5 - B ERGEH B ER
(RPN — 41 BAfh)

W27 EE BERR

(CERpk2744 8 1 B LAKE )

B3R EARER




&Rl & b5tk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
AU BAU (EBARILESUR) NG t * 72 75
AL TAU(REARILESUR) N t * 72 75
AR AU (BFB) NS t * 72 75
AL AU EBRILESUR) 25kg® A t * 73 76
AR EAU (RERILFSUR) 25kgi® A t * 73 76
AL AU (EIFB) 25kg® A t * 73 76
JEFNF bk 7 ILEH kg * — 116
JEFNF A1 EILZILFIOF kg * 193 118
JRFIFE 57~ FEFH GF1700 kg * 193 —
JEFNF BEETY 1.0x30mx12 m2 * 196 365
JRFNF BKE RYIJR NO. 8 kg * 192 114
EFNF BIKHE RYR NO. 75 kg * 192 114
SRANF AEFH| tkE 1. 02 kg * 192 114
EFNF EEM HEETYL t=10mm m2 * 196 365
JRFIF BEEH HETYM t=5mm m2 * — 365
RC/31JL RCH#1(17E) %250mm L=4m ¢ 250mm X t50mm 330kg X — — —
RC/S(JL RCHL(178) %250 L=5m ¢ 250mm X t50mm 410kg x - — —
RC/31JL RC#1(17%) 2250 L=6m ¢ 250mm X t50mm 490kg X - — -
RC/SA L RCH1(178) 2250 L=Tm ¢ 250mm x t50mm 570kg X — — —
RC/S1JL RCH#L(17E) #200mm L=3m ¢ 200mm X t50mm 180kg N - — —
RC/SAMIL RCH1(178) #£200mm L=4m ¢ 200mm X t50mm 240kg X - — —
PC-PHC/\1)L PC:PHCHi(AFE) #£300mm L=7m ¢ 300mm X t60mm 7 * 199 135
PC-PHC/31 )L PC:PHC#HIL(AFE) £300mm L=8m ¢ 300mm X t60mm PN * 199 135
PC-PHC/\1)L PC:PHCHi(AFE) #£300mm L=9m ¢ 300mm X t60mm 7 * 199 135
PC-PHC/31 )L PC-PHC#HiL(ATE) ££300mm L=10m ¢ 300mm X t60mm PN * 199 135
PC-PHC/\1)L PC:PHCHi(AFE) #Z300mm L=11m ¢ 300mm X t60mm 7 * 199 135
PC-PHC/S AL PC-PHCH1 (AfE) #£300mm L=12m ¢ 300mm X t60mm X * 199 135
PC-PHC/\1JL PC:PHCHi(AFE) #£300mm L=13m ¢ 300mm X t60mm Z * 199 135
PC-PHC/{ (L PC-PHCHI (AfE) #£350mm L=7m ¢ 350mm X t60mm X * 199 135
PC-PHC/{(JL PC:PHCH (AfE) #£350mm L=8m ¢ 350mm X t60mm Z * 199 135
PC-PHC/S AL PC-PHCHI (AfE) #£350mm L=9m ¢ 350mm X t60mm X * 199 135
PC-PHC/{(JL PC:PHCH (AfE) #£350mm L=10m ¢ 350mm X t60mm X * 199 135
PC-PHC/{A L PC-PHCHI (AfE) #£350mm L=11m ¢ 350mm X t60mm X * 199 135
PC-PHC/{(JL PC:PHCH (AfE) #%350mm L=12m ¢ 350mm X t60mm X * 199 135
PC-PHC/SA L PC-PHCH1 (AfE) #£350mm L=13m ¢ 350mm X t60mm X * 199 135
PC-PHC/{(JL PC:PHCH (AfE) #£400mm L=7m ¢ 400mm X t65mm & * 199 135
PC-PHC/{ AL PC-PHCH1 (AfE) #£400mm L=8m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135
PC-PHC/{(JL PC:PHCH (AfE) #£400mm L=9m ¢ 400mm X t65mm x * 199 135
PC-PHC/SA( L PC-PHCHI (AfE) #£400mm L=10m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135
PC-PHC/S1JL PC-PHCHi(AJE) #Z400mm L=11m ¢ 400mm X t65mm VN * 199 135
PC-PHC/S AL PC-PHCHI (AfE) #£400mm L=12m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135
PC:PHC/I ML PC:PHCHi(ATE) #£400mm L=13m ¢ 400mm X t65mm 7 * 199 135
PC-PHC/S AL PC-PHCHI (AfE) #£400mm L=14m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135
PC-PHC/3(JL PC:PHCH (AfE) #£400mm L=15m ¢> 400mm X t65mm X * 199 135

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl & bsitis) B BA{fi (4/1~) +H TH B A
PC-PHC/S1MJL PC-PHCHi (AfE) £450mm L=7m ¢ 450mm X t70mm & * 199 135
PC-PHC/ AL PC-PHCH1 (AfE) #£450mm L=8m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC-PHC/S1(JL PC-PHCH#H1 (AfE) £450mm L=9m ¢ 450mm X t70mm P * 199 135
PC-PHC/{A L PC-PHCHI (AfE) #£450mm L=10m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC-PHC/SMJL PC-PHCH#H1 (AfE) #£450mm L=11m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC-PHC/{1JL PC-PHCH#i(AE) Z450mm L=12m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC-PHC/SMJL PC:PHC#i(ATE) 2450mm L=13m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC-PHC/{1JL PC:PHCH#i(AE) Z450mm L=14m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC-PHC/SMJL PC-PHCHi (AfE) #£450mm L=15m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC-PHC/{1JL PC:PHCH#i(AJE) #Z500mm L=7m ¢ 500mm X t80mm X * 199 135
PC-PHC/{1JL PC-PHCHi(A%E) Z500mm L=8m ¢ 500mm X t80mm x * 199 135
PC-PHC/{1JL PC:PHC#i(AE) #Z500mm L=9m ¢ 500mm X t80mm X * 199 135
PC-PHC/{1JL PC-PHCHi(A%E) £500mm L=10m ¢ 500mm X t80mm x * 199 135
PC-PHC/{1JL PC:PHC#i(AE) #Z500mm L=11m ¢ 500mm X t80mm X * 199 135
PC-PHC/S1JL PC-PHCHi(A%E) Z500mm L=12m ¢ 500mm X t80mm x * 199 135
PC-PHC/{1JL PC:PHC#i(AE) #Z500mm L=13m ¢ 500mm X t80mm 7 * 199 135
PC-PHC/{1JL PC-PHCHi(A%E) Z500mm L=14m ¢ 500mm X t80mm x * 199 135
PC-PHC/{1JL PC:PHC#Hi(AE) #£500mm L=15m ¢ 500mm X t80mm Z * 199 135
avy\y—kJavy EJOv) 120 1@ * 455 354
avyy—kJavy EJavy 120 m2 * 455 354
avy)—wJavy wJovy 400 x 250 x 350(10.07/m) BA3A0.22m3/m m2 * 450 351
avy)—kJavy #EJovy 400x250x 350 350kg/LLE & * 450 351
avy\—kJavy EERITAvY w500 X 500 X T100(4.07/rm) m2 * 455 354
avy)—kJayy FiRITAvY 500 x 500 x 100 1&@ * 455 354
avy\—kJavy EERITavY W500 X 500 X T110(4.07/rmi) m2 - - -
avy)—kJayy FiRITavYy 500 x 500 % 110 {8l — — —
avy\—kJavy EERITOVY W500 X 500 X T120(4.0%7 /) m2 * 455 354
avy)—kJayy FiRITavY 500 x 500 x 120 1&@ * 455 354
avy\—kJavy FRIOVY #1500 x 500 x 120(4.0% /) m2 — - -
avy)—kJayy FiRITavYy MEI500 x 500 x 120 18l — — —
avy)—wJavy E#TJOvY T0kg/K FI3M18%4792 x 382 x 180 ZS * - 357
avyy—kJnavy EHTJAvy aske/ X MaM1254792 x 382 X 120 X - — —
avy\—kJavy EHTJOvy 508ke sER T EI50A 15X 15X 86.1(FHK) T — — —
avyy—kJavy IR T OV YGERF) 29.2ke/f 41 x 41 x 9(fal) r — — —
avy\—kJavy EHJOvy 45.2ke/f SEMR T 21508 15 % 15 % 86.1(1H]) s - — —
a9 —kERIR MmEILH)—FEIR SPCW 222kg/#K KF60HZE! 1E500/F60 £3.0m " — — —
a9 =R MEILY)—bRIR SPCW 259%e/# KF60HE! 1Z500/F£60 3.5m " — — —
aVP—kERIR mEILH)—REIR SPCW 296ke/#K KF60HZ! 1E500/260 £4.0m " — - -
a9 —hRIR ME3TY)—bRIR SPCW 258ke/# KF70HE! 1E500/£70 £&3.0m " — — —
a9 —hRIR MEILH)—REIR SPCW 344ke/# KF70HE! 1E500/270 £4.0m " — - -
a9 =R ME3TY)—bRHR SPCW 430kg/# KF70HE! 1Z500/£70 £5.0m " — — —
a9 —hERiR MEILY)—RKIR SPCW 294kg/# KF8OHE! 1E500/£80 £3.0m " - — —
oV —hERiR MEILH)—REIR SPCW 392ke/#& KF8OHE! 1E500/280 £4.0m " - - -
a9 —hRIR MmEILH)—REIR SPCW 490ke/#K KF8OHZE! 1E500/F80 £5.0m " — - -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
a9 =R MEIY)—ERIR SPCW 492keg/#K KF100HE! #E500/E100 £4.0m " * 197 147
a9 —hRiR ME3VY)—kKIR SPCW 615kg/4K KF100H%! #&500/£100 £&5.0m " * 197 147
a9 =R ME3L)—bEIR SPCW 738ke/#& KF100HZ! #E500/Z100 £6.0m ® * 197 147
vy —hERIR ME3LY)—FRIR SPCW 888ke/4K KF120HE! 185002120 £6.0m ® * 197 147
a9 =R ME3LY)—REIR SPCW 1036ke/# KF120HE! 1#E500/2120 £7.0m " * 197 147
avy)—hRIR MEILY)—RRIR SPCW 1184ke/#K KF120HE! 185002120 £8.0m ® * 197 147
a9 —bRIR ME3L)—REIR SPCW 740ke/#& KF120HE! #E500/Z2120 £5.0m " * 197 147
BRIAvY SEERR IOV A EiE15cm/ FiE17Cm X 520cm x £K60cm  44ke/{& & * 344 248
BRIOvY SEERERIOv) B 18./20. 5x25%X60 66kg/{@ & * 344 248
ERIAvY SEERR IOV C 18.721x30x60 81kg/{@ {& * 344 248
BRIOVY hEERIOVY A 12x12x60 20kg/{& & * 344 248
BRIOVY hEFERIOVY B 15x12x60 25kg/{@ & * 344 248
BRIOVY hEERIOVY C 15x15x60 3tkg/{A & * 344 248
BRIAvY avy)—rERM 120%x 120X 1000mm 35kg/& X * 343 267
BERIOvy SEEERIOv) GITH) YITITFROEAZA  26kg/{@ & 920 — —
HRIAvY SEEFRIOVY HITE) YT IFRIHEBE A 58ke/{E 1@ 1,270 — —
BERIOvy SEERERIOv) ITH) YT FRHECEEA 60kg/fE & 1,530 - -
BRIAvY SEEHRERIOvY GITHR) YITFIFERAR 15ke/{E 18l 920 — -
BERIOv SEERERIOv) GITH) YTFIFERBE 25kg/{A & 1,270 - -
BRIAVY SEEHERIOvY GITH) YITFIFERCE 40ke/fE {8l 1,530 — —
BERIOv SEEER IOV (MER) C—180./240 x 300 x 1000 143kg/{& & 3,180 - -
BRIAVY S$EEER IOV (AER) C—180.7240x 300 x 2000 285kg/{& & 5,300 — —
BERIOv SEERERIOVIEITE) C-180/240 x 300 x 2,000 {& 5,830 - -
RRIOv) WREIOVY FAthiERMA 300x300x250 50ke/{& &l 1,600 — —
BERIOv) WREIOV) H—K/{47H300x300x%x400 60kg/{& {& 1,770 - -
a1 —LE S —hLTE 250B 450X 155 X 600 & * 344 248
o ) —hLE HFa ) —LE 300 500 x 155 % 600 @ * 344 248
S —LE BHa ) —kLE 350 550x 155x 600 & * 344 248
o) —hLE HHa ) —LE 250A 350X 155 x 600 @ * 344 —
) —hLE SERAFRIT OV 300 x 300 x 60 13kg/#% 4 * 344 248
@) —hLE AoBA—OyxFJayy JOvyE6em ZHESR m2 * 37N 264
) —hLE A2 A—ayF ey JOvsE8em 1E#S m2 * 37 264
#Epar o) —hLEY FE(EF)JAvy 300%x300% 60 FEiR LE] * 372 761
s — LB L EEE 275—650%275x 600 117kg/{@ @ * — 252
o) —hLE YSTELE B 330—650x%330x500 142kg/{& & * - 252
S —LE FERLEEE 380—650%380x 500 152kg/{@ £ 4210 - -
UZMAIE - Z(JISERHR) U FRZ (278) 150 21x9x60 26kg/{@ {8 * 344 248
URMAIE - ZE(JISERHK) URSFE (278) 180 25x9x60 31keg/{@ & * 344 248
UEMEIE - E2(JISIRTR) #&Har o) —kUl 240 240x%240x600 @ * 344 248
URMAIE - E(JISERH) a1 —RUR 300A 300 x 240 X 600 1@ * 344 248
UEMEE - Z(ISHRHE) #&FHa ) —kUR 300B 300 x 300 x 600 & * 344 248
URMAIE - E(JISERHK) o) —UR 300C 300 x 360 X 600 & * 344 248
UEMEIE - E2JISIRR) a1 —hUR 360A 360 x 300 X600 1@ * 344 248
URAIE - E(JISERHK) Ha> ) —kUR 360B 360 x 360 X 600 & * 344 248

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
UEMAIE - Z(JISERHE) o) —hUR 450 450X 450 %X 600 LE] * 344 248
UEMAIE - Z(JISHRHE) ey —hUR 600 600 X% 600 X 600 @ * 344 248
URMAIE - E(ISERE) URZE(178) 240 33%x4.5x60 20kg/{@ & * 344 248
U7 - Z(JISERHR) URLFRZE (178) 300 40%x6x60 32kg/f@ & * 344 248
UEMAIE - Z(JISERH) URZE(178) 360 46%x6.5x60 41kg/{@ & * 344 248
UEMAIE - E(JISERHR) URFAZE (178) 450 56X 7 %60 54kg/{E & * 344 248
UELMAI# - Z(JISERH) URRZE(178) 600 74%x7.5x60 77ke/{& & * 344 248
UEAIE - Z(JISERHE) UTZRE (278) 240 33x10x60 44kg/{@ 1& * 344 248
UZLMAI# - Z(JISERH) U FRZ (278) 300 40%x10x60 54ke/{E & * 344 248
UEAIE - Z(JISERHE) U, FE (278) 360 46%x10x60 63kg/{@ & * 344 248
UZLMI % - Z(JISERH) URFRZ (278) 450 56%x12x60 92kg/{& & * 344 248
UEAIE - Z(JISERHR) U, FE (278) 600 74%x15%x60 153kg/{@ 1@ * 344 248
UE A& - Z(JISIRE SV ARV -PUTZ(JISER#ESY) 240%1—240%220x 240 90kg/AK X 2,070 - -
UM% - Z(JISIRE L) IV - PURZ(JISERAESL) 300A%! —300 % 260 %240 115kg/A 7 2,410 - —
UE & - Z(JISIRE S ARV —-PUTZ(JISER#ESV) 300B# —300x 260 %300 129kg/A& X 2,810 - -
UM% - E(JISIRE L) IV —-PURZ(JISERAE SL) 300CE —300x 260X 360 144kg/A S 3,200 — -
UEAIE - SE(JISERES) ARV —-PURZ(JISER#ESV) 360A%!—360x310%x300 147kg/A& & 3,240 — -
UM% - E(JISERE L) IV -PURZ(JISERAESL) 360BE —360x310x 360 163kg/& S 3,540 — -
UE A& - Z(JISIRE S ARV —-PURZ(JISER#ESV) 450% —450x 400 x 450 218kg/ZA x 4,840 - -
UBMAIE - (VISR IV -PURZ(JISERAESL) 600BE! —600 x 540 X 600 340kg/A& Z 7,490 — -
UBMAIE - Z(JISERES) S fHIVY) U R (JISHRIESY) T—14 2408 A L=500 29kg/# 8 950 - -
URMAIE - (VISR S FhIVY) U R E(JISERIE V) T—14 300E!MA L=500 43kg/#& " 1,360 - -
UBAIE - (VISR IV - URE FAZEISIRAE V) T—14 360E A L=500 56ke/#& 18 1,520 - -
URMAIE - (VISR S FhAVY)—PUTE A (JISERIE V) T—14 450%'fH L=500 76ke/4& " 2,180 - -
UBAIE - Z(JISERES) K FIVY) - URZ FAEISIRAE ) T—14 600 A L=500127ke/#K 18 3,660 - -
B R A A7 - E(JISERHK) EEAGHI ) —MAE 15& 250 250 X 250 X 2000 1& * 349 258
B R FR A& - E(JISFRHK) ERASHIV ) —MAIE 1% 300A 300 x 300 X 2000 & * 349 258
& % FR {817 - E(JISERHR) ERAKHIV ) —MAE 15 300B 300 x 400 X 2000 1& * 349 258
B R FR A& - E(JISHRIR) ERRASH I —MIE 1% 300C 300 x 500 X 2000 & * 349 999
& % FR {817 - E(JISERHK) EERAKGIV ) —MAE 1 400A 400 X 400 X 2000 & * 349 258
& 3R R A& - E(JISHRIR) ERRASH ) —ME 1 400B 400 x 500 X 2000 & * 349 258
& IR FR {878 - E(JISERHK) ERAKHIV ) —MAE 18 500A 500 x 500 X 2000 & * 349 258
& IR R A& - E(JISHRIR) B AT —MAE 1%& 500B 500 X 600 X 2000 1& * 349 258
& IR FR {878 - E(JISERHR) ERAKHIV ) —MAE 3%& 250 250 X 250 X 2000 @ * 349 258
B IR R RIS - E(JISHRIR) B AR —ME 3% 300A 300 X 300 X 2000 & * 349 258
& IR FR {878 - E(JISERAR) ERASKGIV ) —MAE 3%& 300B 300 X 400 X 2000 & * 349 258
B IR RIS - E(JISHRIR) ERAKHIVY)—MAE 3%& 300C 300 X 500 X 2000 & * 349 999
& IR FR {878 - = (JISERAR) BRI —MAE 3%& 400A 400 X 400 X 2000 & * 349 258
B R FR IS - E(JISKR) ERAKHIVY)—MAE 3%& 400B 400 X 500 X 2000 & * 349 258
& B FR {878 - = (JISERAR) ERASKHI ) —MAE 3%& 500A 500 X 500 X 2000 & * 349 258
T B PRI - S (JISHRHK) ERAKHaV Y —MAE 3%& 500B 500 X 600 X 2000 @ * 349 258
& B R A8 - = (JISERAR) ERAAIEE (158) 250 36.2%x9x50 29kg/{& {& * 349 258
R FRAIE - SIS ERAAIES(158) 300 41.2x9. 5x50 33kg/{@ & * 349 258
B R FA{AIE - E(JISERHE) ERRFAAIES (178) 400 51.2%x11x50 47kg/{@ @ * 349 258

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
& IR R {88 - E(JISERAR) ERRAAIES (178) 500 62.2%x12. 5x50 65kg/{@ & * 349 258
& B FR {87 - E(JISHRAR) ERFRIEE (378) 250 36.2x9x50 38keg/{& & * 349 258
& IR R {88 - E(JISERAR) E R FAAIES (318) 300 41.2%x9. 5x50 45kg/{@ {& * 349 258
B FRAIE - EVISHEE) B FAAIES (358) 400 51.2x11x50 65kg/{@ & * 349 258
T IR R 88 - = (JISERAR) E R FAAIES (358) 500 62.2%x12. 5x50 91kg/{@ & * 349 258
EEAVERAE-= ARV -URE BZERISIRESN) 240%! _E1E233mm x 2 160mm X £:1000mm 99kg ZS 2,420 - -
EEAVEAE-B BFIVY)-PURE BHERXISIRESN) 300% 290x265x 1000 163kg/A % 3,610 - -
EEAUBRAE-5 SV -PUR EER(ISIRES) 360% 346x%x255x 1000 177kg/& Z 3,870 - -
EEAVEAE-S BFIVY)-PURE BERXISIRESN) 450% 436x335x 1000 242kg/ZA V. 5,480 - -
EEAURAE-S SV -PUR EE K (ISR 600% 586%x455x 1000 374kg/A ZS 8,100 - -
EEAVEAE-S =X URRZE(T-20) (JISIRHES) T—20 240%f L=500 26kg/# 8 1,020 - -
FEEAXVRAE-= FEXURRE(T-20) (JISIR#ESD T—20 300% M L=500 38ke/#& 8 1,290 - -
EEAVEAE-S #EXURRAZE(T-20) (JISIRES) T—20 360% A L=500 50kg/#% 8 1,590 - -
FEEAVRAE-= FEXURBAE(T-20) (JISIR#ESD) T—20 450%f L=500 70ke/& " 2,130 - —
EEAVEAE-S =X URRAZE(T-20) (JISIRES) T—20 600% M L=500 116ke/#& 8 3,430 - -
B HAERAE B AR AIE 300 % 400 x 2000 399kg/A %S * — 256
BHRAERE B HAERE 300 % 500 X 2000 450kg/A S * 349 256
B HAERAIE B B OE RS 300 % 600 x 2000 558kg/A ZS * 349 256
BHRAERE BHAERE 300 % 700 X 2000 618kg/A S * 349 256
B HAERAIE B B A AE 400 x 500 % 2000 532kg/A ZS * 349 256
BHRAERE BHHRAERE 400x 600 % 2000 588kg/ZA S * 349 256
B HAERAIE B B A EE 400x 700 %2000 710kg/A x * — 256
BB AR AIE BHHRAERE 400 % 800X 2000 775kg/ZA X * - 256
B HAERAIE B B A AE 500 X 700 X 2000 775kg/A x * - 256
B HAEAIE B HDERE 500 X 800 X 2000 840kg/A ZS * 349 256
B HAERAIE B HAEAE 500 X 900 X 2000 1032kg/ZA F: 24,900 - -
B HAEAIE B HDEEIE 600 X 800 X 2000 955kg/A X * 349 256
B HAERAIE B HAEAE 600 x 1000 X 2000 1234kg/A X * 349 —
BB AR AIE B HAEAE 800 X 800 X 2000 1279kg/ZA N 34,900 - -
B HAERAIE B HDEAIE 800 X 1000 X 2000 1444kg/A F:N 39,900 - -
BHRAERE BHRAERES 300 Ei#EHR 42ke/# 4 * 349 256
B HAERAIE BHHOERES 400/ HEMA 61ke/& L4 * 349 256
BHRAERE BHRAERES 500F Ei#EHR 84ke/# " * 349 256
B HAERAIE BHOEAES 600 HEEM 111ke/# 54 * 349 256
BB AEAIE HHOERES 800 &M 165ke/# ® 5,420 - -
B B R AIE B ARAIES 300 BEREM 31ke/#K #® 970 - -
BHRAERE HHOERES 400 BWER 44ke/# 4 1,460 - -
B B A AIE BHARAIES 500 BEREM 57ke/#K #® 2,080 - -
BB AEAI#E B afRAES 600 BHEM 74ke/HK ® 2,770 - -
BHEAERIE BHHRAERES 800 #Rr=M 106ke/4K 54 3,710 — —
RUFIYa—L RUF I a—LIEB(L=1m) 200-1E20cm X E15¢m X £1.00m  45kg/A X - - -
NUFI)a—L RUFI)a—LIE(L=1m) 250—25%x17.5x1. 00 53kg/A& % — — —
RUF I a—L RUF I a—LIEB(L=1m) 300—30%x20x 1. 00 68kg/A x - - -
RUFI)a—L RUFI)a—LIE(L=1m) 350—35x%x23. 5x1. 00 90kg/ZA PN - - -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | B{fi(4/1~) +H TH B A
RUFI)a—L RUF I a—LIE(L=1m) 400—40%x26x 1. 00 114kg/K S — - -
RUFI)a—L RUFI)a—ALIE(L=2m) 450—45%x29. 5x2. 00 246kg/*& PN * 434 318
RUFI)a—LA RUF ) a—LIB(L=2m) 500—50x%x32x2. 00 301kg/& PN * 434 318
RYUFI)a—L RUFI)a—ALIE(L=2m) 550—55x%x35. 5x2. 00 352kg/#% S * 434 318
RUFI)a—LA RUFI)a—LIE(L=2m) 600—60x38x%x2. 00 378kg/A PN * 434 318
RUFI)a—L ROFI)a—LIE(L=2m) 650—65%x41. 5x2. 00 430kg/A x * 434 318
RUFI)a—LA RUFI)a—LIE(L=2m) 700—70%x 44 x2. 00 496kg/A& PN * 434 318
RUFI)a—L ROFI)a—LIE(L=2m) 800—80x%x49x2. 00 584kg/A x * 434 318
RUFI)a—LA RUFI)a—LIE(L=2m) 900—90x55x%x2. 00 743kg/ZA PN * 434 318
RYUFI)a—Ls ROFI)a—LIE(L=2m) 1000—100%60x% 2. 00 854kg/AK X * 434 318
RUFI)a—LA ROFI)a—LIE(L=2m) 200—20x15%x2. 00 87kg/ZA PN * 434 318
RYUFI)a—Ls ROFI)a—LIE(L=2m) 250—25x17. 5x2. 00 103kg/Z& PN * 434 318
RUFI)a—LA ROFI)a—LIE(L=2m) 300—30x%x20%2. 00 133kg/& P * 434 318
RUFI)a—L ROFI)a—LIE(L=2m) 350—35x23. 5x2. 00 175kg/A& PN * 434 318
RUFI)a—L ROFI)a—LIE(L=2m) 400—40%x26%x2. 00 222kg/& P * 434 318
RUFI)a—L ROFT)a—LIE(L=1m) 450—45%x29. 5% 1. 00 246kg/A& V. — — —
RUFIYa—L RUF I a—LIB(L=1m) 500—50x32x% 1. 00 301kg/& X — - -
RUFI)a—L RUFI)2—LIE(L=1m) 550—55x35. 5x 1. 00 176kg/Z& PN — — —
RUFI)a—L RUFIYa—LIE(L=1m) 600—60%x38x 1. 00 189kg/K X - - -
RUFI)a—L RUFI)2—LIE(L=1m) 650—65%41. 5% 1. 00 219kg/A& PN — — —
RUFIYa—L RUF I a—LIB(L=1m) 700—70%x44%x1. 00 254kg/A& X — - -
ROFI)a—L ROF I 21— LE(L=1m) 800—80%x49x%x1. 00 598kg/A& ZS — — —
RUFI)a—LI ROFIa—LFE(L=1m) 900—90x%x55x 1. 00 758ke/A& X - - -
RUFI)a—L RUFIYa—LIE(L=1m) 1000—100x 60X 1. 00 870kg/ZA X — — —
BJBKAVY)—E BEKAVY)—E AI7Z ¢ 100mm x [E30mm x £600mm 14.5kg/ZA X * 419 296
BRIV —NE BERAVH)—E $150%x35x 600 23kg/A PN * 419 296
#EKIAVY)—E BEKAVY)—E $200x40x%x 1000 60kg/ZA X * 419 296
EAKaALH)—+E ‘KA - E $250x45%x 1000 85kg/ZA X * 419 296
BKAVH)—+E BEwARKIVI)—ME $300%x50x 1000 110kg/& x * 419 296
#EAKAVY)—+E #EAKAVY)—E $350%x50x 1000 120kg/A X - — —
BKAVH)—E EKaAVH)—+E $400%x53%x 1000 150kg/A N * 419 296
#EARKIVH)—E BKAVD)—RE $500x 63 %1000 225kg/A x * 419 296
BKaAVH)—E &Ko) —+E $600%x75% 1000 317kg/A& N * 419 296
FEKaALH)—+E BKaLy)—E $700x87 %1000 430kg/A X * 419 296
Ry ZHILIA—k PCRYHIXAILIA—k(T—25) (FIME)1000 X () 800 X (F£:X)2000 2790ke/{& & * 431 308
Ry XA =k PCRYH ZAAILIN—F(T—25) (FI1E)1000 X (KI7E5)1000 X (F:&)2000 3040ke/{& 1@ * 431 308
Ry ZAHILIA—k PCHRYHI XA IA—k(T—25) (FIME)1000 X (NE)1500 X (F:X)2000 3660ke/1& & * 431 308
Ry XA =k PCRYH RN /A—F(T—25) (FIE)1100 X (FRIE5)1100 X (F&)2000 3290ke/{& 1@ * 431 308
RyHOZHILIA—k PCARYHI XN /IA—k(T—25) (FI1E)1200 x () 800 X (F£X)2000 3040kg/{E & * 431 308
Ry RAIL =k PCRYH RN IL/N—K(T—25) (FI1E)1200 X (FIE5)1000 X (F£&)2000 3290kg/{E & * 431 308
Ry ZHILIA—k PCHRYHI XN IA—k(T—25) (FI1E)1200 x (NE)1200 X (FX)2000 3540ke/ & & * 431 308
Ry RAILIN—k PCRYHRNIL/N—K(T—25) (FI1E)1200 X (FIE5)1500 X (F£:)2000 3910kg/{E & * 431 308
RyIZH I IA—k PCRYHZRAILIN—(T—25) (FI1E)1300 X (E)1300 X (F£X)2000 3790kg/ZA & * 431 308
Ry P RAILIN— PCRYSIRHI/A—k(T—25) (PIE) 1400 X (35)1400 X (F:&)2000 4880kg/A & * 431 308

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
Ry ZHILA—k PCHRYIRAILIN—F(T—25) (AI1E)1500 X (FRIE5)1000 X (F£:X)2000 4430kg/A {& * 431 308
Ry ZHILA—k PCARYH XA /IA—(T—25) (AI1E)1500 X (RIE5)1200 X (£ X)2000 4730kg/{& & * 431 308
Ry XA I—k PCRyH AN IL/IA—K(T—25) (FI1E) 1500 X (FRI7E5)1500 X (F:&)2000 5180ke/{&l & * 431 308
Ry ZHILIA—k PCARYHIXHILIA—k(T—25) (FIME)1800 X (NE)1500 X (F£:X)2000 5630kg/ZA< & * 431 308
Ry ZHILIN—k PCHRYHIRAILIN—F(T—25) (FI1%)1800 x (N E)1800 X (£.X)2000 6080ke /& & * 431 308
Ry ZHILIA—k PCARYHI XA /A—k(T—25) (FI1E)2000 x (N7E)1500 X (F£:X)2000 5930ke/1& & * 431 308
Ry P RAILIN—F PCRYHIXNILIA—k(T—25) (PIE)2000 x (73)1800 x (F£X)2000 6380ke/ & {& * 431 308
Ry ZHILIA—k PCARYHI RN /A—k(T—25) (FI1E)2000 x (I 7E)2000 X (F£:X)2000 6680ke/1& & * 431 308
RyHRAILIN—F PCHRYHZRAILIN—F(T—25) (FI1E)2200 x (N7E)1800 X (F.X)2000 8080kg/ZA< {& * 431 308
Ry ZHILIA—k PCARYHIRHI/IA—k(T—25) (FI1E)2200 x (F7E)2200 X (F£:X)2000 8800ke/1& & * 431 308
RyHRAILIN—F PCHRYZRAILIN—F(T—25) (FI1%)2300 X (7)2000 X (F.X)2000 8610ke/ & {& * 431 308
Ry ZHILIA—k PCARYHIRHI/A—k(T—25) (FI1E)2300 X (F7E)2300 X (F£X)2000 9150ke/1& & * 431 308
Ry ZAIIN—k PCHRYHI XN IA—k(T—25) (PI1E)2400 X (F7)2000 X (F&)2000 8790ke/{& {& * 431 308
RO ZHILIA—k PCARYHIRAAI/IA—K(T—25) (FITE)2400 X (72400 X (£X)2000 9510ke/1& & * 431 308
RO ZAIIN—F PCARYHIRAILIN—k(T—25) (FI1%)2500 X () 1500 X (FX)2000 8070ke/ & & * 431 308
RyHZAIIA—k PCRYIRAILIN—F(T—25) (AIE)2500 x (75)1800 X (F£:X)2000 8610k /& {& * 431 308
RO ZAIIN—k PCHRYY XN)JLIN—F(T—25) (AI1%)2500 X (I 7)2000 X (F:X)2000 8970ke/1& & * 431 308
Ry ZAIA—k PCRYIRAILIN—F(T—25) (AIE)2500 X (75)2500 x (F:X)2000 11030ke/{& {& * 431 308
RO ZAIIN—k PCHRYI XAILIN—F(T—25) (FI1%)2800 X (I 5)2000 X (F:&)2000 10800ke/{E & * 431 308
Ry ZHILIA—k PCHRYHIANILIN—(T—25) (RI1E)2800 x (A1757)2500 X (F:X)2000 11800ke/{& & * 431 308
Ry XA IN— PCHRYHAHILIN—F(T—25) (PIE)3000 X (7E)1500 X (F£:&)2000 11900kg/{& & * 431 308
Ry ZHILIA—k PCRYH AN ILIN—F(T—25) (FITE)3000 X (R1E5)2000 X (F£X)2000 12900kg/{A & * 431 308
RyHZHIN—k PCHRYI XAILIA—F(T—25) (FITE)3000 X (RIE5)2500 X (F:X)2000 13900ke/{& & * 431 308
Ry AN IA—k PCRYH AN ILIN—F(T—25) (FITE)3000 X (RIE5)3000 X (F£X)2000 16650keg/{& [E] * 431 308
RyHZHIIN—k PCRYI XA IA—F(T—25) (AI1E)3500 X (RIE5)2000 X (F:X)2000 17900ke/{& & * 431 308
Ry ZNILIA—k PCRYH AN ILIN—F(T—25) (AI1E)3500 X (RI1)2500 X (FX)2000 19150ke/{& & * 431 308
RYIRAILIR—k PCHRYZRAIL/IN—~(T—25) (AI1E)4000 X (FIE5)2000 X (FX)1500 14550ke/{& 1@ * 431 308
Ry ZHILA—k PCRYH XA /IA—h(T—25) (PI1E)4000 X (R1E5)2500 X (£ &)1500 15490keg/ & {& * 431 308
Ry ZHILIN—k PCHRYIRAILIN—F(T—25) (AI1E)4500 X (F1E5)2000 X (FX)1000 13140kg/{& & * 431 308
Ry ZHILA—k PCARYH XA /IA—(T—25) (AI1E)4500 X (R155)2500 X (K E)1000 13890keg/ & & * 431 308
Ry ZHILIN—k PCHRYHIRAILIN—F(T—25) (AI1E)5000 X (FI7)2000 X (FX)1000 14510kg/{& {8 * 431 308
Ry ZHILIA—k PCARYH XA /IA—k(T—25) (FITE)5000 x (R7E)2500 X (FX)1000 15330kg/{E & * 431 308
RYYRAILIN—k RCHRYIZAAIL/IA—K(T—25) (FI1E) 600 X (&) 600 X (F£&)2000 2000ke/{E {& * 430 307
Ry ZHILIA—+ RCHRYZRHIL/IN—F(T—25) (FITE) 700 X (&) 700 x (F£&)2000 2260kg/{E {&l * 430 307
Ry ZAIILA—F RCARYIRAI/N—K(T—25) (PIE) 800 X () 800 X (F:&)2000 2520kg/{& {& * 430 307
Ry ZHILIA—k RCHRYZRHILIN—F(T—25) (FITE) 900 X (RIE) 600 x (F£:&)2000 2390kg/{A {& * 430 307
Ry ZA I IN—k RCHRYZRAHILIN—F(T—25) (FI1E) 900 X (FIE) 900 x (£:&)2000 2780ke/{& {& * 430 307
Ry ZHILIA—k RCHRYZRHIL/IN—F(T—25) (FITE)1000 X () 800 X (F£X)2000 2900kg/{& & * 430 307
RO RAILIN—F RCAHRYIZAAILIN—F(T—25) (FI1%)1000 X (I7E)1000 X (FX)2000 3160ke/ & {& * 430 307
Ry ZHILIA—k RCHRYZRHILIN—F(T—25) (FITE)1000 X (RE)1500 X (F£X)2000 3810kg/{& & * 430 307
Ry RAILIN—F RCHRYZRAHILIN—F(T—25) (FITE)1100 X (E)1100 X (F:X)2000 3420kg/ & & * 430 307
RO ZHILIA—k RCHRYHZRAHILIN—F(T—25) (FITE)1200 X (&) 800 X (£ X)2000 3160kg/{& & * 430 307
RV ZAIIN—F RCHRYZRAHILIN—F(T—25) (FI1E)1200 X (I7)1000 X (FX)2000 3420ke/1& & * 430 307
Ry AN I IA—k RCHRYHZRAHILIN—F(T—25) (FITE)1200 X (RE)1200 X (F£X)2000 3680ke/1& & * 430 307

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&7l £ bk B | B{fi(4/1~) +B 7B # A
Ry ZHILA—k RCRYOZHIL/A—F(T—25) (M) 1200 % (7)1500 X (F£&)2000 4070kg/{& 1& * 430 307
Ry ZHILA—k RCRYHZHIL/A—K(T—25) (A1) 1300 X (75)1300 X (£&)2000 4100kg/{& & * 430 307
Ry XA I—k RCHRYHRAIL/IA—K(T—25) (FI1E) 1400 X (FI7E5)1400 X (F:&)2000 4540kg/{El 1@ * 430 307
Ry ZHILIA—k RCARYHRA I /N—K(T—25) (PIE)1500 X (F735)1000 X (R &)2000 4470ke/{E & * 430 307
Ry ZHILA—k RCRYIRAIL/N—K(T—25) (PIHE)1500 X (F735)1200 X (£ X)2000 4750ke/{& & * 430 307
Ry ZHILIA—k RCARYHRAII/N—K(T—25) (PIE)1500 X (F735)1500 % (R &)2000 5170ke/{& & * 430 307
Ry P ZAILIA—k RCHRYIZAAILIN—F(T—25) (FI1E)1800 X (FIE5)1500 X (F:&)2000 6050ke/{E & * 430 307
Ry ZHILIA—k RCARYHRAI/N—K(T—25) (PIE)1800 X (FN73)1800 X (R &)2000 6500ke /& & * 430 307
RyPRAILIS—k RCHRYH R AL /A—k(T—25) (FI18)2000 X (1731500 X (FX)2000 6980kg/{&l & * 430 307
Ry ZHILIA—k RCARYH R A /N—K(T—25) (PAME)2000 X (73)1800 X (£ &)2000 7460k /& & * 430 307
RyPXAILIN—k RCHRYHZAA)L/A—k(T—25) (182000 x (752000 X (£X)2000 7780kg/{& & * 430 307
Ry ZHILIN—k RCARYH R A /N—K(T—25) (AIE)2200 x (75)1800 X (F£X)1500 6570k /& & * 430 307
Ry P ZAILA—k RCHRYIZAAILIN—FT—25) (FI1E)2200 X (F175)2200 x (F&)1500 7110kg/ {8 & * 430 307
Ry ZHILIN—k RCARYH R A /N—K(T—25) (PIME)2300 X (N73)2000 X (£ &)1500 6990ke /& & * 430 307
RO ZAIIN—F RCARYIRAI/N—K(T—25) (PIE)2300 X (7)2300 X (K &)1500 7400k /& & * 430 307
Ry ZHILIA—k RCARYH R /N—K(T—25) (PAME)2400 x (N73)2000 X (£&)1500 7530kg/{& & * 430 307
RO ZAIIN—k RCARYIRHA I /N—K(T—25) (PIE)2400 X (7)2400 X (K &)1500 8100kg/{& & * 430 307
RO AN I IA—k RCARYH R /N—K(T—25) (AIE)2500 x (R75)1500 X (FX)1500 7340k /& & * 430 307
Ry ZAILA—h RCHRYIZAA)L/S\—k(T—25) (FI1E)2500 x (F15)1800 X (F&)1500 7790kg /1B & * 430 307
Ry XA N—F RCHRYZZAAIL/A—F(T—25) (PI1E)2500 X (F17)2000 X (F£:&)1500 8090kg/ 1@ & * 430 307
RO ZHIIN—k RCARYHZRHAI/N—K(T—25) (FIE)2500 X (FN7)2500 X (F&)1500 8840kg/{& & * 430 307
Ry AN ILIA—k RCRYH R AL /N—K(T—25) (PI1E)2800 X (7E)2000 X (£&)1000 6290kg/ & & * 430 307
RyHZHIIN—k RCARYHZAAIL/N—K(T—25) (FI1E)2800 X (7)2500 X (F&)1000 6840kg/{& & * 430 307
Ry RN IA—k RCRYH R AL /A—K(T—25) (AIE)3000 x (R75)1500 X (FX)1000 6780ke/ & & * 430 307
RyHZHIIA—k RCARYHZHAIL/N—K(T—25) (FI1E)3000 X (7)2000 X (F&)1000 7370kg/{& & * 430 307
Ry RN ILIA—k RCRYH R AL /A—K(T—25) (AIE)3000 x (N75)2500 X (£X)1000 7970ke /& & * 430 307
RyHZH)LN—F RCARYIZRAILIIN—F(T—25) (PIME)3000 X (7&5)3000 X (£&)1000 8570kg/{& 1& * 430 307
RO XA IN—k RCARYIZAAILINA—F(T—25) (P1E)3500 X (F1E)2000 X (F£:X)1000 9150kg/{& & * 430 307
Ry XA I—k RCHRYHRAIL/IA—K(T—25) (FI1E)3500 X (RI7E5)2500 X (F:&)1000 9780kg/{El & * 430 307
FHTIREEM FATHEEEM (L) A—1 2000%200x%110 86.4kg/& N * — 358
FHTHEEEM FATEEM R R) A—2 1250%200%110 51.9kg/{& PN - — —
FHTIREEM FATHEEEM (L) A—3 2250%x200x110 95.4kg/{& X - — —
FHTHEEE M FHHTEEEEM (I ) B—1 1000x250x 120 53.1kg/{& X * — 358
FHTIREEM FHATHEEEM () B—2 1660x250x 120 104.8kg/{@ X - — —
FHTHEEEM FHTEEEEM (RS ) B—3 2320x250x 120 148.9ke/{& X - - —
FHTIREEM FHTER MR ) C—1 1000x150x 120 33.8kg/{& X * — 358
FHTHEEEM FHTEREM R R) C—2 1660%x150x 120 65kg/{@ P — - -
FHTIREEM FHTHEREM (L) C—3 2330x150x120 89.7kg/{& X - — —
AEIEAITOVY Foavy 50% 1, 000x998x 500mm & - - -
KEFEATOVY Foavy 70% 1,000x998x 700mm & — — —
AEIEATOVY Foavy 100%! 1, 000%x 998 % 1, 000mm @ - - -
AEBEATOVY Favy 150% 1, 000X 998 x 1, 000mm & — — —
AEIEATOVY HUIX & 500x998X 350mm & * 452 353
AEFEATOVY HUIR I #(§FA) 500X998%x 350mm & — — —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&7 EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
53] &m0 —RER SD345 D41 t * 19 18
Fr 3] &Fa o) —RER SD295A D10 t * 19 18
53] gy — %R SD295A D13 t * 19 18
Fr 3] $Fa o) —RER SD345 D10 t * — 18
530 g o) — %R SD345 D13 t * 19 18
% E5 Fa o) —RER SD345 D16~25 t * 19 18
53] #Fa> o) — A% SD345 D29~32 t * 19 18
Fr 3] oY) —FRER SR235 %9 t * — 18
53] &m0 — R SR235 %13 t * — 18
Fr 3] Sy —RER SR235 f%16~25 t * — 18
53] #Fa> o) —REH SD345 D35 t * 19 18
Fr 3] Sy — %R SD345 D38 t * 19 18
53] #Fa> o) —RE SD345 D51 t * 19 999
Fii] oY) —RER SD295A D16 t * 19 18
FER ] fAHR (E4R)  (BR3E) ERE 1251225 t * 13 8
HHRAREE fER SY295 I ~IV t * 9 4
FER ] i B SY295 V& t * 9 4
HHRAREE fER SYW295 t * 9 4
HHxIREE i B SYW295 VE! t * 9 4
R REE HH KR SYW295 /vwhE!(10H, 25H) t * 9 4
HHRIREE HMER REIXRAS SY390 t * 9 4
HHRAREE fRIR HETXRES SYW390 t * 9 4
HHRIREE HMER BIKIFRES IA. VL, VILE! t * 9 4
HHRARSEE 2959y AE—H1 t * 70 777
EESE] BEE2HMER I~II t * 33 46
SRR RESIX RS 2=51L<6m t * 9 4
EESE] RIIXXIS 20<L=25m t * 9 4
SHEAREE RESIXRLS 25<L=30m t * 9 4
EEUE] RESIFXXRLS 500mmEYFUNDEIYEAZ t * 9 4
SRR FARTF RS E#RF (F, FL, FA) t * 9 4
FEREE] BRI FRS BE#H (FX, FXL) t * 9 4
SRR BRI F RS VL, VIL, IA t * 9 4
SHRAREE MITFRS HEEMEIREEE m * 9 4
$E - NCE-RILINE SR EIE 12# ke * 46 53
B<E - NCERILINE EFELEER #8 4.0 kg * 46 53
Bh<E - NCERILINE HELUSR #21 1%0.8 ke * 46 53
B<E - NCERILINE RARILE &15x 250 X 84.5 — -
$5<E - NCE-RILNE iR NG| 10# ke * 46 53
B<E - NCERILNE R N5l 8# kg * 46 53
$CE - NCE-RILNE HAE KINEGEE ke 144 — —
B<E - NCERILNE SAE $5%150mm X 5 — —
B<E - NLERILNE RARILE ®13%x240 7Uh—RIL+A %S * 56 —
B<E - NCERILNE RARILE #6x90 X 4 — -
B<E - NCERILNE WAL £15cm x BOmmUT A * 549 456
_9_

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,




&Rl EXi bk
— — — Bh | Bf@/~) +& 5E ol
S B . t *
i*r: AE-N\AE BREMITESR) = :
HHEM +FiH5R & » ; . :
n - (REMTESR)
HHE M BEE EAYE ~ : . g
P L _ AE/NAS. +FHE m * 11 6
il %Iilixh? 400k, E~500mmkiis t * 10 5
P %T;I ZF? 500LL E~600mmkiiE t * — 5
B fi =\’-xl~? 120080 £~ 1600mmkiis t
SHEM NEIXRNS > ; 5 :
pE rErIA 1600LL E~2000mm*%ii t * 10 5
Eit BIXRS 20008, £ ~2200mm*%i
HEM HEIFRS 2200m t ; o :
HHE NEIXRNS = t ; " :
Eit 2200#8~2500mmELT
HEM AEIXRLS > t ; . :
cli E 6. 0LLE~7. OmmUT
MEmM HEIXRS 8. Omm t . - °
HEM AEIXRLS 13. Omm t ; o -
HHE AEIXRIS 15. Omm t ; o :
HHEM RAEIXRLS 16. Omm t . o 2
== - E . t *
ﬂﬂfff AEIXRLS 17. 0LlE~18. OmmUT " :
HEM RAEIXRLS 19. Omm t . o -
S - E . t *
ﬂﬂ;:; 2514’—;{%? 20. 0Ll E~22. OmmlTF t * 12 :
A% AEIX RS 23. 0Ll E~24. OmmBET :
HHE AEIXRLS 25. Omm t ; o -
HEM RSIXRIS 3m=L<6m t ; o :
HER ESTXAIS 12<L< t ; o :
SHEM RESIXRLS oo t : o -
AE 5 18<L=22m
HHE RSIXXIS 22<L=30 t ; o -
HEH e = e - K L
TEEBEIXAN 500(508)mm f .
HHE TEEBREIXRNS 600(609. 6)mm wjﬁ ; o -
SHEM TEEBEIXRANS 700(711. 2)mm ‘Tfﬁ : o .
HHE TEEBREIXRNS 800(812. 8)mm wjﬁ ; o -
SHEM TEREBEIXRANS 900(914. 4)mm ‘Tfﬁ : o .
HHE TEEBREIXRNS 1000(1016)mm Iﬂjﬁ ; o -
SHEM TEEBEIXRANS 1100(1117 23 : n .
WEH REEFEIEALS e al . m :
I8 Sai rS 1200(1219. 2)mm i
HHEM TEEBREITXANS 7z ; o :
BT ; 7 1300(1320. 8)mm 7
HHE TEREBEIFRN 1400(1422. 4)mm Iﬂiﬁ ; o -
HHEM TEEBEIXRAN 1500(1524.) l : " :
1 ! mm P
ShHRAEE [DRCY Y f o : o .
€ 2 #2%3.2mm #4 B 13mm x $Z45cm
SR Lomnl - ; . -
i s 3.2 15%X45cm
ShERAEE Comd - ; - o
€ - 4.0 13x45cm
iR E Comnd 4.0 13%x60 - ; = 200
- s . cm m * 447 999
€ - 4.0 15%x45cm
iR E Comnd 4.0 15%x60 - . o 200
- s . cm m * 447 999
e - : 5.0 13%X45cm m *
SRR E Comnl 3.2 13x60cm . w0
m * 447 999

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



T2l
iR E Lemns il FRAE B3
SHRIEE Coms 5.0 13x60cm o | Bl 4/1) R JE & A
BRI Coie 5.0 15x45cm = * 447] 999
BIRIE Conc 3.2 15x60cm - * w1 342
ShE T 5 0 15X600m m * 447 999
b S EADT #2320 _#8E 130 x B500m X #120cm - * 47| 999
o= A 3.2 13x60x120cm - — - -
& SEDT 3.2 15x50x120cm = = - -
JhE SEADe 4.0 13x40x120cm m - — —
JE SEADS 4.0 13x50%1200m = - - -
ThUE SEADT 4.0 13%60x120cm m - _ —
% SEANT 4.0 15x50%120cm = - - -
TrE SEADS 4.0 15%60x120cm m - — —
JE SEADS 5.0 13x40x 120cm = - - -
JrUE SEADT 5.0 13x50x 1200m L - — -
IhE AEAMT 5.0 13x60x120cm = — — —
SoE S h 3.2 15x40x120cm = - - -
ST S 3.2 15x60x120cm - — - -
ShoE s 4.0 15x40x120cm = - - -
I E SEADT 5.0 15x40x120cm = - - -
JrUE SEADT 5.0 15x50x 1200m L - — -
o RALELT B 5.0 15x60x 120cm m - _ -
ThE LA T ) #37 ¢ 3.2mm #8HE 10cm HE120cm =40cm = — - —
P AT () #7 ¢ 3.2mm #AE 10cm 1E120cm Z48cm i * — 999
Bl ISTILELT(FER) 27 ¢ 3.2mm B E 10cm 18120cm & 64cm = * — 999
I E Yl eI 7 ¢ 3.2mm #8E 13cm 18120cm = 40cm m 3,330 — —
SroR S IEAT ) #87 ¢3.2mm #8E 130m §1200m 50cm - * —| o
% AL ) 187 ¢ 3.2mm #BH 13cm #§120cm E60cm - * 447 342
% KENBLTER) ## ¢ 32mm #H 150m #E120cm F40om - * - e
ELg RELEAT B #1 ¢ 3.2mm #8H 150m #§1200m 50cm - * - 099
Eld. RENBLT ) 887 ¢ 3.2mm #81H 150m #&120cm 60cm - * w -
ThUE RHIL AL ) 7% ¢ 4.0mm #8 B 10cm 1&1200m E40cm m * — 999
Bl SSFIEAT BT #R1 ¢ 4.0mm 8B 100m #81200m F48om - * 447|999
A% AT B 272 ¢ 4.0mm #HE 10cm 1&120cm = 64cm m * 447 _
A% AT B #572 ¢ 4.0mm H3E 13cm 15120cm =40cm m 4,060 — _
ELY SANEATFR) # & 4.0mm #E 130m #1200 500m - * 7o
T RENEAT BT #2#  4.0mm #8 8 130m #§1200m F60cm - : w1 a4
IhE KRBT (B #R7 ¢ 4.0mm #8 8 15cm #8120cm Z40cm - * 447 999
& SFENEATER) 81 ¢ 4.0mm #815 150m #81200m F500m - * 447 999
MmNk IR ——y 7 ¢ 4.0mm #EH 150m 18120cm =60cm o * 447 342
NSk hTok H=30cm - * 447 099
nEyk PR H=50cm m2 * 448 343
ATk . ZEBRA  A—a m2 * 448 343
MUk ook 2B A—b m * 448 343
sHERX Ao il * 448 343
il * 448 343

TEMDI999 1%, WebiE

BRI E E A,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
M=k MTIvh 28X B-—a m * 448 343
MRk MUk ZEBX B—b m * 448 343
WUk hTIvk 28X B-—c m * 448 343
MRk MUk ZEBRAX C—a m * 448 343
Wk W vk ZBK C—c m * 448 343
SA+—JL—k SA+—TL—NER) HoEF 1. 5mx2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—hk SA4F—7FL—rAR) H2E 1. 5mx 3. 2mm m * 478 373
SA+—JL—k SA4+—JTL—NMER) HoE 2. 0mx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 2. Omx3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 2. Omx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 2. Omx4. Bmm m * 478 373
SA+—JL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 2. 5mx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) HoF 2. 5mXx3. 2mm m * 478 373
SA+—JL—k SA4F—7FL—rAR) HoEF 2. 5mx 4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) HoZF 2. 5mX4. Bmm m * 478 373
SA+—JL—k SA4F—FL—rAR) HoE 3. 0mx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—k SA4F+—7FL—rAR) H-E 3. 0mXx3. 2mm m * 478 373
SA+—JL—k SA4F—7FL—rAR) HoEF 3. 0mx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 3. 0Omx4. 5mm m * 478 373
SA+—JL—k SA4F—FL—rAR) HoE 3. 5mx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 3. 5mXx3. 2mm m * 478 373
SA+—JL—k SA4F—7FL—r AR HoEF 3. 5mx4. Omm m * 478 373
S4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 3. 5mx4. 5mm m * 478 373
SA+—JL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 4. 0mXx2. 7mm m * 478 373
S4F+—TL—k S4F+—7FL—rAR) H>E 4. 0Omx3. 2mm m * 478 373
SA4+—JL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 4. OmXx4. Omm m * 478 373
S4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) H>E 4. Omx4. 5mm m * 478 373
SA4+—JL—k SA4F—FL—rAR) HoE 4. 5mx2. 7mm m * 478 373
S4F+—TL—k SA4+—7FL—rAR) Ho>E 4. 5mx3. 2mm m * 478 373
SA4+—JL—k SA4F—7FL—rAR) HoE 4. 5mXx4. Omm m * 478 373
S4F+—TL—k SA4F+—TL—NER) HoE 4. 5mx 4. 5mm m * 478 373
SA4+—JL—k SA4F—7FL—rAR) B 1.5mXx2. 7mm m * 478 373
S4F+—TL—k SAFT—TL—NER) EF 1.5mx3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—k SAF—7FL—rAR) B 2. 0mXx2. 7mm m * 478 373
S4F+—TL—k SA4FT—TL—NAER) B 2. 0mXx3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—k SAF—FL—rAR) B 2. OmXx4. Omm m * 478 373
S4F+—TL—k SA4F+—TL—NER) 2 2. Omx4. 5mm m * 478 373
SA4+—JL—k SA4F—FL—rAR) B 2.5mX2. 7mm m * 478 373
S4F+—TL—k SA4FT—TL—NAER) EF 2.5mx3. 2mm m * 478 373
SA4+—JL—k SA4F—FL—rAR) B 2. 5mXx4. Omm m * 478 373
SA4+—TL—k SA4F+—TL—NER) EF 2.5mx4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—k SA4F—FL—rAR) B 3.0mXx2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—hk SA4F—FL—rAR) 2K 3.0mx3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—k SA4F—7FL—rAR) 2K 3.0mx4. Omm m * 478 373

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
SA4+—TL—k SA4F—7L—rAR) 2 3.0mX4. 5mm m * 478 373
S4F—TL—hk 54— L—MAR) 2 3.5mx2. 7mm m * 478 373
SA4+—TL—k SA4F—7L—rAR) 2K 3.5mx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—hk SA4F+—FL—MAR) 2 3.5mx4. Omm m * 478 373
SA4+—TL—k SA4F—7FL—rAR) EF 3.5mx4. 5mm m * 478 373
SA+—JL—k SA+—TL—NER) EF 4.0mx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—+ SA4F—7L—rAR) 2K 4. 0OmXx3. 2mm m * 478 373
SA+—JL—k SA4F—7FL—rAR) EF 4. 0mx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—k SA4F—7L—rAR) 2K 4. OmX4. 5mm m * 478 373
SA+—JL—k SA4F—7FL—rAR) EF 4.5mx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) 2® 4. 5mXx3. 2mm m * 478 373
SA+—JL—k SA4F—7FL—rAR) EF 4. 5mx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—k SA4F—7FL—rAR) 2 4. 5mx4. 5mm m * 478 373
SA+—JL—k SAF—TL—hIE) B 2. 5mx5.326mX2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—k SAF—FL—kUNHIE) B 2.5mx5. 326mx3. 2mm m * 478 373
SA+—JL—k SAF—TL—hU$IE) B 2. 5mx5. 326mX4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—k SAF—FL—hUNHIE) B 2.5mXx5.326mx4. 5mm m * 478 373
SA+—JL—k SAF—TFL—rU$IE) B 2. 5mXx5. 640mX2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—k SAF—FL—hrUNHIE) B 2.5mXx5.640mx3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—h SAF—TFL—rU$E) B 2. 5mx5. 640mX4. Omm m * 478 373
SA4+—FL—Fk SA+—FL—RU$IEY) ER 2.5mXx5. 640mXx4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—b SAF—TL—rUMIEY) B 2.5mx5. 797mX2. 7mm m * 478 373
SA4+—FL—Fk SA+—FL—rU$IEY) ER 2.5mXx5.797mx3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—b SAF—FL—rUM IR ER 2.5mx5. 797mX%x 4. Omm m * 478 373
SA4+—FL—Fk SA+—FL—RU$IE) ER 2.5mXx5. 797mX4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—b SAF—FL—rUMIEY) EfF 3.0mx5. 826mx2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—hk SAF—TL—rUNHIEY) B 3.0mx5.826mx3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—h SAF—FL—h IR EF 3.0mx5. 826mXx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—hk SA4F—TL—rUNHIE) 2K 3.0mx5.826mx4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—b SAF—TFL—hUhIEY) E/E 3.0mx6. 140mXx2. 7mm m * 478 373
SA+—TL—bk SA+—TL—rUNgEY) EF3. Omx6. 140mx 3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—b SAF—TFL—h IR EX3. Omx6. 140mx 4. Omm m * 478 373
SA4F—TL—hk SAFT—TL—hUNHIE) E/F3. Omx6. 140mXx 4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—b SAF—TL—rUNEEY) EF3. Omx6.297mx2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—hk SAFT—TL—hUNHIE) EF3. Omx6. 297mx 3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—b SAF—TL—rUNHEY) E/E3. Omx6. 297mXx 4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—hk SAFT—TL—hUNHIE) E®3. Omx6. 297mXx 4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—bk SAF—TL—rUNHRY) E/E3. 5mx6. 326mXx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—k SAFT—TL—hUNHE) EF3. 5mx6. 326mx 3. 2mm m * 478 373
SA4+—TFL—bk SAF—TL—rUNHRY) EF3. 5mx6. 326mx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—k SAFT—TL—hUNHIE) E®3. 5mx6. 326mXx4. 5mm m * 478 373
SA4+—TFL—b SAF—TL—rUNHRY) E/E3. 5mx6. 640mX2. 7mm m * 478 373
SA4+—JL—k SAF—TL—hrUNHIE) EF3. 5mx6. 640mXx 3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—b SAF—TL—rUNHEY) E/®3. 5mx6. 640mXx4. Omm m * 478 373

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
SA4+—TL—k SAF—FL—rUNHIEY) E®3. 5mX6. 640mX4. 5mm m * 478 373
SA+—JL—k SAF—TL—hUNIE) EF 4. 0mx6.826mx2. 7mm m * 478 373
SA4+—TL—k SAF—FL—rUNHIEY) B 4. OmXx6. 826mXx3. 2mm m * 478 373
SA4F—TL—hk SAF—TL—hUNHIRY) B 4. OmXx6. 826mX4. Omm m * 478 373
SA4+—TL—k SAF—FL—hrUNHIE) B 4. Omx6. 826mXx4. 5mm m * 478 373
SA+—JL—k SAF—TFL—hrUNHIEY) B 4. 0mXx7.140mX2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—k SAF—FL—hUNHIE) B2 4.0mx7.140mx3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—h SAF—TFL—rUNHIEY) B 4. 0mx7. 140mX4. Omm m * 478 373
SA4F—TL—hk SAF—TL—hUNIE) B2 4.0mx7.140mx4. 5mm m * 478 373
SA+—JL—h SAF—TL—hrUNIEY) B 4. 5mx6. 855mXx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—hk SAF—TL—hUNIE) B 4.5mx6. 855mx3. 2mm m * 478 373
SA4+—JL—h SAF—TL—hrUNEIEY) B 4. 5mx6. 855mXx4. Omm m * 478 373
SA4F—FL—hk SAF—TL—hUNHIE) B2 4. 5mx6.855mx4. 5mm m * 478 373
SA+—JL—h SAF—TL—hrUN R B 4.5mx7.326mXx2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—hk SAFT—TL—hUNHIE) B 4.5mx7.326mx3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—b SAF—TL—hrUNEY) EF 4.5mx7.326mXx4. Omm m * 478 373
SA4F—FL—k SAF—TL—hUNHIE) 2 4.5mx7.326mx4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—b LU PG ED) Ho>E 2. omA H—100 [E] * 478 373
SA4F—TL—hk GE U PZAGGE) HoE 3. omA H—125 @ * 478 373
SA+—TL—b LU PG ED) HoE 3. 5mfA H—125 [E] * 478 373
SA4F—TL—+k GE U PZA GG E) HoE 4. omA H—125 @ * 478 373
SA4+—TL—b Gk UPAG E) Ho>E 4. 5mfA H—125 1@ * 478 373
SA4F+—TL—h GEUPZAGGE) EZF 2. omA H—100 & * 478 373
SA4+—TL—b Lk UPAGESD) EF 3.0mA H—125 1@ * 478 373
SA4F—TL—+k G UPZAGGES) 2K 3.5mA H—125 @ * 478 373
SA4+—TL—b Lk UPAGED) E/F 4. OmA H—125 [E] * 478 373
S4F—TL—+k U PZAGGE) B 4.5mA H—125 & * 478 373
S4+—JFL—k GEUPZAGS TES) 2K 3.0mx5.826mfA H—125 [E * 478 373
S4F—TL—+k IR Y UNEIE B/ 3.0mx6. 140mf H—125 L[E3 * 478 373
S4F—TL—k GEUPZAGSES) EFR 3.0mx6.297mfA H—125 & * 478 373
S4F—TL—+k IR Y UNEI R B/ 3.5mx6.326mfA H—125 1@ * 478 373
SA4+—TL—b Lk UPACN E) EF 3.5mx6. 640mfA H—125 18 * 478 373
SA4+—FL—Fk U JED) EF 4. 0mx6.826mfA H—125 1& * 478 373
SA4+—TL—b Lk UPACN E) ER 4.0mx7.140mfA H—125 [E] * 478 373
SA4F+—FL—k = LD A O N Eid)) B 4. 5mx6. 855mfA H—125 & * 478 373
SAF—TL—F G UPZAGSTED) 2K 4.5mx7.326mfA H—125 [E * 478 373
UFT)a—LA UF)a—L(AR) S350XxH350 T=1. 6mm m * 477 372
UFIa—LA UFE)a—L(AR) S350xH350 T=2. Omm m * 477 372
UFT)a—LA UF)a—L(AR) S350XH350 T=2. 7mm m * 477 372
UFTJa—LA UFE)a—L(AR) S400xH400 T=1. 6mm m * 477 372
UFT)a—LA UF)a—L(AR) S400xH400 T=2. Omm m * 477 372
UFIa—LA UFE)a—L(AR) S400xH400 T=2. 7mm m * 477 372
UFT)a—LA UF)a—L(AR) S450xH450 T=1. 6mm m * 477 372
UFIa—LA UFE)a—L(AR) S450xH450 T=2. Omm m * 477 372

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
UFEI)a—L UZETIYa—L(AR) S450xH450 T=2. 7mm m * 477 372
UFIa—L UF T a—L(AR) S500xH500 T=1. 6mm m * 477 372
UFEI)a—L UZE 7Y a—L(AR) S500 X H500 T=2. Omm m * 477 372
UFIa—L UF T a—L(AR) S500xH500 T=2. 7mm m * 477 372
UFJa—L UF ) a—L(AR) S550XxH550 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UEIYa—L(AR) S550%H550 T=2. Omm m * 477 372
UFEI)a—L UZEIYa—L(AR) S550xH550 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UEIYa—L(AR) S550%xH550 T=3. 2mm m * 477 372
UFEI)a—L UZET7Ya—L(AR) S600xH600 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UFEIYa—L(AR) S600%XH600 T=2. Omm m * 477 372
UFEI)a—L UZEIYa—L(AR) S600xH600 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UETYa—L(AR) S600%xH600 T=3. 2mm m * 477 372
UFI)a—L UZETZYa—L(AR) S650xH650 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UEIYa—L(AR) S650%xH650 T=2. Omm m * 477 372
UFETYa—L UFE T a—L(AR) S650 X H650 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UEIYa—L(AR) S650%xH650 T=3. 2mm m * 477 372
UFTYa—L UFE T a—L(AR) S700xH700 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UEIYa—L(AR) S700%xXH700 T=2. Omm m * 477 372
UFTYa—L UFE T a—L(AR) S700xH700 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UEIYa—L(AR) S700%xXH700 T=3. 2mm m * 477 372
UFEI)a—L UFETYa—L(AR) S750xH750 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UETYa—L(AR) S750%H750 T=2. Omm m * 477 372
UFEI)a—L UF 7 a—LA(AR) S750xH750 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UEIYa—L(AR) S750xH750 T=3. 2mm m * 477 372
UFTYa—L TR ) S350 x H350/ m * 477 372
UFJYa—L T AY L D) S400 x H400H m * 477 372
UFTYa—L TE&VSYFUY) S450 x H450/ m * 477 372
UFI)a—L T AY L) S500 x H500H m * 477 372
UFTYa—L HTEHCSYFUY) S550 x H550/ m * 477 372
UFI)a—L AR ) S600 xH600H m * 477 372
UFI)a—L HE&CSFUY) S650 x H650 m * 477 372
UFI)a—L HR&RCYFIY) S700xH700F m * 477 372
UFI)a—L BRIV FUY) S750xH750 m * 477 372
UFJa—L HR&EGA=2V mmE) S350 xH350H m * 477 372
UFI)a—L HERGA=> Y Em) S400 x H400F m * 477 372
UFJa—LA HER&EGA=2V EmE) S450 x H450 m * 477 372
UFI)a—L HE&RGA=> Y Em) S500 x H500 m * 477 372
UFJa—L HR&EGA=2V mm) S550 x H550H m * 477 372
UFI)a—L HERGA=> Y Em) S600 x H600F m * 477 372
UFJYa—L HREGA=2V mmE) S650 x H650H m * 477 372
UFI)a—L HERGA=Y Em) S700xH700f m * 477 372
UFJa—LA HREGA=2V mmEm) S750%xH750 m * 477 372
UFTYa—L A5 L4 % 50 X 50) S350 x H350H X * 477 —
UFIa—LA ZF5wML4A X 50 X 50) S400 xH400H ZN * 477 —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
UFIa—LA ARS5wk(L4 % 50 x 50) S450%x H450/ * * 477 -
UFIa—L A RSk (L4 x 50 X 50) S500 X H5008 X * 477 —
UFIa—LA ARS5wk(L4 x 50 % 50) S550 x H550/ ZS * 477 —
UFIa—L A RZwh(L4 x 50 X 50) S600 X H600H X * 477 —
UFJa—L AR5k (L4 x 50 x 50) S650 X H650 X * 477 —
UFI)a—L ZRS5wML4 % 50 X 50) S700xH700H PN * 477 —
U a—L ZF5h(L4 % 50 X 50) S750 xH750H FS * 477 —
LEMR-IL—F I £okmE (LEMRR) 500 x 500FF 1#&#H. E230.2kg #H 12,200 - -
LEMR-IL—FVE SkBE (LEMR) 600 x 600F 1##H. EE37.7ke #A 15,000 — —
LEMRR-IL—F I ks (LERR) 700 x 7008 14 #H, EE45.9kg 8 18,200 — -
LEMR-IL—FVE KB (LEMR) 800 x 800FH 1#%#H. F 255.0kg #A 21,600 — —
LFEMR-IL—F I ks (LEHRR) 900 x 900FH 1444, =E280.0kg 8 32,500 - -
LEMR-IL—FVE kB (LEMR) 1000 x 1000FH 2#%#H. E291.8kg #A 37,000 — —
LEMR-IJL—F V& ks (LEHR) 1100 x 11008 245 #H. E2104.2kg 8 41,600 — —
LEMR-IL—F o8& SkiE (LEHR) 1200 x 12008 2440, E=E117.4ke #H 46,600 - -
LEMR-JL—F V& ks (LEHRR) 1300 x 13008 24 #H. E2131.6ke ! 51,900 - -
LEMR-IL—F o9& SokiE (LEHR) 1400 x 14008 24540, E=146.2kg ! 57,300 - -
LEMR-JL—F V& ks (LEHRR) 1500 x 15008 24 #H. E2162.0kg bl 63,200 — -
LER-IL—F o9& EKREFTEGL—FY) 600 x 600F 1#5#H, & £68.3kg T-25 F:| 24,800 - -
LFEHR-IL—F & EKRKETEIL—FY) 800 x 800FH 1#4#H. B2 117.9kg T-25 8 49,200 - -
LEMR-IL—F o9& EKREFTEGL—FY) 1000 x 10007 245 #H. E=191.6kg T-25 F:| 76,000 - -
LEMR-JL—F V& MBS L—FTE 700 x 70058 $41+87.1kg/#A(145248) T-20 A * — 999
LEMR-IL—F o9& WMETL—FIE 800 x 800FF $H{F101.4kg/$8 (1##E)T-20 #H * — 999
LEHR-IL—F & WETL—F T E 900 x 900F $41148.5ke/#A(1#4E)T-20 4 * — 999
LEMR-IL—F & WMETL—FIE 1000 x 10008 $41F202.8kg/#8 (2#4#8) T-20 #H * — 999
LESR-IL—F0E MBS L—FTE 700 % 7008 $81487.1kg/#H (1#24H) T-25 #H * — 999
LEMR-IL—F o9& METL—FIE 800 x 8008 $11135.3kg/#8 (14#8) T-25 # * — 999
LESR-IL—F9E BT L—FoTE 900 x 900 $414163.6ke/#H (14#8) T-25 # * — 999
LEMR-IL—F o9& M TL—FIE 1000 X 10008 £ 1222 4kg/#8 (245 #8) T-25 #8 76,900 - -
LEMR-IL—FIE BT L—F T E 1100 X 11008 24448, EE224.7kg T-25 # 90,500 — -
LEMR-IL—F o & MHTL—FIE 1200 X 12008 2#%#H, E£282.8kg T-25 #8 122,000 - -
LESR-IL—FIE BT L—FE 1300 x 13008 24k #H. E=E316kg T-25 #A 139,000 - -
LESIR-IL—FIE MHTL—FIE 1400 X 14008 2#%#H. B 2355.4kg T-25 #8 157,000 - -
LESR-IL—FIE BT L—F B 1500 x 1500 245 #fl, B 2392.5kg T-25 #A 183,000 — —
LESR-IL—FIE MHTL—FIE 1000 x 1000FH 24k#H, EE149.1kg T-14 # 54,800 - -
LEMR-IL—FIE BT L—F I E 1100 x 1100 248 #H, B2 174.8kg T-14 #R 76,300 — —
LESR-IL—FIE MR L—FIE 1200 X 12001 2#%#H. EE205.3kg T-14 # 89,500 - -
LESR-IL—FI % B L—FE 1300 X 13008 24k #H, EE£262.6kg T-14 A 122,600 — —
LESR-IL—FIE My L—FIE 1400 x 14008 244#H, E=300kg T-14 #H 138,900 - -
LEMR-IL—FI 5 BT L—FTE 1500 x 1500 245 #, B 2339.3kg T-14 #A 157,400 — —
LERR-VL—FIE My L—FUEHEB) 700 x 700F8 2#%#H, 8 106.5kg T-25 # 49,400 - -
LERR-IL—FIE ST L—F U E(MR) 800 x 800FF 2#%#H, & 141.4kg T-25 #R 63,200 — —
LERR-VL—FIE My L—FUEHEB) 900 x 900F8 24K#H. & £209.7kg T-25 # 90,400 - -
LEMR-IL—FooE MBS L—FJEGRE) 1000 x 10008 244l EE261.9kg T-25 #H 115,100 - —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
LERR-IL—F o5 MR L—FUEFR) 1100 x 11008 3##H, EE328.5kg T-25 b | 156,100 - -
LERR-IL—FIE MRS L—FER) 1200 x 1200/ 344, = 2382.6kg T-25 #H 182,200 — -
LERR-IL—F 95 MY L—FUER) 1300 x 13008 3##H, EE440.9kg T-25 F:| 208,200 - -
LERR-IL—FIE My L—F U EHER) 1400 x 14008 3#t#H, EE503.3kg T-25 8 237,900 - -
LERR-IL—FIE MBI L—FU5EMR) 1500 x 15008 3##H, EE502kg T-25 #H 229,000 - -
LERR-IL—FIE MBI L—F 5 EHE) 700 x 700F8 24%#H, EE110.7kg T-20 #H 49,400 - -
LEMR-IL—FoE MBS L—F5ERE) 800 x 800FF 2#%#H, EE130.7kg T-20 #H 59,700 - -
LERR-IL—FVE MM L—F U EHEB) 900 x 900 244 #H, T & 162.2kg T-20 #H 75,200 - -
LERR-IL—FIE MR L—FUEER) 1000 X 1000FF 24K #H, Z £206.9kg T-20 #R 90,100 — -
LERR-IL—FVE MM L—FUEHER) 1100 x 11008 3#¢#l, EE273.3kg T-20 #H 128,900 - -
LEMR-IL—FoE MBI L—F & (MR) 1200 % 1200FF 3#%#H, Z £333.6kg T-20 #H 157,200 - —
LERR-IL—FIE MBS L—F T EWR) 1300 x 13008 3#t#H, EE403.9kg T-20 #H 208,000 - -
LERR-IL—FIE BT L—FUUE WEB) 1400 x 1400FF 3#%#H, E £503.3kg T-20 #A 237,900 - —
LERR-IL—FIE MRS L—F U E(WR) 1500 x 15008 4%, E2569.8kg T-20 #H 240,500 - -
LERR-IL—FIE MY L—FUERER) 700 x 70078 2#%#H, EE78kg T-14 #8 31,400 - -
LERR-IL—FIE MRS L—F T EHR) 800 x 800FH 244 #H, T2 130.7kg T-14 #H 59,700 — -
LERR-IL—FIE MBS L—FUJEHRE) 900 x 900F 24K#H. E 2 159.4kg T-14 #8 70,400 - -
LERR-JL—FVE MM L—F U E HER) 1000 x 1000FF 244 #H. = 2206.9kg T-14 #8 90,100 - —
LERR-IL—FoE MBS L—F 5% (MR) 1100 X 1100F 2440, EE244.2kg T-14 #H 106,700 - -
LEMR-JL—FVE MM L—F U E HER) 1200 % 1200F 244 #H, E£290.1kg T-14 #H 136,700 - -
LERR-IL—FIE M L—FUERER) 1300 % 1300/ 245 #H, EE329%g T-14 #H 155,000 - -
LEMRR- I L—FVE T L—F U E HER) 1400 x 1400F 24540, E2377.2kg T-14 #H 177,800 - -
LERR-IL—FoE MBS L—FU5EHR) 1500 x 15008 4%l EE496.2kg T-14 # 233,600 - -
LEMR-IL—FVE JL—FEEELE814T) 30078 995 x 410 x 95 144 #H, EE35.7kg T-25 #H * — 999
LERR-IL—FIE JL—FUUiEEELES4T) 400/ 995 x 510 x 115 14448, = 8 48.4kg T-25 4 * — 999
LEMR-JL—Fo V& JL—FEEELE84T) 500/ 995 x 620 x 125 1#t4H, EE67.7kg T-25 #H * — 999
LERR-IL—FIE AT V-F/7 EI0-1" HZ 4T 600 % 600 X 19 x 3 13.8Kg/#A(1#X#A) 360kg/m2 # 9,700 - -
LEHR-IL—FVE R V-FU7&EIR-R" HZ4T 700 % 700 X 19 x 3 16.9Kg/#A(145%#8) 360kg/m2 #H 12,800 - -
LERR-IL—FIE AT V-F/7 EI0-1" HZ#4t 800 X 800 X 19 X 3 24.9Kg/#H(1#5%#R) 360kg/m2 #H 14,900 - -
LEMR-IL—FoVE A V-FU7&EIR-R" HZ 4 900 X 900 X 19 x 3 29Kg/#A(1##8) 360kg/m2 #H 17,900 - -
LERR-IL—FIE R V-F/7EIn-1" HZ 4T 1000 % 1000 % 19 X 4.5 44.8Kg/#B(2#r#8) 360kg/m2 | 23,100 - -
LERR-IL—FVE SERTL—FUIME 600 x 600 FASH 1 144#H. EE21.3kg 540Kg/m2 #H 11,700 - -
LERR-IL—FIE SERIL—FUoME 700 x 700 FAEH <+ 14K#H, B 227.2kg 540Kg/m2 #H 14,700 - -
LERR-IL—FIE SERYL—FUIME 800 x 800FA A+ 144 #H. = &32.2kg 540Kg/m2 #H 17,400 - -
LERR-IL—F I8 SERIL—FUoME 900 x 900 FAEH { 14K#H. B 250.9kg 540Kg/m2 4 23,300 - -
LEMR-IL—F I & SERTL—FUE 1000 x 1000 FA$8 < 24548, E £60.1kg 540Kg/m2 F:| 29,500 - -
FHRE I XSS B8 (KHE) HEIXRAS SS400 t * 8 3
RERE T X RS 8l (KH2) BRAETFRES SM400A t * 8 3
FMRE I XSS B8l (KH) HREIFXRAS SM490A t * 8 3
IR ERFE TR [PER REIXRAS SS400 t * 13 8
SRPERBEITANS  |PER BEIXRNS SM400A t=38 t * 13 8
IR ERFET RS [PER REIXRAS SM400B t=25 t * 13 8
HRDERFE IR |[PER REIXRS SM400B 25<t=38 t * 13 8
IR ERFE TR [PER REIXRAS SM400C t=25 t * 13 8

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,




&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
RSP ERBEERIFRANS  |DER BEIXXNS SM400C 25<t=<38 t * 13 8
SR P ERBETIFRNS  [PER FHEIFXRS SM400C 38<t=50 t * 13 8
RSP ERBERIFRANS  |DER BEIXRNS SM490A t=<50 t * 13 8
SR P ERBFETIFRANS  |[PER FHETXRS SM490B t=25 t * 13 8
SRPERFERIFRANS  |DER BEIXINS SM490B 25<t=38 t * 13 8
SR PERBFETIFRANS  [PER FHETXRS SM490C t=25 t * 13 8
HRPERFERIFRANS  |DER BEIXINS SM490C 25<t=<38 t * 13 8
SR PERFEIXRANS  [PER FETXRS SM490C 38<t=50 t * 13 8
SR PERFRIFANS  |DER BEIXXNS SM490YA t<25 t * 13 8
SR P ERFETXRANS  |[PER FHEIFXRS SM490YB t=25 t * 13 8
HIR P ERFEI RN [PER RETXRNS SM490YB 25<t<38 t * 13 8
SR PERBFETFRANS  [PER FEIXRAS SM520B t=25 t * 13 8
P ERFEERIFRANS  |DER BEIXXNS SM520B 25<t=38 t * 13 8
SR P ERBFETXRANS  [PER FEIXRAS SM520C t=25 t * 13 8
P ERFERIFRANS  |DER BEIXXNS SM520C 25<t=<38 t * 13 8
HR P ERFETXRANS  [PER FETXRAS SM520C 38<t=50 t * 13 8
P ERFERIFRANS  |DER BEIXXNS SM570(Q) 6=t=20 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BEIFZNS SM570(Q)20<t=38 t * 13 8
HRPERFARIFANS  |DER BEIXXNS SM570(Q)38<t=50 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BEIFRNS SMA400AW 6=t=<38 t * 13 8
SR PERFERIFANS  |DER BEIXXNS SMA400BW 6=t=25 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BEIFRNS SMA400BW25<t=38 t * 13 8
P ERFAERIFANS  |DER BEIXXNS SMA400CW 6=t=25 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BEIFRS SMA400CW25<t=38 t * 13 8
P ERFAERIFRNS  |DER BEIXXNS SMA400CW38<t=50 t * 13 8
FRPERBEIFZNS  |FER BEIFRS SMA490AW 6=t<50 t * 13 8
SR ERBFEI RN |[PER REIXRNS SMA490BW 6=t=25 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BERIFRS SMA490BW25<t<38 t * 13 8
HIRPERBFEIFZANS  |[PER REIXRNS SMA490CW 6=t=25 t * 13 8
HRPERBEIFZNS  |FER BERIFRS SMA490CW25<t=38 t * 13 8
HIRFERBFEIFZANS  |[PER REIXRNS SMA490CW38<t=50 t * 13 8
HRPERBELFZNS  |FER BEIFRS SM400A 38=t<100 t * 13 8
HIRFERBFEIFZANS  |[PER REIXRNS SM490YA 25=t=38 t * 13 8
Z DA BRAHME (CTREMA R5E) #EHE 200~350 t * 7 2
Z DithEh HZ8H BT FXRLS SS400 t=38 t * 7 2
Z O fthif4t HZ8H BRI XRS5 SM400A t=38 t * 7 2
Z DithEh HZ 8 BETFRES SM490A t=50 t * 7 2
Z O fthif4t HZ8H BET XS SMA400AW t=38 t * 7 2
Z D Ath i HZ 8 BETFRES SMA490AW t=50 t * 7 2
Z O fthif 4t CTRMIXALS (BBEA) 175~25021)—X t * 7 3
ZDAth i CTRMITX XM (BBEA) 300)—XRE t * 7 3
Z O fthif CTREH[HBRAISTH RIS JISH A XS t * 7 —
Z D it ES SS400 4.5x25 t * 23 21
Z O fthif T4l SS400 4. 5%x32~38 t * 23 21

—18— T EMIOT999 113, Web 2 5591118 # 5 1T .,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
Z D fthif T4 SS400 4. 5x50 t * 23 999
Z O fthif4t T4 SS400 6x25 t * 23 21
Z D thih T4 SS400 6X32~44 t * 23 21
Z D it SESR SS400 6x50~75 t * 23 21
Z D thif T4 SS400 6X90~100 t * 23 21
Z Dt SES SS400 6x125 t * 23 21
Z D4t SEE SS400 9x25 t * 23 21
Z D thiR+t 4 SS400 9x32~44 t * 23 21
Z DR SEE SS400 9x50~75 t * 23 21
Z D fthif4t 4 SS400 9x90~100 t * 23 21
Z DR SEE SS400 9x125 t * 23 21
a2kt FiD L8 (UMEZ) SS400 3x40x40 t * 26 30
ZD1thii4 DL (E) SS400 5% 40 %40 t * 26 30
T D hEEA FiD L8 () SS400 4%x50x%50 t * 26 30
Z DR E0 LR (hR2) SS400 6 X 50 %50 t * 26 30
Z DR FiD LR () SS400 6X65Xx65 t * 26 30
Z DR F0 L8 (hR2) SS400 8X65X%X65 t * 26 30
T DR FiD LR (hRZ) SS400 6x75x75 t * 26 30
Z DR FiD LR (hR2) SS400 9x75x75 t * 26 30
T DR 0 ILRs8H (hRZ) SS400 12x75%x75 t * 26 -
Z DR FiD LRz (hR2) SS400 7 x90x 90 t * 26 30
Z D fth 44 F0 I8 (hRZ) SS400 10x90Xx90 t * 26 30
Z DR F0 LR (hR2) SS400 13x90%90 t * 26 30
Z DR F0ILAs8E (hRZ) SS400 7%x100%x100 t * 26 30
Z DR FED LR (hR2) SS400 10x100% 100 t * 26 30
Z D fih il FiD LR (PRZ) SS400 13x100x 100 t * 26 30
Z D fthiR ZMILRE (KR) SS400 9x130% 130 t * 26 30
Z O fih il FiDILREE (KRZ) SS400 12x130x130 t * 26 30
Z DR ED LR (Kf2) SS400 15x130x 130 t * 26 30
Z DR+t B (h2) SS400 5X75x40 t * 28 30
Z DR ER 80 (hiZ) SS400 5% 100 x50 t * 28 30
Z Dbl EREH (KH2) SS400 6x125%65 t * 28 30
Z DR B (Kf2) SS400 6.5%X150%x75 t * 28 30
Z D hif+t EREH (KH2) SS400 9x150%x75 t * 28 30
ZDthih+ ERE(KF2) SS400 7x180%x75 t * 28 30
ZDth i ERH (KH2) SS400 7. 5%x200x80 t * 28 30
Z D hEh B (KH2) SS400 8x200x90 t * 28 30
Z O fthff ERH (KH) SS400 9x250 %90 t * 28 30
ZDth i AEEERT L RR SUS304 t=1 ke * 42 999
Z O fthif AEEZERTUL AR SUS304 2=t=3 ke * 42 999
ZDth i ATFULAALE SUS304 f%10.0 kg * 44 999
Z DA+ ATULARNE SUS304 13.0 ke * 44 999
Z DithEh AFULARLE SUS304 f%16.0 kg * 44 999
Z O fthif ATFULRAAE SUS304 f£20.0 kg * 44 999

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
Z D fth i+ RATFULRANE SUS304 f&22 kg * 44 999
ZDAthiAM ATULAAE SUS304 %25~100 ke * 44 999
Z D hEh4t —REERARATULAMEE 13SU T=0. 8 VN * 769 999
Z D hEht —RRERERARTULRHEE 20SU T=1.0 %S * 769 999
Z D Hthif —RERERARATULRAMMEE 258U T=1.0 ZS * 769 999
Z D it —RERERARTULRHEE 30SU T=1.2 ZS * 769 999
Z D thif —REERRTUL RS 408U T=1.2 ZS * 769 999
Z Dt —RERERARTULRHEE 50SU T=1.2 ZS * 769 999
Z D ithih —REERRTUL RS 60SU T=1.5 ZS * 769 999
a2kt —RERERARXTULRHEE 75SU T=1.5 ZS * 769 999
Z DR —REERRTUL RS 80SU T=2.0 & * 769 999
D EEA —RERERARTULRHEE 100SU T=2.0 ZS * 769 999
ZD1thii4 —BEERATULRMMNE 125SU T=2.0 ZS * 769 999
Z D fthif4t —REERRTL RHHE 150SU T=3.0 ZS * 769 999
Z DR —REERRATUL RS 200SU T=3.0 N * 769 999
T D hER —REERRATUL A E 250SU T=3.0 7 * 769 999
Z DR —REERATUL RS 300SU T=3.0 N * 769 999
T DR 29597 ZATFULR #HY) 18cr kg * 70 777
A#-BEAER M2 22 R B 4 D75 T=3.0 m * - 171
A#-BEAER P2 22 R B 4 D100 T=3.5 m * — 171
A -BEAER 72 22 R B 4 D125 T=4.0 m * - 171
At BEAER P2 22 R R 4 D150 T=4.0 m * — 171
At -BERAER M2 22 R E D200 T=5.0 m * - 171
A - BEAER BHRAEIR(JAS 278) 12x 600X 1800 " * 209 172
At -BEAER BHRBAERJAS 2718) 12X 900 x 1800 " * 209 172
At -BEAER ALK *®HA10cm L=0. 9m A * - 999
A -BERAER ALK *XH15cm L=1.2m 7S * - 999
A -BEAER ALK *®HA15cm L=2. Om & 1,260 — -
A -BERAER MAX X010cm L=3. Om X * - 999
A -BEAER ALK £1. 5m RKO12cm 7 * — 999
A -BEREER ALK £1.8m RXO12cm ZS * - 999
A -BEAER ALK £2. Om RKO12cm Z * — 999
A -BEREER ALK £3. Om RKO9cm S * - 999
At -BEAER ALK £3. 0m KXO12cm N * — 999
A -BEREER ALK £4. Om RKO9cm Z * — 999
A - B AER LEF.N 2. 0mx7. 5cm ZS 350 - -
A -BEREER 5k (#2) 4. OmX 3. 6cm X 20cm m3 * — 155
At - B AER FIGR (- H5H) 4. OmX 3. 6cm X 20cm m3 * — 155
A#-BRRAER RIZHRER 4. 0mx2. 8cmX24cm 54 - — -
A -BRRAER EAR(#) 4m X 3cm X 6cm m3 — — —
At -BERAER KR ($) 2. 0mx3~4. 5cmXx 12cm m3 * 224 155
At - B AESR KR (F) 3. 6mXx3~4. 5cm X 15cm m3 * — 155
A -B2EER KR (F) 4. 0Omx3~4. 5cmx 15cm m3 * 224 155
At - RS R HERAR 2. 0mx3~4. 5cmx 12¢m m3 29,000 - -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
At -BRAESR A (RHhE) #% 3mx9cm X 9cm 1% m3 * 228 —
At -BAER E A+ (RHA) #% 3m X 9cm X 9cm 12 m3 38,000 — —
At -BRAER IE A (RHA) #% 4mx105cm x 10.5 1% m3 * 228 —
A -BRAER T 8 3m X 12¢m X 15cm 1% m3 44,000 - -
A -BERAER EE|#F # 3m X 4.5cm X 4.5cm 1% m3 49,000 - -
A -BRAER E & 4% 3m X 6cm X 6cm 1% m3 49,000 — -
A -BERAER IEE|# %2 4m X 4.5cm X 4.5cm 1% m3 * 232 -
A+t -BAER E & 4% 4m X 6cm X 6em 155 m3 * 232 —
R -BRAEER T # 1.8m X% 3cm X 6cm 15 m3 42,000 — —
At -BAER SEEI# # 4m X 4.5cm X 10.50cm 1% m3 42,000 — -
A -BEAER R (RHhAE) # 2m X 1.8cm X 24cm 1% m3 58,000 - -
At -BAER R4t (MHh4t) 4% 4m x 1.5cm X 9cm $F1% m3 * 232 -
A -BEAER ¥ (RHhF) # 4m X 1.8cm X 12cm $1% m3 52,000 - -
A+t -BAER R4t (Mihat) A 1.8~2m % 1.5cm X 18cm $1% m3 * 232 —
A -BEHEER &I (#2) 4Am X 4 X 6cm2% m3 42,000 - -
At -BEAER Rt 4mx2. 5emX24cm1%E m3 * 232 —
A -BEAER AR 3. 6m X 24cm X 4. 5ecm2% m3 40,000 - -
AXREH AEEEM RO 9cm L=1.5m FIE FkiFMIAL Z 460 — —
X EM AXEEM R KO 9cm L=15m FIE EixMIHY ZS 510 - -
AXREH AEEEM KO 9cm L=1.5m FIE BHEHFI(3HYR) Fimm T4l ZS 700 - -
ZAXREM AXREMM FKOE 9cm L=1.5m IR BHEFIGT)R) SeimmIHY ZS 750 — —
RAXREH AEEEM RO 9cm L=2.0m FIRE FkiFMIAL ZS 620 — —
AR AXEEM R RO 9cm L=2.0m FIE ELixMIHY ZS 670 - -
A EAM AXREEM ROE 9cm L=2.0m FIE BFEHFI(5T)R) LIzl ZS 940 — —
ZAXREM AFBEMM RO 9cm L=2.0m FIR FHEFIGT)A) SeimmIHY ZS 990 — —
A EAM AXREEMI KO 9cm L=2.5m FIE S ITAiL ZS 780 — —
AXHEEM AXBEEMR RO 9cm L=25m FIE LixMIHY S 830 - -
A EAM AXREEMI KO 9cm L=2.5m FIE BHEHFI(31YR) i T4l ZS 1,180 — —
ZAXREEM AFBEMM RO 9em L=2.5m FIK FHEFIGH)A) SimmIHY ZS 1,230 — —
AXREH AXREEMI KEOE 9cm L=30m FIE SkiFMIAEL ZS 930 — -
AXHEEM AXBEMIR RO 9cm L=3.0m FIE ELixMIHY ZS 980 - -
AR AXREEM KO 9cm L=3.0m FIKE FHERI3T)A) FimmIiL Z 1,410 — —
AXHEEM AFBEMM RO 9om L=3.0m FIR BFEFI(3TYR) FinmIHY S 1,460 - -
R EAM X I KOE 9om L=3.5m R K KiFITiL ZS 1,080 — —
AR AXBEEMR KO 9cm L=35m RIE LiHMIHY S 1,130 - -
R EAM AXREEMT KO 9cm L=3.5m FIE BHEHFI(41YR) i TiEL 7 1,640 — —
AR AFBEMM RO 9om L=3.5m FIR BFEFI(3TYR) FinmIHY S 1,690 - -
AXREA AXEEMT KOE 9cm L=40m FIFE FkiFMIAEL ZS 1,240 — —
AXHEEM AXEEMR RO 9cm L=4.0m FIE ZixMIHY ZS 1,290 - -
AEREA X I KA 9em L=4.0m K BHERI3T)A) SEimmmI AL A 1,880 — —
X EM AFBEMM REE 9om L=4.0m FIR BFEFI(3HYR) FimnmIHY S 1,930 - -
AEREEA AXEEM FROE12cm L=1.5m RE FLimnIiL 7S 830 — -
XM R AFXBEMIR FKOFE12cm L=1.5m FE ELiHMIHY Z:S 880 - -
ZXREM AXEEM KRAE12cm L=1.5m K BHEHI(3T)A) FLimmIiEL Z 1,270 — —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
ZAXRMEM AXERM KOE12cm L=1.5m FIE HEHIGT)A) EimmIHY X 1,320 — —
AFME &M AFXBEMM RAFE12cm L=2.0m FE FixMIiZL ZS 1,100 - -
2R AXBEHM ROFE12cm L=2.0m FIE ELiHMIHY ZS 1,150 - -
A EM AEXEEM R REAFE12em L=2.0m FIR BHEFI3TYR) SEimmI L S 1,680 - -
AR AXERM FRAE12cm L=2.0m FIE FHEHIGT)A) EimmIHY ZS 1,730 — —
AFME &M AEXEEM R ROFE12cm L=2.5m FIFE FLiHmMILL ZS 1,370 - -
AR AXBEMM KRAFE12cm L=2.5m K LimmMIHY Z 1,420 — —
AFME &AM AEEEM R FKOE12em L=2.5m FIE BHERI(GT)R) SEimMI AL S 2,090 - -
AR AXBEMM FROFE12cm L=2.5m K HEHIGT)A) EimmIHY ZS 2,140 — —
AFME &M ZAEEEAM R RO 12cm L=3.0m FIFE ELiHmMILL ZS 1,650 - -
AR AXEEMH KROE12cm L=3.0m FIE ELiHMIHY ZS 1,700 - -
AEMEEAM AXEEMM FKOE12em L=3.0m FIE BHIERI(GT)R) SEimMI AL S 2,510 - —
AR AXEEMM FROE12cm L=3.0m & FHEFI(G3T)A) EimmIHY ZS 2,560 — —
AEEEAM AXREEMM RO 12cm L=3.5m R ELiHmMILL ZS 1,920 - -
X R AXREEMH FRAE12em L=3.5m & LiHMIHY ZS 1,970 - -
RAXREA AXREEMT FKOE12em L=3.5m FIE BFERIGT)R) SEimmMIAL 7 2,920 — —
ZAXEEAH AXEEMM FKOE12cm L=3.5m I BAIEHI(47R) FEimmMIHY N 2,970 — —
AR AXREEMI FROFE12cm L=4.0m FE FLiHmMILZL S 2,190 - -
ZAXEEAM AXEEMM FREOE12em L=4.0m F|& KiHMIHY ZS 2,240 - -
AR AXREEMM FKOFE12em L=4.0m FIE BHEFIGT)R) FEimMIAL 7 3,330 — —
A EEAH AXEEMM FKOFE12cm L=4.0m R BHIERI(GT)R) FimmMIHY N 3,380 - -
AR AXREEMM FKOE15em L=1.5m R|E SEimmMIiL S 1,290 — —
X EEAH ZXREEMH FRO#E15cm L=1.5m & LiHMIHY ZS 1,360 - -
AR AXFEEMT FKOFE15em L=15m FIE FFEFIGT)R) FEimmMIAL 7 1,970 - -
A EEAH AXREEAMH FOE15cm L=1.5m FIE BFIEFIGT)R) FEimmIHY X 2,040 - -
A EHM AXFEEMM FOE15cm L=2.0m #IE EiHmMIAL A 1,710 — —
A FEEAH AXREEMH FROE15cm L=2.0m & FKiHmmMIHY S 1,780 - -
AR AXFEEMT FROFE15em L=2.0m FIE FFEFI(GT)R) SEimmMIAL Z 2,610 - -
A FEEH AXHEEMMR FKOE15cm L=2.0m #IE BFIEFI(GT)R) FEimmMIHY N 2,680 - -
AR ZXREM FOE15cm L=2.5m #IE FLinIiL A 2,140 — —
A FEMEH ZXREEAH FROE15cm L=2.5m & SKimmMIHY S 2,210 - -
AXREM AXEEMM FROFE15cm L=2.5m FIE FFEFI(GT)A) SEimmMIAL 7 3,280 - -
AR ZAXREEAMH FKOFE15em L=2.5m #IE BFIEFI(G3T)R) FimmMIHY Z 3,350 - -
AXREM AXEEMM ROE15cm L=3.0m R & FkimmMIZL 7 2,570 — —
AR AXREEAH FKOE15cm L=3.0m & KiHmmMIHY S 2,640 - -
AXRE R AXEEMT FKOZE15cm L=3.0m }I& BHEFI(BTYR) iR TAL Z 3,930 - -
R FEME A ZAXREA ROE15cm L=3.0m IR BFEFI(GTY)R) FEimmMIHY S 4,000 - -
AR X EMT FKOE15cm L=3.5m #E FLimnITiL 7 3,000 - -
R FEMR AXREEA FKOE15cm L=3.5m & KiHmmMIHY Z 3,070 - -
AR ZXREMM FKOZE15cm L=3.5m I BHEFI(3TYR) FEimmITAL Z 4,580 - -
R REME ZAFREEA RO 150m L=3.5m #IE BEHFI(3TY)R) LikmMIHY S 4,650 - -
AXREM ZXREM M FKOFE15cm L=4.0m RE FLimnITiL Z 3,420 - -
XM ZAFREMM FKOE15cm L=4.0m & KiHmMIHY Z 3,490 - -
AR ZXREMM FROAFE15cm L=4.0m FIE FHEFI(GF)A) SEimmMIiEL Z 5,220 - -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
ZAXRMEM AXERM FROE15cm L=4.0m FIE HEHIGT)A) EimmIHY ZS 5,290 — —
AFME &M AFXBEMM KOE18cm L=1.5m FIE FEimMIEL ZS 1,850 - -
2R AXBEHM KROE18cm L=1.5m FIE LiHMIHY ZS 1,950 - -
A EM AEXEEM R REOZE18cm L=1.5m FIR BHEFI(9TYR) SEimm I AL S 2,830 - -
ZAXRMEM AXERM FKOZ18cm L=1.5m & BEFI(3T)R) LimmMIHY ZS 2,930 — —
AFME &M AEXEEM R ROE18cm L=2.0m FIFE FLiHmMILL ZS 2,470 - -
AR AXBEMM KRAE18cm L=2.0m K LimMIHY Z 2,570 — —
AFME &AM AEEEM R FKOE18cm L=2.0m FIE BAERI(GT)R) SEimMI AL S 3,770 - -
ZAXREM AXEERMH FRAFE18cm L=2.0m FIE FFEFIG3T)A) LimmIHY ZS 3,870 — —
AFME &M ZAEEEAM R KO 18cm L=25m R LiHmMILL ZS 3,080 - -
AR AXEEMH KROE18cm L=25m FIE LiHMIHY ZS 3,180 - -
AEMEEAM AXEEMM FKOE18cm L=2.5m FIE BAIERI(GT)R) SEimMI AL S 4,700 - -
AXREM AXRERMH HREAE18cm L=2.5m FI K FHEHI(G3T)A) FLimmIHY ZS 4,800 — —
AEEEAM AXREEMM ROE18cm L=3.0m R LimmMILEL ZS 3,700 - -
X R AXREEMH FROE18cm L=3.0m F|& SLiHMIHY ZS 3,800 - -
RAXREA AXREEMT FKOE18cm L=3.0m FIE BAFERI(GT)R) FEimMIAL 7 5,640 - -
ZAXEEAH AXRERMH R O%18cm L=3.0m B BFEEXI(3H)R) SimITHY S 5,740 — —
AR AXREEMI FROE18cm L=3.5m FE LiHmMILEL S 4,310 - -
ZAXEEAM AXEEMM FRO#E18cm L=3.5m & LiHMIHY ZS 4,410 - -
AR AXREEMM FROE18cm L=3.5m FIE FHFEFIGT)R) FEimMIAL 7 6,570 — —
A EEAH AXREEMH K O7%18cm L=3.5m & BHEERI(4HYR) %M T HY x 6,670 — —
RAXREA AXREEMM FROE18cm L=4.0m RE ELiHmMILEL S 4,930 — —
X EEAH ZXREEMH FROE18cm L=4.0m & LiHMIHY ZS 5,030 - -
AR AXFEEMT FROFE18cm L=4.0m FIE FFEFI(GT)R) FEimMIAL 7 7,510 - -
A EEAH AXREEAMH FROE18cm L=4.0m IR BAIEFIGTYR) FEimmMIHY X 7,610 - -
AXREA Z12 (AR - 4%) L=2.7m 45c¢m £ Y60cm-200cm_EY55¢cm 3 1,130 — —
SRS - PAKIEE SHIE{EEDM MEEFEMEE! 32cSt L * 247 772
SAE - HARIEE =i AElH N—D(EL) L * 250 m
SRS - PARISE =g AEH O—)—(EEL) L * 248 m
SRS - PAKIER 82 1.28 ==o0—) (BIWM#HEFET) L * 248 m
S - PR 2 1. 25 /\hO—)L#AH L * 248 m
G- BRRHEE A L¥ai5— L * 248 771
SHAE - PAKIEE KT B{TH XA L * 248 771
JHhAE- PRHER pi=VAV/ T¥R-%£7%A kg * 247 773
SRS - PR BRHR Za m3 * 247 773
SRS - BRREE TFEFLUAR R kg * 247 773
SRS - PR BEH 1:20 L * 247 -
G- PR ik =45 & * 247 -
RS- PR A REVENATFHEY L * 248 M
SRS - AR (23 Aa—1)— L * 248 771
RS- R (2] O—)—(GIRKEET) L * 248 m
SHAE -ARIEE =i 1B (AER) RS L (L) L — - -
SRS - PAKIEE BEH 1:25 L * 247 -
SRS - PR avn & 1,350 - -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
A - PSR A—EH VG32 L * 247 —
SHIRE - PR J)—= kg * 247 772
Bt - Bi5M t/L—4 & 500xW1,2 1@ * 214 177
B H4t - BI5H /AL —4 R 1000XW1./2 1@ * 214 177
Bt - Bi5M TSAFvHar D#! {& * 215 177
B He4t - BI5H JA4YO—7 (45 F 6x24) Z16 AR m * 49 56
Bt - Bi5M TFoh—iRILk M8 @ * 65 -
BH4t - BI5H Foh—RILk M10 & * 65 —
Ikt - RIBAT A 2.1%0. 14x0. 2m X 4,900 — —
Bt - Ri5HM Frybot—4 B {7V R 224 = * 256 168
Bt - BI5H B¥r RIBEM AR - BRI L * 219 176
Bt - Ri5M SEEKAR #28(0. 4x914x1829) m2 * 45 51
Bt - BI5M T ER 100X50%x20x3. 2 m * 30 32
BHedt- RIGHM TFoh—t\L—5— $13mm L=250mm x 73 - -
Bt - Bi5M Foh—tL—4— ¢ 13mm L=200mm X 64 - -
Bt - RI5M BINATEE 600 4 * 215 177
—h-TD5% JA¥YO—T(45& 6x24) %6 AR m * 49 56
S—h D558 DA O0—7 (455 6x24) Z9mm AR m * 49 56
o—k-ED5% D4x¥O—7 (45 & 6x%x24) #12mm AR m * 49 56
S—hk D548 JA{*¥—A—7 (00) 6x19 &10 m * 48 -
S—h- D55 Hh %10 110~140m #* 750 - -
S—h D55 BEE—H RUYIFLY 3.6%x5. 4m 4 * 258 180
S—h D54 Tn5 62 x 48cm #® * 262 181
U—h D55 v=50—7 ¢ 12mmilE ke * 296 999
—hk-tD54 TS5 #%2870%x48 ® * 262 —
S—h D55 Tm5 3887x%x48 8 — — —
Skt D58 L3 £5%51820%x910mm ® 180 - -
O—h-xD5%E BEKS—k E=—JLO. 4mm (&) X 1m (1) m 420 - -
—h- D55 BhKS—bk E=—JL0. 4mm (&) X 2m (18) m 840 - -
S—h D55 Bk —k E=—JL0. 5mm (E) X 1m (1§) m * 486 383
—h- D55 BhkKS—bk E=—JL0. 5mm (&) X 2m (1§) m * 486 383
S—h D55 Bk —k E=—)L0. 5mm (&) x 3m (&) m * 486 383
—hk-t D54 Bk —k E=Z—/L1. Omm (&) x 1m (1) m * 486 383
J—hk- D58 Bk —k E=—JL1. Omm (&) X 2m (18) m * 486 383
S—k- D55 BrkS—bk E=—JL1. Omm (&) x 3m (18) m * 486 383
T—htD54E KB+ % W=1.1 H=1.08 S * 262 —
JRE- KT FEERNE 258 (h0O) kg 1,470 - -
JRE- K TR FEERANE 35 (XKOA) kg 1,210 — —
JRE- KT FEERNE 35 (h0A) kg 1,460 - -
JRE- KT FEERANE 35 (/hO) kg * 499 389
JRE- KT FEERNE AN-FO /35# (h0) kg 560 - -
JRE - KT FEERANE 254 (XA) kg 1,230 — —
JRE- KT FEERNE 258 (hO) kg * 499 389
JRE - KT FEERANE AN-FO /35% (X0O) kg 510 - -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,




&7l £ bk B | B{fi(4/1~) +E 7B # A
BE-ATHER EERNE AN-FO /354 (/hA) kg * 499 389
R K THM VY~ B RS CCR %28 x60g(kH) vk - - -
RE- KT av9Y—b SRR CCR 228 x60g(/NH) tvb - - -
RE-NTHES BEREE 65HE MHR3. Om(X0O) 18 278 - -
BE-ATHER BEXREE(6EHEE 1K) B3, Om(fh0) & 354 — —
R TS TREE 6SHER MRS, Om(/hD) [ 499 389
BRE-XIHR ESEE DSD-MSD2~5% IR3. Om (/hA) 1 499 389
IRE- KT EXREE DSD-MSD6~10 B3, Om(/hOD) & 499 389
R A THES BSEY DSD-MSD2~58 fil##3. Om (KA) 1@ 291 - -
YR N THEE M ESREE DSD-MSD6~10 83, Om(kO) & 295 - -
1RE-KTHES 25— NEER (20tR ) ke 1,040 - -
IR N TSR 25— KEEEE(5~20t) ke 1,210 - -
BE-NTHER 25— NEFEE(1~51) kg 1,460 — —
JBE- N TSR 25— N EEEE4E (100kg~11) ke * 499 389
BE-KIHER EERNME 35 (20tkiE KEEH) kg 1,040 - -
BRI N THS EERNE 25418 (20tKi#H ANEERH) kg 1,060 - -
BE-MTHER EERNE AN—FO /I\S¥(20tkiE KEEH) kg 420 - -
IR N TEES EAFE IR ZE(17,18mm X 50g) NEEEFH (20tK ) ke - - -
BRE-NTHER B SR EIREZE(17,18mm X 50g) NEEHE(5~20t) kg - - -
QB N TS {ESRIEIREE(17,18mm X 50g) NEEER(1~5t) kg - - -
RE-NTHER B IR EIREE(17,18mm X 50g) NEEEH(100kg~ 1t) kg - - -
BRE-KIHER EREE(65HBRE 1) 423, Om (20tKi% KEEH) & 246 - -
BE-NTER BESREE DSD-MSD2~58 BI#R3. Om (20tkiH NEEH) 1@ 260 - -
IR N THES BESEE DSD-MSD2~5F f1#23. Om (shO) 1@ 369 - -
BE-NTER ESREE DSD-MSD6~10 FiI$R3. Om (20tKiE KEEH) & 261 - -
IRE-NTHER EXREE DSD-MSD6~10 #23. Om (s O) {8l 373 — —
Oyk-EwhE h—Evk %22 8x12 38 {& * = 764
AyR-EvhE F—/8—OvF #22(19) 1.4 x * 290 764
OyR-EvhE A—Evk %22 8x12 32 1@ * — 764
Oyk-EwhE h—Evk %22 8x12 34 {& * = 764
Ovk-EvhE H—Evk 822 8x12 36 1 * - 764
Ovk-EvhE h—Evk %25 10x15 38 1@ * — 764
Oyk-EwhiE F—/8—0Oyk %22(19) 0.5 ZS * 290 764
Ovk-EwhE F—/8—0OwR ®22(19) 1.1 . * 290 764
OyR-EwhiE F—/8—0Oyk %22(19) 1.7 S * 290 764
Oyk-EwkiE F—/—ayR %22(19) 2.0 S * 290 764
Oyk-EwhE F—/8—0Oyk %22(19) 2.3 X * 290 764
Oyk-EwkiE F—/—Oyk %22(19) 2.6 Z:S * 290 764
Ovk-EwhE F—/8—0Oyk %22(19) 2.9 X * 290 764
Oyk-EwkiE yaREyk %22 6%x10 38 {8l * 290 764
OvR-Ewhig HOREwk %22 8%x12 50 & * 290 764
Oyk-EvhE PERPAN Y P 32R & 6,030 — —
Avk-EvhE v yayk 32mm (L) * 14,700 - -
Oyk-EwkiE F—/8—0Oyk 25H % 2000mm (k> % JLE) %S * 290 =

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
Oyk-EvhE PEEPIY V) 32mmHA (5 L) & 6,030 - -
Oyk-Evhig ffEOyk 22mm X 1500mm x 6,890 - -
Ovk-EvhiE === BTN 22mm X 3000mm * 11,600 - -
Oyk-Evhig ffEOyk 32mm X 3000mm x 25,900 — —
BEREJ) -8 SHERTIEREM (THEL) Fith m3 26,300 — —
BRI EG SERATIERBEM (TIHEL) TLIVYREAT m3 31,500 — -
EHES)— R B # (BEMR) :RCYSIL(TIHEL) SfEMEL m3 100 — —
RS- E G HOHRLUGREM WEHKX) a0 —NBER (THEL) FFE10mmIL T m3 - — —
RS- R BRFvT (TIHEL) FEREBKM . SERHEEM m3 5,000 — —
ERHES) -8R i E—LBATW KEE—L §80%R/¥3m m 10,800 — —
BERES) -8 & % B LR E—LBL4TC REE—L ¢ 80%R/823m m 11,000 - -
ERWEJ )-8 R RSE R LR E—LBA4TE RBE—L ¢ 80X/ 3m m 11,800 — —
EHES)— R ZEREESMT $2004 4 200kg/m2 m2 - - -
ERES) -8R R /—R— L=1800 PN 7,560 — —
EHES)— R G R/—iRk—)L L=2700 ZS 9,240 - -
ERES)— G RERHEKE (HALE) IEU{E50 AE2.0 £ 3%h1K4000 m * 479 —
EHES)— R EEHKE (FAE) FEUR60 AIE2.2 F3h&K4000 m * 479 -
ERES)— RS REREHKE (HALE) IEU{E65 AE2.3 A 31K4000 m 220 — -
RS- R g EEHKE (FIE) FEUR75 AE2.5 F3h&4000 m * 479 -
ERES)— G RERPKE (HALE) IEU{E100 PI/E3.0 H%h&KA4000 m * 479 —
BERET) -8 BRPKE (BALE) FEUE125 PIIE3.3 H3HE3875 m * 479 —
BRI G RERHKE (BILE) IEU{E50 AE2.0 £ 3h&4000 m * 479 —
BERET) -8 BRPKE (BILE) FEUE60 AIE 2.2 F3&K4000 m * 479 -
BRI/ G REREHKE EALE) IEUME65 AIE2.3 A %1&K4000 m 220 — —
BERET) -8 EREHEKE (BILE) FEUMET5 AIE2.5 F31E4000 m * 479 —
ERES)—/ G PEEHEKE (B’ALE) IEU{Z100 PI/E3.0 H%hFEA4000 m * 479 -
BERET) -8 EEHIKE (EILE) FFUE125 PIIE3.3 HXhE3875 m 479 —
FAI7IVb-ELEIEE Fr-bhAHESEM (ZAURZILY) L 190 - -
FAI7IL-ELEI5E TRAI7IVEEMEIEEE RREEIE t - 999
FAI7 IV -ELEIEE T A7 ILRELE PK—3 J54La—+A L 316 217
FAI7ILh-ELEI5E T A7 ILRELE PK—4 4v/a—+H L 316 217
FAI7 IV -ELEIEE TLAYTRAT7ILEELHE] PKR I 316 217
FAI7IL-FLEI5E EEILREES I 653 - -
FAI7 IV -ELEI5E JAa—2F7RI7ILE PEN 20~30 t - - -
FAI77ILh-2LEIEE YoLooavhie st 0. 3m(PML—h) m * 319 220
FAI7IUh-2LEI5E PERAEAR (18) 1m x (&) 50m m2 * 321 224
TRAI7IV-ZLEI%E TRAI7IVRELEI PK—1(E@RER) L * 316 217
FAI7 IV -ELEIEE FRAI7ILRELE PK—2(ZHiZBERM) L * 316 217
FAI77ILh-2LEISE T A7 LRELEI MK—1 (MR EEMES L * 316 217
T A7 )Lk ELEI5E TR I7ILRELE MK — 2(&.*4?*‘*1@:. L * 316 217
TRAI7IV-ZLKI%E TRAI7IVEELE] MK — 3(‘/4»7;&77)»#}) L * 316 217
FAI7 IV -ELEIEE Le TV AR - 754 La—+A kg * 316 217
FAI7ILh-ELEI3E T A7 ILRELE] B4ERSER kg * 316 217
T A7 )Lk ELEIEE TLAYTRAT7ILEELHE] hFA2 % kg * 316 217

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
FRAI7IV-ELEISE TRI7ILE AL—hk(B—1)—) &t AEE60~100 kg * 299 217
FAI7 IV -ELEI5E FAI7ILk REF7RI7ILNT R kg * 317 218
FAI7IV-ELEIFE FAI7ILk HEF7ARI7ILFIHE kg * 317 218
mEy- Bithey =M (SD295) D6 x 150 x 150 m2 * 50 —
SEmEw-BiheY Bih e iR B K E25cm B ER LY m 3,960 — —
HEHEY-BEY Bih& iR B E28cm B ER LY m 3,990 - -
SEmEw-Bie Bih e R B hEHEE30cm BHiEER LY m 4,010 — —
HHmEY-BieY Bith & BUINER K E25cm Bt ERNYY m 3,400 — —
SmeY-BieY Bih e BIER thEEE28cm B ERNYY m 3,420 — —
Bme- BtheY Bith & HBUINMEE R E30cm B ER LY m 3,450 — —
HHeY-BEEY B &5 S— B #h) #it B 2B R T 250m m 1,220 - -
B BEY Bih&¥(5z—B ) MRt 2 ERET28cm m 1,230 — —
ey - Bihew Bih& (5 —B ) #it B 2 R HE T 30cm m 1,230 - -
B BiheY Bih&¥(REH B i) MtE 1 EEHET250m m 1,510 — —
SmEY-BieY Bih£¥(REE B ith) #EE H 1 ERET 28cm m 1,520 — -
S BHEY Bih&¥(RE+ B i) it B 1 B4R HET30cm m 1,530 — —
BHeY-BEY Bith & WA /IN—ARDH) #itE 1 BRI 25cm m 1,210 - -
HHmEY- B B @B A IN\—AZXDH) #EB 1 EARET 28cm m 1,220 — —
BHeY-BEY Bith &M RZA/IN—ARDH) #it B #h1 EERHE T 30cm m 1,230 - -
ey BieY B th & (B bR AR ETRR) BAS—H &% E30cm m 2,900 — —
SmEY-BieY B #h & (B H RS EThR) Y I—HitiEE35cm m 2,910 — —
HHmEY- Bt B th & Y(BER A S S — fit B 2 B4R HET 35cm m 1,230 — —
SmEY- By Bih £ (BHIRAEEE) #EBH 1 EERET35cm m 1,580 - -
HHmEY- B B th & (&b A) HEESEEH28cm m 4,740 — —
SHmEy- ey B th & (& hi ) #EE&EHH30cm m 4,750 — —
HHmEY- By B #h & Y& b A) HEAEEHI5ecm m 4,770 — —
SEmEY-Biey B & (& hi ) HWAS—EH15—21cmEEEE28cm m 1,200 - -
Bmet- BiheY B th & (8 b A) WA S—HEH15—23cmEiZEE30cm m 1,210 - -
BsmE- B B th ¥R FA) MAI—HH15—30cmBE#MR30cm m 1,220 - -
HEGEY- B B ith &M A) A I—Hih15—35cmBE#iR35cm m 1,230 - -
ey Biey B th & (& hi ) e EE15—21cmEEEE28cm m 1,500 — —
Bome- BiheY B #h & Y&k ) HEAEEH15—23cmEBEE30cm m 1,510 — —
SmEY- By B th & (& hi ) HtEAEEH15—30cmPEHER30cm m 1,520 - -
MGy -BihEY B ith &M A) fitZ=&E BH#15—35cmPER35cm m 1,530 — —
HmeY-BEY B th MR E R A) #Ht5=—H#h28—30cm m 1,230 — -
Bome- BiheY B #h & YRR &M A) HtAS—H#h28—35cm m 1,240 — -
HmEY-BEY B MR E R A) 5 =—H#h30—35cm m 1,240 - -
BomE- BiheY B #h & YRR &k A) =S EH#28—30cm m 1,520 - -
HmeY-BEY B it MR E R A) ftEEE Hith28—35cm m 1,530 - -
ey Bihey B #h &R &M A) #t=&EHHh30—-35cm m 1,540 - -
- EF-EEEM BF BHo0—/\— ke * 522 422
Z-EF-EREM B7 H)—ELGTLYRIIRY kg * 522 422
- BF-EEEM BF F—ILTIRY kg * 522 422
- ET-EREM UL (FEMEIE) 2.0 #HE52(50) m2 * 51 7

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
C-ET-EBEM e FftE m2 * 522 422
Z-ET-EREBEM o) m2 * 522 422
Z-ET-EREM AIfHZFEFF) @7cm m * 523 417
C-EF-EREM AIFZ FEFH) 810cm m * 523 417
C-ET-EEEM B¥wEemA) 815cm m * 523 417
C-EF-EREM EF HEFE kg * 522 422
C-ET-EBEM f&F ZlzLfz kg * 522 422
C-EF-EREM 1L RCAE#Y 6:12:08 kg * 528 423
C-ET-EREM 1E RAE # 13:17:12 kg - - -
C-EF-EREM 1L RCAB#Y 15:10:07 ke 120 - —
Z-ET-EBEM 7] 100KR S * 522 422
- EF-EREM Toh—EY ¢ 9 x200mm & * — 999
ZET-EEREM Foh—EY %16 L=400 S * — 999
Z-EF-EREM BE % BEE(N)15—(P)15—(K)15 kg * 528 423
Z-ET-EEBEM B EZREIEBE(N)8—(P)8—(K)8 kg * 528 423
Z-EF-ERBEM Foh—EY #1383 L=250 S 57 - -
Z-ET-EEEM AIZ iRZ AT 51HE100cm m2 * 523 417
C-EF-EREM BEM GY)—2 D7 A1N— ke 110 — —
Z-ET-EREEM EBEMERER) EBM-IBH-EEMED m3 31,600 — —
C-ET-EREM TOKEH M ARSI T e vk m2 280 — —
FEARMGLEEE EARRG LB JL—2JF>H $%25x1000 ZS 4,540 - -
EAMhLEEE &AL BERA ERAT7H £28x1000 S * 464 368
EAMGLEEE EARH LA E#A7VH #32x1000 X * 464 368
RIS EARLLBEHM &8 Z—GS3 4. 0X50mm m2 * 464 368
EAMGLEFEE ERLLBEEM £E Z—GS3 3. 2x50mm m2 * 464 368
RS EARLEEEHM &8 Z—GS3 2. 6X50mm m2 * 464 368
EAMGLEEE ERFLLEEM £E Z—GS4 5. 0Xx50mm m2 * 464 -
ERMLLEE FEARMLEEEHM &8 Z—GS4 4. 0Xx50mm m2 * 464 368
EAMGLEHEE ERLLBEEM &8 Z—GS4 3. 2x50mm m2 * 464 368
BaMLLEE FEARMLEEEHM &8 Z—GS7 4. 0x50mm m2 * 464 368
FEAMGLEHEE ERHLLEEM £E Z—GS7 3. 2x50mm m2 * 464 368
EA LS &AL BERA E#EA7H—%22x 1000 ZS * 464 368
EARLLEEE ERRH LB PR 7 H—%E25 x 1500 ZS * 464 368
EA LS AR BERA 7 h— #25x1500 #H 10,800 — -
EAMGLEEE &AL BERA o—7 #&18 m * 464 368
BARLLHEE E AL EER o—7 &16 m * 464 368
RS ) o—7 #&14 m * 464 368
BRMLLHEE E AR EER o—7 ®&12 m * 464 368
ERMGLEEE &AL E M yaxJYy7 #16MA & * 464 368
EA LS FEAM LB HaRJ )T ®&12FH & * 464 368
A LBE ER LB J4¥—5)v7 E16H & * 464 —
EAMhLLEE FEAM LB JA4Y—5)vT ®#12H & * 464 —
EARIEELE ARG BERA ##4&3a4)L4. 0x70x 300 & * 464 368
EAR LS ERBGILBERA ##&434)L3. 2x50% 300 & * 464 368

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&7 Ex) bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
EARLEEE FER RS =AYUv7 #18~%16H 1@ * 464 368
ZEABLEE EA LM =AYUvT E14~1%8H {& * 464 368
EARG LR FEA LB STl A—20(1%16H) & * 464 368
ERGLEEEE E AL BEH ST A—16(F12R) & * 464 —
EARG LA ERLLEEY &8 C—GS3 2. 6X50mm m2 760 - -
ERGLEEE BRI EM &8 C—GS3 3. 2X50mm m2 * 464 368
EARG LR ERLLEEY &8 C—GS3 4. 0X50mm m2 * 464 368
ZEABhLEE &AL BERH ARA7H—1E25x 1000 ZS 4,540 — —
EARG LML EARMIEMCOhAYE RT—E 5A# ~—7J)L(£#837&) m * 466 —
ZEABhLLME EAMLEMCOhAYE XT—4E SAHE hRISAE (URILAMT) S * 466 —
EABhLME EAMIEMCORm Ay RT—4E SAH imRIAE (RindE M) N * 466 —
ZEABhLEME EARMLEMcCOohAYE XT—4E 6A# ~—J)L(£#A3%E) m * 466 —
FEABhLEME EAMLEMcohAyE: XT— 6 FRESAE (URILIMT) X * 466 -
EAbhLLME FAIEMCOh AV XT—4 6AH IHRIAE (RinEEM) S * 466 —
EARMLEME EARLEMCORAYE RT—& 8AH#H ~—7J)L(£#837&8) m * 466 370
EALGLEME EARBLEMCOFAYE XT—E SAHM PRI AE (URILIMT) ZS * 466 370
ERMLEME EAMLEMcoh Ay XT— SAH ImRZAE (RindE M) A * 466 370
A LEEE EALEMCORAYE: RT—E OX#E 7—7J)L(&#@35E) m 6,370 - -
E AR LIEMEE EARLEMCORAYE XT—& OA#E A (URILMT) S 23,500 - -
EA LS EALEMCORAYE RT—8& oAH ImRXH (Ringe Bt ZS 149,000 - -
E AR EARLEMCORAYE XT—& 11AR#E—D )L (£#83758) m 7,630 - -
EA LS EALEMCOHRAYE: RT—& 11 AR BRI AE (UAR)LAMT) X 27,900 — —
EARLLME EARLEMCcCOhAYEY XT—E 11 ABMER A (Rine B ES 173,000 - —
EA LS EALEMCORAYE: RT—& 134 #—J )L (£#837&) m 8,880 — —
EARG LML EARLEMCORAYE XT—8& 138 RS AL (UARJL M) ZS 69,200 - -
EA LS EALEMCOHRAYE: RT—H& 13AREMBRIZ AT (R E ) ZS 214,000 — —
EABhLEME FEABLEMCOFAYE RT—5& SAH FERREREEM (URILMT) LEGi * 466 370
ERLME FEAMLEM BEEET RT—E 5AH# 7—J)L(£#C—GS3) m * 466 —
A LEME BRI BELEET RT—F 64 4—JIL(£MC—GS3) m 4,710 — —
EARLLME FEAMLEM BEEET T 7AE 7—J )L (£HC—GS3) m * 466 —
EAMLEME BRI BELEET RT—F 8AH 4—7JIL(£MC—GS3) m * 466 —
BRI ME FEAMLEM BEEET T8 oA #—J)L(£HC—GS3) m 7,010 — —
EAMLEME BRI BEEET RT—F 11A# ¥—JIL(£HWC—GS3) m 8,370 — —
A LEMEE BRI BELLET T8 134&# ¥—JIIL(£HC—GS3) m 9,710 — -
EARLLME BRI BELEET RT—8 SA#E PRISZAE (URILMT) 7 * 466 -
BARLME FEARGLEM BELET T8 6AHE HhRISAE (URILMT) ZN * 466 —
E RS BRI BEGEET RT—8 7R PRISZAE (URILMT) S * 466 -
FARLME FEAMLEm BEEET RT8& SAHE thRISAE (URILMT) ZN * 466 —
E AL BRI BELEET RT—8 OAR#E HPRISZAE (URILMT) S 20,500 - -
&AL FEARGLEM BELETF T8 11AR#E PR (URILMT) ZS 24,400 - -
EALEME BRI BELEET RT—8 1348 BREZAE (URILMT) Z 60,300 — —
ERMLEME FEAMLEM BEEET XRT—E SAHE IR (RinEeE M) ZN * 466 —
EALLME EAMLER BEELETF T8 6AH InRZAE (RindE M) Z * 466 —
AR LME FEAMLEM BEEET XRT—8& TARE IR (RinEEM) N * 466 —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
EAMLEME FBAGLEM BEAETF RT—8 8AHE ImARZAE (Rin&kE4t) Z * 466 —
ZEABhLLME EAGLEM BESHET XT—8 oA IRXH RIMEENM) % 135,000 — —
EARGLEMEE FBAMGLEM BEAETF XT—8 T1ARB WARZAE (RineE4) N 161,000 - -
EABhLEME EAGLEM BESAET RT—8 134RH R (RineEM) % 195,000 — —
ERMLEME FBAMGLEM BEAETF RT—F 5AHE MRREREM (URILMMT) [5G0 * 466 —
ERLEME BRI BEELETF RT—E 7R FREEHM (URILMT) {&Fr * 466 —
ERMLEME FBAMGLEM BEAETF XT—8 8AH MRRMARIFHM (URILIMT) (G0 * 466 —
EabLmE HIAENEAE T—TILEKE3~6K 7 2,980 — -
EARG LML EHAE N E4E T—JILEH8~11K Z 2,980 — —
EAbhLME HIAEINEAE T—TILEH13~16K Z 5,530 — —
H—KL—L A—KL—)L EERAGEEYMA) Gr—BK—2P %% m * 323 231
H—KL—IL A—FL—)L BERAGEEMA) Gr—BK—2PH ## m * 323 231
H—KFL—IL A—KL—)L {EERAGEEYMA) Gr—BK—2H i m * 323 231
H—KL—IL A—FL—)L BRRAGEEMA) Gr—BK—2B ## m * 323 231
H—KFL—JL A—KL—)L BRAGEEYMA) Gr—CK—2P %% m * 323 231
H—KL—IL A—FL—)L BRAGEEMA) Gr—CK—2PH %% m * 323 231
H—KL—IL A—KL—)L BRRAGEEYMA) Gr—CK—2H %% m * 323 231
H—KL—IL A—FL—)L BERAGEEMA) Gr—CK—2B #i#& m * 323 231
H—KL—IL H—FL—)L BRREGEEDA) Gr—BK—2P *y¥ m * 323 231
H—KL—IL A—FL—)L BERAGEEMA) Gr—BK—2PH *v¥ m * 323 231
H—KL—IL H—FL—)L BRRAGEEDA) Gr—BK—2H Av¥ m * 323 231
H—KL—IL A—FL—)L BERAGEEMA) Gr—BK—2B *v¥ m * 323 231
H—KL—IL H—FL—)L BEIR (LA Gr—B—4E % m * 323 231
H—KL—)L H—FL—)L BEIRA(L+A) Gr—B—4ES 3 m * 323 231
H—KL—IL H—FL—)L BEIRA (LA Gr—C—4E %% m * 323 231
H—KL—L AH—FL—)L BEIRA(L+A) Gr—C—4ES %% m * 323 231
Hi—KL—JL H—FL—)L BEIE(COM) Gr—B—2B ##& m * 323 231
H—KL—IL A—FL—)L BEIFR(COM) Gr—B—2BS i m * 323 231
H—KL—)L H—FL—)L BEIE(COM) Gr—C—2B ## m * 323 231
H—KL—IL A—FL—)L BEIFR(COM) Gr—C—2BS ##& m * 323 231
H—KFL—IL HA—FL—)L BEIR (L5 Gr—B—4E *vy¥% m * 323 231
Ai—KL—L A—FL—)L BEIR (LA Gr—B—4ES *Av¥ m * 323 231
A—KFL—IL HA—KFL—)L #EIRA(Com) Gr—B—2B *y%x m * 323 231
H—KL—IL A—KFL—)L BEIFR(COM) Gr—B—2BS *v¥ m * 323 231
H—KL—IL A—FL—)L(MER) AR T A Gr—B2—4E #% m * 328 236
H—KL—L H—FL—IL(MER) BBAIR T A Gr—B3—3E £ m * 328 236
H—KL—IL A—FL—)L(MER) AR T A Gr—B4—2E £ m * 328 236
H—KL—IL H—RL—)L(MER) BRAIR T hEA Gr—C2—3E #3% m * 328 236
H—KL—IL A—FL—)L(MER) AR T A Gr—C3—2E £ m * 328 236
H—KL—IL H—RL—)L(MER) BRAIR COMA Gr—B2—2B ## m * 328 236
H—KL—IL H—FL—IL (WMEE) BEH COiA Gr—B3—2B #%#& m * 328 236
A—KL—L H—RL—IL(MER) BRAIR COEA Gr—B4—2B % m * 328 236
H—KL— H—FL—IL(MEE) BEH COMIA Gr—C2—2B %% m * 328 236
H—KL—IL H—RL—)L(MER) BRAIR CO®iA Gr—C3—2B %% m * 328 236

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
H—KL—JL H—RL—IL(MER) BAEIMA THhERA Gr—B2—4E M} m * 328 236
H—KL—IL A—FL—IL(MER) RAIMA T hi#A Gr—B3—3E Av% m * 328 236
H—KL—IL H—RL—IL(MER) BAEIMA THhERA Gr—B4—2E M} m * 328 236
H—KL—IL A—FL—IL(MER) RAIMA CO#5A Gr—B2—2B M m * 328 236
H—KL—IL H—FL—IL(HEE) BEHAIA CO#5A Gr—B3—2B Mv% m * 328 236
H—KL—L H—FL—IL(HEE) BREIRA COMA Gr—B4—2B #vt m * 328 236
H—FL— L& # L—IL(EE) 64.1ke/#& ARl 4. 0x350%x75x4330 " * 326 232
H—KL—)LE% L—IL(EE) 34.5ke/# AZ! 4. 0x350%x75x%2330 ® * 326 232
H—FL—IL &4t L—IL(ZB%E) 34.9kg/#K ARl 4. 0x350%x75x2360 " * 326 232
H—KL—LE% L—IL(ZEE) 45.5ke/# BE 3.2x350x50x%4330 ® * 326 232
H—KL—ILE%t L—IL(ELE) 24.5ke/#K BE 3. 2x350%x50Xx2330 8 * 326 232
H—KL—)LE% L—IL(EE) 24.8ke/# BE 3.2x350x50x%2360 s * 326 232
H—KL—ILE%t L—IL(EE) 32.9ke/#K CE 2. 3x350%x50x4330 8 * 326 232
H—KL—ILE%t L—IL(EE) 17.7ke/# CE 2. 3x350x50x%2330 8 * 326 232
H—KL—ILE%t L—IL(ZB%E) 17.9ke/#K CEl 2. 3x350%x50Xx2360 " * 326 232
H—KL—)LE% L—IL(Av¥) 65.8ke/4K A%l 4. 0x350%x75x%x4330 s * 326 232
H—KL—ILE%t L—JL(Ay3) 34.5ke/# ARl 4. 0x350%x75x2330 " * 326 232
H—KL—)LE% L—IL(Av¥) 35.9ke/HK A%l 4. 0x350%x75x%2360 s * 326 232
H—KL—ILE%t L—JL(Ay3) 46.8ke/# BE 3. 2x350x50%x4330 4 * 326 232
H—KL—)LE% L—IU(AyF) 25.2keg/HK B& 3. 2x350x%x50x2330 #® * 326 232
H—KL—ILE% L—JL(Ay3) 255ke/# BE 3. 2x350x50x%2360 " * 326 232
H—KL—)LE% HL—IL(EH B5%) 6.56ke/#K CE&! 2. 3x382x660 s * 326 232
H—RL—ILER# HWL—IL(EHh AvF) 9.42ke/HK BE 3. 2x382x660 4 * 326 232
H—KL—ILE% L—L(TEE %H) 35ke/#K B& 3. 2x350x3330 #® * 330 236
H—FL—ILER# L—IL(TER &%) 45.5ke/# B#! 3. 2x350x4330 54 * 330 236
H—FL— L& L—IL(ER Av¥) 36ke/4&k B#! 3. 2x350x3330 s * 330 236
H—FL—ILER# L—IL(TER Av¥) 46.8ke/HK BE 3. 2x350x4330 " * 330 236
H—RL—LE#t EXHEE) 173ke/X Ak—2P 4.5x139. 8x890 N 8,270 — —
H—FL—ILER# BEXA(EE) 18.6ke/A Ak—2H 4.5x139. 8x1150 S 8,900 - -
H—RL—LE#t EXHEE) 21ke/X Ak—2PH 4.5x139. 8x 1090 7 10,000 — —
H—FL—ILER# BEX (L) 28ke/A Am—4E 4.5x114. 3x2250 7 * 326 232
A—KL—IL&8% BEXACRYE) 27.4ke/ K B—4E 4.5x114. 3x2200 X * 326 232
H—FL— V&%t BEXA(EE) 26.1kg/A C—4E 4.5%x114.3x2100 Z * 326 232
H—FL— )&%t BEXH(ERE) 144ke/K Bm—2B 4.5%114. 3x 1150 X * 326 232
H—FL— V&% BEXA(EE) 138ke/A B—2B 4.5x114.3%x1100 S * 326 232
H—FL— )L &%t BEXH(ERE) 13.8ke/K C—2B 4.5x114.3%1100 X * 326 232
A—FL—ILE# EXHCEE) 12ke/&K Bk—2B 4. 5x114. 3x950 & * - 232
H—FL—ILE %t BEXHEE) 12ke/X Ck—2B 4.5x114. 3x950 x * — 232
H—FL—ILE# BEXAE(EE) 14.6ke/A Bk—2P 4.5x114. 3x890 ZS * — 232
H—RL—ILE % BEXH(EE) 14.6ke/K Ck—2P 4.5%x114. 3x890 x * — 232
H—FL—ILE % BEXACEE) 15.2ke/A Bk—2H 4.5x114.3x1150 ZS * — 232
H—RL— )&% EXHEE) 15.2ke/X Ck—2H 4.5x114.3%1150 ZS * — 232
H—KL—ILE% BEXHCEE) 179ke/K Bk—2PH 4.5x114. 3x1090 ZS * — 232
H—RL— )&% EXHEE) 17.9%ke/X Ck—2PH 4.5x114. 3x1090 . * - 232

—31— T EMIOT999 113, Web 2 5591118 # 5 1T .,



&5 & Bii:) B | BEffid/1~) B ! # A
H—RL— L& BEXHAYE) 17.6ke/A Ak—2P 4.5x139. 8x890 x 8,720 - -
H—RL—L &% BEXHGYF) 18.9ke/& Ak—2H 4.5x139. 8x1150 & 9,340 - -
H—FL—ILE# EXAE(AYF) 21.4ke/ & Ak—2PH 4.5x139. 8x1090 *x 10,500 - -
A—FL—ILE# EXHE(Av¥) 28.6ke/& Am—4E 4. 5%x114. 3x2250 & * 326 232
A—RL—L % EXH(AvF) 28ke/F B—4E 4.5x114. 3x2200 * * 326 232
A—FL—ILE# EXHE(AYF) 14.8ke/F Bm—2B 4.5x114. 3x1150 x * 326 232
H—RL—ILi# EXHOGYF) 14.2kg/& B—2B 4.5x114.3x1100 * * 326 232
H—RL—ILEH B XA (AvF) 12.3ke/& Bk—2B 4.5x114. 3X950 & * - 232
H—FL—IL&%t EXHGAYF) 14.9ke/A Bk—2P 4.5x114. 3x890 *x * - 232
H—FL—ILE# EXAE(AYF) 15.7ke/& Bk—2H 4.5x114.3x1150 & * - 232
H—FL—IL&%t EXHCyF) 18.2kg/& Bk—2PH 4. 5x114. 3X 1090 & * - 232
A—RL—ILE# EXHMER £5) 274ke/& 4.5%x114.3%x2200 & * 330 236
H—RL—ILE# EXHMER £5) 138ke/& 4.5%x114.3%x1100 * * 330 236
A—FL—ILE# EXHMER Av¥) 28kg/K 4.5%x114.3%x2200 & * 330 236
H—FL—IL 8% EXEMER Av¥) 14.2ke/F 4.5x114. 3x1100 * * 330 236
H—FL—ILE&# KHEMFHRILNEE) 052ke/ & EE M20x 145 S * — 236
H—FL—ILE&# IHEMFRILNAYE) 052kg/ &K fHEE M20x 145 = * 330 236
H—KL—ILER%t E—LARILNES) 0.12ke/& MER M16x35 X * — 236
H—FL—ILE# E—LRILMAyF) 0.12kg/ K fHEE M16x35 & * 330 236
H—RFL—ILE# I3y NEE) 0.93ke/E 4. 5x70%31x300 & * 326 232
H—RL—IL&# IS4 yhAvE) 095ke/fE 4. 5x70x31x300 2] * 326 232
H—FL—ILE# RILL-FybCEEE) 057ke/E A-AmA M20x170 S * — 232
H—FL—L & RILk-Fyh(EE) 0.53ke/& B-CH M20x145 * * - 252
H—RL—)Li# RILE-FybEEE) 053ke/& Am-BmM M20Xx 145 x * - 282
H—RL—ILEH RILE-FyhCEE) 0.12ke/F A-B-CHl M16x35 & * - 232
H—FL—ILi#t RIVE-FyAvF) 057ke/&K A-AmMA M20x170 x * 326 232
H—RL—LE# RILE-FUb(AvF) 0.53kg/& B-CH M20x 145 x * 326 232
A—RL—LE#t RIVk-FyAvF) 053ke/&F Am-BmMA M20x145 x * 326 232
H—RL—ILE# RILE-FUb(OAvF) 0.12kg/& A-B-CH M16x35 & * 326 232
H—FL—ILE# BEXHEE 36.9ke/& Am—4E(¥k) 4. 5x139. 8 Xx2400 x * 326 -
A—FL—IL 8 EXHEEE) 17.9ke/&X Am—2B(#) 4.5x139.8x1150 & * 326 -
H—RL—ILE# BEXHOAvF) 37.6ke/A Am—4E($) 4.5x139. 8xX2400 = * 326 -
H—FL— L& BEXHE(AyF) 18.2kg/&K Am—2B(3) 4. 5x139.8x1150 X * 326 —
H—KRL— )L &%t LAROEEE) 12.2kg/K A:B-C 3. 2x150x50x2000 ZS * - 232
H—KL—ILER%t LRCEEE) 244ke/ K A-B-C 3. 2x150x50Xx4000 X * - 232
A—KL— )L &% LEROEEE) 1ke/A A:B-C 3.2x150x50x% 150 ZS * - 232
H—FL—ILE# FARGYF) 12.6ke/ K A-B-C 3. 2x150x50x 2000 & * - 232
H—RFL—LE# EARGAYF) 25.1ke/A A:B:C 8. 2x150%50x%4000 & * - 232
H—RL— L HEAROYF) tke/& A-B-C 3.2x150x50X% 150 x * - 232
H—RL—LE# RAIVFF—TEE 139. 80 A >3 210 - -
H—FL—ILE&# RAVFT—T(EE) 114. 3¢ A4 ® 180 - -
H—FL—)L&k%t RAVFT—F(FAvF) 139. 80 M ® 210 - —
H—FL—ILE# AAyFT—TOhyF) 114. 3¢ A4 L3 180 - -
H—FL—LEB# TYF—5—(EE) 0.4kg/ &1 1,600 - -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&7l £ bk B | B{fi(4/1~) +E 7E # A
H—RL—ILE%t TR —E—(AvF) 0.4kg/ 1@ & 1,780 - -
H—FL—ILE# FARBFARILLFINER) Ak-Bk-CkFH M12x25 0.1kg/& A 170 - -
H—KL—ILE&%t FEARMFARILL-F YR AYFE) Ak-Bk-CkH M12x25 0.1kg/& & 170 - -
A—FL—ILE# FUA—HRIVAEER) BRA M22x140 0.65kg/A x * - 232
H—FL—LE# ToA—HRILROR ) BRE M22x140 0.65ke/A & * - 232
A—RL—ILEH 3T INER) HER 6. 0x120x300 2.09ke/{E & * 330 236
A—FL—ILE# I yhtyF) fitEE 6. 0x120x 300 2.12ke/{& 1 * 330 236
H—RL—)LER# wWREEEY HEE 6. 0x75. 5x300 3.73kg/f@ 1& * 330 236
H—FL—ILE# HREEGYT) MERE 6. 0%x75. 5x300 396kg/M@ & * 330 236
H—KL—)LnEsE MEZEBEE LN BAIR. SER BER 18 100mBlE m 1,190 — —
H—KL—ILinE4E MEFEE B BRAIA. SEABRA 18 100mEkiH m 1,530 - -
H—RFL—ILIEEE mELHEE LN BEM. SER BEA 28 m 2,550 - -
H—KL—ILinE4E IEEE L) SEEEA 100mEKiE m 2,460 - -
H—KL—)Lin&sE mEBEBBUN) HEEERA 100mBlE m 1,800 - -
H—FL—LinE%E E—LMEEEEFINT) MIEFE6mMLLE t=4mm M * 323 231
H—KL—)LnEEE E—LMELE@IFINI) MMIEESMLUE t=3. 2mm " * 323 231
H—FL—ILEEE E—LINEEEE N T) MIFFESmLLE t=2. 3mm ® * 323 231
HA—KL—)LnEEE XAEMEREEFMI) 4% 89. Tmm. 76. 3mm, 60. 5m ZN - - -
H—KFL—ILEE AL AR (F0T) 5ME 114. 3mm * * 323 235
A—KL—)LnEEE XAEMEREEFMNI) 5% 139. 8mm S * 323 231
H—F7r=J1L A—Fr—=JL (@) r—TIL GC—A—654E %¥ m — — —
H—K5—J )L H—E5—T )L (£ hE) hifX i GC—A—654E i & * 324 233
AH—Rr—TL A—Br—J L (L hE) sk X4 EEGC—A—654E %% * * 324 233
H—F7—J )L H—R5—J )L (LhE) iR EBGC—A—B654E #iE X * 324 233
H—K7r—2J )L H—Rr—J )L (L) 7—D )L GC—B—654E %% 4.4kg/m m - — —
H—F5—J)L H—R5—D )L (i) hRxs GC—B—654E #%# 375kg/& & * 324 233
AH—REr—TL A—Br—J L (g SR X4 EEGC—B—654E Z%E T2ke/A * * 324 233
H—F5—T)IL H—Rr—J L (L8 HRZ4 ERGC—B—654E i 150kg/& X * 324 233
A—Rr—=TL A== (EFE)r—T L GC—C—654E #& 3.3kg/m m - — —
H—F5—J)L H—R5—D )L (LhE) hRxt GC—C—654E ## 33kg/A & * 324 233
A—Rr—IL A—Rr—J )L (i) thRit EEGC—C—654E %% 58ke/& x * 324 233
A== H—F7r—J)L (HE) HRIE FEBGC—C—654E #i 144ke/K = * 324 233
H—F45—J )L H—Rr—DJ )N () 7—T )L GC—A—B654E Ay m * 324 233
H—F7—J)L AR =)L (55 PRZHE GC—A—654E Av¥ x * 324 233
H—K7r—J )L H—R4—T )L (L) imREZHE BEEGC—A—654E *y¥ & * 324 233
H—F7—J )L H—Rs—T )L (L hE) smRI A EBGC—A—B54E Avi X * 324 233
H—F5—J L AH—R7r—DJ ) () T—T )L GC—B—654E *y* 4.4kg/m m * 324 233
H—F45—=TL H—Rs—J )L (Lh§) hEx4 GC—B—654E *y¥x 375kg/A& S * 324 233
H—K5—J )L H—K5—D )L (LhE) imRFAE EFGC—B—654E Av¥ 72kg/A & * 324 233
H—K7—J )L H—Rr—J L (L) InRIH BEBGC—B—654E *v¥ 159kg/A x * 324 233
H—K5—T 1L A—F5—J)(hE)r—I L GC—C—654E *vy¥* 3.3kg/m m * 324 233
H—K5—J )L H—Rs—T )L (L hE) hEx4 GC—C—654E *v¥ 33kg/A x * 324 233
A—Fr—IL H—RTr—J L () ihRZAE EEGC—C—654E *y¥ 58kg/Z X * 324 233
H—K5r—J L H—K7r—J L (L) InRIZH BEPRGC—C—654E *y¥ 144kg/K X * 324 233

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,




1R & Bii:) B | BEffid/1~) & 78 i# A
H—K5—J )L H—R5—D L (thE)7—T L Gc—Bm—6-4E #i m — — —
A7) H—R7—T L (L) hREZiE Gc—Bm—6-4E %% 5 * - 999
A—K5—=TJ L H—Fo =D (g ihRXAE EEGc—Bm—6-4E i & * - 999
A—Rs5—T A—Rr =D)L (@) thkXA EBiGo—Bm—6-4E &% * * - 999
H—F4o—T )L H—=Rr—=oNL(EFE)7—TIL Gc—Bm—6-4E *y¥ m * — 999
A—Rsr—T H—Fr—DJ L (L) hRiZiE Gc—Bm—6-4E v * * - 999
H—R5—=21L A—FT =TI (L) HAZTH EEGc—Bm—6-4E4v¥ x * - 999
A—Rs5—T A—Rs =)L (L i) thRX i EiGc—Bm—6-4EAyF * * - 999
H—F7r—2J)L A—Fr—=JlL(co@)r—IIL GC—A—4B %% m - — -
A—K5—T A—Rr—J L (CoR) hRIX At GC—A—4B 2% X * 324 233
H—RF5—21L A—F7—T )L (COE) IRRK4E BEEGC—A—4B %% & * 324 233
H—R5—TL A—R4—J )L (COB) liRZAE ERGC—A—4B %% x * 324 233
H—F7—J L H—F4—TIL(COE)r—T L GC—B—4B %% 4.4kg/m m - - -
A—Rr—T H—F4—7J )L (COR) hRi X4t GC—B—4B #i 239%e/& * * 324 233
H—Fr—T L H—F4—7)L(COR) hkX4E BEEGC—B—4B ## 72kg/A & * 324 233
A—K5—JL H—E4—T )L (COR) tiiRX4E ERGC—B—4B &% 159%ke/K = * 324 233
H—F4—T)L A—Fr—=JlL(co@) r—IIL GC—C—4B ¥ 3.3kg/m m - - -
H—F7—T1L AH—F7—T)L(COE) R i GC—C—4B #E 206ke/A & * 324 233
A—Rr—TL A—Fr—7JL(COR) iR EEGC—C—4B % 58ke/A * * 324 233
A—Rr—T1L H—F4—J )L (COE) kX BERGC—C—4B & 144ke/& & * 324 233
A—K5—J1L A—Fr—=JL(co@) r—IIL GC—A—4B *y¥ m * 324 233
A—K5—J0L H—E4—T )L (COE) hRixE GC—A—4B Av¥ & * 324 233
A—Rr—TL A—Rr—7JL(COR) iR EEGC—A—4B Fv¥ * * 324 233
A—RF5—JL H—F4—T )L (COR) tiiRX+E EBGC—A—4B Av¥ & * 324 233
A—K7—JL A—Fr=JL(co@) r—IIL GC—B—4B *y* 44kg/m m * 324 233
A—Rk5—J0L H—F4—T )L (COE) hRiXE GC—B—4B Av¥ 23.9kg/K & * 324 233
H—Fr—J )L H—FZ—T )L (COR) sk Xt EEGC—B—4B *v¥ T72kg/& & * 324 233
H—Rk5—JL H—F7—TIL(COR) iR X 4 ERGC—B—4B *v¥ 159ke/& & * 324 233
H—K7—JL A—Fr=J)L(co@) r—IIL GC—C—4B *v* 33kg/m m * 324 233
A== H—F4—T )L (COE) hRiXE GC—C—4B *vy¥% 206ke/& & * 324 233
H—Kr—oL A—R7—T )L (COE) IRI4E EEGC—C—4B *v* 58ke/A * * 324 233
A== H—F7—T )L (COR) iR X4 EBGC—C—4B Av¥ 144ke/& & * 324 233
H—K45—J)L H—E45—T )L (CoB)r—T L Gc—Bm—4B $i m - - —
A—RF4—JL A—R45—T)L(Col) PRAZAE Gc—Bm—4B %% x * - 999
H—Kr—2L H—Rr—T )L (Col) R4 EEGec—Bm—4B % & * - 999
H—K4—J0L A—R4s—T )L (Co) IR 4 EMGc—Bm—4B % & * — 999
H—F7r=J1L A—F7r—=TIL(Col)7—T )L Gc—Bm—4B *vy¥ m * - 999
H—Kr—TJL A—R4s—T)L(Col®) PRAZ 4 Gc—Bm—4B Av¥ & * - 999
H—Kr—JL H—k7r—TIL(Col) I RK4E EEGc—Bm—4B *y¥ * * - 999
A== AH—Fr—7 )L (Co) Ak 3T 4% EHGe—Bm—4B Av¥ x * - 999
H—Kr—oL H—Ro—DIL (£ HE) FRIXHE BtRiZ! BIE BE 465ke/K 5 * 324 233
H—Kr—TL H—R45—TIL (L) hRIX%HE BtRiE CHE BEK 418ke/&X & * 324 233
A—F5—=J1L H—R7—T L (L) hRExiE BERE BIE Av¥ 46.5ke/A x * 324 233
A—Fr—J1L H—Fr—J )L (L) kit BBE CHE AvF M8ke/A& x * 324 233

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
H—Kr—J L H—F47—D )L (COR) pRlinARIZ+E 135ke/A FILAE BIE 50%165.2¢ x 1485 ik ZS * 324 233
H—Rr—J )L H—KE4—7 )L (COR) hElinRI 4 86ke/A FTILAE! CFE 45x139.8¢ x 1365 HiE x * 324 233
H—Kr—J L H—F4—D )L (COR) pRlimnAR X4 135ke/A FILAE BIE 50%165.2¢ x 1485 *vi ZS * 324 233
H—Kr—J )L H—K47—T )L (COR) pRthRZ4E 86ke/A FILAE! CFE 45x139.8¢ X 1365 Ay¥ S * 324 233
H—Kr—J L H—F45—J )L (COE) hfEi iR BfE &E 31.3ke/RK ZS * 324 233
H—Rr—J )L H—K7—J )L (COE) %4 BERRE CHE BE 28kg/XK X * 324 233
H—Kr—J L H—KF45—J )L (COE) hfi BAE BRE Avx 31.3kg/A ZS * 324 233
H—Rr—J )L H—K7—J )L (COE) %4 BiBRE CfE Av¥ 28kg/K X * 324 233
H—Rr—J ILnE4E MELEBE LU JS5vk 100mXkih s 1,820 — —
H—F4—J )L InEEE MEZE BB N JS547vk 100mElE r 1,560 — —
H—K45—JI)LinEEE IELEBE LN hfI%HE 100mkiH S 2,610 — —
H—K45—J )L inEEE MEZE BB IN) hfEi%4E 100mUE S 2,080 — —
H—Kr—JILmELE MEZEEEUN) IR AE ZS 4,170 - -
H—K45—J )L inEEE hnEEE(#h (A0 T) 3 A (139.80¢) Z * 324 233
H—K45—J)LnE%E INEEE(RAIFNT) 3l B-C (114.3¢) P * 324 233
H—Kr—J I hnEsE PRIZENEEGERDY EAl A (139.8¢) 120mmiEdHE 120mm * 324 233
H—Rr—JILELE PR ENEEGERES) EA B-C (114.3¢) 120mmi&dH&E 120mm * 324 233
H—K4F H—K 4T (HER) LA GP—AP—2E #i m * 325 235
H—K«4F H—ENAT (HER) LT H GP—BP—2E %% 275kg/m m * 325 235
H—K(4F H—F (4T (HER) LA GP—CP—2E %% 24.3kg/m m * 325 235
H—Ki4F H—FR14T ($:EH)COMA GP—AP—2B #i m * 325 235
H—K4F H—K/347 ($EMH)COR GP—BP—2B %% 20.7kg/m m * 325 235
H—Ki4F H—F14T (:EH)COMA GP—CP—2B ## 18kg/m m * 325 235
H—K(4F H—F 4T (HER) LA GP—AP—2E #vy¥ m * 325 235
H—Ki47 H—RNRATGER) b A GP—BP—2E *vy¥ 28.2kg/m m * 325 235
H—K4F H—F/47 ($EH)COMR GP—AP—2B Avy¥% m * 325 235
H—Ki4F H—F 14T ($:EFH)COMA GP—BP—2B *y¥x 21.1kg/m m * 325 235
H—K47 MEZEBEIN) 100m*ki m 1,560 — —
H—K47F MEZE BB N 100mLlE m 1,210 — —
H—KA4T B EE(#h AN T) ZS * 325 235
H—RIATE# E—L/(T(EE) BP3. 2%x48. 6 Xx4000 14.3kg/A S * 327 235
H—R AT &+ E— L1 T(ELE) CP2. 4%x48. 6 x4000 11kg/& ¥ * 327 235
H—RILTE+ E—L/AT(HAvF) BP3. 2X48. 6 Xx4000 14.7kg/Z& ZS * 327 235
H—R A TER#+ TARE(EE) 28.6ke/ K BP—2E4. 5x114. 3x2300 7. * 327 235
H—RILTE* RHEEE) 27.4ke/ K CP—2E4. 5x114. 3%x2200 ZS * 327 235
H—R A TER#4 TAREEEE) 15.1ke/K BP—2B4. 5x114. 3x 1200 w * 327 235
H—RILTE* RHEE) 15.1ke/ K CP—2B4. 5%x114. 3x1200 N * 327 235
H—R A TERH+ FAE(AyF) 29.3kg/ K BP—2E 4.5x114. 3x2300 w * 327 235
H—RIATER# FHOAYF) 15.4ke/ A BP—2B 4.5x114. 3x1200 ZS * 327 235
H—R A TEp#f AUF—RY—T(ELE) BP 4. 3x40x264 0.92ke/# 54 * 327 235
H—RIATE* A F—R)—D(FE) CP 3.0x42x264 0.71kg/# 8 * 327 235
H—ERATER#F A F—R)—T(AvF) BP 4. 3x40x%264 0.94kg/# 54 * 327 235
H—F A TE# BEEI Sy EE) 0.33ke/HK BP.CP 3.2x48. 6X60Xx80 8 * 327 235
H—RIATE* EEEI STy AyE) 0.34ke/#K BP.CP 3.2x48. 6X60X80 4 * 327 235

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A

H—R AT &4 PS5y EE) 0.27ke/#R BP.CP 3.2%x51. 8x60x80 " * 327 235
H—RRA TRt TSy AYE) 0.28ke/# BP.CP 3.2%x51. 8x60x80 " * 327 235
H—R AT &4 HE — L(CRE) BP 4. 3x40x223. 3 0.92keg/{& & * 327 235
H—KLTEH HE — L () CP 3.0%x42x223. 3 0.76kg/{& {8 * 327 235
H—R AT & WA T(AvF) BP 4. 3x40x223. 3 0.94ke/#% e * 327 235
H—R(TEH RILE, Sy (L) BP M16X 140 0.29kg/A X * — 235
H—RILTEH# RILE, Fy(EEE) BP.CP M14x70 0.14kg/A & * — 235
H—R L TEH RILR, FyNAYF) BP M16Xx 140 0.29kg/A x * 327 —
H—R A TE&p#+ RILE, Fu(AyF) BP.CPM14x70 0.14kg/& X * 327 —
H—F847 (PF&) H—F 4T (PiE E& ML Z/823m, 4B (L) m * 334 242
H—K/ 1T (PF&) H—K/ LT (PF& &&&FH LD R/ 3m., 4B (SR EEER) m * 334 242
H—F47 (PF&) H—F 1T (PT& &R LLA R/ 3m. 4B (3> 91)—kF) m * 334 242
H—R/ 1T (P7&) H—R/ (T (PF& HEMIH L) Z/823m, BB (L A) m * 332 240
H—F347 (PF&) H—K/\(T(PFE HEMRNH L) R/X23m, 3B (B EEER) m * 332 240
H—KR/ 1T (P7&) H—R/ 4T (PF& 1R L) R/X038m, 3 (AVY)—HA) m * 332 240
H—F147 (PF&) n-Nn'17" P& MELEE A LN SRS, S 1100mm m 700 — —
H—E4F (PF&) h-bn47° P& MEZE(B R LS REE. ME800mm m 600 — -
T AR ZAR(EN) HhTEILXE m2 * 339 227
RS Z AR (ZEMA) HALOXE m2 * 339 227
AR (RIRES) HhTEILXE m2 * 339 227

AR (BRIRE ) HALOXE m2 * 339 227

Z AR (ER) HhTEILXE m2 * 339 227

T AR () HALOXE m2 * 339 227

Z EPAZERRTEE 0. 5m2Ll k1. Om2%kiH m2 * 339 227
F AR EPEERRGTEE 1. 0m2Ll k2. 5m2%ki# m2 * 339 227
AR SR EPAZERIR TSR 2. 5m2Llk m2 * 339 227
R AR i AR E AL XE) T ES 1181581, OfF 8 * 339 227
Z AR R TR AL XE) RS 118K, 3 " * 339 227
AR ZHR(E AL XE) T ES11815%1. 6fF 8 * 339 227
TR AL X ZHRE118ER2. OfF 4 * 339 227

ZHR(E ALV XE) EHEE118—2/5HE 1. OfF 8 * 339 227

AR AL X)) T FES118—2f5H 1. 3% 4 * 339 227

ZHR(E AL XE) EHES118— 251, 61% 8 * 339 227

ZHARE AL XR) EHFES118— 2152, OfF " * 339 227

ZHR(E AL XE) EHEE201~2150E%E1. Off 8 * 339 227

2 AR R TR AL XE) TR S 201 ~215(5%1. 35 8 * 339 227
i ZHR(E AL XE) EHEE201~215/E%E1. 6% " * 339 227
ZHARE AL XE) TR S 201 ~215{5%2. OfF " * 339 227

AR DT RILLOXR) ZHES11815FE 1. OfF 8 * 339 227

R TEILL XEY) ZHFES11815E1. 31 " * 339 297

ZHIRDTEILLD XEY) TR 118ER1. 6% 4 * 339 297

ZERDTEILL XEY) ZHFES11815FE2. off " * 339 297

AR DT EILLOXR) EHFTE118—2/5HE 1. OfF ® * 339 227

ZERDTEILLD XEY) T FES118— 2531, 3% 8 * 339 227

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
2R ZHARDTILLOXE) EHRE118—2%%1. 615 " * 339 227
EiHiRE ZHRDT IO XE) TS 118—2{EF2. OfF " * 339 227
=ik ZHARDTILLOXE) EHES201~215/5%E1. OfF " * 339 227
ZHAREE ZHRPTEILLO KR EHEE201~215/E%E1. 3% [ * 339 227
= AR ZHARDT2ILLOXE) EHFES201~215/5%E1. 6% " * 339 227
RS EEHERNT I X EHBEE201~215(&R2. Off " * 339 227
Z AR ER T U RN R 1. OfE7ILEE60. 5¢ x 3x40(7R)LR) 8 * 339 227
Z AR ERTUR N R 1. 3fEF7ILZEL76. 3¢ x 3 x40 (FR)LIE) " * 339 227
AR ER T U R N R 1. 6157 ILEET76. 3¢ x5x50(R)LRH) 8 * 339 227
ZHREE Z AR ERTU R SR 2. OfE7 L3889, 1¢ x5x 500 R/LME) " * 339 227
2R iR ZHARGRBIH AL XE) 301~325M415%FE1. OfFT7ILIH 8 * 339 227
ZHREE ZEARGRFI AL XEY) 326 —A~BfEE1. OfE7 L5 " * 339 227
2R e ZEARGRBIH AL XE) 327(0. 9x 1. 2){&5E1. Ofg 7 /L& " * 339 297
ZAREE ZHARGRHI S AL XE) 327M2~3(0. 9x0. 9fEE1. OfE7JLIH " * 339 227
2 AR iR ZARGRATI AL XE) 329~3301. Ofg7 /L& 8 * 339 227
T AR ZEHARGRE S AL XE) 301~325M415%1. 5{F7/LIH " * 339 227
Z AR ZARGRATIH AL XE) 326—A~BfEE1. 5E7ILIH 8 * 339 227
T AR ZEHARGRE S ALY XE) 327(0. 9x1. 2)f&5F1. 5{E7ILIH " * 339 227
Z AR iR ZHARGRFIH AL XE) 327M2~3(0. 9x0. 9)fEE1. 5{E7)LIH " * 339 297
ZHARGRHI S AL XE) 329~3301. 5{&7 /L& " * 339 227
ZHRERF DT 2ILLO XEY) 301~325MN4{EHE1{E7ILIH " * 339 227
ZEHRGRE N TZILLD XEY) 326—A~BfER1{E7ILIH " * 339 227
ZHRERF DT 2ILLO XEY) 327(0. 9x 1. 2)fEFE1{&7)L25 ® * 339 227
ZHARGRF DT 2ILL O XY 327M2~3(0. 9x0. OEFR1{ET7JLIHL 58 * 339 227
ZHRERF DT 2ILLO XEY) 329~3301{&7 /L& *5( * 339 227
EERGREFHT 2L XED) 301~325M4{5%1. 5ET7ILZH L8 * 339 227
ZHEREFHDTILLOXE) 326—A~BfEE1. 5{E7ILIH 4 * 339 227
EZERGEREFHT2ILL O XE) 327(0. 9x 1. 2){&%1. 57 )L3H >4 * 339 227
ZHREFHDTILLOXE) 327M2~3(0. 9x0. 9)fFE1. 5{E7)LIH 4 * 339 227
ZERGEEFHT 2L XE) 329~3301. 5{&7 L4 " * 339 227
ZHREERHALOXE) 401~405%%F1. OfF 7 LIS ® * 339 227
Z ZEREERE AL XED 406(0. 9x0. 9)fFFE1. OfF7ILIH 54 * 339 227
Rk AR EHRGERE ALV XE) 407 —A~BfEE1. OfF7 LI 8 * 339 227
Z AR A ZEREERE AL XED 409—AfEHE1. OfF 7 LIS " * 339 227
Rk i EHRGEREALUXE) 409—B(4000¢)EE1. OfF7ILIH L4 11,400 — -
Z AR A ZEREERE AL XA 401~40515%1. 557 )L " * 339 227
EHRGEREALUXE) 406(0. 9x0. 9)fEHE1. 5F7ILIH " * 339 227
ZAAREE ZHRAERE ALY XED 407 —A~BfEE1. 5{Z7 )L " * 339 227
RAREE EHREERATILLOXR) 401 ~405{5F1{E7 L35 8 * 339 227
Z AR AR ZERGETAT L XE) 406(0. 9x0. 9)fEFE1{Z7)LZE " * 339 227
1ZAREE ZHREETRHATRILLOXE) 407 —A~BfER1{E7 /LI L4 * 339 227
2R E ZHERGETHAT L XE) 401~4051%%1. 5{E7 L35 o4 * 339 227
RAIRE ZARAERAT EILL O XEY) 406(0. 9x0. 9)fEHE1. 5{E7ILIH " * 339 227
ZERE ZHERGETHT L XE) 407 —A~BfEE1. 557 )L " * 339 227

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
ZEARE ZEARGEEE AL XEY) 120 X 40015 % 1. OfE7 LI " 1,440 — —
EBREE ZARGER T ALV XEY) 150 X 400155 1. OfF 7L " 1,810 — -
ZEAREE ZEARGEBIE AL XA 220 x 400f5%E 1. OfF7 )L 18 2,660 - -
EBREE ZHARGEB T AL XEY) 300 x 400f& 1. OfF 7 /L& " 3,620 — -
EAAREE ZEARGHEBIE AL XA 507 —C(400 ) {EZE1. OF7ILIH 18 * 339 227
RS EERGEBEH AL XE) 120 x 400f&%1. 5{F7 L& " 2,150 — —
EAARE ZEARGEBIE AL XA 150 X 4001551, 557 /L& " 2,510 — —
EHiRE ZERRBE AL XEY) 220 X 400f%HR 1. 57 /L8 8 3,770 — —
EAARE ZEREEM AT EILLO XEY) 120 X 400fEF1{E7ILSH e 2,000 - -
EHiREE ZEARGEBRI N T EILL U XEY) 150 x 400fE 1157 /L] 18 2,500 — —
EAARE ZEREEM AT EILLO XEY) 220 X 40015157 LS e 3,670 - -
ZHRE ZEARGEBI D T EILL O XEY) 300 x 40015 FE1{E7 )L 58 5,020 — —
AR ZEARGEI AT EILL O XE) 507—C(400 ) EE1{FET7ILIE 8 * 339 227
ZHRE ZEARGEBI D T EILL O XHY) 120 x 400f&51. 5{F7 L& " 3,780 — —
EAREE ZEARGER AT EILL O XEY) 150 X 400153 1. 5157 )LIE 8 4,750 — —
ZEAREE ZEARGEBI N T EILL O XEY) 220 x 400f& 1. 5{&7 )L 8 7,060 — —
#ﬁ:ﬁf-ﬁ—}b n‘é,tt—)b(lﬁ*isﬂi‘t) 60. 5¢ x2. 3x3000 * * 339 227
#‘i‘;n’é‘tt R—IL(EAEAER) 60. 5¢ x2. 3x 3300 ZS * 339 227
123 — LB B AER) 60. 5¢ x2. 3x3500 ZS * 339 227
#i‘;;n’stt ZaR— L(EFE R ) 60. 5¢ x2. 3x4000 ZS * — 227
3 60. 5¢ x2. 3x4200 PN * — 227
60. 5¢ x2. 8x3300 ZS 7,350 — —
60. 5¢ x2. 8x3500 X 7,800 - -
60. 5¢ x2. 8 x 4000 ZS 8,910 — —
60. 5¢ x2. 8xX4200 . * 339 227
60. 5¢ x3. 2Xx 4000 ZS 10,100 — —
\ 60. 5¢ x3. 2x4200 PN * 339 227
TH&T\—)L(EEEET) 60. 5¢ x3. 2x4500 ZS * - 227
— LB EAER) 76. 3¢ x2. 8 x3500 X * 339 227
— )L(EAEEER) 76. 3¢ x2. 8 x4000 S * 339 227
—)U(EAEEAER) 76. 3¢ x2. 8x4200 x 11,900 - -
— )L(EAE ) 76. 3¢ x2. 8x4500 ZS 12,800 - -
—)L(EAEEAER) 76. 3¢ x3. 2x3500 X * 339 227
—)L(EEAER) 76. 3¢ x3. 2X4000 N * 339 227
—)W(EAFEAER) 76. 3¢ x3. 2x4500 X * 339 227
HAR—IL(EHEER) 89. 1¢ x3. 2x4000 ZS * 339 —
E —)W(EAFEAER) 89. 1¢ x3. 2x4500 X 17,000 - -
Tnﬁtt—)b(l‘ﬁ#iswi't) 89. 1¢ x3. 2x5000 ZS 18,900 — -
§220160. 5¢ x2. 8 x 3800 X 10,300 — —
§7820276. 3¢ x2. 8x 4200 N 14,500 — —
ER—IL 28203 60. 5¢ x2. 3x3800 X 8,900 — -
ZHEAR—IL Z 25204 60.5¢ x2. 3X4100 PN 9,450 — —
1‘1‘;.,%‘2-1-\—» Z R — L (AR B AE ) 28205 60. 5¢ x2. 3X4200 X 9,640 — -
1ZHR— Z i R— L (RIAE B AE =) 502206 76. 3¢ x2. 8 x4500 ZS 15,400 - —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



#iﬁll EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
ZHAR— ZHAR— LB BN 5207 60. 5¢ x2. 3X3900 X 9,080 — —
#ﬂﬁ-h ”ék-l-—)b(misiﬁ*i‘t) 505208 60.5¢ x3. 2x4100 S 12,200 - —
582209 76. 3¢ x3. 2x4300 N 16,400 — —
—)L(BHAE B AR ) 5882210 89. 19 x3. 2x4800 S 21,400 — —
HR— )L (R EAER) 528303 89. 1¢ x3. 2x4000 % 18,300 — —
— LB B AR =) 528304 89. 1¢ x3. 2%x4300 ZS 19,500 - -
— )L(EhAE B AE =) 522305 89. 1¢ x3. 2x4500 V. 20,200 - -
R—)L (B4 B4 ) 528306 89. 1¢ x4. 2% 4800 X 26,700 — —
R — )L (AR B AE =) 525307 89. 1¢ x3. 2x4400 Z 19,900 — -
EHAR— )L (B B AER) 528308 89. 1¢ x3. 2x4700 N 21,000 — —
2R — )L (B AR B AE ) 505309 89. 1¢ x3. 2x4900 ZS 21,800 — —
TR — )L (B4 A ) 52831089. 1¢ x4. 2Xx5200 X 28,600 — —
Z R — )L (RAE B AE ) 5£831189. 1¢ x3. 2x4800 ZS 21,400 — -
TR — LB B A ) 51831289. 1¢ x3. 2x5100 % 22,500 — —
*En&‘l'\ ZHEAR— )L (A EAER) £831389. 1¢ x4. 2x5000 ZS 27,700 - —
#:E.&i#i BB A—N—\2Y FR O BLE TR @faAvd t * 339 228
FEEXAE BEEAZHEE —/N\—~vF T FSRE EERAVE t * 339 228
ZEXAH BEEAZ AT (T h—) Keg * 92 109
TEREHE T ELIFERIR SABIAET140 % 110em (EsA k) 18 8,500 — —
TIERERE TIELIEZRIR SRR HT140 X 110cm (BiA ) " 8,500 — —
TEREHE BREERIR #5125 x 110cm 18 1,120 - -
TEREHE SEEIBRAZRR SR AT T140 X 110ecm (Z5A ) # 8,500 — -
TEREHE SEEIRRIERIR A RBIER X 4E 140X 110em (EiA ) 18 8,500 — —
TEREHE T EERFEHERIR A X 4120 x80cm " 5,400 — —
TEREHE ZRIR(F IR ERE) AREIER46 X 100cm 18 5,800 — —
TIERERE R—ILKRRALT FEXFHEBEMH=1. Om ZS 1,270 — —
TERIEHE NYr—K 3R 418800 x 1200mm {&l 1,920 - —
TIEREHE g&20—7 F402 ¢ 12mm m * 260 —
TERIEHE A TT(—a—> H=70cm R 51 {&l 4,860 - -
TIEREHE BBz 4T # 100V =Rt & 12,000 - -
TERIEHE SR IE S 100V2EH|HZR14 (TEH) #H 120,000 - -
TIEREHE a—FK ESHASE m 64 — —
TEREHE Eith Y EMIV {8l 350 - —
TIEREHE RER R B SR AT R AR 1800 x 2000[E1E5 KT {+ = 110,000 — —
TERIEHE PIERERBA SRR R AR 1200 x 16005 KT = 80,000 - -
TIEREHE TITEREEXHE H=180cm av4)—r& ZS 1,920 — -
TERIEHE Fa—THXRRLT 30W—10m S 5,850 - -
Hh—T35— Hh—J35— $800 HE(THYIL) P8 * 341 228
H—I35— H—TI5— ¢ 1000 HE(FH)IL) = * 341 228
Hh—T35— Hh—J25— $800 HE HEBERETX(RTULR) = * 341 228
Hh—IJ35— Hh—II5— $1000 HE FEBHAHK(RTULR) = * 341 228
Hh—T35— Hh—J35— ¢ 600AE FEBERAETR (LFHIEATR) H * 341 228
Hh—IJ35— Hh—II5— ¢ 800AE HmEBEREK (LFEIEATR) = * 341 228
h—J35— X +E(STK-400) 800 ¢76. 3x3. 2x4000 7. * 341 228

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,




&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B B A
H—D35— X AE(STK-400) @ 1000F8 ¢ 89.1 x 3.2 X 4400(FF EIMAREST) A * 341 228
Hh—T35— SEEMR 600x180x2 FILIHR #8 * 341 228
Hh—J35— EER 600x 180X 1 FILIHR #A * 341 228
Hh—T=5— SEEMR 600x180x 1. 2 BAsEALEREHIR #8 * — 228
h—J35— EER 600x 180 % 2 #ifgHx #H * - 228
Hh—T=5— PEEEE TN T) $76.3 A * 341 228
h—J35— INEEE(RIF N T) $89. 1 & * 341 228
TY=I-4- R/ =) RIRFEIZR/ K-V ERAE) L h2By W ¢ 100LL T RAHAS1E ZS * 340 226
FYZI-4-R/)=FK =) RRFEZR/ - -V GERAE) L h2B FE ¢ 100LA T REHAS & S * 340 226
TY=I-4- R/ =) RIRFEIZR/-H -V ERAE) L h2By FE ¢ 100 T REHAL2{E S * 340 226
FNZI-4-R/-HK =) 1RIRFEZR/-H -V AE)Co 2B WE ¢ 100U T RIHAKI1E ZS * 340 226
TY=I-4- R/ =) RIRFEAZR/ - -V EEAE)Co A2 R ¢ 100 T REHAL 1 E ZS * 340 226
FN)ZI-4-R/-HK =l RIRFEZR/-H - AE)Co 2B FE ¢ 100U T R§HAZ2{E ZS * 340 226
TY=I-4-2)-K—) FRFEE +d @@ REHMAZEI100LLT X4ER89 S * 340 226
FY=I-4-2/=K=l HRFEE 9 @@ REHAE300 F4¥1E60.5 ZS * 340 226
TY=I-4-R)-K—) HRFEE £ F@E REHMAZEI100LLT X4ER89 ZS * 340 226
FY=I-4-2/=K-l HRFEE 9 @ REHAE300 X4EE60.5 ZS * 340 226
FYZI-8-R)—K"=l RRFEIZ COR ME REHMAR100LLT X4EE89 N * 340 226
TYZI-4-R)-K"=) HRIRFEE CORH mm|m REHAE300 F4EE60. 5 ZS * 340 226
TYZI-4- Rk~ RIRFEIEZ COR Am@ REHMAZEI100LLT AR89 S * 340 226
TY=I-4-R)-K"= RERFEE COR Am@E REHAE300 F4EE60. 5 X * 340 226
FYZI-8-R)—K"=l RRFEIE BHEM W@ REHEK E100LTF /NURR ZN * 340 226
TY=I-5-R)-K"= RRFEE HEM mm REHR B100LTF ARILbR ZS * 340 226
FY=I-4-R/—K~l BRRFEE HEM mE REHA E100LTFT MAER S * 340 226
TY=I-5-R)-K"=l RRFEE HEM mm REHA #300 /\URRH ZS * 340 226
FY=I-4-R/=iK— RRFEE HEM AE REHA E100UT /NURR A * 340 226
TY=1-4-R)=K"=l BRBEE HEM Fm REHR B100LTF ALk N * 340 226
FY=I-4-R/=iKk— RIRFEIZ BHEM Am@ REHA Z100UT HAAER ZN * 340 226
TY=1-4-R)=K"=l RRBEIE HEM Am REHA #300 /N\UFRH N * 340 226
TY=I-45-R)=K—) BiEY @m REHA Z100UT fHIEEA ZN * 340 226
F)=1-4-R)=K"=l BiE BEY | 100U F R—RFL—rK ZS * 340 226
TY=I-4-R)=K~) : {EEY WmmE REAERI0OR—RTL—FR Z * 340 -
FY=I-4-R/)=K=b ERFAEE BEY AFm REHA R100LLT fIEEH N * 340 226
T)21-4-R/=K"=l RRFEE BEY @ 1000 F R—RFL—rK 7 * 340 226
TY=I-4-R/)=K=l ERFEE BEY AFm REHAEZ00R—RTL—bHK Z * 340 226
TN=I-4-R)=K =) BB (SN\—FR—)L) AT ER K- 14 ¢80 h400 Z * 340 226
TY=I-4-2/)=K=) BHRDBHE (SA—R—)L) AN ZFLH - 1K ¢80 h650 Z * 340 226
TY=I-4-2)-K"=) BRD B (SN\—FR—)L) AT ER 7L - 1AM ¢80 h800 ZS * 340 226
TY=I-5-2/=K =) BHRDBHE (S/13—FR—)L) EJRR ZAR 3K ¢80 h400 ZS * 340 226
FY=1-4-2/—K=lb BHRSBHE (S —HR—)L)BRR 7L -3AHM ¢80 h650 N * 340 226
TY=I-5-2/)=K =) BHRDBHE (S13\—FR—)L) &R ZAR 3K ¢80 h800 ZS * 340 226
FNZI-4-R/)=FK =) BHRDBHZ (S —R—)L)EERX BhftxX $80 h400 N * 340 226
TN=I-5-R/—FK =) HROEIE (SN—R—IL)EERX Btz $80 h650 X * 340 226
FY=I-4-2/—K=l BHIROBEZE (S/1A—FR—)L)BEER BAfFX $80 h80O ZN * 340 226

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
FNZI-4-R)=FK =) EREE KR EE 30<E&=50 HZEME30cm & * 342 —
TY=I-4-R/—FK =) EREE KE mE 30<BZ&<50 HEIE20cm 1&@ * 342 —
FNZI-4- R/ =) B KB A@E 30<EE=50 FHEIB30cm & * 342 —
FY=I-4-R/=K=lb BiRER KE AE 30<EZ&<50 HEIE20cm & * 342 —
FYZI-4- R/ =) EEReE A mE FAR BS=30 FHEME15cm & * — 225
TNZI-4- R/ =) BEEER /AR WE BAAR EE=30 HEI®10cm & * — 225
FNZI-4- R/ =) EgeE B @ FAR BS=30 FZiEME15cm & * — 225
TNZI-4- R/ =) BERER /MR BFE BAEAR EE=30 HEIB10cm 1& * — 225
FN)ZI-4-R/-K—=) T)=—I—45— TOXLHES9 pt=4. 5Ll EL=1550 P * 340 226
TNZI-5-R/—K =) Fy—I—4— TUXLKEE89 pt=4. 5Ll EL=1250 X * 340 226
FN)ZI-4-R/)-K =) T)=—I—5— TYXLFE89 dpt=4. 5Ll EL=1050 * 3,660 — —
FNZI-8- R/ =) Fy—T—4— TYXLTEE89 pt=4. 5Ll EL=1550 X * 340 226
FN)ZI-4-R/)-K =) FY—_I—45— TYXLWESY pt=4. 5Ll EL=1250 x * 340 226
TYZI-8-R)—K =) T)=I—5— TYRXLTESY pt=4. 5L EL=1050 ZS 3,900 - -
FNZI-4-R/)- K=l R/—R—)L SS1800— I (#iAx)89¢ X 77 ¢ x 2700 X 7,250 — —
FYZI-8-R/)—K—)b R/—iR—)L SS2700— I ($#;A5)89¢ x 77 ¢ x 3600 ZS 9,120 — —
TYZI-4-R/)-K"=) R/—iR—)L SS1800— I TR —43 AR89 ® x 77 ¢ x 1800 S 7,020 - -
FYZI-8-R)—K = R/—iRk—)L S$S2700— I 7YX —4iEAX8I @ X 77¢ x 2700 ZS 8,580 - -
FY)ZI-4-R/)=K—=) R/—iR—)L APS—1800T(¢ 38 x2700) P 3,930 - -
FYZI-4- Rk =) R/—iR—)L APS—2700T(¢ 38 x2600) x 4,870 — -
I EE EEE (EERRF/ARIL) 95 x 500 x 1960 ® * 338 243
e R (EERRF/ARIL) 95 x 500 X 3960 " * 338 243
I EE EEEAETHLER %6 x 2500 @ * - 999
e EEEAE TR %6 x 4500 & * — 999
JE I EE EEEAETHLESR %6 x 6500 @ * - 999
B EEEAETHLER %6 x 8500 £ * — 999
B BE LoBBERATER/AARIL W=255 m * - 999
R TS5A4<— 18L & L * 531 440
EHLE IvFII T4 — K—5633 13& @/ \v& kg * 241 —
R TEIVILHEH K—5623—11& Mmit%k ke — - -
RS TRIVLIEHEH K—5623—218 ARHBIIER ke * 241 195
R TEIVILHEH K—5625—11& Mmit%k kg * 241 -
R TERIVIEHEH K—5625—21 ARBIER ke * 241 195
ZHE TEIVILHEH $8-90L7) ST LES JIS K 5674 ke * 241 195
g S SUH)yF RAUK HHEERE kg * 241 195
ZBHEE ) yF RAUK IR kg * 241 195
EHE IRFBETEYERR T&Y ke * 241 195
ZEHEE IRFEEMIOZEH T#Y ke * 241 195
ERE TR g RN &Y kg * 241 195
ZEHEE TR g ER PIE A kg * 241 195
B RUILEREEER gy REE ke * 242 196
EHE RYILA IR EH EEY RER ke * 242 196
ERE RYILAHg R FEYR KR kg * 242 196
A RUSHL A g E R FBYA K%k ke * 242 196

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
RUDHLA R EH hZEYR F-H%% kg * 242 196
KL R g R LBYA F-HF kg * 242 196
RUDHLA R EH hEYHE E-ALUCR kg * 242 196
RYHLA IR R +EYR #-ALOTR kg * 242 196
RUDHLA IR EH hZEYHE HEA kg * 242 196
RUHL R HRE R LBYRA hEA kg * 242 196
RUHLA R EH hZEYH hEB kg * 242 196
RUHL R BEEH LEYRA $¥B kg * 242 196
RUDHLA IR EH hEYA B kg * 242 196
RYHL AR R LZEYA B kg * 242 196
Jx/— )L EMIOZE ] TE&Y kg * 241 195
7z/—)LMIOZEH th- k&L kg * 241 195
BT LRER FEYE KR kg * 242 196
BT LREH ERYRA FER kg * 242 196
BT LRER FEA %% kg * 242 196
BT LREH ERYA F-HFR kg * 242 196
BT LRER FEYR BE-ALUOR ke * 242 196
BT LRER TEYR #F-ALUDR kg * 242 196
BT LREH FEYR PEA ke * 242 196
BT LRER ERYRA FEA kg * 242 196
BT LREH hEYR hEB ke * 242 196
g e BT LRER ERYRA B kg * 242 196
o SE BT LREH FERYE RE kg * 242 196
BRI BT LRER EBYRA K¥ kg * 242 196
o S BT LREH FEYE A kg * 242 196
BRI BT LREH t2YA B kg * 242 196
g S AEHBIERARAIUS K5516 2f@ hEH K&k kg * 241 195
BHE AHBIEAA I, K5516 218 F®YE K% ke * 241 195
g S AEBIERAERAIV K5516 2f& hBEVYA F-H%% kg * 241 195
ERBIERERIU K5516 2f8 tZEYA H-K%% ke * 241 195
ERBIERE AU K5516 278 hBEYR #H-ALUTCHR ke * 241 195
ERMIERERAU K5516 218 LZEYR H-ALUTR kg * 241 195
ERBIEREXIU+ K5516 2f8 hBRYMA PEA ke * 241 195
ERBIERERIU K5516 2 LEYRA A ke * 241 195
ERBIEREXIU+ K5516 2f&8 hBRYMA B kg * 241 195
ERMBIERERAU K5516 28 LZEYA H¥B ke * 241 195
SHEIEREXIU~ K5516 218 hEYR K¥E kg * 241 195
ERIERE X1 K5516 218 LEYR #% kg * 241 195
SHEEREXIU K5516 2f8 hEYRA B8 kg * 241 195
BRMBIERERIU K5516 2f&8 LZEYRA B kg * 241 195
A— )L TR RHE R T&Y ke * 242 -
A— )L TRF g EH K5664 178 R-J5v ke * 242 -
A— )L IRFHgER |RFE (NS) kg — - -
SoRBEER hRYA KER kg * 243 196

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
SoRBIEERR FRYR KEaR ke * 243 196
SoRBIEEN FEYE KR kg * 243 196
SoFxEEER TEYR FF kg * 243 196
SRR hEYA F-H%FR kg * 243 196
SoREEER TZYRA F-HF kg * 243 196
SoEREEEN hRYE HE-ALOCHR kg * 243 196
SoRBIEEN EBYA #-ALUDHR ke * 243 196
So&EEEN hEYA PEA kg * 243 196
SORBAEER LEYRA hEA kg * 243 196
SoEBEEEN hZEYRA h¥EB kg * 243 196
SoRBIEEN LZEYR $¥EB kg * 243 196
SoEEEEN hEYA B kg * 243 196
SoRBIEER +EYR B kg * 243 196
ERA— K—2201 L * 245 198
SN VIFTSAR—RAI S — Fidi L * 245 198
DU )y FTSAR—RAI S — AR L * 245 198
IRFOBREREAS T — L * 245 198
A—)LTRFVRBERBAL— L * 245 -
RUSLAU IR AL Y — L * 245 198
BT LREHAL VS — L * 245 198
FHALVF— SoRBIEERAYVT- hEYR L * 245 198
BRAF— SoRBIEERAYT- EBYR L * 245 198
IRFUBETSAv— T&Y ke * 241 195
TEYZEH EARIREET RS Hg SR Kg * 241 195
RmED )L IR R th#EYARJSK551627 Kg * 241 195
BTS2V ERE R R L EYRABJISK551621& Kg * 241 195
AT 2IVERE AR R R thE Y AR FJISK5516278 Kg * 241 195
BTS2V BRI R R L BYRRFIISKE516278 Kg * 241 195
RmMED 2L EBIE R YA FEAJISK55162F8 Kg * 241 195
BTS2V BRI AE R LEFEYRABFAJISKE5162FE Kg * 241 195
RMMED 2L IR R hZEY A FEBJIISK55162f& Kg * 241 195
BT 2IVERE AR R L EYRADhEBISKS5516258 Kg * 241 195
RIMMED 2L IR R th# Y AFRJIISK55162FE Kg * 241 195
FHET2IVERE AR R L &EYRAKRISKS51627F Kg * 241 195
RIMMED 2L BB IR R hZEYBAE - #RJIISK55162F8 Kg * 241 195
FHMET2IVERB R L BYRE-#HKJIISK551627& Kg * 241 195
RIMMED )L IR R thEYRE-A L UJISKE516258 Kg * 241 195
BT 2)IVERE R R LHEYRE- AL UIISKE5516 Kg * 241 195
)ar T ILEREIIEER hEYRAB Kg — — —
D)a T ILEREIEER FRYAB Ke — — —
AV IV RHEIRER chRY Rk Kg — — —
)a T IV R#EIEER EEYRRE Kg — - -
AV IV RHIRER FEYRAFEA Kg — — —
A T IV R#EIEER EEYFADEA Ke — - —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
EHEE )AL T IILEREIEER hEYRATEB Kg — — —
BB AU T IV RIS R LEYRAGEB Kg — — —
EHEE )AL T IV REIEER thZEY AR Kg — — -
RSB 2)avT7ILE R s ER +HEYRFK Kg - - -
EHEE )aV T IILE PR ER hEYRE-#& Kg — — —
ZBHE AU T IV RIS R TBYRE- &K Kg — — -
foid OE] )arTIVEREIE RN hRYARE-ALUD Kg - — —
ZEHE ) 7 ILX R ER TBRYBE- ALY Kg - — —
EZEsAmRILE ERESARARILEGRA) F10T M20Xx55 #H * 53 57
EEEEASHARILE BZEaAE hRILE(RA) F10T M20x60 #H * 53 57
EZEsAmARILE ERESARARILEGRA) F10T M20x65 #H * 53 57
EEEEAEHRILE BgEa Am ARILE(RA) F10T M20x70 #H * 53 57
EZEsAmRILE ERESARARILEGRA) F10T M20x75 #H * 53 57
EEEEAEHARILE BEZiES Am hRILE(RA) F10T M20x80 #H * 53 57
EEEEAEHRILE ERESARARILEGRA) F10T M22x50 #f * 53 57
EEEEAEARILE BEZESAm ARILE(RA) F10T M22x55 #H * 53 57
EEEEAENRILE ERESARARILEGRA) F10T M22x60 #f * 53 57
EEEEAENHRILE BEZES A ARILE(RA) F10T M22x65 8 * 53 57
EEEERAEHRILE ERESARARILEGRA) F10T M22x70 #H * 53 57
EEEEAENRILE EES A ARILE(RA) F10T M22x75 8 * 53 57
EEEERAEHRILE ERESASARILEGRA) F10T M22x80 8 * 53 57
EEEEAEHRILE EEESAE ARILE(RA) F10T M22x85 8 * 53 57
EEEEREHRILE ERESHARARILEGRA) F10T M22x90 ! * 53 57
EEESRAEHRILE EEESRAE ARILE(RA) F10T M22x95 #H * 53 57
EEEE&RAEHRILE ERES RS ARILEGRA) F10T M22x 100 ! * 53 57
EBEEESATARLE EEES AR ARILE(RA) F10T M22x105 #H * 53 57
EEEaREhRILE ERESAS ARILEGRA) F10T M22x110 i1 * 53 57
EZEs RS hRILk ERESRAE ARILE(RA) F10T M22x115 #H * 53 57
BEESAS AR ERESASARILEGRA) F10T M22x 120 i1 * 53 57
EZES RS hRILE ERESRAEARILEGRA) F10T M22x125 #H * 53 57
BEESAS AR ERESASARILEGRA) F10T M22x130 #H * 53 57
EZES RS hRILE ERESRAEARILEGRA) F10T M22x135 #H * 53 999
BEEEEASHRILE ERESASARILEGRA) F10T M22x 140 #H * 53 999
EZES RS hRILE EEESHABARILEGRA) F10T M22x 145 #H * 53 999
EBEEEEASHRILE EEEEREHRILE(RA) F10T M22x 150 #H * 53 999
EZES A hRILE EEESHAE ARILEGRA) F10T M22x 155 #H — — —
EBEEEEASHRILE ERESASARILEGRA) F10T M22x 160 #H — — —
EZESAE hRILE EZES RS HRILE(RA) F10T M24x60 #H * 53 57
EBEEEEAEHARILE ERESASARILEGRA) F10T M24x65 #H * 53 57
EZESAE hRILE EZESAE hRILE(RA) F10T M24x70 #H * 53 57
EEEEAS ORI EEESRASARILEGRA) F10T M24x75 #H * 53 57
EZESAmARILE EiZiESAm RV (RA) F10T M24x80 #H * 53 57
EEEEAEHRILE EEESRASARILEGRA) F10T M24x85 #H * 53 57
EZESAmARILE BEiZES Am HRILE(RA) F10T M24x90 #H * 53 57
— 44—

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,




w7
P = = %#ﬁ
iﬁiﬁ;ﬁ?ij’f’” BIREARBATIE AR E 3
B s I Bl | BIE4/1~)
= LB SRS HRILEGRA) - - ‘
EEEARE AR EEEAREARIE R o maiaio8 u : =
EEEAREARILE ré;;s;geﬁﬁ;n%w<:ﬁ> e VS u : : :
EREARE AR E%?&ﬁm:ﬁ;‘)w(iﬁ) Rt or Mee o u : : :
EEEAREARILE r;;g;gem:n%w<2ﬁ) L u * : :
EREAREARILE Fg}ﬁ%ﬁﬁi:ﬁ;‘)w(iﬁ) Rt or Wee o u : : :
BEEARSARILE F;;g;gem:n%w(zﬁ) L u : : :
EEEAREARILE Eiﬁ?&ﬁ)ﬁ:ﬁl‘l’:)w(iﬁ) Rt Tor veesr u : : :
EEEa s AL Fé%&em:n:ﬁ;»ﬁ:ﬁ) fitiEHF10T M22x75 ﬂ : : .
EREAREARILE Féi%?%ﬁﬁﬁ:j]:l;)w(iﬁ) B RtrTor vee o u : : :
BEEARSARILE @@;&@m:n%w(:ﬁ) e u : : :
BEEAREARILE Fé}%?&éﬁﬁ:ﬁ%w(:ﬁ) oo Maswas . : : :
BEEARS ARILE Fé?ﬁ*&%ﬁi:ﬁ:ﬁ;lw(:ﬁ) e Tor vz 1o u : : :
BEEAREARILE %}%?&éﬁl:ﬁ%w(;\m oo aeaioe . : : :
BEEARS ARILE @ﬁ;&@m:t:@;w(:m e Tor i 1o u * : :
ERESRE AR E?ﬁ?ﬁ%ﬁﬁ:j};‘}w(cﬁ) RIRIFIOT M22X 110 r * 55 :
BEEARS ARILE @ﬁ;&@mzn%w(:m e Tor i 120 . : : :
BEEAREARILE g;ﬁ;ﬁeﬁﬁ:ﬁ%w(cﬁ) o Haeaia : : : :
EEEA B AR @ﬁ;ﬁ@min%w(cm e Tor M 150 . : : :
EEEARE AL F;}%%ﬁﬁﬁzﬁ:i;)w(tﬁ) o Moot o8 u : : :
EEEA B AR Féi%ﬁ%éﬁﬁzﬁlf:)w(:ﬁ) e Tor a1 a0 u : : :
BEBESAE AR giﬁ?&ﬁﬁﬁ:ﬁ:ﬁ\‘)w(:ﬁ) RHRILT10T M22x 149 s * : :
EEEAAE AL rgﬁ;ﬁem:n}:;w(ﬁﬁ) RIRIET1OT M22x145 ﬂ * 55 59
EEEAAEARLL g;ﬁ;&fam:ﬁ%w(:ﬁ) Ty 1 : : :
EEEAREARLL gﬁﬁeﬁﬁgn%wii\z; L u * =
EEEARE AR BREBAE AL (LS T 1 - —
EEEAREARLL BEEARE AR s SToT Maoxes u : _
EEEARE AR g@%em:ﬁ%w(m?ﬂ SO Maox e 1 : : :
EEEAREARLL gﬁ&eﬁﬁzn%w(w?ﬂ SToT Maoxes u : : :
EEEARE AR gm&em:ﬁ%w(m?ﬂ SO Meox 0 1 : : :
EEEAREARLL Féiﬁ#&éﬁﬁiﬁ%w“)b:jﬂ SO a0y u : : :
EEEARE AR g}g%em:ﬁ%w(m?ﬂ SO Mazxae 1 : : :
EEEAREARLL gﬁ;&eﬁﬁzn%w(wﬁ) SToT Masxes u : : :
EEEARE AR g}g%em:ﬁ%w(m?ﬂ SO Mamx e 1 : : :
EEEAREARLL Té!ﬁ#&éﬁﬁiﬁ%w“w?ﬂ SToT Masxes u : : :
EEEARE AR g}mem:n%w(m?ﬂ SO Mexc 1 : : :
EEEAREARLL é%#&éﬁﬁzﬁl‘#)w(“b?ﬂ SToT Masays u : : :
EEEARE AR g}wemzn%wmb:ﬂ) SO Masxae 1 : : :
EEEARE AR E%#&éﬁlzﬁ%w(wb?ﬂ SToT Mas oS u : : :
EEEARE AR g}mem:r%w(m??) SO Masx a0 1 : : :
EEEAREARLL Téi%&#%éﬁ?lzﬁl‘i;)w(“b:/ﬂ SToT Mo xS . : : :
EEEARE AR g}g%mgﬁ%»diﬁtlﬁi SToT Masx 10 u : gj :
D = =
EEREsASARILE EEESASARILELLT) SO MaexT08 u : Z E:
S10T M22x105 = ; .
'%H - 58
54 58

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl
EEEARENR — L
o ARG EERARSARLEILYT) it m
i & RS R L BRI RS DTN (LS S10T M22%x110 B BA{fi (4/1~) R
EEEAES AN fg}ﬁ%‘éﬁ!‘%ﬁf)wmb{;; S10T M22x115 ] " - 7B & B
Er——S = 17 2
EREaAR AR EEESRE AR (LT S10T M22x120 i * 54 =
EEEARE AL Tg}ﬁ%‘éﬁ!‘%ﬁf)wmb{% S10T M22x125 18 " = 58
=+ =M v
EREARBARILE EEBEARBARLL(LYT) S10T M22x139 i * 54 -
EEESRSARILF Tgiﬁ#ﬁﬁﬁl‘%ﬁ-ﬁ)wmy/m S10T M22x 135 # . = 58
Er——S = A7 2
EEEEASHARILE BEEARS ATILE (LS S10T M22Xx 140 18 * 58
EEEAES AN Eiﬁ?ﬁﬁﬁl‘%mﬁ)w(pjbjg S10T M22x 145 48 " z: 999
EEESARARILE BEEA FE AN L:/ S10T M22x 150 8 " 999
EEEARAEARILE Etﬁ#&ﬁm‘%mﬁ)bmf :7) S10T M22x155 # — 54 999
ERESAEARILL rg}ﬁ&ﬁﬁﬁ%ﬂﬂf}bh(b)b:7) S10T M22x 160 4 — — —
ERESAEHRILE Eiﬁ?&ﬁﬁﬁ%}ﬁ;ﬁ)www:/T) S10T M24x80 #R — — —
EEEARAEARILL rgﬁ?&eﬁﬁgﬁﬁ%“)b:ﬂ S10T M24x90 4 " — —
EEESRSARILF Eﬁ?ﬁﬁﬁ%‘ﬁﬁwwj??i S10T M24x 100 18 " z: 58
e =PZMN v
ERESREARILE EREARSARILERILLT) HEMS10T M22 x50 1 * 54 %
EBEAREATLL  [BEEAREARALGAL7) HANES 10T M22x55 = * o
A E=E -
EEpamAs AR EREaREARLEGLYT fit{EES 10T M22 X 60 i * 55 -
EEESRSANILE EEESAS AR / ) fitiEMES10T M22 x 65 8 * %9
EEESAEARILE Py EJJ?R)[«HFM/:/?) THEMES10T M22x70 @ " 55 59
EREaAs AR Etﬁ?&ﬁﬁl%ﬁ#{)www:ﬂ fiHEMES10T M22x75 i * = =
SRReREAti  RRRAREAT ATy FEMS10T M22x80 "ﬁﬁ *
EREaAS AR E@?&ﬁﬁl%‘ﬁ#{)www:?) iHEMES10T M22x85 i * = -
SRReREAtI  RRREREATIE ALY FEMS10T M22x90 "ﬁﬁ * S ——
EEEAREARLL rgtg;zfam-.é,nfr:;www:/ Z HEMESTOT M22x95 # * r -
EEESARARILE é#ﬁt&ﬁm‘;‘aﬂfﬁ)www:m fitiEHS 10T M22 x 100 # * = >
EREARSARILE E%?&ﬁm%‘ﬁﬂ‘i)www:/ﬂ fitEMES 10T M22x 105 # * = i
BEEESREARILE gﬁ?ﬁﬁﬁl%ﬁ;ﬁ)w(h)b:m fitiEES10T M22%x110 1 * ® %9
EREARSARILE Eiﬁ?&ﬁm%ﬁrﬁ)www:/ﬂ fitiEMS10T M22%x115 # * = >
BBEAREBARLL  |BEEAMABAR L7 RIS # i I
BEEESABARILE (L T) 10T _M22x120 * 55
EEEAAE AR ERBAREATLL (L fitiEES 10T M22x 125 i * =
Bt amEa B AR AT (] ~7) THETES # i I
BEESASARILNELYT) 10T M22x130 * 55
EEEaRE AR EEEaRE ARG > fiHEFES 10T M22x 135 i * =
EEEAABATLE é%ﬁ?&ﬁﬁl%ﬁrﬁ)bh(h) =z RIS 10T M22 % 140 @ " » 59
EBEEEEAEHRILE rﬁ}ggem%nﬁww»:ﬂ) MHEMES10T M22x 145 # % % 59
EREARAE AR @E?&ﬁﬁl‘%ﬁﬂbh(bt;;; WHANES 10T M22X150 i * s s
= — =] M~ <
BERRREARLE [KHSRRBZTLNAL7) FHAIES10T M22x155 e - S
;i?ﬁzﬁ%ﬁﬂfr‘t;w FITHN fitiEES10T M22 x 160 L - _ —
,\?ﬁuﬁﬁﬁﬂﬂ'\}w EZEaREHRILE(GRA) W1./2 L=240 #8 — —
BERESES AR, BRI B TN ) F10T M20x85 & . —
ERESREEARILE rg}g%ﬁm%ﬁﬂf)bh(:w F10T M24x110 1 ¥ 20 —
FlEaREA T [BRRARBATLICLS . S10T_M20x45 1l " >3 57
E@?ﬁéﬁﬁ?‘%jﬂrﬁ;w fg}%?&ﬁﬁﬁ%‘ﬁ-ﬁ)wu\tf;; S10T M20Xx80 8 " ;2 57
$ 22 A = 7 : :_ g ~/ 4 58
BEEABATAL  |BEEERBATILL (L) S10T M24 85 o * 54 58
S10T M24x95 4 * 54
m - 58
54 58

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
SARSEH - A EBH K EINAEF AR TLIVIRBAT kg * 194 116
SANHEH - KEE B RAYRON )L S$S4122x 100, 150 x 183 — -
SRARHEHM - A EBH K EmEbhkA < —M KA m2 1,460 - -
SARHEH - AEEBH KM B K ZIERKA m2 1,290 — —
SARHEM - AEEBHK BRAKEE FC25 ke 840 - —
SARSEH - ABEBH KM BRALREHREY 200 x 300 X 13(#xE8mm, FE5mm) 8 33,600 — —
ARSEHM - G EBHK BERAREREY 150X 400 X 13 (#R[E8mm. FE5mm) " 33,600 - -
SARHEH - AEEBH KM BRRAARGEIREY) 150% 520 % 13 (#RE8mm, FE5mm) " 43,600 - -
EARSEHM - ¥EEBAK BERAREIREY 400 x 600 X 13 (#RE8mm. FE5mm) " 127,000 - —
PCH# PCHli &V SWPR7B f&12. 7 kg * 377 333
PCHE# PCH& Y SWPR7B &15. 2 kg * 377 333
PCHR#t PCHli &V SWPR7A f%12. 4 kg * 377 333
PCH# PCHL Y SWPR7A £15. 2 kg * 377 333
PCH# PCHli & U # 1S17. 8 (SWPR19) kg * 377 333
PCH# PCH& Y 1S19. 3 (SWPR19) ke * 377 333
PCH# PCHl & U 1S21. 8 (SWPR19) kg * 377 333
PCH# PCHiLYiR ETEE ERARAIA 130tE! #H * 378 334
PCH# PCHiLYR TEE EXARAIA 320tE #H * 378 334
PCR# PCHiLYiR TEE %A e60TH #H * 378 334
PCH# PCHiLYR TEE AR 60TH #H * 378 334
PCR# PCHlLUIR EEE 1S817.8 %M #H * 378 334
PCH# PCHi&LYR TEE 1S19. 3 #%ftH #H * 378 334
PCH# PCHlLUIR EFE 1821. 8 #%{tH #H * 378 334
PCH# PCEi&YUR 7oh—TL—b A)—T4+1817. 8@ 1 1,740 — -
PCR# PCEi&YIR 7oh—TL—hk A)—Jft1s819. 3@ #H 1,740 - -
PCR# PCEi&VUR 7oh—TL—b A)—Jft1s821. 8@ #H 2,130 — —
PCH# PCHi&YIR 7oh—TL—bk 1S12. 4/ {8l 540 - -
PCHA# PCHl&LYEE 7oh—TL—b 1815. 2H & 540 — —
PCH# PCHi&YIR 7oh—TL—bk 1S17. 8M {& 1,000 - -
PCR# PCE&UR 7oh—TL—b 1S19. 3@ & 1,000 — —
PCR# PCH#l&YUE 7oh—TL—b 1S21. 8H & 1,420 — —
PCH# PCiil#s (AfE28) %26 ke * 377 333
PCR# PCHil#E (AfE25) #32 kg * 377 333
PCH# PCiil# (Bf&28) %26 ke * 377 333
PCR# PCHil# (BfE25) %32 kg * 377 333
PCH# PCifitE (BT&15) %17 5m=L<8m ke * 377 333
PCR# PCHfit: (BfE15) %23 5m=L=8m kg * 377 333
PCH# PCifi#E (BT&15) #26 5m=L<8m ke * 377 333
PCR# PCHfit: (BfE18) 32 5m=L<8m kg * 377 333
PCR# PCifitE (BT&15) Z17 L=8m ke * 377 333
PCR# PCHfit: (BfE18) 223 L=8m kg * 377 333
PCR# PCifitE (BT&15) %26 L=8m ke * 377 333
PCR# PCHfit: (BfE18) 32 L=8m kg * 377 333
PCH# PCil# (CiE15) £17 Bm=L<8m kg * 377 333

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
PCHA# PCifi#E (CTE18) %23 Bm=L<8m kg * 377 333
PCHA# PCifl#% (CHE15) %26 5m=L<8m kg * 377 333
PCH# PCHfitE (CIE15) %17 L=8m kg * 377 333
PCHA# PCHl# (CHE15) %23 L=8m kg * 377 333
PCH# PCHfl# (CfE15) %26 L=8m kg * 377 333
PCH# PCHfits ®EFE %26 FIRAIA AfE2E #A * 378 334
PCH# PCifits E&EE %26 FiRAIA BiE2S #A * 378 334
PCH# PCHfits EEE %26 EEAIA AfE25 #A * 378 334
PCH# PCifits F&EE %26 EEAIA BiE2S #H * 378 334
PCR#t PCHiits EEE %28 %1t #8 * 378 334
PCH# PCiil#: EFEE %26 f&{tH #H * 378 334
PCR#t PCHiitd EEE %32 %1tHA #A * 378 334
PCH# PCiil#s EFEE %23 i#iAH #H * 378 334
PCH# PCHiitd EEE %26 1BIAF #8 * 378 334
PCH# PCiil#s EFEE #32 i#iAR #H * 378 334
PCH# PCHfits ZTEMF %32 AlE2E #A * 378 335
PCH# PCiiltE T E#F %32 BiE2E #H * 378 335
PCH# PCHits GHtF %32 AfE25E 8 * 378 335
PCH# PCHil#s GH#tF %32 BiE25E #H * 378 335
PCH# PCHY—2Z RIM5)L %26 m * 377 999
PCHA# PCHAY—R RINMF)L 1#28 m * 377 —
PCH# PCHY—2Z Z1815)L %30 m * 377 335
PCH# PCHY—R RINAF)L &32 m * 377 335
PCR# PCAHY—X ANAF)L &35 m * 377 335
PCR# PCHAY—R RIN(F)L 1238 m * 377 335
PCH# PCRY—R R/I(F)L %40 m * 377 335
PCR# PCHAY—R RINT)L B42 m * 377 335
PCR# PCAHY—X RNAF)L &45 m * 377 335
PCR# PCHAY—R RI1F)L 50 m * 377 335
PCH# PCAHY—R R/I(F)L &55 m * 377 —
PCR# PCHY—R RI(F)L 165 m * 377 335
PCR# PCAHY—X AL &75 m * 377 335
PCR# wrrs ArSURRA S12. 48 & 1,560 - -
PCH# orrd A+SURA S15. 2/ & 1,790 — —
PCR# wrrs ArSURE S17. 8H & 2,400 - -
PCH# orrd A+SURA S19. 3H {8l 2,890 - —
PCHR# orr ArSURE S21. 8H & 3,660 - -
PCR# PCifits EEE #17 %GR #H * 378 334
PCH# PCifits ®FE Z17 %A 100%ZE #R 1,370 — —
PCH# PCifits E&EE %17 #%THA 200%31E #8 1,960 — —
PCH# PCHfits T&FE %23 #%ITH 100%3EtE #H 2,360 - -
PCH# PCifits E&EE 223 t#&{TH 200%E(tE #H 3,370 - —
PCH# PCifits T&FE %26 #%ITH 100%3EtE #H 3,270 - -
PCH# PCifits E&EE %26 #%ITHA 200%ZHE #R 4,660 — —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
PCH# PCiilt#® EEE 232 #%{TH 100%EE #H 5,670 - -
PCH# PCifits E®EE 32 #%{TH 200%3|tE #A 8,090 - -
PCR# PCHfliEiEin g $17 #A * 378 335
PCH# PCHil#iEE ¢ 23 #A * 378 335
PCH# PCHfiiEiEin g $26 #A * 378 335
PCH# PCil#iEmE $32 #8 * 378 335
PCH# PCHl&Y SWPR7A f%9. 3 kg * 377 333
PCH# PCH#l &V SWPR7A f£10. 8 kg * 377 333
PCH# PCHiLYiR ET&EE 1815. 2 #%ftH #H * 378 334
PCH# PCHiLUiR EEE 1T15. 230T# #AMR #A * 378 334
PCH# PCHlLUIR EEE 1T17. 840TH! #H;AFH #A * 378 334
PCH# PCH#i&LUR T&EE 1T19. 350TH 1#;AH #H * 378 334
PCH# PCHlLUIR EEE 1T21. 860TH! 1#H;AFH #A * 378 334
PCR# PCHiff E&EE ERIRAIFA12T13M199, 220 #H * 378 334
PCH# PCHilfg E&EE RiRAIA12T15M294, 319 | * 378 334
PCR# PCHiff E&EE EIE#AD12T13E #H * 378 334
PCH# PCHifR E&EE EEfIED12T15E #H * 378 334
PCH# JLEE FA TSR HRE10mm BE m2 * — 329
PCH# JLXE A TL—2 RE1Omm BHE m2 23,100 - -
PCHR#EME & PCHfits MiES B+ vbh) %17 (A~CHE 18) {8l 150 - -
PCHR#EMIE & PCHfitE MBS (B vh) %23 (A~CHE 18) & 280 - -
PCHR#EME & PCHfits MES k) %26 (A~CHE 18) {8l 420 — -
PCHREMIE & PCHfitE MBS (B vh) £32 (A~CHE 18) & 740 - -
PCHR#EME & PCiiliE KMBE&R (HvIF5—) %17 (A~CE 18) &l 470 — —
PCHREME & PCitE MiEMR (HvTIT5—) £23 (A~CHE 18) {& 800 - -
PCHR#EME & PCHiltE KMB&R (HvIF5—) %26 (A~CHE 18) 1& 990 — —
PCHREME & PCHfiiE MIEM(Tviv—) %17 (A~CHE 18) 1@ 40 - -
PCHR#EME & PCHfitE ME&R (Tviv—) %23 (A~CHE 18) 1& 60 — -
PCHR#EME & PCHfiiE MIEM (Tviv—) £26 (A~CHE 18) 1@ 70 - -
PCHRHENME & PCHfitE MER (Tviv—) %32 (A~CHE 18) & 90 - -
PCHl#EME PCifitE MIER(7hTL—h) #17 (A~CHE 18) & 590 - -
PCHRHEME & PCiiliE KMIB&(FhIL—h) %23 (A~CE 18) & 1,010 — —
PCH##E M E & PCifitE MIER(7hTL—h) %26 (A~CHE 18) & 1,390 - -
PCHREME & PCiiltE MBS (FhIL—hF) #32(A~CHE 18) &l 2,420 — -
PCH#EME & HhvF5——R %23H & 590 - -
PCHRENME & HIT5——R #26H & 610 — —
PCHREME & PCifitE MER(7hTL—h) %23 1#iAR & 1,570 - -
PCHRENME & PCiiliE KMBE& (FhIL—hF) %26 1EiIAR & 1,920 — —
PCHR#EME & PCifitE MER(7hTL—h) %32 1#iAR & 3,060 - -
PCiR#EHE & PCEitE KBS T vh) %23 1BiAR & 280 — —
PCHEHME M PCEitE KiEM V) %26 1AM & 420 — —
PCiR#EHE & PCEiiE KBS AT vh) %32 #BIAF & 740 — —
PCHR#EMIE & PCHfiiE MBS (Tviv—) %23 18iAH & 60 — -
PCiR#EHE & PCiiltE MBS (Tvyiv—) %26 BIAF 1@ 70 — —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl g B BA{fi (4/1~) +H TH B A
PCH#EHME PCHfiiE MBS (Tviv—) %32 HBIAFA & 90 — —
PCEEME R PCilis MBS (hvyI5—) %32 (A~CiE 18) 1@ 1,500 — —
PCH#EHE HvIF5——R Z17H & 570 — —
PCHltEHE & hvF7S5——2R %32H 1@ 740 — —
TR T HAHER HZ SR T (B IF A SS400 150~200 t * 385 327
F{RE T FAHEE HZ 80 AR T (BhIFAEK) S$S400 H—150 ke * 385 327
FAETHAHEE HtZ 8RR T (BT AK) SS400 H—175 kg * 385 327
TR TAHES HZ 80 AR T (Bh IFAR4EK) SS400 H—200 kg * 385 327
XRIAHEE HEESR R T RIEVYIFRS t * 385 327
FIRTAHES HZ 80 AR T (Bh IFAR4K) S$S400 H—100 kg * 385 327
FXEIAHES HtZ 8l 3R T (B 1 A4K) SS400 H—125 kg * 385 327
X RTRAHE HAZ 80 2 R T (Bl 17 AR4K) SS400 H—250 kg * 385 327
TEiR - &R - 7B -7\ HEX R T MESRRUMNIE #F R (TER) - ER t * 385 327
TEHR - 4R - 7B 1E- 73 HEXZRT HMERRUMIE AHEE H100X 100 A * 385 327
T8Ik - &R - 7B\ HEEX R T MESRRUTMNIE BHEE H125x125 & * 385 327
TER - AR - 5% 78 HAEX AT HMESRRUMIE ABiEE H150%x 150 &3 * 385 327
TEiR - &R - A -\ HEESIXGRT MESRUMIE BHEE H175x175 G * 385 327
TEAR - AR - 5% 7 HESXRT MERRUMIE BHEE H200x200 Bl * 385 327
TEiR - &R - A -\ HESIXGRT MESRUMIE BHEE H250x250 & * 385 327
TEAR - AR - 7B N8 HAE XA T MERRUMIE bl ElZi * 385 327
TEiR - &R - A -\ TE#R PL—180x 180X 9mm 2.29kg/#& 54 * 385 327
TEAR - AR - A% 7\ TR PL—180x 180X 14mm 3.56kg/#& " * 385 327
TEiR - &R - A -\ EL PL—205x 205 X 14mm 4.62kg/# L4 * 385 327
TEAR - EAR - A% N8 TR PL—230x230X 16mm 6.64kg/#& 5 * 385 327
TEMR - EfR - A -7 JER PL—200x 200 X 13mm 4.08kg/# " * 385 327
TEAR - EAR - 7B N8 EAR PL—230x230X 16mm 6.64kg/#& 5 * 385 327
TEAR - JEAR - 5% N8R JE#R PL—250x 250X 16mm 7.85kg/#% 8 * 385 327
TEHR - [E4R - 75 3% - 7 A EIR PL—275x275x 16mm 9.5kg/#k 5 * 385 327
TER - B4R - 75 7WA JE#R PL—300x 300X 19mm 13.43kg/#& " * 385 327
MFRNE-24090 -NEEM  [BEFARILE %19 L=50 7 47 — -
MFR L2409 -NEEM  [BEFARILE %25 L=75 X 100 — -
RFR V- 44090 - NEEHT A4Ovk (ko R)LR) %16 L=1050 7 * 385 999
BFR VL2400 -REEM 2BV (RO ILA) %16 L=1350 N * 385 999
WFERWE-24098 -RERF  [ZCOYR (PR ILF) %16 L=1650 A * 385 999
BFRNL-24090 -NERM 2BV (RO ILA) %19 L=900 N * 385 999
WFRWE-24098 -NEEF  [ZAEYR (PR ILF) %19 L=1050 P * 385 999
BFRNL-24090 -NERM  |[ZBVR (RO FRILA) %19 L=1150 N * 385 999
WFRWE-24098 -REEH  [Z4BYR(FOFRILF) %19 L=1250 .S * 385 999
BFRNL-24090 -NERM | ZBVR (O RILA) %19 L=1350 Z * 385 999
WFRWE-24098 -REEH (2B YR (PO ILF) £19 L=1450 7 * 385 999
BFRNb-24090 -NEEM  |ZBVR (O RILA) %19 L=1650 Z * 385 999
MEFR - 24091 - NERHS MER4T (STK400) #%60. 5x2. 3x750mm x * 385 999
BEFER - 2409 - RERAS AR+ (STK400) #%60. 5x2. 3x800mm X * 385 999
MEFR - 24091 - NERAS MR+ (STK400) #%60. 5x2. 3Xx900mm x * 385 999

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
MEFER Wb 24090 - NEEH MR+ (STK400) £60. 5x2. 3x 1000 X * 385 999
BEFER V- 2409 - NERAS MR+ (STK400) £60.5%x2. 3x1100 X * 385 999
MFER W -2409h - NEEH MER4T (STK400) £60. 5%x2. 3x1200 x * 385 999
MEFER V- 24098 - RIRAS MiR#H (STK400) £60. 5x2. 3x1300 X * 385 999
BEFR V- 2409k - REEAT Aik# (STK400) £60. 5x2. 3x 1500 & * 385 999
FRNL-24090 -NEEM [ZAVF (O RILA) %19 L=950 X * — 999
ERE-OvIRILE Oy RILE L=2m fitH117. 7KNU EHBERE #H * 386 —
EREE Oy RILE OysR)Lk L=38m itA117. 7TKNU EHB &S #H * 386 69
ERE-OvIRILE Oy RJLe L=8m fit71176. SKNLIL EMESRE #H * 386 69
FEREE-OyIRILE Oyl L=4m fit7176. SKNL EHB &S #H * 386 69
HEEE-OvIRILE =% it 117 7KNEL EFE @& L=4m #H * 386 69
HERE-OvoRILE ayoR)L~ ifit 51176 5KNLL LKt /& f & L=6m #H * 386 69
HEEE-OvIRILE BEE1(G3551) 5. 0x150% 150 m2 * 50 70
ERE-OvoRILE BEEM(G3551) 6. 0x150% 150 m2 * 50 70
HEEE-OvIRILE £ (SD295) D13 X 100~250 t * 50 7
FERE-OyIRILE ATy v— 150X 150 X 9mm g * 386 69
HEEE-OyIRILE Fuk M24 @ * 386 69
FEREE-QyIRILE OvoRILE £25x 2. 5migYHEH18t ZS * 386 —
HEEE-OvIRILE OvoR)Lk %25 x 3. OmigY 818t V. * 386 69
FEREE By IRILE OvoRILE £25x 4. OmizY #4018t A * 386 69
FEEE-OvIRILE Oy R)Lk Z25x2. GmER#EH12t % * 386 69
FEREE By IRILE OvoRILk %225 x 3. OmEM#12t A * 386 69
FEEE-OyIRILE OvomRILE Z25x 4. OmER#EH12t Z * 386 69
FEREE By IRILE EREGF/ar)Y) $400x (£)0. 4% (L)10m x * 259 182
FEEE-OyIRILE EREGFAaU)Y) $500x (1)0. 4% (L)10m P * 259 182
FERE-ByIRILE EREFar)Y) $600x (1)0. 4% (L)10m Vi * 259 182
FEEE-OyIRILE EREFAar)Y) $»800x ()0. 4% (L)10m P * 259 182
EREE By IRILE ERE(FAOU)2Y) $900x (£)0. 4% (L)10m x * 259 182
FEEE-OyIRILE EREGFAaU)Y) $»1000x (1)0. 4% (L) 10m P * 259 182
ERE Oy IRILE ERER/IAZILEYREERE]) $500x (t)0. 6 m * 848 715
FEEE-OyIRILE ERERIASLEHRERS]) $600x (1)0. 6 m * 848 715
EREE Dy IRILE ERER/IAZILEYREERE]) $800x (t)0. 8 m * 848 715
FEEE-OvIRILE ERBER/IMZIVEHREERE]) $800x (t)1. 0 m 6,720 - -
FEREE By IRILE ERER/NATIILE Y EEE]) $900x (t)1. 0 m * 848 715
FEEE-OyIRILE ZERERIASLEHRERS]) ¢ 1000x ()1. 0 m * 848 715
ERE-OvIRILE ERER/IAZILEYREERE]) $1000x (1)1. 2 m 15,700 — -
1K —bk HvBa—Evk RM8—25 @ 9,000 - -
1k —bk Bk —k (NATM) 0. 8mm+3. Omm m2 * 483 326
1EKS—bk RSALEILARIL HE ke * 386 -
bk —bk Witas o) —hasEst kg * 193 -
1K —bk 1EKS—k EEFEEMATIFLY ., BFBE =— LS m2 * 483 326
M ERERAM o—)L#t IRE¥D kg 1,950 - -
HEFHERE M EAM IR¥D kg 2,460 - -
HEFHERE M avy—khva (TL—K) E1240F 54 * 293 999

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&7 Ex) bk B | Bff(4/1~) +B 7B @ A
HFISERAM avyl—rhva (FL—K) E1642F " * 293 999
HFHERAM avy)—khyi (TL—F) F224F 4 * 293 —
SRR avHyl—rhva (FL—K) FR244F 18 * 293 -
HEFEERAM avy)—khyi (TL—F) E301F " * 293 —
HFEERAM X E#REERHYE— 3@ #H 12,800 - -
HEIFEERAM b=t [ IDASFN 25ke /REHE-BAER kg * 322 219
HFEEAM R R DDVP (7 A)Ahoer)A) L - - -
HEFEEAM Gk IR kg 120 - -
HEFEERAM BN#IA BHXTIUCUA 6250mm 8HADIH) " 810 - -
M ISR XA NURHAREK (HMC—91E ) 58 — — —
1EKHR - B #itR$E BEEE B #hiik E10mm m2 * 494 999
1EK#R- B #i4R 58 EEE B [E20mm m2 * 494 999
1K iR - B thik$E TR N E B iR E10mm m2 * 494 999
1EK4R- B #i4R 58 TS WA E B iR [E20mm m2 * 494 999
1EKHR - B #idR$E JLFAKE iR E10mm m2 * 494 223
1E7KAR - B HhAR$E O LFAKE ik [E20mm m2 * 494 223
1EKHR - B #idR$E 1 Fia i B ik E10mm 15f% m2 * 494 223
1E7KAR - B HhAR$E s R a ik B ik E10mm 30f& m2 * 494 223
1EK4R- B iR 8 1 RE F a4 B HhAR [E20mm 151% m2 * 494 -
1EKAR - B HhAR$E s B ik [E20mm 30f& m2 * 494 —
17Kk - B iRk EE 1B 1K FF 200%x5 m * 493 385
1EKAR - B #hAR$E 15 1k kiR FC 200x%5 m * 493 385
17Kk - B iRk 58 1B 1Kk CF 200x5 m * 493 385
1EKAR - B #hAR$E 15 1k kiR CF 300x7 m * 493 385
1EKHR - B #hAR$E 1B 1K CC 200x5 m * 493 385
1EKAR - B #hAR$E 15 1k kiR CC 300x7 m * 493 385
1EKHR - B #iAR$E 1EE 1k kAR UC 200%6 m - - —
1EKAR - B #hAR$E 15 1k kiR UC 220%6 m * 493 385
1EKHR - B #uAR$E 1EE 1k UC 300x7 m * 493 385
1EKAR - B #hAR$E 15 1k kiR SR 200x5 m - — —
1k KR - B iRk EE 1EE 1k KR S-SF 200x5 m * 493 -
1EKAR - B #hAR$E % tH By L 4 i B=10mm ARYTRTILE t=1.2mm m2 * 485 379
1EKHR - B #iAR$E 0% 4 B LE 44 1.0tf/m t=10mm m2 * 485 379
1EKAR - B #hAR$E B tthiE i MEGEAR (£OS—)L) ke * 495 223
1EKHR - B #iAR$E B #hiBE 7 &l INEAFEIE (T AHRAIFYIN) kg * 495 223
1EKAR - B #hAR$E FbRs B At EIREAR (B—IL-ILAVR2ZEEE ke * 495 223
1EKHR - B #hdR$E ROR5 B st T54<—(250g/ m2{%EF) ke 1,000 - -
1EKAR - B #hAR$E 15 1k kiR CC 150%x5 m * 493 385
1EKAR - B #hdR$E IHHEE 300 LKA S 220 - -
1EKHR - B #hAR$E IHHEE 220 1L KR A & 220 - -
BEESE BEELEEDILE (—iBE) VP—40 m * 782 657
BEELR BEELEZILE(—HBE) VP—50 m * 782 657
BEEHE BEELEEDILE (—BE) VP—65 m * 782 657
BEELE BEEEEZLE (—HRE) VP—75 m * 782 657

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
EEERE WHEEEZLE (—RE) VP—100 m * 782 657
BEESE WHEEEZLE (—H]RE) VP—150 m * 782 657
EEEHE WHEELEZLE (—RE) VP—200 m * 782 657
BEESE BWHEEEEZLE CERE) VU—50 m * 782 657
EEEHE BWEELLEZILE CGERE) VU—100 m * 782 657
BEESE BEEILEZILE EAE) vU—125 m * 782 657
BEESHE BEELLEZILE EAE) VU—150 m * 782 657
BEESE BEEEEE=LE ERE) VU—200 m * 782 657
BEEHE BEELEZILE CEAE) VU—250 m * 782 657
BEESE EEEEEZILE VW—13 m * 782 657
BEEE BWEEEEZLE VW—20 m * 782 657
BEESE BEEEEZILE VW—30 m * 782 657
BEEE EEAR) ERKE) ¢ 150mmt=3. 8mm (FE) m * 479 375
BEER BER)ERKE) ¢ 200mmt=4. 5mm (HHLE) m * 479 375
K=o 5% AU FA+ 25kg. /% % * 491 363
R—1)2 5% TATH T4 b 90mmH 1& * 292 999
R— 5% HATH T4 ¢ 115mmHA 1@ * 292 999
R—1)2 5% ATH T4 ¢ 135mmHA & * 292 999
R—2 5% Paei=Ply ¢ 90mmEA 1@ * 292 —
R—=U> T yiyayk ¢115mmHA & * 292 —
K=y J# Srvinyk ¢ 135mmFA @ * 292 -
R—=U> T yiyavk ¢ 146mmMA & * 292 —
K= 5% YI)—=2JTHET4H ¢ 90mmMA 1@ * 292 —
R—=U2 5 H)—= G TRETR ¢ 115mmHf {8l * 292 -
R—)2 5% Y)—=2JTFHET4H ¢ 135mmfA 1@ * 292 —
R—=U2 T H)—=2GTRETR ¢ 146mmH 18l * 292 -
R—) 5% IFXRTFoiarvayk ¢ 90mmf {8 * 292 —
I Pk IFZTFooavAayl ¢ 115mmHA & * 292 —
K=oy IFRFoarOvk ¢ 135mmHA & * 292 -
R—=U> 5% IFXZTFooavAayl ¢ 146mmHA 1& * 292 —
R—)2 5% KU1 7 ¢ 90mmHA (1. 5m) ZS * 292 —
R—)2 % K47 ¢115mmA (1. 5m) N * 292 —
K= 5% RUi47 ¢135mmMA (1. 5m) S * 292 —
"= 5% RYJL47 ¢ 146mmHA (1. 5m) x * 292 —
R—)2 5% Kyj47 ¢ 90mmHA (1. Om) S * 292 -
K=o 5% R4~ ®115mmA (1. Om) X * 292 —
R—) 5% RUIA47 ¢ 135mmfA (1. Om) S * 292 —
R—U> 5% AF—Avk ¢ 90mmHA (1. 5m) ZN * 292 —
K= 5% AF—Avk ¢115mmA (1. 5m) S * 292 —
R—)2 % AoF—avk ¢ 135mmfA (1. 5m) ZS * 292 —
K= 5% A F—Avk $146mmfA (1. 5m) S * 292 —
R—)2 % A F—Avk $»90mmMA (1. Om) ZS * 292 —
K= 5% A F—Avk $115mmMA (1. Om) S * 292 -
R—)2 5% Yo E Yk »90mmH & * 292 —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



(3] B R B | Bffi@4/1~) B 7B i# A
R—U>T# YL TE vk ¢ 115mmf & * 292 -
R—o 5 IPZI=>1 ¢ 135mmHA & * 292 -
R—U> 5 # YL TE vk ¢ 146mmHM 1@ * 292 -
K= Tt 1vF—Evhk ¢ 90mmfA & * 292 -
R=yro# 1vF—Evk ¢ 115mmFAl 2] * 292 -
K= Tt A2 F—Evh ¢ 135mmA & * 292 -
R=yro# 1vF—Evk ¢ 146mmFAl 2] * 292 -
R—Uo T YA —B— A —R L $90mm —EEH & * 292 -
"=V IH VF—B—R1—RJL $115mm —EEH & * 292 -
"= IH VA —E—AR4—N)L $135mm —EEH @ * 292 -
"=V IH VF—B—R1—R)L p146mm —EEH & * 292 -
R—=yro# Yt —8—Z4—RJL $90mm HER 12 * 292 -
K= T # IA—F—R4—)L ¢ 115mm HEMR @ * 202 -
R=ULIH VA—E—R4—R)L $135mm HEM 18 * 292 -
R=U2IH K=o 5Ok (3%8) £40.5 1.5m YTt 3 * 291 -
R—U9# R—>F Ok (358) %40.5 3m U it X * 291 -
R=UI# ARG ZI 46 & * 291 763
R—yo9# ABINITIY 1256 [ * 291 763
K=Y I# AENITIY %66 & * 291 763
R—o 5 # AENITIY #76 & * 291 763
K=Y I FENITIY %86 & * 291 763
R—o5# ATy Z101 & * 291 763
"= IM AINDTI Z116 & * 291 763
R TH FENGTI #131 & * 291 763
K=o 54 AFYTE— FytkyIy— 246 x 8,150 - -
R—UoT# 4T EYk (KOER) £200 18 * 292 999
R—U 5 425 e (KOER) %250 @ * 292 999
R—UrT# D4 TEY (KOER) 12300 18 * 292 999
R—U> 4 TEvk(KOER) %350 18 * 292 999
R—UrT# D4 TEV (KOER) 12400 18 * 292 999
K=o YU FE YR (KOER) 2450 1 * 292 999
K=Y T # Y4 TEV (KOER) 12500 [ * 292 999
K=y Y4 YEV(KOER) %550 1 * 292 999
R=y2 4t W E =ML 3) £200 18 * 292 999
K=o 8 FUISE Y (ROER) %250 [5 * 292 999
K=ot W ED =D NN =L ) 12300 [ * 292 999
K=o 58 FUISE Y (ROER) %350 [5 * 292 999
R=yr 4t FIvE vk (KOER) 12400 1 * 292 999
K=o 8 FUISE Y (ROER) %450 [5 * 292 999
R=yr R E vk (KOZR) 12500 1 * 292 999
K=o 8 FUISE Y (ROER) %550 [5 * 292 999
R=U2T# H$IVryb(KAER) 250 hYavEvHA & * 292 999
R—Ur5# HIVryh(KOER) %350 kJavEvhA [ * 292 999
=2 H$IVryb(KAER) %450 hYavEVHA & * 292 999

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&7 A bk B | BEE@/A~) +B 7B @ A
K=o 5% YTy (KORH) %500 kJ)avEvkA 1@ * 292 999
R—ysJ# HIVryk (KOER) 550 hJavEvhE [ * 292 999
R=ULI# FULAS—(KAERA) £250 L=1.0m i3 * 292 -
K= T # RULHS—(KOER) %350 L=1. Om [ * 292 -
R—U> 5 # FULAS—(AOER) %450 L=1. Om @ * 292 -
K=o J# RULHS—(KOER) 500 L=1. Om [ * 292 -
R—yo st RULHS—(ROER) 8550 L=1. Om 1@ * 292 -
R—1)> 5% A5 (KOZEA) %200 & * 292 763
K=o 5% AV Z5o (KOZH) %250 & * 292 763
R—1)> 5% ANH5H0 (KOZA) %300 & * 292 763
K=o 5% AV Z5o (KOZH) %350 & * 292 763
R—)> 7% AR50 (KOER) £400 & * 292 763
"= IH AV SIV (KAER) £450 & * 292 763
R—)> % AR50 (KOER) £500 & * 292 763
K=o o# ARNOSI (KOER) 550 & * 292 763
R—)2 5% A7 F1—J(KOERA) %250 L=1. Om S * 292 999
R—yr s I7F2—J (KOER) %350 L=1.0m * * 292 999
R—)2 5% A7 F1—J(KOERA) #450 L=1. Om A * 292 999
R—yrs# I7F2—J (KOER) 500 L=1. Om * * 292 999
R—> 5% a7 F1—J (KOERA) %550 L=1. Om S * 292 999
R—=)2 5% R—1)rsayk(KOZER) #73 L=3. 0m x * 292 -
K=o R=yryayk (KOER) 285 L=3. Om * * 292 -
R—U2 5 R—1)rsayk(KOZER) 101 L=3.0m & * 292 999
R—=1) 5% R—yosayb(KOZRA) %150 L=3. Om A * 292 999
R—=)2 5% RBAESAY— (FUHRA) %84. 5 L=300 {& * 292 =
R—1> 5%t RREZAY— (FUHRA) #%£99. 5 L=300 1@ * 292 -
R—)2 5% RBAESAY— (FUHRA) #%£114.5 L=300 & * 292 =
R—1> 5%t RREZAY— (FUHRA) %£129. 5 L=300 & * 292 —
K= 5% =00 (TUhR) %83 L=1500 N * 292 -
R—)> 7% =2 (FUhR) #%£97. 0 L=1500 A * 292 —
K=o 5% =00 (TUhR) #%£113.0 L=1500 N * 292 -
R—2 5% =0 (FUhR) %127 L=1500 i * 292 -
R—)2 5% NUREYh (ZFUhRA) %87 & * 292 =
R—1) 5%t NUIEYR (FUHhRA) %100 & * 292 —
R—)2 5% NUREYh (FUhRA) ®&115 {& * 292 =
R—U2 5 % NoREYR (PUHRA) %130 & * 292 -
R—)2 5% ZAL—RIL(FUHRA) ¢ 86/ & * 292 -
"= 5% ZL—R)IL(FUHRA) $101H & * 292 —
R—)2 5% ZAL—RIL(FUHRA) $116H & * 292 -
R—=)2 5% ZA—R)L(FHR) $131/4 & * 292 —
R—)2 5% R—)oonyk %86.0 1.5m Yv5{t Z 43,500 - -
R—Yo 5% R—yrravk £101.0 1.5m Y5t A 66,300 — —
R—)2 5% AN TI AT AE46mm 1& 2,690 — —
R—12 5% AINIZ I AT HES56mm 1@ 3,040 — —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
K=o 5% ANIZI ZJ)L F.E66mm & 3,270 - —
R—1) 5% AN TI AT HE76mm {& 3,970 - -
K=o 5% ANIZI AL HES86mm & 4210 - —
R—=U2 5% AW TI A7) AFE101mm {& 7,280 - -
R—=1)2 5% AAINIZI ZJ)L AE116mm & 8,190 - -
R—=U2 5% AW TI A7) AE131mm & 10,500 — —
K= 5% a7 Fa—7 AT E46mmfA L=3. Om ZS 79,500 - -
K= 5% a7 Fa—7 AT E56mmA L=3. Om ZS 87,600 — —
R—)o 5% aA7Fa—7 AT E66mmfA L=3. Om ZS 98,100 - -
R—1)2 5% aA7Fa—T AT E76mmA L=3. Om ZS 116,000 — —
R—=Y2 5% aA7Fa—7 AT E86mmfA L=3. Om Z 136,000 - -
R—1 5% LT a—Y—(F7oh—H) FLE86mmHA & * 292 -
R—=1)2 5% LT a—H—(7oh—F) FLE101mmA & * 292 —
R—1)2 5% LTFa—H%—(Foh—mA) LE116mmA & 42,700 - -
K=o 5% LT a—H%—(Fh—HmA) AHE131mmA & 42,700 - -
R—1)2 5% a7 Fa—7 DU E46mmA L=3. Om S * 291 —
R—=)2 5% a7 Fa—7 S E56mmEA L=3. Om Z * 291 -
R—1)2 5% a7 Fa—7 LU E66mmA L=3. Om S * 291 —
R—)2 5% a7 Fa—7 UL E76mmBA L=3. Om Z:S * 291 -
R—1)2 5% a7 Fa—7 LU E86mmA L=3. Om Z * 291 —
R—o T a7 Fa—7 LS E101TmmA L=3. Om ZS * 291 -
R—1)2 5% a7 Fa—7 DU E116mmBA L=3. Om ZS * 291 —
R—) 5% 4 A EVFEWSURFACE SET UYL BER FLE46mm m 1,910 - -
R—1)2 5% A4 EREYFSURFACE SET UL BER ALES56mm m 2,280 - -
R—)2 5% A EVFEWSURFACE SET UYL BER FLE66mm m 2,780 - -
R—1)2 5% A+ E2FEYFSURFACE SET DU BER ALE76mm m 3,610 — —
R—) 5% 44 EVFEWSURFACE SET UYL BER FLES6mm m 4,320 - -
R—=U> 5% A4 E2FEYrSURFACE SET UL BER ALE101mm m 4730 - -
K= 5% 44 EVFEWSURFACE SET UYL BER FLE116mm m 5,310 - -
R—=U> 5% 4 A E2RFEYrSURFACE SET UYL BER ALE46mm m 3,820 — —
R—)2 5% A EVFEYFSURFACE SET DU BER ALE56mm m 4,560 - -
R—U> 5% 4 A E2REYrSURFACE SET UYL BER FLE66mm m 5,560 — —
K= 5% A EVFEYFSURFACE SET U BER ALE76mm m 7,230 - -
R—U> 5% A A EVFEWRSURFACE SET LU AR ALES86mm m 8,640 — —
"= 5% A EVFEYRSURFACE SET UYL BER FLE101mm m 9,460 - -
R—> 5% 4 A E2FEYrSURFACE SET LU BER ALE116mm m 10,600 — —
K= 5% A EVFEYRSURFACE SET A7) BER ALEFE46mm m 1,970 - -
R—> 5% 4 A E2FEYRSURFACE SET AT BER AFE56mm m 2,350 — —
R—)2 5% 1Y EVFEYRSURFACE SET A7) BER ALE66mm m 2,900 - -
R—U> 5% 4 A E2FEYrSURFACE SET AT AR ALE76mm m 3,740 — —
"= 5% 1Y EVFEYRSURFACE SET A7) BAER ALES86mm m 4,460 - -
R—> 5% 4 A E2FEYrSURFACE SET AT BAER FLE10Tmm m 4,840 — —
R—)2 5% 1Y EVFEYRSURFACE SET AT BERA ALE116mm m 5,480 - -
R—> 5% A (¥ E2FEWRSURFACE SET A7) BAER FLE4A6mm m 3,940 — —

—56— T EMIOT999 113, Web 2 5591118 # 5 1T .,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B B A
K=o 5% 4 E2FEwrSURFACE SET A7) BER FLE56mm m 4,700 — —
R—1)2 5% 44 EVFEWSURFACE SET AT AR AE66mm m 5,800 - -
K=o 5% 4 E2FEwrSURFACE SET A7) BER LE76mm m 7,490 — —
R—=U> 5 A1 EVFEYFSURFACE SET AT AR A.E86mm m 8,920 - -
R—=)2 5% 4 EFEwRSURFACE SET A7) BER FLE101mm m 9,690 — —
R—=U> 5 A1 EVFEYFSURFACE SET A7) AR ALE116mm m 10,900 - -
R—U2 5 A AXEVREYMMPREGNATED DU HEA6MmmM @ 54,000 - -
K= A+ E2REYFMPREGNATED Do) AEE6mmM [E] 85,000 - -
K=o o% BANYEIURY—ZT VTV UYL BER FLE46mm m 500 - —
K=Y BANXYEIR)—IT )L DU BER ALE56mm m 610 - -
K= HAEIR)—ZDH5 L UYL BER FLE66mm m 730 — -
R—=U> 5 BANYEIR)—IVT L DU BER ALE76mm m 880 - -
K= HANEIR)—ZDH5 )L UYL BER FLES6mm m 1,010 — -
R—=U> 5 BANYERY—IVT L DU BER AE101mm m 1,200 - -
K= BAXEURY—IDGT T UYL BER LE116mm m 1,340 - -
R—=U> 5 BANXYEIRY -V DU BER ALE46mm m 990 - -
R—U2 5 A EURY—IDG5 T UYL BER FLES56mm m 1,210 — -
R—=U> 5 BANYERY—IVTTL UL BER ALE66mm m 1,440 - -
R—2 5% BAXEURY—IDG5 T UYL BER LE76mm m 1,740 - -
K= 5 BAYEIR)—ZH )L UL BER ALE86mm m 1,990 - -
R—2 5% BAXYEIRY -G UYL BER LE101mm m 2,360 - -
R—1)> 5% BANXYERY -V DU BER ALE116mm m 2,640 - -
R—U2 5% FANYEIR)—IDTTL A7) AR AE46mm m 570 - -
R—1)2 5% BANYEIRY -V AT BER AES6mm m 630 - -
R—) 5% HAREIR)—IDG )L AT AR AE66mm m 750 - -
R—1)2 5% BAYEURY -5 AT AR AE76mm m 910 - -
R—) 5% HAYEIR)—ZDG )L A7) AR AE86mm m 1,060 — -
R—=U> 5% BAYEIR)—IUTVIIL AT BER FLE10Tmm m 1,250 — —
R—)2 5% HAAYEIR)—ZDG )L A7) BAER AE116mm m 1,380 - -
R—=U> 5% BAYEIR)—ZTVIIL A7) BER AE46mm m 1,130 — —
R—)2 5% BANYEIR)—ZDTT)L A7) AR AE56mm m 1,240 - -
R—=U> 5% BAYEIR)—IFTVIIL AJ) BER FLE66mm m 1,480 — —
R—)2 5% BANYEIR)—ZDTT)L A7) AR AE76mm m 1,780 - -
R—=U> 5% BAYEIR)—ZT I AJ) BER FLES6mm m 2,090 — —
R—)2 5% BANYEIR)—IDTT)L A7) AR AFE101Tmm m 2,450 - -
R—=U> 5% BAYEIR)—ZH )L A7) BEER ALE116mm m 2,720 — —
ardyitcl EAR—R PIAVFEHET)IN)—HR—R m 3,500 - -
Zieazd itz SEAR—R d1. 5AFEETV/N)—FKE—R m 5,040 — —
ardyitcl EAR—R P 1AVF I+ —E—Kk—R (25 %X 1B) m * 296 766
5 R SEAR—R $1. 54V FI+—3—K—R(38%x1B) m * 296 766
ardyitci EAR—R D24 F I+ —B—1Kk—X (50 X 1B) m * 296 766
iyt [E A5t ¢ 100mm X 10kg.”cm2 & 2,620 — —
ararly:tos [EHE ¢ 100mm X 15kg.”cm2 & 2,620 - -
aeazd it EhHE ¢ 100mm X 30kg.”cm2 & 2,620 — —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
ezl F—sdnTya— ¢ 100mmAMA & 11,100 — —
ararlyit I7INvH— 46mmPA #H 96,000 - -
ISR I7/IvH— 66mmfA #H 204,000 — —
ardyitc IS H—F/3— 46mmP & 56,000 - -
arlyiitc] INYA—F18— 66mmf & 140,000 - -
ardyiitc I7—Fa—7 m * 296 —
EHKkR—=) I # HRE(SGP) BhLELE 40A m * 740 638
EHKR—) 2T % HRAE(SGP) BhlLELE 50A m * 740 638
EHKkR—=) I # HRE(SGP) BhUELE 65A m * 740 638
EHKR—) LT HRAE(SGP) BhlLELE 80A m * 740 638
kA=) IH HRE(SGP) BhLELE 90A m 1,660 — —
EHKR—) 2T HRE(SGP) BHhULELE 15A ZS * 740 638
EHKR—) 2T %% HAE(SGP) BRLELE 20A ES * 740 638
EHKR—=) T HRE(SGP) BHhULELE 25A ZS * 740 638
EHKR—) 2T % HAE(SGP) BRLELE 32A P * 740 638
EHKR—=)2 T HRE(SGP) BHRLELE 40A 7 * 740 638
EHKR—) 2T % HAE(SGP) BRLELE 50A P * 740 638
EHKR—=) T # HRAE(SGP) BHRLELE 65A 7 * 740 638
EHKR—) 2T %% HAE(SGP) BRLELE 80A P * 740 638
EHKR—=) T HRAE(SGP) BHRLELE 100A 7 * 740 638
EHKR—) 2T itBKE R EENE ERLELE 200A m * 740 640
EHKR—=) T it KE R EENE ERULELE 250A m * 740 640
EHKR—=) T # B RERERET BALELE 125A P * 740 640
EHKKR—=) 2T it & KB R B E BHCELE 150A 7 * 740 640
EHKR—) T # it B RKEREREE BARCELE 200A & * 740 640
EHKKR—=) T fitiEIKE R BN E BHLELE 250A 7 * 740 640
EHKR—=) T # it B RERERNE BH4aC#ELE 300A PN * 740 640
EHKR—) T # fitiEIKE R BN E BHiaL#ELE 350A PN * 740 640
EHKR—) 2T A7 Fa1—T (EHKR—=I2T) %54 L=1.5m ZS 6,400 - -
EHKR—=) T a7 F2—7 (EHKR—)2T) %64 L=1.5m Z 7,420 — -
EHKR—) 2T a7 F2—T (EHKR—YY) %74 L=1.5m ZS 8,570 - -
EHKR—)L I a7 Fa1—I (EHKR—)2T) %84 L=1.5m Z 9,600 — —
EHKR—) 2T A7 Fa1—T (EHKR—=IUT) %99 L=1.5m ZS 12,600 - -
EHKR—)L I a7 Fa1—T (EHKR—)2H) #114 L=1.5m X 14,500 — —
EHKR—) T T—= 0 (EHEKR—=YY) £73 L=1m S 5,090 - -
EHKR—) I # =200 (EHKR—1Y2 ) 83 L=1m 7 5,690 — —
EHKR—)2T# T—= U (EHEKR—=YY) %97 L=1m S 7,290 - -
EHKR—) T # =200 (EHKR—1Y2 ) #Z112 L=1m F:N 8,640 — —
EHKR—)2T# T—= U (EHEKR—=Y2Y) %127 L=1m ZS 12,300 - -
EHKR—) T # =200 (EHKR—1Y2 ) #142 L=1m 7 16,000 — —
EHKR—)2 T Oyl (EHKR—)25) £40.5 L=1m ZS 6,400 - -
EHKR—) T # Ovk (EHKR—)2Y) 240.5 L=38m A 10,600 — —
EHARR—)UTH# A EURE YR 64. 7TmmAALE—R 1& * 290 764
EHKR—) T # HAVYEVFEYE 77. AmmABUE—F 1& * 290 764

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
EHKR—) 2T HAVYEUREVE 90. 8mm RAVH—FK & * 290 764
SEHKR—=)2 T ALY EUREYE 110mm RAVE—K {8l * 290 764
EHKR—) 2T FAYEUFE YR 128. 5Bmm RZUAE—F & * 290 764
SEHKR—=)2 T ALY EUREYE 160mm RAVAE—K {8l * 290 764
EHKR—) 2T HAVEVRE YR 180mm RAVHE—K & * 290 764
SEHKR—=) T ALY EREYE 204mm RBVE—K {8l * 290 764
EHKR—) 2T FAYEUREVE 27. 6Bmm RAVHE—K {8 * 290 764
SEHKR—=) 2T ALY EUREYE 33. 1mm RABVE—K {8l * 290 764
EHKR—) 2T ALY EUFEYE 40mm RHAVHE—K {& * 290 764
SEHKR—)2 T ALY EUREYE 53. Tmm RBUH—K {8l * 290 764
Ea—LEBE-CH Ea—LEGEE11E) B 150(1%) x 26(J8) x 2000(&) 77ke/A& ZS * 414 300
Ea—LEBE-CHE Ea—LEWEE1TE)BR 200 %27 x 2000 103kg/ZA X * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LEGEE11E)BRE 250x28 %2000 131kg/A& x * 414 300
Ea—LEBR-CH Ea—LEWEE1TE)BR 300 % 30 x 2000 165kg/ZA X * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LEGEE11E) B 350x32%x2000 204kg/ZA x * 414 300
Ea—LEBR.CH Ea—LEGEE15E)BR 400x 35% 2430 306kg/ZA S * 414 300
Eai—LEBE-CE Ea—LEGEE1TE)BR 450x38x2430 373kg/& Vi * 414 300
Ea—LEBR-CH Ea—LEGEE15E)BRE 500X 42 %2430 459kg/ZA S * 414 300
Ea—LEBE-CHE Ea—LEGEE11E) B 600x50%x2430 660kg/A x * 414 300
Ea—LEBR.-CH Ea—LEGEE15E)BRE 700X 58 %2430 899kg/ZA S * 414 300
Ei—LEBR-CH Ea—LEGEE11E)BE 800 %66 %2430 1170kg/A PN * 414 300
Eai—LEBH.CE Ea—LEGEE1TE)BR 900X 75 %2430 1520kg/A ZN * 414 300
Ei—LEBR-CH Ea—LEGEE11E) B 1000 x 82 x 2430 1850kg/& PN * 414 300
ta—LEBRE.CR Ea—LEGEE1TE)BR 1100%x88 %2430 2190kg/ZA X * 414 300
Ei—LEBR-CH Ea—LEGEE11E)BR 1200 X 95 x 2430 2600kg/A PN * 414 300
tai—LEBE.-CR Ea—LE)NEE17E)BR 1350% 103 %2430 3190kg/ZA X * 414 300
Ei—LEBR-CH Ea—LEGEE1TE)CH 1500x 112 %2360 3270kg/ZA X - - —
Ea—LEBR-CE Ea—LEGEE17E)CH 1650% 120 x 2360 3850kg/ZA ZS — — —
Ei—LEBR-CH Ea—LEGEE1TE)CH 1800Xx 127 x 2360 4430kg/ZA X - - —
Eai—LEBHE.CHE Ea—LEGEE2TE)BR 150X 26 X 2000 77kg/A& .S * 414 300
Eai—LEBR-.CR Ea—LEHEE2TE)BR 200x27 %2000 103kg/A& X * 414 300
Eai—LEBE.CH Ea—LEGEE2TE)BR 250 x 28 %2000 131kg/A& .S * 414 300
tai—LEBR-CH Exi—LE W EE258) B 300 %30 %2000 165kg/ZA PN * 414 300
Eai—LEBE.CH Ea—LEGEE2TE)BR 350 x 32 %2000 204kg/A X * 414 300
Ea—LEBE-CE Eai—LEGEE25E) B 400% 35x% 2430 306kg/ZA X * 414 300
Ea—LEBE.-CH! Ea1—LEGEE2TE)BR 450x38x% 2430 373kg/A& 7 * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea1—LEGEE25E) B 500X 42 %2430 459kg/A X * 414 300
Ea—LEBE-CH Ea—LEGEE2TE)BR 600%x50% 2430 660kg/A 7 * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea1—LEGEE25E) B 700x58 %2430 899kg/A X * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LE (N EE25E) B 800x66x2430 1170kg/ZA x * 414 300
Ea—LEBE-CHE Ea1—LESEE25E) B 900%x 75 %2430 1520kg/& X * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LESEE25E) B 1000% 82 %2430 1850kg/A& x * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LEGEE25E) B 1100x88x2430 2190kg/A X * 414 300
Eai—LEBE-CE Ea—LEGVEE25E)BR 1200%95 %2430 2600kg/A X * 414 300

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
Eai—LEBRE-CH Ea—LEGEE25E)BR 1350%x 103 %2430 3190kg/A X * 414 300
Ea—LEBE.CH Ea—LE (S EE2FE)CE 1500x112x2360 3270kg/A& X — — —
Ea—LEBE-CH Ea—LE S EE25E)CE 1600x 120% 2360 3850kg/A& X - — —
Ea—LEBE.CH Ea—LE (S EE25E)CE 1800x 127 x 2360 4430kg/A& X — — —
TKEHEE BIADT—RHEH B (500ke/cm2) ER,15& 800(I1%) x 80(JF) x 2430(F) ZS * 412 299
TKEHELE BIA NS — #E# B(500kg/cm2) Ef;13 900x90 %2430 PN * 412 299
Tk EHES BIAHS—R#EH B(500kg/cm2) EFZ15 1000x 100 %2430 PN * 412 299
TKEHELE 1A D5 — R HEHE E(500kg/ cm?2) Ef,1% 1100x 105x2430 X * 412 299
TKE#ES AN —H HEHEE(500kg/cm?2) Ef415 1200%x115% 2430 X * 412 299
TKEHELE HIA DT — R HEHE B (500kg/cm2) Ef;13 1350x 125x 2430 PN * 412 299
TFKEHES BIAHS— R #E# B(500kg/cm2) EF,15 1500x 140 %2430 PN * 412 299
TKEHEE HIA DT — R HEHE B (500kg/cm2) EF;13 1650x 150 % 2430 PN * 412 299
TKEHES BIAHS— R H#E# B(500kg/cm2) EF15 1800x 160x2430 PN * 412 299
TKEHEE A DT —RHEHEE(500kg/cm2) EF;13 2000x 175 % 2430 S * 412 299
TKEHEES HRANS— T HEHEE(700kg/ cm?2) Ef,15 800x80x2430 Z 83,000 - -
TAKEHEES BIAHT—RHEAE B (700ke/cm2) Ef41% 900x90x 2430 7 104,000 - -
TAKEHEE HANS— T HEEE(700kg/cm?2) EF£1%# 1000x 100 x 2430 Z 125,000 - -
TAKEHEES BIA ST —RHEAE B (700ke/cm2) ER41% 1100x105x2430 Z 143,000 - -
TAKEHEE HANT— T HEEE(700kg/cm2) EF41% 1200x115x2430 ZS 169,000 - -
TAEHEES BIAHT—RHEAE B (700ke/cm2) EF41% 1350x125x2430 S 211,000 - -
TAKEHEE AN T— T HEEE(T00kg/cm2) EF1% 1500X% 140x2430 ZS 255,000 - -
TAEHEEE BIAHT—RHEAE B (700ke/cm2) EF41% 1650x 1502430 S 295,000 - -
TAKEHEE A NS — T HEHEE(T00kg/ cm2) Ef,15 1800x% 160x% 2430 x 343,000 - —
TAKEHEE BIAHT—RHEE B (700ke/cm2) EF,15& 2000%x175x 2430 S 416,000 - -
TAKEHEE HRADT—HHEEEREE 500k) EF41%# 800x80Xx 1200 S 58,800 - -
TAKEHEES BIAHT—RHEEEGEE 500k) EF1% 900x90Xx 1200 Z 72,000 - -
TAKEHEE HRANT—HHEEEREE 500k) EF21%# 1000x 100 x 1200 ZS 87,400 - -
TAKEHEE BIADS—HHEEEGEE 500k) Ef,13 1100x 105 x 1200 X 100,000 - -
TAKEHEE HRANT—HHEEEEE 500k) Ef213# 1200x115x 1200 ZS 116,000 - -
TAKEHEES BIADS—HHEEEGEE 500k) Ef,15 1350x125x 1200 Z 144,000 - -
TAKEHEE HRANT—HHEEEREE 500k) EF213 1500x 140x 1200 ZS 177,000 - -
TAKEHEE BIAHT—RHEEEGEE 500k) EF1% 1650x 150X 1200 ZS 205,000 - -
TAKEHEE BIANT—HHEEEEE 500k) EF213 1800x 160 x 1200 ZS 237,000 - -
TKEHEE BIAHT—HHEEEGEE 500k) Ef,15 2000x 175x 1200 X 285,000 — -
TKEHEE 1A ST —RHELEE (525 700k) EF,1%# 800x80Xx 1200 S 64,900 - -
TAKEHEE BIADS—RHEHEE(EET00K) EF41% 900x90Xx 1200 X 78,600 - —
TAEHEEES BIADS—R A E (B 700k) EF41# 1000x 100X 1200 ZS 95,700 - -
TAKEHEES AN T—RHEEEGEE 700k) Ef.13 1100X% 105 x 1200 X 108,000 — —
TAEHEEES BIADS—R HEHE E (5 B 700k) EF41# 1200x115x 1200 Z 129,000 - -
TKEHEE A NT—RHEEBEGEE 700k) Ef415 1350% 125x 1200 ZS 160,000 - -
TAEHEEE BIADS—R R E (B 700k) EF41# 1500x 140X 1200 Z 195,000 - -
TKEHEE A HT—RHEEBEGEE T00k) EF41% 1650x 150X 1200 ZS 226,000 - -
TAEHEEES BIAHS—R A E (B 700k) EF41# 1800x 160X 1200 Z 259,000 - -
TKEHES AN S—HHEHE B (FEE 700k) ER,15 2000x 175 x 1200 ZS 314,000 - -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
TKEHEE (NORE) INOFRHEEGZEE 1 H) E5 ¢250%2.Om X * 413 298
TKEHEES (NOR) NOBREEEEET1H ES ¢300%x2. Om X * 413 298
TKEHEE (NORE) INOFRHESGZEE 1 H) E5 ¢350%X2.43m * * 413 298
TKEHEE (NOR) NOBREEEEET1H E5 ¢400x2. 43m & * 413 298
TKEHEE (NORE) INORHEEGZEE 1 H) E5 ¢450%X2. 43m & * 413 298
TKEHEE (NOR) INORHEEGZEE 15 E5 ¢500x2. 43m ZS * 413 298
TKEHALE (hOR) NOBREEEGEEE 15 ES5 ¢600X2. 43m ZS * 413 298
TKEHEE (NORE) NOBRHEEEEEET1H E5 ¢700%X2. 43m & * 413 298
TAKEHEE (NOR) NOBRHEEGEEE IR E7 ¢250%2. Om ZS * 413 298
TKEHEE (NOR) NOBHEEEEEETTH E7 $300x2. Om PN * 413 298
TAKEHEE (NOR) NOBRHEEGEEE TR E7 ¢350x2.43m X * 413 298
TAKEHEE (NOR) NOBRHEEEEEE TR E7 ¢400x2. 43m X * 413 298
TAKEHEE(NOR) NOBRHEEGEEE TR E7 ¢450x2. 43m X * 413 298
TKEHEE (NORF) NORHLEESEEETH) E7 $500x2. 43m PN * 413 298
TKEHAEE (NOR) NOBRHEEAEEE 1) E7 ¢600x2. 43m X * 413 298
TKEHEE (NOR) NORBEEEEETH E7 ¢$700%x2. 43m X * 413 298
TAKEHEE (NOR) INOBRHEEEEAL ) ¢ 250 Z 18,900 - -
TAKEHEE (NOR) NORBEEEEEAT ) ¢ 300 7 22,600 - -
TAKEHEE (NOR) NNORHEEREREAL L ¢ 350 Z 27,600 - -
TAKEHEE NOR) NORBEEEEEAT ) ¢ 400 7 30,400 - -
TAKEHEE (NOR) INORHEEREREAL LR ¢ 450 ZS 35,500 - -
TAKEHEE NOR) NOREEEEEAL H) ¢ 500 S 40,500 - -
TAKEHEE (NOR) NNORHEEREREAL LR ¢ 600 ZS 62,200 - -
TAEHEES NOR) NOREEEGEEAL H) ¢ 700 S 77,100 — —
TEHALE (NORE) NOREELEEEBIH ¢ 250 X 9,680 — —
TAKEHALEE (NOR) MNORHEEREB I ) ¢ 300 x 11,600 — —
TAEHALE (NORE) NOREELEEEBIH ¢ 350 % 15,500 — —
TAKEHALE (NOFR) MNORHEEREB I ) ¢ 400 x 17,100 — —
TAEHALE MAR) NOREEEEEBIH ¢ 450 % 20,500 — —
TAKEHEE NOR) NORHEEGEEB 1) ¢ 500 Z 23,400 - -
TKEHES (NOR) NOREEEEEBIH ¢ 600 Z 36,100 — —
TKEHEE (NOR) NORHEEGEEB 1) ¢ 700 ZS 44,500 - -
TEHES (NOR) NORHLEEGRBEECI ) ¢ 250 X 22,100 — —
TAKEHEE (HOR) INORHEEE(SEEC I ) ¢ 300 S 26,500 — —
TEHEES (NOR) NOREEEGRBEECI ) $ 350 X 32,400 — —
TKEHEE (NOR) INORHESCEEEC ) ¢ 400 ZS 35,800 — -
TEHEES (NOR) INORHAEEGREEC ) $ 450 ZS 41,700 — —
TAKEHEE (HOR) INORHEEE(EEEC £5) ¢ 500 Z:S 47,600 — —
TAKEHEE (NOR) NOREEEGRBECILE $ 250 X 25,400 — —
TAKEHES (HOR) INORHEEE(GEECILE) ¢ 300 S 30,300 — —
TAEHEE (NOR) NOREEEGRBECILE $ 350 X 37,400 — —
TKEHEE (NORE) INORHEEE(GEECI LR ¢ 400 ZS 41,000 - -
TAKEHEE (NOR) NOREEEGRBEECILE $ 450 ZS 48,100 — —
TKEHEE (NORE) INORHEEE(GEECI LR $ 500 7 54,700 - -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
TKEHEE (NORE) INORHEEREED I $6) ¢ 250 ZS 9,680 - -
TKEHEE (NOR) NNORHEEERED I £5) ¢ 300 ZS 11,600 - -
TKEHALE (hOR) NOREEEEED ) ¢ 350 ZS 15,500 — —
TKEHEE (NOR) NNOFHEEERED ) ¢ 400 ZS 17,100 - -
TKEHALE (hOR) NOREEEEED I ) ¢ 450 ZS 20,500 — —
TKEHEE NOR) INORHEEGEED I 1) ¢ 500 ZS 23,400 - -
TKEHALE (hOR) TRAREHS—CNORHELER) ¢ 250 ZS 10,100 — —
TKEHEE (NOR) TRMELS—UNOEHLEER) ¢ 300 S 11,300 - -
TAKEHEE (NOR) THRARAS—(NORHLER) ¢ 350 ZS 13,200 — —
TKEHEE (NOR) TRMELS—CNOEHEER) ¢ 400 S 14,000 — —
TKEHEE (NOR) TRARAS—(NORHELER) $ 450 ZS 15,500 — —
TKEHEE (NOR) TRMHEAS—(NORHEER) ¢ 500 ZS 17,300 — —
TAKEREEEEE TL—VIVR(EE) $ 100F%K4m ES * 782 657
TFTKEREBEEEE TL—VIVR(EE) ¢ 1258 KE4Am S * 782 657
TAKEREEEEE TL—VIVR(EE) ¢ 1508 K4m P * 782 657
TKEREEEEE TL—UITUR(EE) ¢ 2005 FK4m 7 * 782 657
TAKEREEEEES TL—VIVR(EE) ¢ 250FK4m P * 782 657
TKEREEEEE TL—UIUR(ES) ¢ 300EFK4m 7 * 782 657
TAKEREEEEES TL—VIVR(EE) ¢ 350FK4m P * 782 657
TKEREEEEE TL—UIUR(EE) ¢ 400EFK4Am Z * 782 657
TAKEREEEEES TL—UIUR(ES) ¢ 450FK4m N * 782 657
TKEREEEEE TL—UIUR(EE) ¢ 5008 K4m 7 * 782 657
TKEREEEEE TL—UIUR(EE) ¢ 600FHEAm N * 782 657
TKEREEEEE JLBZORZEE 100HHEAmM 7 * 400 285
TKEREEEEES JLGRRORZEE P 125FHEK4Am PN * 400 285
TKEREEEEE JLBZRORZEE 1508 FEA4m 7 * 400 285
TKEREEEES JLGRZORZEE ¢ 2005 K4m ZN * 400 285
TKEREEEEE JLBZRORZEE ¢ 2508 F4Am 7 * 400 285
TKEREEEEES JLGMRORZEE ¢ 300F%EAm S * 400 285
TKEREEEEE JLBZRORZEE ¢ 3508 HFAm 7 * 400 285
TREREEEES JLGMZORZEE ¢ 400FHERAm Z * 400 285
TKKEREEEEE JLHZRORZEE 4508 FAm Z * 400 285
TRKEREEEES SLGMZRORZEE ¢ 500 % E4m X * 400 285
TKEREEEEE JLHRZRORZEE ¢ 600FHFEAM Z * 400 285
TAKRKEREEEES EEZRORZEE ¢ 100BHKRAmM ZS * 400 285
TKEREEEEE EEZORZEE ¢ 125K 4m N * 400 285
TRKEREEEES EEZRORZEE ® 1508 EKE4m ZS * 400 285
THKEREEEEE EEZORZEE $ 200K 4m N * 400 285
TKRKEREECEES EEZRORZEE ¢ 2508 KE4m ZS * 400 285
TKEREEEES EEZORZEE ¢ 300F#EAmM ZN * 400 285
TKRKEREEEES EEZORZEE ¢ 3508 K4m ZS * 400 285
TKEREEEES EEZORZEE $400EFKE4m ZN * 400 285
TAKEREEEEE EEZORSEE 94508 %KAM ZS * 400 285
TKEREEEEE BEEZORZES ¢ 5008 %E4Am ¥ * 400 285

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



T2l e
TAEREE ]
e LT it
TJk‘éﬁﬁizt“iEE TLBROMZEE $ 600FHE4m B | B@/1~) E
X E LERL SLGEOMEEE ¢ 1008 1 &4m & " 7B o
'F7J<’E‘$i:t“igi JLABZOMSEE ®1258%E4m x 5% 200 285
TAARAC e TLREOREEE ¢ 1508 Am = S -
'FJKEE}ﬁizeiEi JLBmROAREE ¢ 200F#&4m * 4,630 — -
TRERBCEEE JLEEOMERE ¢ 280 Zh K Am x 7670 - —
FRERSCERE JLEZOMZEE ¢ 300 M F4m & 11500 - -
KERECE L TLHRBOASEE ¢ 3508 F4m x 16,300 -
'F?k’ﬁ}iﬁi:t*ilﬁi JLGRZOAMBEE ¢ 400FKRAM * 22,000 — —
T?Kgﬁﬁizt“iﬁi LR OmEE & ¢ 45052 K4m & 29,200 - =
'F?k’ﬁﬁﬁi:t*iﬁi S LHZO15°tE ¢ 5008 K4m x 37,300 — -

2 mt\EHﬂE SLHEO15 HE ¢ 100 * 47,100 — -
TKEREE BHhE n 8 ' — —
T KERECEAE JAWZO15 fE $125 & .

EREE ElE SLAREO15 HE $150 & " o1l 287
FAEREE EHE - C ol
K ERECERE SLBREO15°8E 200 * - p=
_F7k;}5ﬁiﬁt'ﬁ‘ﬂﬂ§ SLHZO15° #ME ¢ 250 S " 401 287

—

KB FASE Bl R BEEZO15 ME ¢ 300 * 13,800 201 287
TkEAIEE S = = ' - ~
TKEREEE = ENSOIS OF £199 & 19,200 -
T7k§m;t\iﬂ = BERO15 BE 9125 x * 5

BFEE Sl BERO15 HE ¢150 & " 401 287
TAKEREEEHE 90° & @200 x " 401 287
TAKEREEEME 90 Hh'E ® 100 = " 401 287
TKBREE SIS 90" BE $125 * ; 401 287
T7k§mﬁ5§@§ 90 BT $ 150 & " 401 286
FKEREBEEHE 00 HE 6200 = " 401 286
T7k?§ﬁﬁiﬁtgﬂﬂ% QODE% ¢ 250 x " 401 286
-F7K~§miﬁt“i$% JLMBZ O30 HE $ 250 * " 401 286

T_Fﬁiﬁt EHE EEZ O30 @E ¢ 300 x 16.100 401 286
TFKEREE SihE S ' — —
e BEROS0 @E $250 G 20500 —
T7ki§m1:t“iﬂi HEE B0 X 300 * 13500 - -
'F7k‘§ﬁ¥]1: i%i BEER0 XE $100 * 21,200 —
s BEER XE 2125 = * I

HAEE Rili g BEEM0 X 6150 & " 401] 286
T ERIEE E Ea—LER0 XE $200 * ; 401 286
TokiEAEE Bl E Ea— LB K& $100 & . do1] 286
TAKEREEEHE Eai—LEHEIN TE $125 ZS 401 286
TKEREE SHE = * 401

B HE Eai—LEHEI0 XE $ 150 .8 . 286
TKEREE S N = 401 2

BHB IEEERIN XEGRIE ¢ 200 x * 86
TokEREE SiE : HEEA) 401

i E B A ZEGER) Al - - s
TBAEE B E BB 2 EGIE R 6125 * ; 401 286
TKERIEE B BEERO X E@ER) $150 x * oA
TAEREE Bl B &9 2 EEIE R $200 & " 401 286

¢ 250 x " 401 286
P 401 286

*
401 286

TEMDI9991(E, WebiZ ¥ MiBE: B M



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
TKERIEE EEE BEEHN XEEIER) ¢ 300 Z * — 286
TKERIEE EMhE Ea—LERHI X EEIER) $ 100 Z * 401 286
TKEREE BT Ex—LEAN XEGIER) ¢125 ZS * 401 286
TKERIEE B E Ea—LERHI XEEIER) $ 150 %S * 401 286
TKEREE BT Ex—LERAN XEGIER) ¢ 200 X * 401 286
TKERIEE ElhE Ea—LERI XEEIER) ¢ 250 Z * 401 286
TKEREE BT Ex—LEAN XEGIER ¢ 300 ZS * — 286
TKERIEEE#TF WAEE ¢ 100 x 500 X * 401 287
TKERIEE SHF BAEE ¢ 125 %500 ZS * 401 287
THKEREEE#T WREE ¢ 150 x 500 X * 401 287
TKEREE SHF MAEE ¢$200x 500 ZS * 401 287
THKEREEE#T FREE ¢ 100 x 800 & * 401 287
TKERIEE SHE FREE ¢ 125x800 ZS * 401 287
THKEREEE#RT FREE ¢ 150 x 800 & * 401 287
TKEREEEH#F AeEe ¢ 200 x 800 ZS * 401 287
TKEREEE#RT LiRAMF JLMBF $150 & * 401 286
TKEREEERT LRARF TLMF ¢ 200 & * 401 286
TKEREEE#RT LiRAMF JLMF ¢ 250 & * 401 286
TKKEREEEHT LRRABTF JL#F ¢ 300 & * 401 286
TAKEREEE#RT LiRAMF I LMF ¢ 350 & * 401 286
TKEREEEHT LRRA#F JL#EF ¢ 400 & * 401 286
TAKEREEE#RT LiRAMF JLMBF $450 & * 401 286
TAKEREEEHT LHRAMTF JL#F ¢ 500 & * 401 286
TAKEREEE#RT LiRAMF JL#EF ¢ 600 & * 401 286
TAKEREEEHT LHRAMTF BE#F ¢ 200 & 3,800 - -
TKEREEEHRF LiRA#RE HE#TF ¢ 250 & 5,740 - -
T/KEREEEHT LHRAMTF EBE#F ¢ 300 & 8,470 - -
TAKEREEE#RT LiRAMF BE#F ¢ 350 & 11,000 - -
TAKEREEEHT LRAMF BT $400 & 14,700 - -
TAKEREEEMRT LiRRAMF HE#TF ¢450 & 18,000 — —
T/KEREEEHT LHRAMTF BE#F ¢ 500 & 24,600 - -
TAKEREEEHRT TiRA#T JL—rIVR ¢ 150 1@ * 401 286
TAKEREEEHT TREA#F JL—2I UK $200 [E] * 401 286
TAKEREEEHRT TiRA#T JL—rIUR ¢ 250 & * 401 286
TKEREEE#HT TRA#RF JL—2IVK ¢ 300 @ * 401 286
TAKEREEERT TiRA#T JL—r IR ¢ 350 & * 401 286
TKEREEE#HTF TRA#RF TJL—2IUR ¢ 400 @ * 401 286
TAKEREEERT TiRA#TF JL—rIVR ¢ 450 1@ * 401 286
TKEREEE#HF TRA#RF JL—rIUR 500 & * 401 286
TAKEREEEMRTF TiRA#TF JL—rI UK 600 18 * 401 286
TKEREE E#TF h5—#F JLMF 150 #A 1,910 — —
TKEREE EH#F H5—HF I L#F ¢ 200 #R 4510 — —
TAEREEEMT Ho—HF EE#MF $200 #H * 401 286
TAKEREEEMT h5—#F EEMTF ¢ 250 #R * 401 286

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B B A
TKERIEE E#F ho—HF 1&EHF $ 300 #H * 401 286
THKERIEE EH#TF h5—#F EE#F $ 350 #H * 401 286
TKERIEE E#HF H5—HF 1&EHWF 400 #8 * 401 286
THKEREEE#T h5—#F EEMTF ¢ 450 8 * 401 286
TKERIEEE#HT Hh5—HF 1&EHWF $500 #H * 401 286
THKEREEE#RT BB IEAT U R—ILIEE $ 150 #H * 401 286
TKEREEE#HT BlENIEA~R—ILEF $ 200 #8 * 401 286
THKEREEE#RT BB IERAT U R—ILIEE ¢ 250 #H * 401 286
TKEREEEHRTF BlE DB AT A—IL#F ¢ 300 #H * 401 286
TKEREEE#RT BB IERAT U R—ILIEE ¢ 350 #H * 401 286
TKEREE SHF BlERIEAT R—ILIEE ¢ 400 #H * 401 286
TKEREEE#RT BlE R IE AT R—ILIEE ¢ 450 #H * 401 286
TKEREE SHF BlERDIEAT R—ILIEE ¢ 500 #f * 401 286
TKERAYHR—)LEIE TKERvUHR—)LAINE (EEE) 900A 90x90Xx 30 244kg/{& & * 423 —
TKER<R—ILEAIR TAKERvR— LIS (EEE) 900B 90x90Xx 60 374kg/{A @ * 423 —
TKERTR—ILEISE TKERYUHR—)LAISE (EEE) 1200A120x 120 x 30 326kg/{@ & * 423 —
TKER<R—ILEAIR TAKERV U R—LEISE (EEE) 1200B120%x 120x 60 527kg/{A & * 423 —
TKERAYUHR—ILAIE TOKE A< R—)LAISE (R} EE) 600A 60x90x30 318kg/{& & * 423 —
TKER<R—ILEAIR TAKER Y R—ILAISE (F1BE) 600C 60x90X%60 423kg/{& & * 423 —
TKERTR—ILEISE TOKE A< R—)LAIBE (R} EE) 600D 60x120x60 539kg/{& & * 423 —
TKER<R—ILEAIR TKER Y R—ILEISE (FIBE) 900 90x120x60 479ke/{A & * 423 —
TKERAYHR—ILEISE TRERAR—ILAISR (FEREE) 600C 60x90x60 445kg/{@ & * 423 —
TKER<R—ILEAIR TAKERR—ILAISE (FEfEE) 600D 60x 120% 60 480kg/{A & * 423 —
TR M- ERBIR [N B4 A 65 — —
HBHE M- £ AKX B B@E3. 0X5. GemK&5~7m 7 * 523 -
HEHE M - £ R ERIR RENER kg * 487 219
HBiE M- £ AKX SHAK RENEFA kg * 487 219
TR M- ERIR SEAZFEH BREMERBRE 24T L * — 364
HE M- ERIR SEAEH BB BT L * - 364
TR M - ERBIR SEAZEH AR EREBRE 2T L * — 364
HE R - R IR SEAEH AR EHDES(T L * — 364
=N iR o) I LA (VED 150(H) x 1000(L) .S * 444 338
3 LM I LEEM(VE) 150(H) x 1500(L) N 161,600 - -
=N R ) I LM (VE) 150(H) X 2000(L) A * 444 —
3 LM I LM (VE) 150(H) x 2500(L) S 260,200 - -
=N R ) I LEEM(VE) 150(H) X 3000(L) x 314,800 — -
= LM I LM (VE) 200(H) x 1000(L) P * 444 338
=N R I LEEM(VE) 200(H) x 1500(L) x 263,500 — —
PN I LM (VE) 200(H) x 2000(L) X * 444 —
=N I LR (VE) 200(H) x 2500(L) 7 424,400 - -
PN I LM (VED) 200(H) x 3000(L) Z:S 512,200 - -
=N I LR (VE) 250(H) x 1000(L) ZS * 444 338
3 LM I LEEAM(VED 250(H) x 1500(L) Z 320,500 — —
=N I LR (VE) 250(H) x 2000(L) X * 444 —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B B A
3 LA I LR (VED) 250(H) x 2500(L) ZS 519,400 - -
I LM I LR (VED) 250(H) x 3000(L) ZS 626,200 — —
=PNiT A I LA (VEY) 300(H) x 1000(L) S * 444 338
=N 2] I LA (VED) 300(H) x 1500(L) S 415,900 - -
=PNiT A I LR (VED) 300(H) x2000(L) PN * 444 —
=N iR O LA (VED) 300(H) x2500(L) S 669,200 - -
I LA LR (VED) 300(H) x 3000(L) % 808,000 - -
I LB I LA (VED 400(H) x 1000(L) EN * 444 338
=N A 3 LIGEMVE) 400(H) x 1500(L) % 663,500 - -
I LA I LM (VED) 400(H) x2000(L) X * 444 —
=N A O LM (VEY) 400(H) x2500(L) N 1,075,000 - -
I LA 3 LM (VED) 400(H) x 3000(L) & 1,294,000 — -
=FNT A O LM (VEY) 500(H) x 1000(L) Z * 444 338
I LA I LM (VE) 500 (H) x 1500(L) ZS 969,500 - -
=FNT A I LBEEM(VED) 500(H) x 2000(L) P * 444 —
I LA I LM (VE) 500 (H) x 2500(L) . 1,583,000 - -
3 LM I LBEEM(VED) 500(H) x 3000(L) P 1,904,000 - -
=N iR o) I LM (VE) 600 (H) x 1000(L) ZN * 444 338
3 LM I LEEM(VED) 600(H) x 1500(L) 7 1,276,000 - -
=N iR o) I LM (VE) 600 (H) x 2000(L) ZN * 444 —
3 LM I LHEM(VED) 600 (H) x 2500(L) 7S 2,085,000 - -
=N iR o) I LM (VE) 600 (H) x 3000(L) 7 2,513,000 - -
3 LM I LM NSRS 100(H) x500(L) X 82,200 - -
3 LBAREA O LRGREA MR A R A 100(H) x 1000(L) & * 444 338
= LM T LBEFEAMCNE A EY) 100(H) x 1500(L) X 123,200 - -
I LM I LM N RS 100(H) x 2000(L) ZN * 444 —
3 LM I LEEMCNERRAAFAEY) 130(H) x 1000(L) N * 444 338
=N iR ) I LM MRS 130(H) x 1500(L) . 136,100 - -
3 LM I LEEM NSRS 130(H) x 2000(L) N * 444 -
Rttt BEERTYN(0—F 5TH) &5 1%x1.5%2m #H * 445 340
RARtEh BEERTYN(O—T10TE) #5 1x2%x3m 8 * 445 340
Rttt EEERTY (M4 5TR) &5 1x1.5x2m A * 445 340
Rttt LRy (M 10TE) 25 1x2x3m #8 * 445 340
RAatE it WK —bk E1.0+10. Omm m2 * 486 383
el {RAntE BEH5t = * - 999
ettt FAREE 410t = * — 339
el {RAntE BE15t = * - 339
FfatEfth FAREE E1E25t = * — 339
ERiarE ] {RAnEE B35t = * - 339
FAntEfh FAREE BE4E50t = * — 339
ERiaE ] {RAnAE BEE70t = * - 339
FAntEfh A E4E100t = * — 339
el {RAntE EE150t = * - 999
FAtEfh FRAEE E4E200t = * — 999

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B B A
RAatEth R Bh4E5t = * - 999
Rt Rt BH4E 10t = * — 339
FAtE it ZAEE #H4E 15t = * — 339
Rt Rt BH4E 25t = * — 339
FAntE it At B 35t = * — 339
{RARtEfh R gt 50t = * — 339
ARt RARAE ghiE 70t H * - 339
{RARFEHh [ERiGLES g4 100t = * — 339
Rtk #1F 5 (CCF) 150(H) X 150(W) X 1000(L) X 12(t) X - - —
{RARAEHh 1k $H(CCF) 150(H) X 150(W) X 1500(L) X 12(t) ZS — — —
Rtk #1F5H(CCF) 150(H) X 150(W) X 2000(L) X 12(t) X - - —
{ZARAEHh 1k $H(CCF) 150(H) X 150(W) X 2500(L) X 12(t) ZS — — —
Rtk 1 5H(CCF) 150(H) X 150(W) X 3000(L) X 12(t) X - - —
{ZARAEh 1t $H(CCF) 150(H) X 150(W) X 3500(L) X 12(t) ZS — — —
Rtk 1 $(CCF) 150(H) X 150(W) X 4000(L) X 12(t) S - — -
FntEfth 1k % (CCF) 200(H) x 200(W) x 2000(L) X 13(t) ZS — — —
Rtk 1k 5(CCF) 250(H) X 200(W) x 2000(L) X 13(t) S - — -
FAntEfth 1k % (CCF) 250(H) x 200(W) x 2500(L) X 13(t) ZN — — —
Rtk BEEbS —k [ A m2 460 - -
Rt a—+—%&¥(CCF) 100%100% 12 m — — —
ST BT I -$ASIE —fRiEEY t * 8 6
AT SET I - VIR0 HLEEY t * 8 6
ST SAFT MI-#ANIH HhTEEY t * 8 6
AT SET I - 15 2 FAER AR t * 8 6
ST SAFT MI-#ANIH BATHAN B t * 8 6
ST AT I - RCIHATITHRA—RST4E t * 8 6
ST SEFT I -#ANIH EHRURENE t * 8 6
BT (HREE) AREHEL FE(EEH) -BF D19+D19 L * 12 11
BT (HRERE) AREETI FBEEH-BF D22+D22 [E:0z0 * 12 11
BT (HREHE) AREHEL FECFEH)-BF D25+D25 L * 12 11
ST (HRERE) ARAEET FECEED) - B8 D29+D29 &30z * 12 11
BT (HREH) AREHEL FEI(FEH)-BF D32+D32 L * 12 11
ST (HRERE) ARAEET FEI(FEE) - B8 D35+D35 [E:lz01 * 12 1
BT (HREE) HREEI FH(EEH) - B8 D38+D38 & * 12 1
ST (HREE) ARERTI FHBEEH) -85 D41+D41 T * 12 1
BT (HREHE) AREEL FEI(FED)-BE) D51+D51 G * 12 11
XE#RT REHREFBECERIEA VK AR £ mExk 15cm m * 18 19
XE#RT XERHBECEFIRAIUI) HAXRH = ®EX 15cm m * 18 19
XE#RT RE#EE 15cmift® m * 18 20
XE#RT X E#RE S 91—4-V1ybK 15cmiBE m * 18 20
XE#RT XE#REE GERIR) E#g-£JF 15cm m * 18 18
REHT RE#REEE (Garik) E#H-+TS5 20cm m * 18 18
XE#RT XE R E GERIR) E#g-£J5 30cm m * 18 18
RE#HT RE#REEE (artk) E#-tTS5 45cm m * 18 18

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
RE#RT XEHREE (A=) H#E 15cm m * 18 18
XE#RT XE#REE (A=) #R 20cm m * 18 18
XE#RT XEHREEE (Aat) Hi#E 30cm m * 18 18
XE#RT X EfREEE GARi) 48 45cm m * 18 18
RE#RT RE#REE Gari) KHI-SE-XF 15cmit®E m * 18 18
RE#RT XEREE CAFRIBRIUR) g MEKX 15cm m * 18 19
XE#RT XEREEE CARIBRIUK) iR EAX 30cm m * 18 19
RE#RT XEHREEE GRRIRARAUARK) iR #EX 15cm m * 18 19
RE#R T REREE KERRAUK) =i mE#xk 15cm m * 18 19
XE#RT XBEREEE OKERRAUAR) = #HEX 15cm m * 18 19
XE#RT RERFZE KERRAURK) R MEX 15cm m * 18 19
XE#RT RE#REEE KR RAUAK) 4R M 30cm m * 18 19
XE#RT RERFZE KERRLURK) Wig EBX 15cm m * 18 19
ERRERERT ERRERERES BIVERYE 15cmiftE m * 26 30
ERRERERT ERREREREE V7 KCERR) EH 15cm m * 26 29
EBRRERERT ERAEREREE )7 XGERN) FE#E 20cm m * 26 29
ERRERERT BRREREREE 7 KRR E#H 30cm m * 26 29
SRR ERT ERREREREEY 7 X 2BRER F#E 150cm m * 26 29
R RERT ERAEREREEY7 X 2BRER EH 20cm m * 26 29
ERARERERT ERAEREREEY ) X2ERER FE#E 30cm m * 26 29
BRRERERT ERREREREE X 15cmiftE m * 26 30
e R ERT ERAEREREE k)7 XBERK ER-£IF 15cm m * 26 30
ERRERERT ERREREREE k7X@ ER-¥IS5 20cm m * 26 30
B RERT ERAEREREE F)7XERK E#-+ITS5 30cm m * 26 30
ERAERERT EBRAEREREE F)7REHK E#H-HIS5 45cm m * 26 30
18-0y%V9 7' YR E T A08-0yXV9 7 Ay iE T —ARER T=6cm 1Z#5 BEREE m2 * 32 37
1U8-0y%V9 7 IR BT AU3-0y¥V) 7 Ay IR E T —ARER T=8cm H#ER ERERE m2 * 32 37
18-0y%09 7' YR E T A08-0yXV9 7 Ay)ERE T —ARER T=6cm 1Z#S BRERE m2 * 32 37
1U8-0y%V9 7 Ry ERBE T AU8-0y¥) 7 Ay )RR E T —HRER T=8cm F#ES HHFRE m2 * 32 37
1U8-RyEoy 7y ERiE T 109-09%09 7 iy BT —ARER T=6cm 2R ERESE m2 * 32 37
108-0y%V9 7 YR BT AU8-0y¥V) 7 AyERE T —ARER T=8cm 1R BEREEE m2 * 32 37
14-0y%09 7 0y ERiE T {U8-0y¥V5 7 Ny YERiB T —HRER T=6cm 1Z#H HRAESE m2 * 32 37
1U8-0y%V9 7 Ry ERE T AU8-0y¥V) 7 Ay IR E T —ARER T=8cm E#f&H HREEE m2 * 32 37
18-0y%U5 7' 0y E T 108-0y305 7 By I ET BEA m2 * 32 37
1U8-0y%V9 7 YRR BT 18-0y%09 7 0y ET EYIhL m2 * 32 37
AH—FL—IL®%ET A—FL—LEET AR Gr—A—4E % m * 38 45
H—FL—ILRET A—RL—LERET ThEAR Gr—B—4E %% m * 38 45
A—FL—IL®%ET A—FL—LEET t4iEAR Gr—C—4E %% m * 38 45
H—FL—LERET A—RL—LRET TEAR Gr—Am—4E % m * 38 45
A—FL—IL®%ET A—FL—LEET t5iEiAR Gr—Bm—4E % m * 38 45
H—FL—ILERET A—RL—LRET ThEAR Gr—A—4E *vy¥ m * 38 45
H—KL—IL&RBEL A—FL—LEET t4iEiAR Gr—B—4E *v¥ m * 38 45
H—KL—ILBZBEL H—FL—ILEEI THiEAR Gr—Am—4E *y¥ m * 38 45
H—KL—IL&ZRBEL A—FL—LEET tT5iEiAR Gr—Bm—4E *v¥ m * 38 45

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl & bsitis) B BA{fi (4/1~) +H TH B A
H—RFL—ILRET H—FL—ILFEI COEAA Gr—A—2B i m * 38 46
H—FL—)LERET H—FL—ILERET COEAH Gr—B—2B #$i m * 38 46
H—FL—IL®RET H—FL—IL&RHEI COEAA Gr—C—2B %% m * 38 46
H—KL—ILRET H—KL—ILRET CORAMR Gr—Am—2B %% m * 38 46
A—KL—ILBREL H—FL—IL%REI COEAR Gr—Bm—2B #i m * 38 46
H—RL—LEZET A—KFL—ILEFETI COREAMA Gr—A—2B *v¥ m * 38 46
H—FL—ILERET H—KL—ILERET COREAMA Gr—B—2B *v¥ m * 38 46
H—RL—ILZET A—KFL—ILEFET COEAMA Gr—Am—2B *v¥ m * 38 46
H—FL—ILERET H—KL—ILERET COEAMA Gr—Bm—2B *y% m * 38 46
H—KL—IL®RET A—FL—LEREBEI tEAR Gr—A2—4E R%¥ MEH m * 40 47
H—FL—ILERET AH—RL—ILRBET tTdhEAR Gr—A3—3E % MER m * 40 47
H—KL—ILRET H—FL—LREI *TEAR Gr—A4—2E R%E MEH m * 40 47
H—FL—ILERET H—FL—LREBTI thEAH Gr—A5—2E % MER m * 40 47
H—KL—ILRET AH—FL—LREI ThEAR Gr—B2—4E 2% WEHR m * 40 47
H—FL—ILEBRET H—FL—)LREBET thEAR Gr—B3—3E 2% MER m * 40 47
H—KL—ILRETL A—FL—LREI *TEAR Gr—B4—2E 2% WEHR m * 40 47
H—FL—ILEET H—FL—)LREBETI LThEAR Gr—C2—3E Z¥ WER m * 40 47
H—KL—ILREL A—FL—LREI *TohEAR Gr—C3—2E %% MEH m * 40 47
H—FL—LEET H—FL—)LREBT tTHEAH Gr—A2—A4E Ay¥ fitER m * 40 48
H—KL—ILRETL H—FL—LERET T9iEAR Gr—A3—3E Av¥ ER m * 40 48
H—FL—ILEET H—FL—)LREBETI *ThEAR Gr—A4—2E Ay¥ fitER m * 40 48
H—KL—ILERET AH—FL—LEET T9iEAR Gr—A5—2E Ay ER m * 40 48
A—FL—ILEET H—FL—)LREBI *ThEAR Gr—B2—4E Ay¥ HER m * 40 48
H—KL—ILERET A—FL—LEET tT9iEAR Gr—B3—3E *v¥ MER m * 40 48
A—FL—ILERET H—FL—)LREBTI *ThEAR Gr—B4—2E Ay¥ HER m * 40 48
A—FL—LEET HA—FL—)LEZET COEiAH Gr—A2—2B &% HER m * 40 49
A—FL—ILERET H—FL—)LRETI COEAM Gr—A3—2B Z¥%¥ WER m * 40 49
A—FL—LEET H—FL—)LERET COEiAH Gr—A4—2B &% WER m * 40 49
A—FL—ILERET H—FL—)LRETI COEAM Gr—A5—2B %% WEHR m * 40 49
A—FL—LEET AH—FL—)LERET COEiAH Gr—B2—2B #% WER m * 40 49
A—FL—ILERET H—FL—)LRET COEAM Gr—B3—2B %% MER m * 40 49
A—FL—LEET A—FL—)LEET COEIAH Gr—B4—2B %% MHER m * 40 49
A—FL—ILEET A—KFL—)LRET COEAM Gr—C2—2B %% MER m * 40 49
H—KL—ILERET A—FL—LERETI COERARA Gr—C3—2B % WER m * 40 49
H—KL—ILRET H—FL—ILEETI COMEAR Gr—A2—2B *y¥ ER m * 40 50
H—KL—ILERET A—FL—LEZET COEXARA Gr—A3—2B Ay¥ HER m * 40 50
H—KL—ILRET A—FL—ILZET COERAM Gr—A4—2B ;y¥ ER m * 40 50
H—KL—ILHR/ET A—KFL—LERET COERAA Gr—A5—2B Ay¥ HER m * 40 50
A—RFL—ILEFRET A—RL—ILEZRET COEAM Gr—B2—2B Av¥ fiHER m * 40 50
A—FL—L®%ET A—FL—)LEET COMEIAH Gr—B3—2B Ay MER m * 40 50
A—FL—ILERET H—RL—ILERET COERAM Gr—B4—2B *v¥ MER m * 40 50
H—RL—ILHJ/ET H—RL—ILBET AR [BGr—S—2E m * 42 51
H—FL—IL&RBEL A—FL—ILBET ThEAR Gr—A.B.C—4E m * 42 51
H—KL—ILH/BEL H—RL—ILIBET @Al Gr—Am,Bm—4E m * 42 51

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,




&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
H—RFL—IL®RET H—RL—ILIBET AR IHGr—Ap. Bp, Cp—2E m * 42 51
H—KL—ILRET A—KFL—ILIET CORRAA [HGr—S—1B m * 42 51
H—FL—IL®RET H—KL—ILET COREMAMA Gr—A.B.C—2B m * 42 51
H—KL—ILRET H—FL—ILIEI COEAR Gr—Am,Bm—2B m * 42 51
H—FL—ILERET H—FL—ILET COEAM IHGr—Ap. Bp, Cp—2B m * 42 51
H—FL—LERET AH—FL—ILBET tHEAR |HS2, S3, S4, S5MEH m * 42 52
H—KL—ILERET H—FL—L#ET HhERAR A4, A5,.B4,C3 THEE m * 42 52
H—RL—LZET A—FL—ILBET THEAR A3.B3.C2 THER m * 42 52
H—KL—ILERET H—FL—ILBET thEAR A2, B2 WEH m * 42 52
A—RL—LBEBEI A—FL—ILIEI COERAR (I1B)HEE m * 42 52
H—FL—ILEET H—RFL—Li#fET COEAR 2B HEE m * 42 52
H—KL—ILBRET N-MU-VEMEET L-MRERE) AR A-B-Ci& m * 44 53
H—FL—ILERET N=NL-VEBHRETL L-W(HERE) SEEH Am-Bmig m * 44 53
H—KL—ILRET N-NL-VEBHEBET L-WHERE) (BBEIA 18S7E) m * 44 54
H—RL—ILRET N-FL-LEBMBEL L-WMERE) BRI FAA-B-C SHEEIEH IHAPBpCp m * 44 54
H—KL—ILERET N-FL-VEBHBET L-WWMERES) SEEHA Am-Bmig m * 44 54
H—KRL—ILRET H—FL—)LRET MELE BEXIHLIYRWN(B.C)4m m * 44 55
A—FL—LEET H—FL—)LREI MHEEE FEIFELYR(B.C)Bm m * 44 55
H—KRL—ILRET H—FL—)LRET MELE BEXIHLIYRN(B.C)2m m * 44 55
H—KL—ILERET A—FL—)LREI MHEEE B4 B.C 4m m * 44 55
A—KRL—ILEREBET H—FL—ILERETI mMELE BIF¥X4 B.C 3m m * 44 55
H—KL—ILERET A—FL—)LEREI MHEEE B4 B.C 2m m * 44 55
TERT- IR LR E T ER RS ET thEAR =L -n R AR m * 64 73
T - SRR LM E T T BnR R MR E T 0y AR E-LR-nRLEK ZAERER@Im m * 64 73
T SRR LR E T TEW- SRR E T v AR FIE! ZAERARR3m m * 64 73
BB ERHLE MR E T 1B BRI E T COBMA E-AK -2 ZHEREREIm m * 64 73
- SRR LR E T 1R EERHEMERE T CORAA P9 A RRE3m m * 64 73
T - SRR LA E T TR SRR AL MERE T 7Uh-EE A E-AFK -2 ZHREREIm m * 64 73
T - SR E MR E T TR SRR LM M BB T E'—L-WANDFH ZAERERE3m m * 64 73
T - SRR L MERE T W - Bn % B AL MERE T WEEIUY—REE G * 64 73
T - BB MR E T BT BB E T AR E-L VR AR m * 64 74
T - SRR L MERE T T - ER A Bh LR T 7 0y A E-L -2 ZAERIRE3mM m * 64 74
T - B R MR E T TR -SRI E T YA P9 ZHRIRE3m m * 64 74
T - SRR LA E T 1T SR % BH LA T COEIAR =L -2 ZAERIRE3mM m * 64 74
- BRI E T fEbT- AR L HBE T cCOBAMA P9 X HEREIRR3m m * 64 74
T - SRR L MERE T - SRR LM E T 7Uh-EE A E=A-N2LR ZHREE3m m * 64 74
- B R MR E T TR - SR RA LM M I E T E-L-WEVDH ZAERERIm m * 64 74
EEL SEEI (EILZILIRAT) [E5cm m2 * 130 151
i SEET (ELAILIRAT) E6cm m2 * 130 151
EEL EEI (EILZILIRAT) E7cm m2 * 130 151
AET SEET (ELA2ILIRA) [E8cm m2 * 130 151
EEL EEI (BILRILIRAT) [E9cm m2 * 130 151
AET SEET (EL2ILIRAD) [E10cm m2 * 130 151
EEL EEI (V) —hRAD) [E10cm m2 * 130 151

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B BA{fi (4/1~) +H TH B A
EET EERI(AVY)—RRA) [E15cm m2 * 130 151
EET SEET (A9 —hRAT) [E20cm m2 * 130 151
JRET JRE T GEAEEMWAT) [E3cm m2 * 130 152
EET AET (EEEMWRAT) E4cm m2 * 130 152
JRET JRE T GEAEEMWAT) [E5cm m2 * 130 152
SREL AT (WEEEMWRAT) [E6cm m2 * 130 152
JRET JEE T GEAEEMWAT) E7cm m2 * 130 152
SRET AE T (WEEEMWAT) [E8cm m2 * 130 152
RET JRE T (EAEEM AT [E10cm m2 * 130 152
EEL EET (BT Eilcm m2 * 130 152
EET EEI (B WA [E2cm m2 * 130 152
EEL SEET (B W) [E3cm m2 * 130 152
RET EET EFEA m2 * 130 152
RET SEET (FEETYR) RE A L% 4 m2 * 130 153
RET EEI (EED—R) AR AL S8R (AZHES) m2 * 130 153
JRET EETI (EED—R) AEFHESE (BREE m2 * 130 153
EET EEI EERHT) AIfHZ (FEFF) m2 * 130 153
JRET EEI(FRZI) HT mrZ m2 * 130 153
JRET EEIGEZI) T -aEZ(2EK) m2 * 130 153
SEET AE T (R yhT) B 5 4 m2 * 130 153
EET EET (ERvhT) RE A 4% 4+ m2 * 130 153
EREHERR T ERiERT EX #E 60cmkiE X * 158 183
EREHER T EREEZET $A #E 60~100cm*kii Z * 158 183
BB T ERERT K = 100~200cm*kit Z * 158 183
EREHER T EREEZT $A #E 200~300cmki Z * 158 183
BB T ERERT sk 8E 20cmk# Z * 158 183
EREHER T EEEZT SA 8 20~40cmki Z * 158 183
BB T EREZT 5K 8#E 40~60cmXkiH Z * 158 183
EREHER T EEEZT SA #%FE 60~90cmXki ZS * 158 183
BB T ERERT XHEEE $K ZHIBRE &K 250cmilE Z * 158 184
BREHER T EREHT XHEHE FK J\UH# T #E100cmlE Z * 158 184
EHRER T ERERT XHEHRE PK wHEER 1A 100cmblE Z * 158 184
EREHT EREERET XEHRE PA i 1 #BE 100ecmBlE m * 158 184
EREFT ERERT XAEHRE PK 48R #m 100ecmBl b m * 158 184
EREHT BEREZT XERE &5 ZHEBRE &Af 30cmkiE X * 158 185
EREHT EREHT XHEE 5K Z BB ARAREIO~ 40cmK %S * 158 185
EREHT BREEZT XERE &5 ZHIEE 30~60cm S * 158 185
BERRIER T EREHT XHEE 5K +FE&E 30cmilt ZS * 158 185
EREHT BREEZT XERE &5 “HIERE#MAE 50cmilt ZS * 158 185
BERRIER T EREHT XHFE 5K J\UH# 40cmEiih %S * 158 185
BB T EREHT XHFE 5K J\W# 40cmBlE S * 158 185
BERRIER T ERERT IZHEEE EA ZS * 158 185
EREHT BREZT XERE FK T, £1EH m * 158 185
BERIERT EEREST IREBE K ZHBBHRARM JNUBT B ZN * 158 185

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
EREFHT EREHT HhEEEAT 7 * 158 186
ERRERT EEEHT EHEE SKBAE BH# 60cmkiE Z * 162 186
EREHT ERERT EHEE SKAEBATE EH 60~120cm ZS * 162 186
ERRIER T ERERT EHEE SKBAE KH 60cmEiH Z * 162 186
EREHT ERERT EHEE SAEATE £$#] 60~120cm ZS * 162 186
BERRIERT EREST EHEEFEREAE Bz 100cmkii % * 162 187
ERRIERT ERERT EEEEREREAE B2 100~200cm ZS * 162 187
BRRIER T EREST EHEEFEREATE ¥z 200~300cm*ki Z * 162 187
ERRIERT ERERT EEEEREREAE A&E# 100cmEkiE ZS * 162 187
BRRIERT EREET EHEETEREATE M#&# 100~200cm S * 162 187
BERRIER T EREHT BEEETEREAE MR 200~300cm ZS * 162 187
EERAE T ERERT EHEE FHEEAE EAR (K1) m2 * 162 187
ERRIEH T ERERT EEEE FETAE FAR m2 * 162 187
EERAER T ERERT EHERE R BA #FE 60cmEiH X * 162 188
BERRIER T ERERT EEEE EIR B #EF e60LlLE120%kH ZS * 162 188
EERAERT ERRERT EHEE IR hk #E200L L300k %S * 162 188
EREET EREERT EHEE IR pAR-ER #E 200cmEKiH A * 162 188
BRRIER T ERERT EHERE EE BT PARARTER BEW) m2 * 162 188
ERER T ERERT EEEE R 2 m2 * 162 188
BRRIER T ERERT EHERE RE RIBRRE 1A A Hh m2 * 162 188
ERERT EREERT EHEE RE RIBRRE <4 m2 * 162 188
BRRIER T ERERT EHEE SN 24 m2 * 162 188
ERERT EREERT EHEE EK v oA m2 * 162 188
BRRIER T ERERT BEHERE EK BKEES m2 * 162 188
EREHT EREERT EHEE R EAX #53 60cmXkiE X * 162 189
ERRAERT ERRERT EREE R fAR #E 60LLE100KH Z * 162 189
BT ERERT WEEEE R iRk #iE100LL 200k S * 162 189
BRRIER T ERERT EEEE R fiRK #E200LL L300k ZS * 162 189
EREHT EEEERT EHEE R &k #®E 60cmEkiH S * 162 189
BERRIER T ERERT EHERE ik B #E e0oLlL120%k# ZS * 162 189
EREET EREEET EHEE R FHE EXR GEY) m2 * 162 189
ERERT ERRERT EHEE R FHE K m2 * 162 189
EREHT EREEET EHEE R < m2 * 162 189
BB T ERERT BT (ERT) EAR (B BE60cmEim ZS * 158 190
EREHT ERERT BT GERI) fRK #E60LLE100KHE ZS * 158 190
BERERT ERERT BT (BRI R #i5100LL L2005k ZN * 158 190
EREHT ERRER T BT GERI) hkK #E200L 300K ZS * 158 190
BB T ERERT BT (BRI =R #E30cmEH ZN * 158 190
EREHT ERERT BT GERI) BA BE30LL 60K X * 158 190
BB T ERERT BT (BRI B B#E60LI o0k ZN * 158 190
BREET BREET FIEHRMAR g h T B ISO St3 m2 * 176 205
BREET BREET HIERMAR 7"FAMLIRISO Sa2 1/2(h"=%#yb) m2 * 176 205
BREET BRERET FEEE EE-wWE m2 * 176 205
BREET BREET FEEE T8Y SZ2ba—t EHIRFHEER m2 * 176 205

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



#Eﬂll EXi bk B | Bffi(4/1~) +B TH B A

ﬁﬂi BREBET FHBREE T2Y RBEER IR AR ER m2 * 176 205
BREET FigEE T8Y BHOLD)yFRAUk m2 * 176 205

BREET FBEE THY EHETRYBIEEN m2 * 176 205

BREET FIEEE THY $8- 9047 -STLEDHA Vb m2 * 176 205

ﬁ%iél BREET FBEE THY EHETRTHEEER (NEA) m2 * 176 205
BREE BRBET FIERE dBY RmETIVEBIEER KRR m2 * 176 206
#ﬁéﬁié‘ﬁl BREBET FEEE b3y FHET2IVERBIERY K m2 * 176 206
BREET BREBET IFERE pBY BmET2)LBEIEERE B m2 * 176 206
BREET BREET FiBEE b3y A-RBIEEHA X m2 * 176 206
BREET BRBET IFIERE By SOoRBEEHA B m2 * 176 206
#*;Q?_EI BREBET FEEE £t5Y FHETVEEIERR FR m2 * 176 207
ﬁ;ﬂi BREEI FigEE £38Y RmETS)LBEIERE % m2 * 176 207
BREBET FEEE £5Y FmET2ILBEEER BY m2 * 176 207

5 EI FEgE £8Y SoRBEER #E m2 * 176 207

F‘%ﬁél BREET FigEE £3Y So%BIEEH BEY m2 * 176 207
BRER BREBET BERE ERR KL m2 * 180 208
#5‘;%%2%1 BREET ZERE FHRE 2L BATEEFIEDOHA) m2 * 180 208
F;’Ei BREBET BERE RhAE SEITLUABMAIELFIEDOHA) m2 * 180 208
BREET BERE RMAE 3ESLUB@AIELFIEDHA) m2 * 180 208

BREBET BERE RhAE 3ETLVCEHNITELFIEDHA) m2 * 180 208

BREBET BERE RMAE ARBTL(BATEEFIEOHA) m2 * 180 208

BREBET BERE RAE 158 L (TS5 AMNE) m2 * 180 208

#ﬁﬁﬁél BREET BHERE THY ERFIREHIN L UBIE LT 05— m2 * 180 209
BREE BREET BBRE T2Y BIARIRE IR F U RIL T -0—5— m2 * 180 209
#%%L%%I BRERT BBRE THY BIRFIREEIN LB 27— m2 * 180 209
BREET BREET BB2E T28Y £1-90L7)-SULEAMUb [EI1T-0-57— m2 * 180 209
ﬁ%ﬁ;ﬁl BREET 28%E T8Y B UDyFALUb 11T -0-5— m2 * 180 209
F;’Ei BREET BBRE T2Y BE VI 9FAAU 27V~ m2 * 180 209
BREET BHEE By RHMEIIVEEBIRR 1T 05— KRR m2 * 180 210

BREBET BRRE h3Y 7 ANERB R &1 05— 5 m2 * 180 210

BREET BHEE hEY RIMMEIIVER AR (E - 0—5— ,F;‘;%: m2 * 180 210

BREET BBRE h3Y SIBEFIR S oRBAEE S -0—5— % m2 * 180 210

BREET BHEE B FBAEIR S oFBE 27— K m2 * 180 210

BREET 28BBE 3y BIBRFIR S>RBIEET 15— B m2 * 180 210

BREBET BHEE hEY BAEIR S oFBE 27— B m2 * 180 210

BREET 28BBE t3Y B AVERRIR (X1 -0-5— KR m2 * 180 211

BREET BHEE LERY RHM7IVEERIE (X1T-0—5— RE m2 * 180 211

BREET 28BE L3Y B AVERRIE (X1 -0—5— B m2 * 180 211

BREBET BHEEE LHY 5B KIR S oFRBAR(E(F-A—F— % m2 * 180 211

BREET 28BE t3Y BIAHIM S oFME 27— KE m2 * 180 211

”ia‘ﬁl BREET BERE EXRY BIBRFIR SoRBIEE T -0-7- iR m2 * 180 211
1?;%2 BREET 28BE t3Y B\IAHIM S oFME 27— BE m2 * 180 211
%%Fﬁﬁmfﬁﬁ%fﬁﬁ’iﬁl fEEET & [23—gid] m * 188 219
BRAMGBRFEET BEEET % @R m * 188 219

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
BERRAMERFRET HEEET W5 1HIE BER m * 188 220
BRRMERFEET HEEET Wi 2HR B2F m * 188 220
BERRAMBERFRET HEEET W15 THR TER m * 188 220
BRRAMBEEFEET BEEET @i 2HR ETEE m * 188 220
PR ERFERET B EME BT T ik SHEENE HHIE m * 194 227
B R RS FRET B AMB BT T ek PRARFEIRE &Ik m * 194 227
PR ERFRET B AV BT T ik PRERFEIRE! AR m * 194 227
BRI RS FRET B AR IERFET WM SEENE 1ERHEY m * 194 228
BRI EERFSRET BRAMEIERF T B SHEENE 2HRHEY m * 194 228
BRI HERFRET BEREERFT W5 PRARFEIRE! 1ERAES m * 194 228
BREM B ERFSRET BRAMEIERTF T B PRARFEIRE! 2ERAES m * 194 228
BRI HERFRET B BERTT AMHHE MEE HEENEA m3 * 194 228
BREMEERFSRET B EMRIERT T MRS INEEE FRIRFEIRE HHEHE m3 * 194 228
BRI HERFRET BERBHERTFI AMAMHE MEEE KERFERE HEEHE m * 194 228
BEMEYTHhLT #HEMEYTHhLT EHEEY BWET m3 * 216 256
BEMEYTHLT BEpLYhLT SEEEY HMET m3 * 216 256
BEMEYIHhLT #HEMEYTHhLT EHEEY AAOKRT m3 * 216 256
BEYLYhLT BEpLYhLT SEEEY ANET m3 * 216 256
BB —HET BIEELAILGEET E6mmuT m2 * 204 243
EEHAT—HET BIEEL2ILEGET E6mmiBZ8mmUELT m2 * 204 243
EEHI—HET BIEELAILGET E8mmiBZ10mmULTF m2 * 204 243
EEHAT—HET SEBEKEHET BARAE E10mmLlUT m2 * 204 243
BN —HET SHRBEKEHET BARBE10mmiB15mmULT m2 * 204 243
EREAS—HET BIIERTRYIEHEEET RPN—101 m2 * 204 244
BB —HET BIERTRYILEHHET RPN—102 m2 * 204 244
BBAS—HET BIERTRYILHEHET RPN—103 m2 * 204 244
EEHI—HET BIERTRYILEHHET RPN—104 m2 * 204 244
BEAS—HET BIIERTARYIEHEERET RPN—201 m2 * 204 244
EEHI—HET BIERTRYLEHHET RPN—202 m2 * 204 244
BBEHS—HET BIERTRYILHEHET RPN—203 m2 * 204 244
EEHT—HET BIERT RYLEHHET RPN—204 m2 * 204 244
BEHAS—HET BIERTARYIE ST RPN—301 m2 * 204 244
EEHT—HETL BIERT RNYILOTHET RPN—302 m2 * 204 244
EBEHS—HET BIERTARYILHEHET RPN—303 m2 * 204 244
EEHT—HETL BIERT AYILOTHET RPN—304 m2 * 204 245
BEAT—HWET BISRTRYIEHHET RPN—401 m2 * 204 245
HBEHT—HET BIERTRYILOHET RPN—402 m2 * 204 245
BEHAT—HWET BIER T RYIOsEET RPN—501 m2 * 204 245
HBEHT—HETL BIEERTAYILOTHET RPN—502 m2 * 204 245
BEAT—WET BIERT YO sHET RPN—601 m2 * 204 245
HBEHT—HETL BIERT NYIEHFHET RPN—602 m2 * 204 245
ERRIZHEET T - BN (BRAIK) BERX AvE ¢$60.5 #= * 88 104
ERARHE T Rt - B E (BRAI) B Avx ¢76.3 = * 88 104
ERIZHEET T - B (AR BERX AvE ¢$89.1 #= * 88 104

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B B A
‘éﬂ%#:‘;:éﬁgél T - BRSNS (AR BERX Av¥ ¢101.6 = * 88 104
BRRAZAEE Z AT - B E (BRAIX) BHEX AvE+2E% ¢60. 5 = * 88 104
ﬁﬂﬁ#:néinxsél T - BN (AR B AvE+5% ¢76. 3 = * 88 104
BERRZHSET T AT - AL E (BRAIK) iR AvF+2BE $89. 1 £ * 88 104
ERIZEHEET T - EREERE (BRAIX) B HEZE ¢60.5 = * 88 104
ERIZHSET T AT - B E (BRI B HERE ¢76.3 #= * 88 104
ERIZEHEET T - EREERE (BRAI) Bk HEZE ¢89.1 = * 88 104
B AT AR E T T AT - B E (R A1) #HRX AvE ¢60.5 = * 88 105
ERRIZEHEET T - EREERE (A #HHRX AvE ¢76. 3 = * 88 105
EE%F;:EEEQ%I Z AT - B E (BRAI) B/ Av¥ $89. 1 H * 88 105
ERRAZ A E T - R RN E (BRI #wHEX Avx $101.6 = * 88 105
ﬁ%t‘z;&t&ﬁl ZaAT - B E (BRAIK) B Ay +2% ¢060.5 = * 88 105
ERRIEHEET T - AR E (BRAIR) HHR Ay +3BE $76. 3 = * 88 105
B HRAZ AR E T ZaAT - B E (BRAIK) B AvE 4+ FE ¢89. 1 H® * 88 105
ERRIEHEET AT - AR E (BRI HEX HELE ¢60.5 = * 88 105
B HRAZHERE T T - AR E (BRAIX) #El HESE ¢076.3 = * 88 105
ERRIEHEET T - EREERE (BRAI) HHERX BHEZE ¢89.1 = * 88 105
B HRAZHERE T RS E (FEFR) 400kgkin HEFM = * 88 106
ERRIEHEET A RE () 400kgbl £ FHBEFM = * 88 106
B HRAZ AR E T AR E (PEIR) 10mkis HEBEFM H * 88 106
ERARHSRET T E (FR) 10~20m EREFM H * 88 106
BRAZHSET ZHAE R E (FR) 20mt FHEFMH = * 88 106
EREHEET TR B (ENIEBERRESRD WTEVTYR L LYA2m2REE B S m2 * 92 107
EREHEET T AR B ENIESRRE SR HALVX 2m2%kilt €854 m2 * 92 107
EREASET R BENEBRRESRD W7ENTYR L LyR 2m2Ll L2 B E m2 * 92 107
BERRAZHSET AR B ENERRRE SR HALVX 2m2Llt £E& m2 * 92 107
ERREHSET EHREEENEERERESRD LATIRL 2m2%kiE €88 m2 * 92 107
EREHEET R E(ERNZRERE SR EATURXL 2m2t €84 m2 * 92 107
ERREHEET TR B (ER AT RERES) HEFME = * 92 107
EREHSET ‘,“*'tﬁ::‘éﬁﬁﬁxﬁéé HE EE7—LE €88 HMIH# = * 92 107
ERFASET EXEZRRRTEESE Bt BEZRSE S T H = * 92 107
ﬁﬁ%#?.e%ﬁ?&ﬁl ERZHRRT L EEE $HEE REFM = * 92 107
BRI E *%—EE&%EE‘E*EQE V) - ERE 4.0m3K T m3 * 88 106
EE%#EH&DQ%I TR E IUh) - ELHE 4.0~6.0m35kKiE m3 * 88 106

EHERSE vy - EHRE 6.0m3LL £ m3 * 88 106
‘éﬁﬁﬂﬁté&ﬁl A2 - B E (BRAIR) X ¢$60.5~¢101. 6 = * 92 108
ﬁﬁgﬁ,gﬁ;{.ﬁl ZEAE - RS (R AI) #HxHK $60. 5~p101. 6 = * 92 108

ZEEREFER) 400kg*k i ® * 92 108
:Emﬂ% EEERE (FER) 400kghkl k = * 92 108
‘éﬁ%ﬁn&&%l ZHAE (FRN) 10mKiH =2 * 92 108
BT A ZEARE MERR) 10~20m*k = * 92 108
EREHSET ZHAE (FRN) 20milk #® * 92 108
B RRAZ R AR E BRAIX) =5 R\l Br BRRESEZE H * 92 109
EREHSET ZHREEENEERRESRA 2. Om2Kih m2 * 92 109

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&7 EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
ERAZHRET Z AR EENESRREE SR 2. 0m2BE m2 * 92 109
EREHSET TR GREN) EE7—LEH £BHES = * 92 109
ERRIZHEET TR S GRER) B BREMAZAE SERES = * 92 109
EREHSET TR GRZE) SEE SEHES = * 92 109
ERAZHEET ZHEREE o) —hERE m3 * 92 108
BERRAZHSET BRIZHEET NEE EHROEmELE m2 * 92 109
ERAZHSET ERIZHBRET mEL FUA—RILF kg * 92 109
BERRZHSET B (NE L) BH ¥ 34 (BREIR) ¢ 60. 5 S * 92 109
ERRIZEHEET BRI EE) B4 (B A=) ¢ 76. 3 S * 92 109
BRRZHSET B PRAZ AN E EE) Bl 17324 (BRAI=) ¢ 89. 1 % * 92 109
EERMAEYSRET RRFEZRET LhEAR FERET ¢ 10080 X4k ¢34 X * 102 119
BRAEWSRET RRFEZRET thEAR MER ST ¢ 100LLF X4k 605 S * 102 119
EEMABEYSRET RRFEZRET LhEAR HERE ¢ 10080 X4k 89 X * 102 119
BRAEYSRET RIRFEZRET thEAR KERST ¢ 100LLTF X4 b 34 ZS * 102 119
ERABYHRET BRFEELET ThEAR BERST ¢100LLF X4k ¢60.5 X * 102 119
BRTEYSRET RRFEZRET thEAR KERS ¢100LLT X4t 689 ZS * 102 119
ERABYHRET RIRFBIERBET THEAR MR ST ¢ 300 X4 $60.5 X * 102 119
BRI EYSRET RRFEAZRET thEAR RERET ¢300 34 ¢ 60.5 ZS * 102 119
ERABYHRET RRFEIZRET CORAR BHH TERE ¢ 10080 X4k ¢ 34 ES * 102 120
BRTEYSRET BIRFEIZRET COEAR BHA MERST ¢ 100LLF X4 ¢ 605 N * 102 120
ERABYHRET RRFEIZRET CORAR BHH MERE ¢ 10080 X4k ¢ 89 ES * 102 120
BRTEYSRET HRFEZLET COEAA BILE HERS ¢ 100LLTF X4:d34 ZS * 102 120
ERABYHRET BRRFEIZRET CORAR ¥HE HERST ¢ 100LLF X4k ¢ 60.5 ZS * 102 120
BERTEYSRET RRFEIZRET COEAR BHLA HERST ¢ 100LAF ik ¢ 89 x * 102 120
ERABYHRET BRRFEIZRET CORRAR ¥HE WERET ¢ 300 4 6605 X * 102 120
BRTEYSRET HRFEIZEET COEIAA FHLE HERET ¢ 300 4k ¢ 60.5 x * 102 120
ERABYHRET BRRFEIZRET CORRAR BAE MERET ¢ 10080 X4k ¢ 34 ZS * 102 121
ERABYEREL RRFEIERBET CORAR FILE WE RS ¢ 100LA T X4 ¢ 605 S * 102 121
ERABRYHRET BRRFEIZRET CORAR BAE MERE ¢ 10080 X4k 689 ES * 102 121
ERABYEREL RRFEIERBET CORAR FE HERST 100U X4k ¢34 P * 102 121
ERABRYHRET BRFEEZRET CORAR BE HERST ¢ 100LLF X4E ¢ 60.5 & * 102 121
ERABYEREL RRFEIERBET CORAR FHE HERST ¢ 100LLTF X4k ¢ 89 P * 102 121
ERABYHRET RIRFEZNET COBAA BHE WERST 6300 X4t 605 X * 102 121
ERABYRET RRFEIERET COEAR FILE HERST 300 X4k @605 X * 102 121
ERABRYRET RIRFEIERBET BHEMBUTA MmERET ¢ 100LLF nub N * 102 122
ERABYRET RRFHIZRNBT BHEMBUTA WERET ¢ 100LLTF £ IWh=E A * 102 122
ERTEYRET RRFEIERET HEMERT R WERS ¢100LL T MAER Z * 102 122
ERABYRET RRFEELET BHEMER A FERST ¢ 100LLTF n'UMNH i * 102 122
ERABRYRET BRFEIERBET BHEMBUTA HERS ¢ 100LATF # b=t N * 102 122
ERABYRET RRFEERBE T HEMERTA HERST 100U T ASE PN * 102 122
EREABRYRET BRFEELET HEMBUTA MERET ¢300 AU %S * 102 122
ERABRYRET RRFEERBE T HEMRTRA AERET @300 NV Z * 102 122
ERTEYHRET RRFERNET BEYRHA WERET ¢ 100LLT IR Z * 102 123
ERABRYRET RRFEELET EEYRTA MEREST ¢ 100LLTF A—R7 Lt P * 102 123

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
EERABEYSRET HRFEZLET #EYITA HFERE ¢ 10000 HIEEA N * 102 123
ERAEYSRET RRFEZRET EEMERMAA FERS ¢100LLTF A'=27L—b= ZS * 102 123
EEMBEYSRET FEAZHRE T EEYIT A TR ST ¢300 A=27'L—b= ZS * 102 123
ERMAEYSRET RRFEZRET EEMRMAA FERST ¢300 A-27°b—F= X * 102 123
ERTEYHET BRFEERBT /K -I5EE WERS ¢ 100LL T REHAEIE ZS * 106 124
ERATERYERETL RRFEZRET £hr/—F-IBA FERS ¢ 10000 T REHAS2{E ZS * 106 124
ERTEYHET BIRFEERBT £hr/—K-IHEE FERS ¢100LLT REHAHIE ZS * 106 124
BT EYERETL RRFEIZRET CORA/-H—IHH WE ¢ 100U FREEE BRE X * 106 124
ERTEYHRET HIRFEIERBE T COAR/ K- FE 100U TFRIAR ZAE Z * 106 124
BRAEWSRET RRFEIZZET CORA/-H—IBH FE ¢ 100U FREHAK?2 BF.E X * 106 124
ERTEYHREL HIRFEIERBE T COAR/—K - W ¢ 100LL T RETIAS ZRFLE ZS * 106 124
BRAEYSRET RRFEIZRET CORA/-H—IBA FE 100 T RAHAR FAE X * 106 124
ERABYHRET RIRFEIZRE T COAR/-K-LEtHE AT ¢100LA T RETAS2 FAE ZS * 106 124
ERABRYSHRET BHRFEERET ThERAR AR MRS X * 106 127
ERTEYRET BHRFEEHET WH)-MVERARE AR -VBEREE ZS * 106 127
BB EYSRET RRFEERET PrEEMMEAT AR A/ K - RS S * 106 127
ERABYHRET BHRFEEHET HEMEAR A/ - -IHRARE X * 106 127
BERAEYSRET PRFEEZLET MELE HER (FORSE) ¢100UTF [11] * 106 124
ERTEYRET RIRFEENET MEE IPE S * 106 125
ERABRYSRET FRFBIZLET MELE BHER (FOoRSE) ¢300 [ * 106 124
ERABYRET BRMHREL FROH avy)—rE REEEHY X * 110 125
ERAEYSRET RAMBEL FREOH avyy—hE ARBEBLGL ZN * 110 125
ERAEYERET BERMBEL Z * 110 127
ERAEYSRET EHRERET AR FAH M E R ST 78 R iEIE20cm & * 110 125
ERABYRET EHERET AEEE FAK MR AT 7R R BIE30cm & * 110 125
ERAEYSRET EHRERET AR FAH FERS 7138 5% EIE20cm & * 110 125
EERABYRET EHERET KRR FAKX FERS 7138 & EIE30cm & * 110 125
ERABYMRET EEEEREEE T /EER AR MERS BIER FHEIRI0cm & * 110 125
EEABRYRET EIRERET NEE BAfE FERST #IEE %BENE10cm & * 110 125
ERAEYSRET BEERMERET AR EAN WMERE 7ILS HERISem & * 110 125
ERAEYERET BERIEHET MR ZARX FERS 7L FRENEI5cm & * 110 125
ERTEYSRET EHREHET A= & * 110 127
EREABRYRET BRI AT ZFAHK 1& * 110 127
ERABRYMRET RRIEFRET BN HEFM " * 110 126
ERABRYSRET BREIBET " * 110 127
ERTEYSRET BHROBEGN-F-VERE TEX ZFLE 1K ¢80 FH400mm x * 110 126
ERTEYHRET BHROBZEGN-F-VEE aTERX 27K 1ARH ¢80 FHE650mm Z * 110 126
ERTEYSRET HEZOBMEGN-KN-VEE aTER 7L 1K ¢80 FH800mm x * 110 126
ERTEYHRET BERSBZEGN-F-RE BN ZAR 3KHE ¢80 ZI400mm Z * 110 126
ERABRYMRET BHRNBEGN-F-VERE Bl ZZFLE 3KM ¢80 FH650mm PN * 110 126
ERAEMSRET BERSBZEGN-F-RE BN ZAR 3KHE ¢80 ZE800mm Z * 110 126
ERABRYMSRET HRSBHZGN-T-VERE BEERX BAfF= # 80 HE400mm ZN * 110 126
ERTERYHREL HROBHZEGN-F-VEE BEX BEfTR ¢80 =&650mm Z * 110 126
EERABEYMSRET BHRSBHZGN-T-VRE BEERX BE{H= ¢80 = E800mm ZN * 110 126

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
ERTEYHEL BHRDBIEHE wAERX FAKX 1RH ZS * 110 127
ERABYHRET ERNBERE B FAX SKH 7 * 110 127
EEABEYSRET HIROBERE B BhfT= N * 110 127
AEEFHT AEHEET MBI K = 100LL E200cm*E i X * 168 197
NEEFET AEMEHT EEI A #E 2008 £300cmkiH ZS * 168 197
AEMERT ARMEHT EHT EX #E60cmkiE ZS * 168 197
NEEFHT AEMEHT BEI A BE60LIE100cmEk ZS * 168 197
AEMERT AEEHT ZHEHE FK ZHIBBARARS #E250L ZS * 168 197
AR T AEMEHT XHFE FK JUVEN D BB 100em B ZS * 168 197
AEMERT AEEHT XHEFE FK AR (AR #E1000E Z * 168 197
AR T AEMEHT XHFE FK i (P #E100ecmil b m * 168 197
AEMERKT AEEHT XHFE FK 48R #E100cmbl b m * 168 197
AR T NEERT ST 2 * 168 197
avy)—rJavoiET JOvyiET 150kg.~ fEXKii m2 * 122 141
TSR ERT SRERL m2 * 142 164
BIEWAHER T BUGWATERT MELE KYIELZIL a5 —k m3 * 142 164
BIBWATHERT BEWERT mES FmEaTHELES m2 * 142 164
BIGEWAHER T WATHI(EILZIL-a291)—h) ZiE 150% 150 m * 142 164
BSWRATESRT WAt (BRI -a091)—h) PHRE 200X 200 m * 142 164
BISEWAHERT WAt # (BRI -T2 D) —1) HRE 300X 300 m * 142 164
BSWRATERT WAt T(EILZIL-a091)—h) PHFE 400X 400 m * 142 164
BISWAHER T WA # T(EILZIL-a91)—1) HRE 500X 500 m * 142 164
BIWATHEST WAt T(EILZIL-a091)—h) ZWE 600 X600 m * 142 164
RIS HhARNIE T HURRL—>T 10m%ki m * 222 263
HEEHhRMIET HURRFL—r T 10mBLE20m*%kiE m * 222 263
RIS HhARNIE T HURRL—>T 20mLl E35mkii m * 222 263
M HARNIET HoRavRav (LT 10mK i m * 222 263
ERESHhARNIE T HoRaU NI I( LT 10mBl E20m*ki# m * 222 263
M ARNIET HoRavRa (LT 20m Ll E35mkiE m * 222 263
BEKEEYM T BokEEYMT UREIE L600 60kgA T m * 118 135
HkEEYm T HKEEYMT URAIE 600 60%#8 2 300kg A T m * 118 135
BEKEEYM T BoKEEYMT URAIE 12000 1000kg A F m * 118 135
HkEEYmT HKEEYMT URAIE 12000 1000% #2 % 2000kg LA T m * 118 135
BEKEEYM T BekEEMT UREIE L2000 2000% #8 % 2900kg LA T m * 118 135
BEKEEYMT HKEEYT BhRAERE L2m 1000kgA T m * 118 135
BEKEEYM T HoKEEYMT BHRAERE L2m 1000%#8 % 2000kg A T m * 118 135
HKEEYMT HKEBEMT BHRQERAE L2m 2000% #2 % 2900kg LA m * 118 135
BKEEYMT BEKEEWMT FEhRavy)-b- R 40kgLL T 5 * 118 135
HKEEYT BEKEBEYM T FEhRavy)-- R 40%HBZ170kg AT 4 * 118 135
FBEKT BT Y= RBEK(FRAITNR) BrEk m2 * 198 234
FBEEKT WEmEFKI Y= REEK(TRI7MNR) FHIE m2 * 198 234
EEKI BmEbhiKI BIERBK(AsR- BT AR)FER m2 * 198 234
FBmEEKT WEmEFKI FBIERKAsR - BRI LAREE m2 * 198 234
FBRGEMSET ERMEMSRET MREEEMA M=1.50m 0-7'54& 0-7"- &4 m * 72 84

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&7 Ex) bk B | Bff(4/1~) +B 7B @ A
BRGEMSET EREMSRET MREEEMA M=2.00m 0-774K 0-7"- &3 m * 72 84
EaAbEMmSEET EAEMSET MREREMAT M=2.50m A—7°874 0-7"- &4 m * 72 84
EaAbEMmSEET EAMEMREL MREREMT #H=3.00m 0-7"10& 0-7"-£48 m * 72 84
EabEMSRET FEAHEMSRET MREEHAT =3.50m A—7° 124 0-7"- &4 m * 72 84
EaAlEMmSEET EAMEMREL MREREMAT #H=4.00m 07134 -7 - &8 m * 72 84
ZEaAbEMmSEET EREMSET (PRAXHE) Hh=1.50m N * 72 82
EaAEMmSEET EAREMRE T (hRAXE) HH=52.00m A * 72 82
ZEAbEMSRET EREMSET (PRAXHE) Hh=2.50m N * 72 82
FEAMGEMSRET EREMRET (R ##=3.00m & * 72 82
ERMEMSRET FEARMEMRE T (hR%E) HH=53.50m A * 72 82
FEAMGEMSRET ERFEMKE T (hREZHE) H=4.00m & * 72 82
EREMSRET EAEMSRE I GRkXE) H=1.50m S * 72 83
FEAIGEMSRET ERFEMKE T (RRZH) HHE2.00m & * 72 83
ERMEMSRET ERHEMSE T (kX4 HH=2.50m ZN * 72 83
FEAIGEMSRET ERFEMRE T (RRZH) HHE3.00m & * 72 83
EAMEMSRET FEAMEMSRE T Rk 4E) HH=3.50m N * 72 83
ERIEMBKET ERFHEMRE T (RRZH) #MH=4.00m PN * 72 83
EARMGEMSRET M EREAEMT (LX) M=1.50m 54 m * 72 84
ERIEMBSET MELEARHEMT (E5x# ) M=2.00m 7K m * 72 84
BEAEMSRET MEEERREMT (L3 H=2.50m 8& m * 72 84
EAMEMSRET MM EEER R EMT (L% HHE3.00m 104 m * 72 84
ERGEMSET EaAEMSET R7—0—7 A A * 72 84
EAEMSRET EAPEMRET MmERE B AEME3. 5mLT P * 72 83
FaEmSRET FRMEMSRET mEE EYZ#EME4. Om & * 72 83
EAHERSRET EAEEREL £ 0—THRE Ay¥3, 4% ¢3.2 m2 * 80 91
FAEERET FENHERSEL 8- 0—JHE AvyX3.4% ¢4.0 m2 * 80 91
EAERSRET EAHEREL £ 0—THRE Av¥3,.4% ¢5.0 m2 * 80 91
FERGERSET EEHERSRET £ - 0—TJ%E FAy¥3.4% ¢2.6 m2 * 80 91
FEARGERESRET TFUh—HE EHEA %22mmx £1000mn T * 80 91
FEARGERSET Foh—&%iE BEEF #225mmx £1000mn BT * 80 91
FEARGERESRET TUh—HE EHEA %28mmx £1000mn & * 80 91
FEARGERSET Foh—RiE SR £32mmx £1000mm BT * 80 91
FEARGERERET ToA—KE + A PR+ #Z25mm x & 1500mm &l * 80 92
BARERERET Foh—RiE T A &mE 7L-FE £1500 BT * 80 92
FERGERERET ERMERSRET 7Uoh—RE T A &E 7L-E{T £2000 &1z * 80 92
FEAHERSRET EHABEREREL 7Uoh—RE T A SE #1500 Lz * 80 92
FERGEMERET ERMERSRET 7Uoh—RE T StE BT 4F&2000 10 * 80 92
FERGERSET FEAGERIARET f T4 Foh—EEX H=2. Om &Lz * 80 93
EAERSRET ZEAERAIERET f b X FoA—EERX H=2. 5m 13 * 80 93
FERGERSET FAMERIAERET f T4 F7oA—EERX H=3. Om AT * 80 93
EAERSRET ZEAERAIERET f b X FoA—EERX H=3. 5m & * 80 93
FBRGERSET FEAMERIAERET f T4 FoA—EERX H=4. Om ET * 80 93
H—RIRATHRET H—RIRATHBEL AR Gp—Ap—2E Hi# m * 52 63
H—FIRATHET H—RNATHBET ThEAA Gp—Bp—2E % m * 52 63

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&7 EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
H—RIATHET H—RIATHET thEAR Gp—Cp—2E i m * 52 63
H—FI(THET H—FIATHBI +hEAA Gp—Ap—2E *v¥ m * 52 63
H—RIATHRET H—RIATHRET thEAR Gp—Bp—2E *v¥ m * 52 63
H—KIATHBEL H—K/(THETL COEAA Gp—Ap—2B #i m * 52 63
H—RIATHRET H—KI(THET COEARA Gp—Bp—2B %% m * 52 63
H—KIATHBEL H—RIRATHEI COEAR Gp—Cp—2B % m * 52 63
H—RRATHEBET H—KIATHET COEARA Gp—Ap—2B *v¥ m * 52 63
H—RIATHEL H—KIRATHET COEAR Gp—Bp—2B *v¥ m * 52 63
H—KIATHBEL H—ENATHEET thEAR Gp—Ap. Bp. Cp—2E m * 52 64
A—RRATEBT A—F/ATWET COEAR Gp—Ap. Bp. Cp—2B m * 52 64
H—FIRATHET H—F A TEHHFEEL /1T DH SEEER AP, Bp.Cp2m m * 52 64
H—KNATHEL H—F A TEHHBEL /AT DH SHEEERFAAp.Bp.Cp2m m * 52 64
H—RIATHET H—RIATHRBI MEZE ZEFHLYRWNMEEB. C2m m * 52 64
H—FI(THETL H—RRATHBEIT mMELE #IF%4E B.C 2m m * 52 64
BEHRATL BEHEATL (AYIHRILET) HIFLEWO L TREE =] * 148 172
BHEAL SEEAL(OYYRILET) REERIGDHRE -BEE Zm3 * 148 172
S AL SAREA T (v ARILET) IS m * 148 172
SEAEAT SHIEAL (AvIRILET) BIGEHT m * 148 172
SR AL SAFEA T (v ARILET) RIS &M m * 148 172
JIL—EVST T FIL—EVTT HMARTI—EVY T 1BOMmMIE6MmEIE60mm m2 * 208 251
JIL—EvST JIL—EVST HWARTIL—EDYT T BOmmEAmmERE60mm m2 * 208 251
JIL—ETT JI—EVJT BARYIL—EVT T @BOmmiE6mmEE60mm m2 * 208 251
JIL—EVST SJIL—EVTT BARJIL—EVY T 1836mmiE10mm (REEHEKA) m * 208 251
avy)—rREVET 9+—4=Y 1yb TQVYY)-bRE L) TEAREE m2 * 212 269
BETENIGEM EET -7 8% =8 m2 * 428 -
BEIEHGEM WbI TAI7MMYN T IS8R E I-vikE m2 * 432 -
BETENIGEM WL TARUNEE)FRE TLARWMNBEE)RE m2 * 432 —
BT EHISEM BRI BLITHRAXET =y uBE IL-UikE m * 436 —
BEIENGEM BRI LETHE FhA HL-vikE m * 436 —
BT EHISEM FRT EETRE SRR JL—iRE m * 436 —
BEIENGEM BIHT r—) 8 i Ri5 (FRETE) IL-vikE m2 * 440 —
BEIEMIGHEM RBIGT r—) 8k 25 IL-vikE m2 * 440 —
BEIENGEM BIHT AREE RS (FRETE) IL-vikE m2 * 440 —
BT EHISEM BIBET w7 LB Oy SlE P 15 (FRETE) IL-VikE m2 * 440 —
BEIEMHEM BIHET 57— LE7 Oy R4E NRE JV-VikE m2 * 440 -
BBTEHIGEM BIFT LETHME HAERES(FRETE) EHR HL-vikE m2 * 440 -
BEIENGEM BHT LEHIEE RS (FRETE) MRRRK L-VikE m2 * 440 -
BEIEMGEM AT r—YUBlE H-vikE kg * 444 -
BEIEHIHEM BT - LR 7 0y SE I-vikE kg * 444 -
BEIEMGEM ST LEpTEME H-vikE kg * 444 —
EEIEHIGEM REHT REH- AN - AR RI8mmAKH JL-VikE kg * 448 -
BEIEMGEM REMI R BN — AR E38mmEL E50mmE L —vikE kg * 448 -
EEIEHIGEM REHT REH- AN - S E50mmLL E80mmEK i IL-vikE kg * 448 -
BETEMIGEM BT 4—yo8iE H-vikE m2 * 452 —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
BEIEHIGHEME BT AHEE =-ARE-EH# 0 8E L-vikE m2 * 452 -
BEIEHGEM BRI w7 LR oy E4E I-vikE m2 * 452 —
BEIEHGEME BT EEHTHME BEhARK IL-vikE FEEBH m2 * 452 —
BEIEHGEM BT EEHTRME SRR IL-vikE BRI m2 * 452 —
BEIEHSEM BT EEHTHME BHARK IL-vikE REBH m2 * 452 —
BEIEHGEM BT EEHITRME SRR IL—vikE RERH m2 * 452 —
BEIEHIGEM VY -MTRI 7—)U84E FU7E V) -MERE m3 * 456 -
BEIEHHEM WY -MTER T AREESELET w7 E AV -MERRE m3 * 456 —
BEIENSEM WY -MTERI AREESELET IY-EMHSEER ALY -MERRRI m3 * 456 -
BEIEHHEM WY -MTRIT AREESELET IL-viRE 2U9)-MERERIE m3 * 456 —
BEIEHIGEM IVY)-MTERT vI7--LE 7 ny)84E KU E V) -MERRE m3 * 456 -
BEIEHIGEM IVY)-MTERT t7—-LE 7 ny)8E IHY-EHSEER A -MERKRI m3 * 456 —
BEIEHGEM V) -MTRI t5—-LE7 o8k IU=viRE 209 -MERRAIE m3 * 456 —
BEIEHIGEM IVY)-MTHRT 8T EEHET KUTE V))-HERE m3 * 456 —
BETENIGEM AVH)-MTERT EET EEET IH-E M SEER ALY -NERRAI m3 * 456 -
BEIEHIGEM IH)-MTRT ESIT ELEET IU=UIRE VYY) -MER AR m3 * 456 —
BEIEHGEM WH)-MTHRT ERTELRET MBIV - B MCoE MR AE E M A m3 * 456 —
BEIEHIGEM IWH-MTHRT ERT BEET Y- V)Y -MERE - 1EEMR RIS m3 * 456 —
BEIENGEM 1EKART 1EKARERfT I-UiRE LT & * 460 —
BEIEHIGEM 1EKART b sKARER AT ELET & * 460 —
BEIEHHEM 1E7K#R T 1k KA ER S BLEET & * 460 -
BEIEHGHEM EET -V ERGALEEE FEGERAN m2 * 464 —
BETENIGHEM LET - FREA A EERS L E RS B * 464 -
BEIEHGEME fBfER T BER m2 * 468 —
BEIENGEM ffEE T g F Al m2 * 468 —
BEIEHGEM RMFEER AT T RAFEER S 100kNR i BEE JL—vikE = * 472 —
BEIENGEM FAFEERAT T RARAEERAT 100kNK 57 L = * 472 —
BEIEHGEM RMFEEAT T RAFEERT 100~ 150kNR i BEE JL-UikE = * 472 —
BEIEHHEM AR T RANFEERT 100~ 150kNR % 3B £ = * 472 —
BEIEHGEM RAFEE AT T RAFEERT 150~ 1000kNR % BE £ JL—VikE = * 472 —
BEIEHHEM {RANEERAT T (RARFEERAT 150~ 1000kNK % 5 & H * 472 —
BEIEHGEM RMFEEAT T RAFEER T 1000kNEAE fEE JL-ViRkE = * 472 -
EETENIGEM {RANEERAT T (RARFEERAT 1000kNRAE B E = * 472 -
BEISEHGEM MR T Z2E8RIGHEET 100kN 35 R b = * 472 —
BEIEHIGEM RAERM T EERGHEET 100~ 150kNF i fE £ = * 472 -
BEIEHGEM RMERMA T Z2ERGEET 150~ 700kNK i [ £ = * 472 -
BEIEHIGEM ZRMERMN T E2E5RISEET 700~ 1000kNR % BE £ £ * 472 —
BEIENGEM RMERMAT Z2ERGEET 1000~ 1500kNR 5 fEE = * 472 —
BEIETIGEM ZAMERM T E2E5RISEET 1500kNELE fEE = * 472 —
BETETHIGEM RANEER{T T & 100kNR i [E L = * 472 —
BEIETIGEM {RARFEERAT T 22 St 100~ 150kNR i R E = * 472 -
BB ETIGEM RANERT T & 150~ 700kN K5 [ £ = * 472 -
BEIETIGEM {RANEERT T &I 700~ 1000kN % BE L = * 472 -
BEIEMIGEM RANEER{T T & 1000~ 1500kNk 5 [ £ = * 472 -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
BEIEHGEM AR T R AR 1500kNLL E [ E H * 472 —
BEIEHGEM Bl B A T fgat B st H=250mm3ki# BELMET JL-UikE H * 478 —
BEIEHIGEM Bt ER At T %A1 BR st H=250mm3ki# B LT = * 478 —
BEIEHGEM BfgAt B4 T B %44 BR H=250~500mm i fE L JL-VikE = * 478 —
BEIEHGEM B B At T a4 Bt H=250~500mmk i 3B L = * 478 -
BEIEHIGHEM BfgAt B4 T B4 BR 4o H=500~800mmki# RELMT IL-ViRE = * 478 —
BEIEHIGEM BEfAF B At T A4 BRAst H=500~800mmki# B LT = * 478 —
BEIEHIGHEM BfgAt B A T Bhf%At BR 4 H=800mmil t [ELHET JL-ViRE = * 478 —
BEIEHGEM B ER At I %A B+t H=800mmi t B EMET H * 478 —
BEIEHIGHEM BHMAT R A T SRIARRERAS Sedt H=250mm3i# BELHET = * 478 —
BEIEHGEM FEMAF ER At T 3EIARRERT 4 H=250mm3 i B LT H * 478 —
BEIEHIGHEM FEMAT R At T SBIARRER AT Sedt H=250~ 500mm3 i BE k #H * 478 —
BEIEHGEM B B At T SR IARR AT Sedd H=250~500mmkis #8 L #H * 478 —
BEIEHIGHEM BEMAT R At T SBIARR BT Sedt H=500~800mmK i RELHET = * 478 —
BEIEHGEM FEAF ER At T 3BIARRERT 4 H=500~800mmki# B LT H * 478 —
BEIEHIGEM PEfAT R A T EIARRERAT 1T H=800mmiA £ BELMET = * 478 —
BEIEHGEM BT ER At T 3BIARRERT 4 H=800mmi Lt B LT H * 478 —
BEIEHIGEM BfAT B A T 46 FHR At H=250mm3 i BEE JL-ViRE = * 478 —
BEIEHGEM FEfAF B At T 4 F B4+t H=250mm3 i #B.L H * 478 —
BEIEHIGEM HIEHERAMAT FRDH) ZRER I-viIRE m * 484 —
BEIEHHEM BEMBAT (FROH) ZRER m * 484 -
BEIEHGEM EXHEBT RftEBE1E MIt #A * 488 —
BETENIGHEM BELRHET Rt ERA IL-vikE FRDH ! * 488 —
BEIEHGEM BERBET BEERT (FROHA) TLIE LG JL—ViAd & * 488 —
BETENIGEM BRBEI BALAIEEERT iR FRIOA & * 488 —
BETEHIGEM F58Y B T (55 B thiREft fEEET FRIOHA m * 492 —
BETEHIGEM frEb B T [58S B thik B4t KbHET FRIDH m * 492 —
BEISEMGEM W URSIE T [RRY—MERER fEE JL-VikE FRDOH m2 * 496 —
BEIENGEM W UBSIET Bhfby—pERER BLE EMER FROH m2 * 496 -
BEIEHGEM % H UBSIE T BAEDY—MERER BE LU ERER FREOA m2 * 496 —
BEIEMIGEM BEREMEET RRERE ek SO+ TEY - EERY m2 * 504 —
BB EHIEEME BEREYEET FMERE -2 HLED m2 * 504 —
BEIEMIGEM BEREMEET RERE k- BE TRY-£BRY m2 * 504 -
BEIEHGEM BEEEMBET R EE FE BHILED+TEY- LEY m2 * 504 —
BEIENGEM BEREMBET Bt RE ek WanMIEEE m2 * 504 -
BEIEMGEM BEREYMEET Bt RE FE BREEBIE m2 * 504 —
BEIENIGEM BEEEMBET HILER FE EfpiyiRiE IR EEE m2 * 504 -
BBTEHIGEM BEREMEET GeYEE HE% WENMIEELE m2 * 504 —
BEIENIGEM BIEEEYEET GEYER ZE BRI EEES m2 * 504 -
BBTETIGEM BEBEMEET BEYES ZE ERAvRIE TR m S m2 * 504 -
EEIEMHIGEM WG B ET Fa7-958E% EEVENEEE 6mmbl E12mmskiE m * 514 -
BETEMIGEM UG BSET FE7-75E EAVE)EE E12mmLl E16mmk m * 514 —
BEI TSR HSMMAET FE87-79581E EANVE)EE E16mmLl E20mmET m * 514 -
BEIEMGEM BBV S ET FE7-75E & (XE)E L 16mmEl £ 20mmk m * 514 -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
BEIEHGEM BB AET FE7-75E A XE)EE £ 20mmEl E28mmET m * 514 —
BEIEHGEM LIS BET FET7-75E FEA-EA BEL Smmil E8mmkiE m * 514 —
BEIEHIGHEM BUSAMBEL F897-75% FEA-E4 BEL smmbl E12mmkiE m * 514 —
BEIEHGHEM BIGMMAET FE7-75E FBA-ES BEE12mmbl E16mmET m * 514 —
BEIEHIGHEM BUSAMBEL FE87-75% A (VEDEE 6mmbl E12mmakiE m * 514 -
BEIEHIGHEM RIS BEL F897-05% EAVEDHE E12mmEl E16mmE i m * 514 —
BEIEHIGHEM BISIAMBEL FE87-75% =& (VEDE E16mmEL E20mmET m * 514 —
BEIEHGHEM RIS AET FET7-75E & (XA L 16mmEl_E20mmE i m * 514 —
BEIEHIGHEM BISAMBEL FE87-75% 2 & (XE)ifE L 20mmEL £ 28mmET m * 514 —
BEIEHGHEM LG AET FET7-05E FBA-EA BL 3mmil E8mmkiE m * 514 —
BEIEHIGHEM BISIAMBAEL FE87-75% B E4 BL smmil E12mmkiE m * 514 —
BEIEHGHEM RIS AET FET7-05E FBH-ES B 12mml E16mmET m * 514 —
BEIEHIGHEM BISMMAET FEET7-75E I# L RE 6mmEl E10mmET m * 514 —
BEIEHGHEM LIS AET FEET-7EE VE BEE RE 1 TmmEE20mmk i m * 514 —
BEIEHIGEM BIGMMAET FEE7-75E VE B HRE20mmEl E30mmsk i m * 514 -
BEIEHGHEM LIS AET FEET-7EE VE fEE HRE30mmEL E35mmET m * 514 —
BEIEHIGHEM BIGMMAET FEET7-75E XE BEE ARE25mmLl E35mmET m * 514 —
BEIEHGHEM BIGMMAET FEEBT-75E 1#E L RE 6mmEl E10mmET m * 514 —
BEIEHIGEM RIS AEL $887-75E VE B F RE11mmE E20mmEk i m * 514 -
BT EHISEM BIGMMAET FEE8T7-75E VE #5F HRE20mmEL E30mmk i m * 514 —
BEIEHIGEM BISEMAEL $887-75E VE B RE30mmEL E35mmET m * 514 -
BEIEHGHEM LIS AET FEEBT-75E XB 8 F RE25mmEl E35mmET m * 514 —
BEIEHGEM RIS IAET KhBBET-15E RE 3mmElE6mmkiE m * 514 -
BEIEHIGHEM RIGMMBEL KhRET-15E HRE 6mmLLE10mmK i m * 514 —
BEIENGEM BIGMMIAET KhBBET-15E ARE10mmELE 13mmk i m * 514 -
BEIEHGHEM RIGHMBET KhiRBET-15E RE13mmLLE16mmET m * 514 —
BEIENGEM BUGHMMBET Kb A THhNIE FRDH {EFRr * 514 —
BEIEHIGHEM BUSAM AT Khrswh iaE KRN BT FRIOH ZS * 514 —
BEIENGEM WIGMAM I T W AR (FBh) Bk HRE 2mmEl E10mmE#H m * 520 -
BEIEHIGHEM RIS O T H AIMR(FED) fE £ #RE10mmLl £ 20mmkiiE m * 520 —
BETEHIGHEM BISMM U T b AUIER(F B fE £ HRE20mmEl £30mmET m * 520 —
BEIEHIGHEM RIS U T W ALIER(FBh) #BLE RE 2mmEl E10mmE m * 520 —
BEIENGEM IR I5 84 U1 T h AUIER(F &) 8 E HRE10mmEL_E20mmE m * 520 —
BT EHISEM WG UM T 0 ALIER(FBh) B RE20mmE E£30mmET m * 520 —
BEIENGEM BIGMMUIE T hAUENE -3 8) Bk HRE 2mmEl E10mmE m * 520 —
BT EHISEM RIGMM U T VAUIER(E -3 8) b R/ 10mm LA _E20mmK i m * 520 —
BEIENGEM WISMHM U T hAUIER(E-F¥8) fEE 4#RE20mmLl L30mmET m * 520 —
BEITENISEM RIGHMM U T 1 AUIER(E -3 8) BLE RE 2mmBlE10mmaE m * 520 —
BEIENGEM WISMAM I T hAUIER(E-F8) 8 E RE10mmEl E20mmE m * 520 —
BEIEHIGEM RUSAM I T H AUIMR(E -+ 8) B RE20mmEL E30mmET m * 520 —
BEIENGEM WG I T KhEERT /U8R RE 2mm L E10mmk i m * 520 —
BEBIEMSEM RIGMMM I T KhEERT /808 HRE10mmEL £ 20mmk i m * 520 —
BEIENHEM WG I T KhEERT 7018 RE20mmEl E30mmET m * 520 —
BETEMIGEM MEEFELT m2 * 524 —

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
BEIEHIGHEME SEAGEET 5N ERS FREDH m * 528 -
BEIEHGHEM FAMLET BAMKILESRE fEE JL—Vidd FRDH m * 528 -
BETEHIGEM EAEILET AL ERE fEE JL-VddH FRDH m * 528 —
BEIEHIGHEM AT BEBEZREE FM #e~tik 14X 14miRk BEEIL-VIAF = * 532 —
BEIEHIGHEM EAMLERT EABLERSRE FH stk 20 % 20miR BEEIL—VAH = * 532 —
BEIEHIGHEM AT BABLEREE FME stk 14 x 14m#R BELIL—VA S = * 532 —
BETEMIGHEM EAELERT FABLEEE FME #e~tik 20 X 20miR BE_EHL-ViA A H * 532 —
BEIEHIGHEM AT BAKBILEREE FME etk 22 x 22miR BELIL—VAH = * 532 —
BEIENGEM FZLTREL (FRDOH) HL—kE = * 536 —
BEIEHIGHEM FETBEL (FROH) HL—okE H * 536 —
BEIEHGEM EET 7107 85% HREME-E-RE A7 s 84E m2 * 428 —
BEIEHGEM JEEmT M-7107 8% L 7— L7 0y S E m2 * 428 —
BEIENSEM FMERM T EERIGHET 100kNK 5 L = * 472 -
BEIEHIGEM BT 2ERGHET 100~ 150kNR & B L = * 472 —
BEIENGEM FMERA T EERIGHET 150~ 700kNR i i £ = * 472 —
BEIEHIGEM BRI T 2AEBHNMET 700~ 1000kNK % 5 L = * 472 —
BEIENGEM FAMERA T EERIGHET 1000~ 1500kN i L = * 472 —
BEIEHIGEM FMERMT RERGHET 1500kNELE B E = * 472 —
BETENIGHEM RANEERT T &t 100kNK 7 i £ = * 472 -
BEIEHGEM RMFE R T 22 & T 100~ 150kNK 3% B E = * 472 —
BETENIGEM RAERRT T &t 150~ 700kN i B L = * 472 -
BEIEHGEM ZARFEERT T 22 A T 700~ 1000kNR i 5 £ - * 472 —
BETENIGEM RANEERT T &t 1000~ 1500kNK i B L = * 472 -
BEIEHGEM RN ET T 22 S AT 1500kNLAE B E 2 * 472 —
BEIENGEM FABLERT FEBLEREE FM Hevtik 22 x 22m#f e EIL—V3A H * 532 -
A BAH (T 5 M) FEI KBTL—h 600~800kgik P * 290 —
BE Bl (T E{H) FEIL KETL—H(1300kegfh) X * 290 —
& Bl (T B4f) BREYEIHAE Y~ B RA—LK 0. 7Tmik ZS * 290 —
& B E (T H) BEYAIMAE VB RA—)LEK 1. Omik X * 290 —
& Bl (fE T #4f) ERE ]I AL Bl RA—ILK 2. Omi#k ZS * 290 —
BE il (T H{H) ITSUH-RL—ILERR $500 ;RYTAELY & * 295 -
A BAH (fE T H4H) TSR IVERR) ¢ 500 RYFOELY & * 295 —
BE il (T H{H) BEBEEMEEBRRNAEE RIS SIS Sa2. 0 m2 1,530 - -
54 B (fE T B 4f) ZREMRAEE (8015) HFTSR SIS Sa2. 5 m2 1,660 — -
BE Bl (T H{H) EEEMRMAI (EHEIHAIILER) HETHR4E1000m2LL £ t=3cm m2 3,500 - -
& Bl (T #4fH) EREMRATT (FHEYFAVLEST) T 38481000m2L4 £ t=4cm m2 3,900 — —
#HE B (T 84H) EBREMRMAT (BEREJHAIILER) HETHR4E1000m2LL £ t=5¢m m2 4,250 - -
& Bl (T #4fH) EREMRATT (BHEYFAVLEST) T 38481000m2L4 £ t=6cm m2 4,800 — —
#HE B (T 84E) EBREMRAI (BB HAIILER) HETHR4E1000m2LL £ t=7cm m2 5,150 - -
& BH (T 5 M) EREMRATT (BHEYF (VLA T 38481000m2L4 £ t=8cm m2 5,600 — —
#HE B (T 84H) EEREMRAT (BEHEIHAIILER) HET3451000m2LL L t=10cm m2 6,550 - -
E& Bl (T E{f) EREMRA I (ERE) S 17LER) HE T 3R45500~ 1000m23K i t=3cm m2 3,670 — —
BE Bl (T H{H) EEEMRATI (BB HAIILER) HE T HR4E500~ 1000m25K i t=4cm m2 4,090 - -
EE Bl (T E{f) ERBEMRA T (ERE)SA47)LER) HE T #348500~ 1000m25k & t=5¢m m2 4,460 - -

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
825 Bl (fE T #1f) EREMWRMAI(EREH/VILER) HE TR 48500~ 1000m25k 5 t=6cm m2 5,040 - -
HE Bl (T8 1fH) EEREMRMA I (BERERVFI7ILER) FE TR #5500~ 1000m2K 5 t=7cm m2 5,400 - -
18 Bl (5 T 8 4f) EBEMRA I (EHE)SA4VILER) HE T #R4E500~ 1000m25K % t=8cm m2 5,880 - -
186 Bl (5 T B M) EREMRA T (EREVHA7LHR) 76 L $248500~ 1000m25& % t=10cm m2 6,870 — —
5 E il (fE T H1f) EREMWRMAI(EREHA4VILER) FE THRHE500m25% % t=3cm m2 3,850 - -
86 Bl (5 T B ) EREMRA I (ERHEVHA7LER) HE L 3RHE500m23k 3 t=4cm m2 4,290 — —
18 & Bl (5 T 8 4f) EREMWRMAI(EREUHAVILER) FE T HRHE500m25% i t=5cm m2 4,670 - -
8E Bl (T H1f) EBEMWRMA I (EHE)SA4VILESR) FE TR #E500m2K % t=6cm m2 5,280 - -
8 & Bl (5 T 8 4f) EREMWRMAI (EREUHAVIILER) HE THRHE500m25% % t=7cm m2 5,660 - -
8E Bl (T 81f) EBEMRA I (EHE)S4VILER) HE T HR#E500m2K % t=8cm m2 6,160 - -
8 & Bl (5 T 8 4f) EREMWRMAI (ERMEIHAVIILER) HE T 33 4E500m25k i t=10cm m2 7,200 - -
82E Bl (T 81f) EBEMRMA I (EHE)SA1VILER) M TFRAE1000m2LL £ t=3cm (H:RIRAT) m2 2,800 - -
8 & Bl (5 T 8 4f) EREMWRMAI (EWEIHAVIILER) HE TR 1000m2LL £ t=4cm (FRRAT) m2 3,120 - -
HE Bl (T 81fH) EBEMRA I (EHE)S1VILESR) HE TFRAE1000m2LL £ t=5cm (B:RRAT) m2 3,400 - -
BEE (T HH) EREMWRMAI (ERMEIHAIILER) HE TR 1000m2LL £ t=6cm (FPRRAT) m2 3,840 - -
HE Bl (5 T 51fH) EBEMRA I (EHE)H17LESR) METFRAE1000m2LL £ t=Tcm (B:RRAT) m2 4,120 - -
BEEM (T HH) EBEMRA I (ERE)HA1IILER) HE T ERAE1000m2LL £ t=8cm (FRAMRAT) m2 4,480 - -
BE Bl (T 51fH) EBEMRA I (EHE)H17LER) ME TR 1000m2LL £ t=10cm (BRBRAT) m2 5,240 - -
BEEHEM (T ) ERBEMRA I (ERE)HA4IILER) T #845500~ 1000m23K i t=3cm (BRI AT) m2 2,940 - -
& Bl (fE T B4f) EBEMRA I (ERME)H17LER) T #R4E500~ 1000m25K i t=4cm (FrRIBAT) m2 3,270 - -
& Bl (FE T B Af) EBEMRA I (ERE)HA4ILER) e THRAE500~ 1000m22K 5 t=50m (FRIBAT) m2 3,560 - -
BEE HE Il (T BM) EBEMRA I (EWME)H17LER) 7 T #R4E500~ 1000m25K i t=6cm (FPIBLAT) m2 4,030 - -
& Bl (FE T BAf) ERBEMRA I (ERE)HA4ILER) e THRAE500~ 1000m22K 5 t=7cm (FRBAT) m2 4,320 - -
EEH Il (6T H{M) EBEMRA I (EWME)H17)LER) HE T HR48500~ 1000m2K i t=8cm (FrRIR{T) m2 4,700 - -
& Bl (FE T B Af) EBEMRA I (ERE)HA47LER) 8 T #45500 ~ 1000m23K i t=10cm (FrAMAT) m2 5,500 - -
A H il (6T H1M) EBEMRA I (EWME)H17LER) M THRAE500m23R 3 t=3em (HPNRRAT) m2 3,080 - -
24 B (fE T E{f) EREMRAI (ERE VA IILER) B T ERAE500m22K i t=4cm (FIRAT) m2 3,430 - -
A BAH (T HE) EREHRATT (EHEYFAVILEST) HE T HRAR500m2K 5 t=5cm (FAWRAT) m2 3,740 — -
24 B (e T E{f) EREMRMAI (EWE VA IILER) T ERAE500m22K i t=6em (FrIRRAT) m2 4,220 - -
A BAE (T HE) EREHRATT (EHEYH (VLT M THRAE500m2R 3 t=7em (HPNRRAT) m2 4,530 — —
84 B (e T E{f) EREMRAI (EWE IS IILER) i T ER4%500m22K i t=8em (FIXAT) m2 4,920 - -
& Bl (fE T H4f) EREHMRATT (EHEYF (VLA T HRAE500m25K % t=10cm (FrRABRAT) m2 5,760 — -
54 B (G TEE) BiGaE FHAGMMIEE3Im tRiE m 1,170 — -
54 Bl (fE T B 4f) BiGaE T HAGMMIBEIm.tLl L m 1,150 — -
BE B (T H1H) NSO LA ER 3% * 890 843
5 & Bl (fE T 8 4f) AU —F G iR * 890 843
HHA— Y TBHR—)H GRES0mMLT) #66mm #EL-T LR m * 879 847
A=Y T ER—)2S GRESOMUT) E66mm e-mEL m * 879 847
HHA— Y TBHR—)2H GRES0mMLT) #66mm MCRECY T8 m * 879 847
A=Y TER—)2 GRESOMUT) E66mm ERECYL m * 879 847
HHAR—Y Y TBHR—)Y GRES0mMLT) #66mm ElfES IV - B m * 879 847
HAR—1) TER—)2 RESOMUT) E86mm et -2 ILk m * 879 847
HHA— Y TBHR—)Y GRES0mMLT) #86mm B-mEL m * 879 847
HAR—1) TER—)2Y GRES0mMEUT) E86mm HGECY LR m * 879 847

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&7 Ex) bk B | Bff(4/1~) +B 7B @ A
HA— ) TER—)2J (RES0MUT) E86mm ERECYLR m * 879 847
HWHAR—) T TEHR—)2S GRESOMLLT) E86mm E#E UL - BT m * 879 847
HiAR— ) TER—)Y (RES0mMUT) E116mm etk m * 879 847
HWHAR—)2 T THEAR—)2S GERESOMLLT) &116mm B-pEL m * 879 847
HiAR—) ) TBER—)UY GRESOMLLT) &116mm MEECY TR m * 879 847
HWHAR—) 2T THEAR—)2S GERESOMLLT) &116mm ERECYLH m * 879 847
HA— Y TBER—YY GEES0MUT) &116mm B L -EfERE T m * 879 847
HHWAR—) 2T EREAR—)2S GRESOMLLT) E66mm [ m * 879 847
HHA— ) EHBAR—) T GRESOMLLT) #66mm hiEE m * 879 847
HHWAR—1)> T EREAR—)2S GRESOMLLT) E66mm BE m * 879 847
BWAR—)2 T EER—) Y (RES0mMET) E66mm BEE m * 879 847
HWAR—1)> T ERAR—)2S GEESOMLLT) E66mm R m * 879 847
HWAR—)2 T ER—) Y (RES0MUT) E76mm wE m * 879 847
WA= T EEAR—)2Y GEESOMLLT) &76mm iR A m * 879 847
WA= BRAR—UY GRESOMLT) &76mm BE m * 879 847
A=Y EEAR—)2S GEESOMLLT) &76mm 1BIEE m * 879 847
HHAR— ) AWAR—)Y GRES0mUT) &76mm BT m * 879 847
A=Y EEAR—1)2S GEESOMLLT) E86mm /¢ m * 879 847
A=)y EBRAR—)UY GEESOMLT) E86mm RS m * 879 847
YTy YTV o r— YTy L ZS * 879 847
YT YTV G FZIHTIUT b ZS * 879 847
YTy YTV G R)TNYT)G wEL ZS * 879 847
YOOI ROBRMERE |V oo TaU0VBRURMERER ZHEAKR FhatEL -2 ILk E * 879 847
YOOI RUOBRMEBHE |V oo TAoVBRURMEBHER ZHEEARR B-pEL E] * 879 847
YU ROBRMERE (Yoo T4V BLURMERER EEEARR MEECY LR E] * 879 847
YOOI RUOBRMBHE |V oo TAoVBLURMEBHE ZEEARR ERECYLH [ * 879 847
YOOI ROBRMERE |V oo T4V BLURMERER ZHEAKR E#E )Lk - BT E * 879 847
YOO RUOBRMBHE (Voo TAoVBRURMEBRE ZEEARR a B * 879 847
YOOI ROBRMERE |V T4V BLURMERE ALRKEHFRE LBEHA (2. BMN/ m2LLF) [E * 879 847
YUT VS RUVCBRMERER |V IoT o9 BLVRMERER FLN/KESHFHER hE#HR (2. 5~10MN./m2) [a] * 879 847
YoUT VS RUBRMERER YO T oV BLURMERR ALR/KEHFAHAR BEHFT(10~20MN. m2) B * 879 847
YT ROBRMEBRE (Voo TAoVBLURMEBRE BRISEKAH A—H—i% [ * 879 847
YU ROBRMERE |V T4V BLURMERE BHI5EKAR r—U%k [E * 879 847
YOO RUOBRMEBRE |V oo TAoVBLURMEBRE BISEKAR —E5&x E] * 879 847
YU ROBRMERE |V T4V BLURMERE BISEKAR —EBER B * 879 847
FOUT O RUVRMBBRER [PV TAo 0 BLUVRMBRER BRISEKHR BKE B * 879 847
POOT O ROVBREBRER (Yo T4V BRVRMERR Xoz—TFToR AT —FTUoRY I T4Y m * 879 847
YT RURMBRER |YOUTAUTBLUVRMEBRE #5058 K ASUFK_BEEI—VEABE 20kN m * 879 847
FOUT O ROVBRMEBRER (Yoo TAUVBRVRMBRER #504K A5 _BEI—VEARE 100kN m * 879 847
YT RURMBHE |YOUTAUTBLVRMEBRE R—4J)ILa—> R—AT)a—VBEARE HEER m * 879 847
POT O RVBREBRER (Yoo TV BLUVREERR R—4%J)La—> R—2TNa—VBEAHBR —FER m * 879 847
5 N/MER MERE RBEN/MNER ANEER 50mUTF t * 879 847
B IHM/NERR MERE HBEN/ER ANBFEMR 50m#B100mUT t * 879 847
5 N/MER HMERE RBN/MNER SHEER(OD—3) 100mELT t * 879 847

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
B IHN/MER MERE RIGN/NMER FHREER(OD—7) 100mi#B500mELTF t * 879 847
G RN/INERE HEAE RISN/MER $FHREER(OVD—T) 500m#E1000mEL T t * 879 847
BI5R/MER hERAE RIGNIER E/L—ILEK 100mELTF t * 879 847
G WN/INERE MEAE RIGEN/ER E/L—ILE 100mi#B500mULT t * 879 847
BI5R/MER MERAE RIGAMER E/L—ILERR 500m#Z1000mEL T t * 879 847
RGN /NERE EAE RIGEN/MER FEERK 100mETF t * 879 847
BIHN/MER HERE REN/IMNER REER 100m#B500mLLT t * 879 847
RGN /INER hEAE RIGEN/ER FEERK 500m#&1000mELTF t * 879 847
B IHN/MERR hEHE RISR/IGER E/L—ILER-BE 100mUTF {ErRT * 879 847
5 RN /INERE hERE BIEN/INER E/L—ILEER-BE 100miB500mULT BT * 879 847
BIHR/NEK hEHE RISR/IGER E/L—ILER-BE 500m#Z1000mELF {EFRT * 879 847
G RN/NERE hERE RBR/MNER RERS-EBE 100mUT LER * 879 847
BIHM/NER HERE REN/INER REES-BE 100m#B500mLLTF {EFRT * 879 847
TG RN/NERE hERAE RISN/MER FREESR-BE 500m#E1000mEL T {BEFRT * 879 847
BIHRE ERE BiHRE FEEH i8R i5 Lk * 879 847
TR i51RE% hERAE RiHRE BHhES TRt R i5 &/ * 879 847
BIHRE ERE BiHRE ENNES MBS 15~30° Lk * 879 847
T i5RE% HhERE BiBRSE EHNHNESE AERIS0~45° LEGi * 879 847
BIHRE ERE BiHRE EMNNEE RER45~60° LEG * 879 847
T i51RE% hERE BiHRE KERH KEITMUT &/ * 879 847
BIHRE ERE BiHRE KERH IKESMUT LEGi * 879 847
T i5RE% hmERAE RiHRE KERS IKEEMUT B/ * 879 847
BIHRE MERE BiHRE KERS JKE1OmUT LEG * 879 847
ZFDMORERAETE hERE SBEERAEE ERSRIUBMA Y EEH SO T E3: * 879 847
ZTOMOBEREE MERE XEMERATEE BRABRKES WABRRIRE m * 879 847
ZFDMORERAEE WERET SERERTE RERS fREL B/ * 879 847
ZTOMORBEREE MERET XEMERAETE AEILHE FAEFLEE LEG * 879 847
ZOMOMEREE hERE SBEEAEE HKkE R TEER) 20mEl E150mETF LER * 879 847
TAKEIEMHEM BEELEZLERBEIMHIR) FETN{E150mm m * 378 285
TAKEIEMIGEM BEELEZLEREIWM IR IE U #%200mm m * 378 285
TAKEIEMHEM BEELELERBEIMIR) FETN{E250mm m * 378 285
TKEIEMIGEM BEBLEZLESREIWM IR IETX{2300mm m * 378 285
TAKEIEMHEM BEELEZLERBEIMIR) FETN{E350mm m * 378 285
TKEIEMGEM DIHBEEEEEREI# IH) FETA{E150mm m * 382 290
TKEIEHIGEM DIHBEEEEEREI@ IH) FEUE200mm m * 382 290
TAKEIEMIGEM DIHBEEEEEREI# IH) FE U #E250mm m * 382 290
TKEIETIGEM DIHBEEEEEREI# IH) FEUME300mm m * 382 290
TKEIEMGEM DIHBEEEEEREI# IH) FETX{2350mm m * 382 290
TAKEIEMIGEM WEBT(FROH) WEBEE AAOET m3 * 386 295
TKEIEmGE BERI(FREOH) BWERSRE BWET m3 * 386 295
TAKEIEMHEM BRAERI(FEOH) RAEERBZE ANET m3 * 390 300
TKETEmGE BREEBRI(FREO») BREREE #EET m3 * 390 300
TAKEIEMIGEM BIEEZ LEFETHREIF I L) F7(&150) &30z * 406 318
T KB EmGE BIEEZ L RFFTHBEIFHIR) F9(%200) L * 406 318

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B TH B A
ToKE T EmiGHE BIEEZLRFTFZEIWR IR FF(££300) Ekzi * 406 318
FKEIEHEHEM BIEEZILEFETEBEIWR IR F 9 (1E350) &0 * 406 318
TKELEHIEHEM BIEEZVEFTHET MESHE SR EESRES (FROH) El3i * 406 318
TOKE I EMIGHEM BT ERZRUVXERTI# I H) EE100 & * 406 318
ToKE T E G HE A ERERUXERS ITH T ) E1Z125 Ekzi * 406 318
TOKE I EMiGHEM BT ERFRUVXERTI# I H) E1E150 & * 406 318
TAKEIEMGHEM A ERE RV ERT ITH T ) E1%200 Ekzi * 406 318
ERER TILR—4 @ 3tik B * 264 783
ERER NooRIRER - o0—58] 0. 4m3(0. 5m3) =] * 264 783
ERGER NypRy RaER - /0—5%] 0. 2m3(0. 28m3) B * 264 783
ERER Ny haERX-/0—3] 0. 35m3(0. 45m3) =] * 264 783
EHER A VLN [Ho-789L—44]11F50.8m3 2.9t A * 264 783
BEHGER AL [ya—7E49L—4411110.45m3 F 2.9t =} * 264 783
ERER A VLN [yo—5%4 - {8\ e [E1 2411 LFE50.28m3 =] * 264 783
BEHGER INYYTRY [9r—-5%111750.8m3(F0.6m3) B * 264 783
BEHER AL [90—7E9L—o4F1110.28m3 /M 1.7t B * 264 783
SRGER INBY N YR [y0—5 %! -8/ e B 2 ]1LFE0.22m3 B * 264 783
BEHER INB Ny R [0—58111L13&0.11m3(FF50.08) A * 264 783
ERGER 95 LTIV [FLAIE )= - yn-5 B FF50.4m3 B * 269 783
BERER r5H/R2aN )L RA4—JL 0. 6m3 B * 264 784
ERGER rSHBLanN L "A4—JL 0. 8m3 =| * 264 784
ERER 5943 aR)L R"A4—JL 0.9~1.0m3 =] * 264 784
ERGER) rSHBLanNL RA—JL 1. 2m3 A * 264 784
SRER 5943 aR)L RA—IL 1.3~1.4m3 =] * 264 784
ERGER) rSHBanNL R"A—JL 1.5~1. 7m3 A * 264 784
ERER r5HR2anN )L "A—JL 2. 1m3 =] * 264 784
BERGER) rSHBanNL R"A—JL 2. 3m3 A * 264 784
BEHER rSHRanN )L RA—IL 2. 4~2. 6m3 =] * 264 784
BERGER) rSHBanN L RA—IL 2. 7~2. 9m3 A * 264 784
BEHER r5HRanN )L Rf—JL 0. 34m3 B * 264 784
BERHGER) TEMBEWRE (RA—)LEHES VD) FEHEE. Ot A * 265 784
BEHER TEMERE R —)LEGHES V) FEHEE1. 5t =] * 265 784
BERGER TEMBEMRE (RhA—)LEHES VD) EHEE1. 8t A * 265 784
BERER TEHEWE (R —)LESHES V) EHEE2 Ot B * 265 784
ERGER TEMEMRE (kA —)LEHES VD) FEHEES. Ot A * 265 784
BERER FEMERE[/O—FR - hHESL L TRK] 2. Otis =] * 265 784
BERER TEMERE(HYO—FEHES VD) EHESE2. 5t =] * 265 784
BERER TEMEHRE (VO—JRHL—UEER) BEHES1. 7t 1tH =] * 265 784
BERER TEMEWRE (VO—ZRIL—VEEFER) EHESE2 Ot 1tH =] * 265 784
BERER TEMERE (VO—FRHL—UEER) BHES2 5t 2tH =] * 265 784
ERGER T+—1)Tk RAREL. Otfk A * 265 784
BERER T+—9") Tk BATTET. 5t B * 265 784
ERGER T+—1) Tk RARE2. 5tk =] * 265 784
BERER T+—9") Ik RAFTES. Otk B * 265 784

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +B 7B @ A
EHER O—kA—5(YHF L) 8~10t =] * 266 786
BEHGER O—FO—5(IHh5 L) 10~12t B * 266 786
ERER O—KFA—5 (YHZ L) 10~12t =} * 266 786
BEHGER AO—kFO—3 (IhY L) 11~15t B * 266 786
ERER O—kA—3 (3T L) 6~8t B * 266 786
BEHGER A—FAO—5 (42T L) 8~10t =] * 266 786
ERER A(vYA—5 3~4t B * 266 786
ERER A4¥YO—5 6~8t B * 266 786
ERER A O—>5 E8 8~20t B * 266 786
ERER EBE—5 (\UFHARR) 0. 5~0. 6t B * 266 786
ERER REOD—5 (N\URHARR) BHE 0.8~1. 1t B * 266 786
ERER REO—5 (BEXFITLE) 1.2~1. 4t B * 266 786
EHGER REBO—S(EEXFTLE) 2.5~2. 8t =] * 266 786
ERER REO—5 (BEXFTLE) 3~5t B * 266 786
ERGER REBO—S(EEXFTLE) 6~7t =} * 266 786
BERER REO—5 (BEXFTLE) 8~10t =] * 266 786
BERER REBO—5(EEXFTLE) 11~12t B * 266 786
ERER REO—7 (EFEXI/NIURE) 1.2~1. 5t B * 266 787
EHGER REA—7 BFEXI/NAURE) 2. 4~2. 5t B * 266 787
ERER REO—7 (EFEXI/NIURE) 3~4t B * 266 787
ERGER REA—7 BFEX/NAURE) 5~6t B * 266 787
ERER BEX)IrHBE—7) BEE Hi23m =] * 267 785
ERGER BERXUINOD—3) EER Hi24m =] * 267 785
SRER BEX)IrYBE—7) BEE 5i86m =] * 267 785
ERGER) BERXRVILGRA—IL) T—LE B2 8~9m A * 267 785
SRER BERVILGRA—IL) T—LE B8 12~13m =] * 267 785
ERER BEX)INRa—)L) BEE RA—ILE H—XH 5iE8~9m A * 267 785
SRER EREMmE AR T DU 2m3./min =] * 267 787
ERER TR AT - T DU 2. 5m3./min A * 267 787
BERER EREMER(AR - T O U] 3. 5~3. 7m3./min B * 267 787
BERGER) ZRIEMER AR - T DU 5m3./min A * 267 787
BERER EREMER AR - T DU 7.5~7. 6m3./min B * 267 787
BEHER TERIEMER[AIR- To D U] 10. 5~11. Om3./min A * 267 787
BERER EREMER (AR - T DU 18~19m3./min B * 267 787
BEHER 2 RUEHER (ATt - E— A4 2. 2m3./min =] * 267 787
BERER 2 KU fats [ ATkt - B4 3. 7m3./min B * 267 787
BERER 2 RUEME (ATt - E— 23] 5. 2m3./min B * 267 787
BERER 2 KU fats [ ATkt - E— 23] 6m3./min B * 267 787
ERER 2 RUEMER (A= - E— 23] 9m3./min B * 267 787
BERER EREMER AR - T O ] 17m3./min B * 267 787
BERER TRIEMERAIR - To D U] 14. 3m3./min =] * 267 787
EHGER TERKDRYT GEKKRLT) O&50mm 5f210m 0. 75KW 2] * 268 788
ERGER TERAKPRLT GBKKRT) OF50mm 15%815m 1. 5BKW A * 268 788
EHGER TERKDRYT GEKRLT) O&100mm $5#810m 3. 7KW 2] * 268 788

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
EHGER TERKBRLT (GEKRUT) O#%100mm #53215m 5. BKW B * 268 788
ERGER TERAKPRUT (EKKRT) OfF150mm 155810m 7. 5KW A * 268 788
ERER TERKBRLT GEKRU ) O#150mm 5f815m 11. OKW B * 268 788
ERER TERKDRYT (EKKR D) OfF200mm 15%810m 11. OKW A * 268 788
ERER TERKDRLT (GEKRLT) O#%200mm #53215m 15. OKW B * 268 788
BEHGER HENFER (V) U ERE] 2KVA 3. 7ps =] * 268 788
EHER RBREH[HY U ERE] 3KVA 5. 4ps =] * 268 788
EHER REBAEEM(T—ILEEE)] 5KVA 10ps B * 268 788
ERER HEFE B[ T —)LERE] 8KVA 12ps =] * 268 788
EHER HEFEER[T—)LERE] 10KVA 15. 4ps B * 268 788
ERER HEEER [T —EILERE] 15KVA 19. 5ps =] * 268 788
EHER HEFEER[T—)LERE] 20KVA 27ps A * 268 788
BERER REREH[T—HLERE] 25KVA 31. 3ps =] * 268 788
EHER FHEFER[T—)LERE] 35KVA 42. 3ps =] * 268 788
EHGER REBAER[T—ILERE] 45KVA 54. 4ps 2] * 268 788
BERER FEFRER[T—)LERE] B60KVA 75. 6ps =] * 268 788
ERGER HEEREH[T—LERE] 75KVA 102ps 2] * 268 788
BERER FEFRER[T—LERE] 100KVA 120ps =] * 268 788
ERGER REREH[T—HILERE] 125KVA 164ps =] * 268 788
BERER FERER[T—ILEEH] 150KVA 187. 5ps =] * 268 788
ERGER REREH[T—HILERE] 200KVA 259ps B * 268 788
BERER FERER[T—ILEEH] 250KVA 319ps B * 268 788
ERGER REFEER[T—LEREN] 300KVA 400. 5ps =] * 268 788
BERER HEFEER(T+—LEREN] 350KVA 450ps B * 268 788
EHGER REFEER(T—LEREN) 400KVA B * 268 788
BEHER SO HOL—2 (SFROTER GHEHHEDTR) 4.8~4. OtH B * 270 791
EHGER FSVOOL—U (SFARUT R GhE RO IE) 15~16tH B * — 791
BEHER SO HOL—2 (SFROTR GRIEHHEDTR) 20~22tH =} * - 791
EHGER FSVOOL—U (SFARUTE GHE RS IE) 25tH B * — 791
BEHER rSUIHIL—U (STFRAOTRGHEMES TR 30t B * — 791
BEHGER SO OL—2 (SFROTER HEHGEDIR) 35~36tMH A * — 791
BEHER SO OL—2 (SFROTR GHE MRS TR) 40~45tH 5| * — 791
BEHGER) SO OL—2 (SFROTER HEHGEDIR) 100t A * 270 791
EHER rSUOOL—U (SFRAOTRGhEMRFESTR) 120tH 5| * 270 791
BEHGER) FoUOIL—U (SFROTER HEHGEDIR) 160tH A * 270 791
EHER rSUOOL—U (SFRAOT R GhEMRFESTE) 200tH 5| * 270 791
BEHGER) FoYUOIL—U (SFROTER HEHGEDIR) 360tH A * 270 791
EHER FSUOOL—U (SFRAO TR GhEMFESTH) 50t/H =] * — 791
BEHGER SOTL—29L—2 GhIE BB I E) 4. 8tH B * 270 791
EHER SOTFL—rHL— GhIE ST E) 7t 5| * 270 791
BEHGER) SOTL—29L— GHIEEIBS I E) 16t/ A * 270 791
EHER SOTFL—rHL—r GhiE ST E) 20~22tH 5| * 270 791
BEHGER) SOTL—29L— GhIE BT E) 25tH A * 270 791
EHER SOTFL—rHL— GRS I E) 35tH 5| * 270 791

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
EHER SOTL—r9L— GhIE BB I R) 45tH =} * 270 791
BEHGER S7TL—2 90— CHEEBOIR) 50tH A * 270 791
SR SOTL—r9L—r GhIE BB IR 10tR H * 270 791
BEHGER 9a—59L—> GHEBRB XV F - SFRAOT 35tH B * 270 791
ERER 9a—59L— GAEBRB KX D F - SFRAUD 40t/ A * 270 791
BEHGER ya—59L—> CHEBRB XV F - SFRAUT 50tH A * 270 791
ERER 9a—57L— GAEBRB XD F - SFRAOT 80tH A * 270 791
EHER HO0—59L— GHERBR D42 F - SFAST 100tH =] * 270 791
ERGER o0—39L—> CAEEREBI R D F - SFARYT 150tH =] * 270 791
EHER YA—59L—> CHEBREB KX V> F - SFROT 300t/ A * 270 791
ERER 9a—59L— GHAEBRB KX D F - SFROT 450t A * 270 791
EHER YA—59L—> CHEBREB KX V> F - SFROT 55t/ =] * 270 791
BERER ya—57L— GHAEBREB XD F-SFROT 65tH =] * 270 791
EHER YA—59L— CHEBRB X V(> F - SFROT 200tfH =] * 270 791
BERGER) on—359L—> LhEefESIR]4. oth A * 269 784
SRER couo (OL—2 BB 4t 2. OtFR B * 265 784
ERGER Sryke—% 126MJ (30, 100kcal) =] * 269 790
BERER EPZA 60~80kg B * 266 787
ERGER KEIL—hCGHEITL—A) NP E02m3 A=WV ED A * 265 999
BERER YA—57L— CHEBRER KX V4 F-SFROT 250tH 5] * 270 791
ERGER rSHBanN L (HEH AR RE) HRA4—ILK 0. 34m3 =] * 264 784
BERER 5953 )L (BEH ARERE) RA—JL=K 0. 6m3 B * 264 784
ERGER rSHBanN L (HEH AR ERE) HRA4—ILK 0. 8m3 =] * 264 784
BERER ~SHR2aN )L (HEH AR EY) RA—JLX 1. 0m3 B * 264 784
ERGER rSHBanN L (HEH AR ERE) RA—ILK 1. 2m3 =] * 264 784
BERER rSHR2aN )L (HEH AR EY) RA—JLK 1. 4m3 B * 264 784
ERGER rSHBanN L (HEH AR ERE) RA—ILHK1. 5~1. 7m3 A * 264 784
BERER rSHB2aN )L (HEH AR EY) RA—JLK 2. 1m3 B * 264 784
ERGER rSHBaN )L (HEH AR RE) RA—ILHK2. 4~2. 6m3 A * 264 784
BERER r5HRaN )L (HEH AR EY) HRA—LHK2. 7~2. 9m3 B * 264 784
ERGER SO REYIN T—LE rovoBRE BTE8m B * 267 785
BERER oo REY IS T—LE vy B BFE12m B * 267 785
BERER KEITL—hCGHEITL—A) NrybEE0.25~0.3m3 74yFAvb B * 265 786
BERE D) SHIE-REIS IOy BEER HE £ J 0y 30tk m2 * 286 806
ER(ZDH) SHR-RES IOy BiER HE ERJ0vs 30t E50tR m2 * 286 806
BRE D) SHIE-REO IOy BEER HE EfJov) 50tk m2 * 286 806
R (ZDH) SHR-RE®TIOvy SR FRPE ERIJnvy 30tRiE m2 * 286 806
BERE D) SHIE-REOIOvy RS RE BEEJOv A BRJ0OvY 30tkiE m2 * 286 806
R (EOH) SHR-REIS IOy BER HE EREJOv R ErIJ0vY 30t 50K m2 * 286 806
BERE D) SRR (AKR) 2%!(48kg/m) Q0B A t-B * 271 792
FR(ZOH) R (AKMR) 2% (48kg/m) 180H LA t-B * 271 792
BERE D) KR (AEKMR) 2%!(48kg/m) 360H LA t-B * 271 792
BEREOH#) RIR (AKIR) 2E!(48kg/m) 7208 LA t-H * 271 792
BER(E D) SRR (AKIR) 2%!(48kg/m) 10808 LIRA t-H * 271 792

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
EF(ZDH) SRR (AKM) 3E(60kg/m) 90HLIA t-H * 271 792
EE(Z D) HRM (ARKMR) 3%E!(60kg/m) 1808 LA t-B * 271 792
EE(ZDH) SRR (AKM) 3E(60kg/m) 360HLIA t-H * 271 792
FR(EDH) HRM (ARKHR) 38!(60kg/m) 7208 LA t-B * 271 792
ERZ D) R (ARKMR) 3%!(60kg/m) 1080H KA t-H * 271 792
FH(EDH) SRR (RKIR) 4E(76.1kg/m) 90H LN t-B * 271 792
EF(ZDH) SR (AEMR) 48(76.1kg/m) 180H LA t-H * 271 792
ER(ZDH) SRR (RKIR) 4F(76.1kg/m) 3608 LA t-B * 271 792
ER(Z D) R (AKMR) 48N(76.1kg/m) 720BLA t-H * 271 792
ER(ZDH) $HRAR (RKIR) 4F(76.1kg/m) 1080H A t-B * 271 792
ER(Z D) SR (AEMR) SLEI(105kg/m) 90HLIA = * 271 792
ER(EDH) SRR (AKMR) SLEI(105kg/m) 180 LA t-B * 271 792
SEF(Z D) £l KR (AR KAHR) 5LE!(105ke/m) 360B LA t-B * 271 792
ER(EDH) SRR (ARZKIR) 5LE(105kg/m) 720BLUA t-B * 271 792
SER(ZDH) SRR (AXHR) 5LE(105kg/m) 1080H LA t-8 * 271 792
BEH(ZDH) AR EXIR) BESR(28, 38 90HLIAN t-B * 271 792
ER(ZDH) fXREEEXR) B8R 7)) 180H LA t-8 * 271 792
ER(EZ D) AR EXIR) BESR(28, 35 3608 LA t-B * 271 792
ER(ZDH) RREEEXR) EE2RQF 37 7208 LA t-B * 271 -
BER(Z D) fHRIR(EREXIR) BESR(28, 38Y) 1080H LN t-B * 271 —
ER(ZDH) HZSH(LE) 200%(49.9kg/m) 908 LA t-B * 272 793
ER(EZ D) HZ8(FL) 200%!(49.9kg/m) 180H LA t- B * 272 793
ER(ZDH) HZSM(LE) 200%(49.9kg/m) 3608 LA t-B * 272 793
BER(EZ D) HZ8A(A) 200%!(49.9kg/m) 7208 LA t-H * 272 793
ER(ZDH) HZ (L) 250%4(71.8kg/m) 908 LA t-B * 272 793
BEREZ D) HZ$E(IA) 250%!(71.8kg/m) 1808 LA t-B * 272 793
SFH(ZDH) HZ (L) 250%!(71.8kg/m) 360R LA t-B * 272 793
BERE D) HZSE(A) 250%!(71.8kg/m) 7208 LA t-B * 272 793
EE(Z D) HAZ8A(#A) 300%!(93kg/m) 90HLIA t-B * 272 793
BERE D) HZ (4L A) 300%!(93kg/m) 180H LA t-H * 272 793
EE(Z D) HAZ$A(#1A) 300%!(93kg/m) 360HLIA t-B * 272 793
R D) HZ (4L A) 300%!(93kg/m) 7208 LA t-H * 272 793
ER(ZDH) HZ (L) 350%!(135kg/m) 90H LN t-B * 272 793
BEREZ D) HZ (4L FA) 350%!(135kg/m) 180B LA t-B * 272 793
R (ZEOH) HZ (L) 350%!(135kg/m) 3608 LA t-B * 272 793
BEREZ D) HZ8(FLFA) 350%!(135kg/m) 7208 LA t-B * 272 793
R (ZDH) HZ (L) 400! (172kg/m) 90R LA t-B8 * 272 793
EREZ D) HZ8A(FLA) 400E!(172kg/m) 1808 LA t-B * 272 793
FR(EOH) HZ (L) 400%E!(172kg/m) 3608 LA t-B8 * 272 793
BEREZ D) HZ8H(FLA) 400E!(172kg/m) 7208 LA t-B * 272 793
R (EOH) HZ (L) 594 F!(170kg/m) 90H A t-B * 272 793
EREZ D) HZSH(HLA) 594 %!(170kg/m) 180B LA t-B * 272 793
EHR(EOH) HZ (L) 594 F!(170kg/m) 3608 LA t-B * 272 793
ER(EZ D) HZ8H(FLA) 594 %!(170kg/m) 7208 LA t-B * 272 793

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
ER(Z D) Ht $ (1L B8 = &R #4) 250~400%! 90HLLA (80~200kg/m) t-H * 273 794
FR(EOH) HtZ 8 (1L B8 = &3 44) 250~400%! 180HLIA (80~200ke/m) t-H * 273 794
SE(ZDH) HtZ 80 (1L B8 = &3 44) 250~ 400F! 360HLIA (80~ 200kg/m) t-H * 273 794
R (D) HtZ 88 (1L B2 = &R 44) 250~400%! 7208 LA (80~ 200kg/m) t-H * 273 794
ER(Z D) Ht $8 (1L B8 = &R #4) 250~400%! 1080HLIA (80~200kg/m) t-H * 273 794
FH(EDH) BT & 183kg m2 90HLIA m2- B * 274 795
ER(Z D) BIR R 183kg/m2 180B LA m2- 8 * 274 795
BER(EZ D) BEIR A% 183kg m2 360H LA m2-H * 274 795
BER(Z D) BIR #E 183kg/m2 720BLA m2- 8 * 274 795
BER(Z D) BEIR % 183kg m2 1080H LA m2-H * 274 795
ER(ZDH) BIk R IR ER g m2 49,500 - -
BEREZ D) BIiR fEE % 90BN m2-8 * 274 795
EF(ZDH) BEItk A %% 180HLIA m2- A * 274 795
BER(Z D) BIix fEE % 360HLIA m2-A * 274 795
SR(Z D) BEItk A %% 720HLA m2- 8 * 274 795
BER(EZ D) BIix fHE 4% 1080HLA m2-8 * 274 795
EF(ZDH) BT SHRBEYIESD 18Tkg/m2 90HLIN m2- B * 274 795
ER(Z D) BT SEEYIESD 187kg/m2 180B LA m2-8 * 274 795
EF(ZDH) BT SHRBEYIESD 18Tkg/m2 3608 LA m2-A * 274 795
ER(Z D) BT HEEYIESD 187kg/m2 720BLUA m2-8 * 274 795
EF(ZDH) BT SHRBYILSD 18Tkg/m2 1080H LA m2-8 * 274 795
SR(Z D) BIR SRBYIED AR EREEE m2 58,500 — —
EF(ZDH) BT HEEYLED %% 90HLNA m2- 8 * 274 795
SR(Z D) BIR SRBYIESD R 180B LA m2-8 * 274 795
ER(ZDHh) BT SEEYLESD R 360HLIA m2-8 * 274 795
ER(Z D) BIR SHREYIESD wHRi 7208 LA m2-8 * 274 795
BR(ZDH) BT SEEYLESD #3%% 1080HLA m2-8 * 274 795
EH(Z D) BIR a>%')—b 280kg/m2 90H LA m2-H — — —
BEF(ZDHh) BIMR a>9')—b 280kg/m2 180H LA m2-H — — —
EH(Z D) BIMR 3>%')—b 280kg/m2 360H LA m2-H — — —
ER(Z D) BIMR a>9')—b 280kg/m2 7208 LA m2-H — — —
BER(Z D) BIMR 3>1)—b 280kg/m2 1080H LKA m2- B — — —
EF(ZD1Hh) BIR 39—k 2m2 e 90ALIA m2-8 * 275 796
BER(Z D) BIR 39—k 2m2 wHRE 180B LA m2-8 * 275 796
ER(ZDH) BIR 39—k 2m2 #a% 360HLIA m2- A * 275 796
ER(Z D) BIR 39—k 2m2 iR 7208 LA m2- 8 * 275 796
BER(ZDH) BIR av9)—bk 2m2 ##5R% 1080HLIA m2- A * 275 796
ERE(Z D) BIR 39—k 3m2 wHiRE 90R A m2- 8 * 275 796
BER(ZDH) ZBIHR 39—k 3m2 #5a% 180HLIA m2- B * 275 796
FE(Z D) BIR 39—k 3m2 iR 360BLIA m2-8 * 275 796
BER(ZDH) BIWR av9)—bk 3m2 R 7208 LA m2-A * 275 796
EE(Z D) BIR 29—k 3m2 #H3R%E 1080H LA m2-8 * 275 796
BER(EDH) R Ty 100mm(107kg/m2) 90H A m2-H * 280 800
EF(Z D) BTy, 100mm(107kg/m2) 180H A m2-H * 280 800

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



&Rl EXi bk B | Bffi(4/1~) +H TH B A
ER(Z D) AT Yr 100mm(107kg/m2) 3608 LIA m2-H * 280 800
FR(EOH) B Yh 100mm(107kg/m2) 7208 KA m2-8 * 280 800
ERZ D) B <yr 100mm(107kg/m2) 1080H LA m2-H * 280 800
BER(Z D) HZ S 2008 B o G A t * 272 793
EE(ZDH) Hz Sl A2508) & e A t * 272 793
ER(ZDH) HZ (A FAS00E!) & ¥ T mn il t * 272 793
EF(ZDH) HZ S AS50E) & e A t * 272 793
FR(ZDH) HZ (A 400 &) E ¥ T A il t * 272 793
EF(ZDH) HZ S S4B E e A t * 272 793
ER(ZDH) HAZ 801U B2 3 ERA) & 4 I Sl t * 273 794
ER(Z D) BTy, 28(E50mm)E$ H“ABRXY1~348 m-H * 280 800
ER(ZDH) ME< vk, 2B(E50mm)EH HAB%Y4~6HA m-+B * 280 800
ER(Z D) BTy, 28(E50mm)E$ HEARNUY7~1240A m-H8 * 280 800
ER(ZDH) ME< v, 2B(E50mm)EH #ARA%Y13~24HA m-B * 280 800
ER(Z D) <Yk, 2B(E50mm)EH AR YY25~364hA m-8 * 280 800
FH(ZDH) MH<yh1. 5E(E50mm)EH #ARLY1~3HA m-+B * 280 800
BER(Z D) &< yh1. 5R(E50mm)EH H“ABRXY4~618 m-H * 280 800
BER(EZ D) ME<yh1. 5E(E50mm)EH #“ARLY7~12HA m-B * 280 800
ER(ZDH) <y, 5R(E50mm)E# HABNY13~24H8 m-B * 280 800
SH(Z D) MBIy, SRI(E50mm)EH #HARYY25~36HA m- B * 280 800
ER(ZDH) HZ S 2008 & A% t * 272 793
BER(EZ D) HZ (A FA250 ) & LAk t * 272 793
ER(ZDH) HZ (A AS00E) & s A% t * 272 793
EH(ZDH) HZ (A FAS50E) & LAk t * 272 793
ER(ZDH) HZ S A 4008 B A% t * 272 793
ER(ZDH) HZ S AS94 BN E LTk liikis t * 272 793
ER(ZDH) HAZER(L B2 £ SR B 4 i A% t * 273 794
SR(Z D) SHRAR O RVE R oh iy G i t * 271 792
ER(ZDH) R IEER ity t * 271 792
SRz D) SHRARIVELE 4 oh iy G i t * 271 792
ER(ZDH) fRRSLEER o gl t * 271 792
FE(ZDH) MRREEE-2-38)EH oo A t * 271 792
ER(ZDH) R I EER i s t * 271 792
ER(Z D) £l KAk I B S 4 LAk t * 271 792
ER(EDH) RRIVEER anifiAE t * 271 792
ER(Z D) SRRSLEEH EL TNk t * 271 792
BEE(Z D) SRREEE1-2-3B)EH o (A t * 271 792

TEMDI999](F, WebE XM MIBEE(E,



]| &%

AU CEAUMEREMN300tonKiEmDIGE R E(H . 300tonl EDIGEENSYEMEFERADIEL,
. BRGE A

RANF . BUGE B

RC/S1JL . BRIEE
. A—5372[ft6

PC-PHC/S1JL . RIGE &
. A—5373[i5

avy)—kJayy

. FE7 0y)ILJISAS3 71512 L YBFEIVYY -7 09H300kg/m2 ~ 350kg/m2E TE L, AFEIVY! 7' 0v9350ke/m2LL £ &T 5,
R (RT)yb) TOvrEFRIERIEYICKS,
EEITOvY350ke/ M2 TEFEHATS5EIXREBICKS,

. BGE s
a9 —bRIR . RGE g

. A—5372[ft4
BRIOYY . RGE g

. BRI RV X (RTL—F0) Fik 4
CSHEERERIOVY., BRI 0y JISA5371Ft4
B4 O ERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(&2105080070,2105080080 & [5] & il

#Epar o) —RLE

. RIS &g
. HEBATERI DY) A-5371[12
. BkEFaL o) — LB A—5372[i5

UEMAIE - Z=(JISFRHK)

. BRIGE
. AT=D1FEITSHETERL., 251X HY,
B FBaV ) —FUBI R UE A—5372f3

UZ A& - Z(JISIRHE L) . BiGE Mg
CUBEEDESE. L=1000mm
E R EIE - EISHRE) . RIEE

CERFEELTCHEICRAWSAIE SFEITEELTEEICETLTAHWSALE
. ERBET11 A DJISHEIZEST — 25t & it hts fh Dl &
ERAHHFIVI)-MIERUE A—5372

FREXURANE-=

. B s

B H DB AIE

== ]Ph WODN =N =2|ODN =2ODN=2]DOODN=2IN=2PDEODN=2IDN=2IDN 22N =

- RIGE A




3 &%
RUFI)a—LA 1. BIGEME
2. JISA—5372
BEAKIAVY)—E 1. BIGEME
RyIRAIIN—F 1. WIGEMIE
2. (#) BREBRBGESERTI TN - TIEHRVUBAT/KERS T HEEE S
3. PC-RCHK vy AN - RS TERBMIETEET,
FHTEEE #1 1. BIGEME
REFEATOVY 1. JRIEE B
733 1. BHIGE
R IREE 1. BIGE
CE - HERILIE 1. JRIEEH
HEM 1. WSEFEME JIS—A5525 SKK—400 HHEM
2. fERDOBEEBICIEEARNDITEEEFELRLY,
3. BETZEUNDBZEE. TXRNSEMET D, B8, mH#HE/ N \UFRVRGAESRFHMOEEINEIFIANSORNRELS,
4. BETRIMMEHRIZELD,
5 ARICEHOLVIF RN T, REGLOIEYMMEEHZFIZLELDET S,
6. BEEENEVAIZERVIHEEMIEZST,, HL20mmEL ERFERREM & (T 5%E,
iR E 1. BIGEME
B 1. BIGEME
2. EHBERDZE10%HE
3. JFUEEDMEERIZ10% 1. HER(T5%1E
M3k 1. BRIGE &
SA4F+—TL—b 1. BIGEME
2. RILb FUbEETD,
UFEIa—L 1. MBI, B AYFRELETFET S,
2. B AYTLHLDGE X, LERHEED15%5|E
3. RIGEME




3 &%
LESR-IL—FoIE (1. RIGEEM
Z Dt #f 1. IRI55% Bl
At -BEAER 1. BHIGEHEM
A& 1. JIGEEAM
HRE - RA R 1. AVIUICE, BREmMBELT, 1YL EI-Y48M60%%. #hATELTESM208. A5T53M80KDTHEES T,
2. BRmIC(E 1w LS YEHE IR L T32M 1082 0FHeEED,
B st - BB 1. BHIGEH
S—h D53 1. BIGEME
2. LLADTEIX, 1760%x910(mm)
IRE-NTHER 1. BIGEME
2 EXANE ELREENOAKOLF5~20t, /NO&IE100ke~ 1t
3. AP —rERFOROLE, 2500K,
Oyk-Ewvhia 1. F—/8—OYRDO25H, T—/8A—RHYayayRD25HIEc L
2. Yvoonyk, Daq b RAY—TD32RIES L
3. JOREYrDE22 x50l 7 AT7ILNEAR
FARI7IL-ZLEI5E 1. WIEE M
HmEy- Ben 1. RELUTE1~788
2. HpHeRIIHREESIY
3. BIGFEE
S ETF-EBEM 1. BIGEME
ERBhLLA%E . BGE s
EARBh LS CBRHE (DEES 4. 0x50X50mm(C—GS3)

o O ON 2=

T QEMAYF(Z—GSI)
ARSI BHESTRGEME. itz ERTHEE(E. tFfMI &L CHEMELREZNET S,
CH-TVEBRIZIZERE ST, BEDOEHIFIIS G3552 C-GS3, FER AT D EMILJIS G3552 Z-GS3ET 3,
. 35m, 40mD AT FAT-HEDEMTH D, PRZHEIELF. - FEATH S,
BERAXFOBRMIITEREOEICEEFRAENEET,

H=1~3m 3. 2X50X50mm H=3.4~4m 4. 0X50X50mm




GVl

E

H—KFL—

- BGEEh

- HME—LRUMIESR RILL Fub, Tyiv— RET—T . FE ER20mBYTIR—21E) EET.
CEREHRERA21mUEDFZEITERYT 5.

CBEG-EIAYF (FUHEE275g M2 L) BEBEL-LD,

 BEAYF G- B E R AYF (FES508 m2U E)E EIFLI=2 D,

H—FL—ILE#

CEREHRERA2ImREDEHRISEAT 5.
 FHERERICEARILS-FURET,

- BRi5E B

- STEDMRIEIEH19.10 A URIRIBHIBRSN TOHADTRALVELCZE,

A—FL—ILINEEE

E—L-XEOHMINDEGIESE, EROEENET S,

H—K5—TIL

7T -HREXETIUTYMEED)  mARX R (RIFEEED)
- BRI55 (s

H—K14T

. BISE B

CHNATRUOCMBSR RV, Fyb. RET—TXIETIR—4—_ HIEEH) T,
CEREHRERA 2 1TMULDBEICERAT 5, 21 mRFEDHE (EEMEEEERT 5,
BB EIAYE (FUABEE275g/ m2RL E) B FEHL EIFLEDD,

CEBAyE - SARMEEN AV (FES550e m2llE)H EIFLE=L O,

H—R AT E#

CEREHRERA2ImREDEHRISERAT 5.
- BRi5E B

H—K17 (PTE)

=N =20 H N 2N 2= OODN=2OO PP ODN=

- RiGE Eh

RaARSE

B TR OMBOBREIC OV TIE., B, IR, TEA RS RIELLEBMEETHH=O,

HALVXB RS —MIE TVAYR o —bE AT L X B RETY —MIEY A7 —REZFALTELL -,
BE.REERO7IVSERICOVNTIE, @@ EMICTFYIEERAL,

BEAR—

) ODN =2

 COEMIE. EREEHRENMRRE(THhERAY ) HEICERT 5,
CAR—Li BIEBBERAEL. AT UHET D,

. REOMEIL. — B ERARRHEE (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
5]




3 &%
XA 1. HE. BERRFME <STK—400 JIS G 3444>
2. BRiGEE(E
ITEREHE 1. REMTOEM LA
2. BRIBEE
H—T35— 1. BI55%E B
2. h—J35—([FEFEmE. ER. VI 7—F. BEEET, IRIETUHh—N—2KEL,
3. FERIEEE RS, Rt B 24 E{HiHE
TYZI-4-2/)=-K=l 1. IRIGEE
2. TNZI—A—DLIERFEOPLISTHEDEHETORS,
3. FYZI—4—@OL=1,550lFxH A, L=1,250[Fav4)—r&EAA. L=1,050lFa> 9 —MGERATH 5,
EEE 1. BIGEHAM
g S 1. TRFIHAEMIOE D/ — LBIEMIONK, - L%,
2. SoRBBEHAL . BER,
3. RiGEH(
EEESRAas R 1. BANRARILMNIIISB1186I2&D1D T, BM20-M22-M24[£2F8DA
2. BEOMEE. SARABRILEDFTYRM  Tvi w2t AL TRILEAFYR Ty v 11,
3. RiFFE(
EUINMEHM - FEE KM 1. BEPAKAM AT, NEREHKEHI V) —MRMBAKEERE - BT & (BBM624F1 A (1) BRERHR)
2. BiGEHEE

[SRSNOREFEHRREIDLDTHD,

PCHR# 1. PCEI#EICILERERLYIVEE ST,
2. RigHEHH

PCHRtEME & 1. BFIGEH

FIRTRAHESH 1. TR TAHBMEME, FMITHFRMSMEFH.
2. RiGEHH

TE#R - AR - 75 % - 7VEA 1. BI5E HAfh

FR L4 Oy - NEEHM |1, FRIGFEM

ERE-OvIRILE 1. RGE B




&5 wE
1EKS—F LK —RIESHEEICIF, TL—hERR—FED,
LS L]
HHEERAM . BISEE
1E7KHR - B HhiR%E . BRIBE M,
BEELE . BIGE S
R—=1)2T %% KO UY VA,
L AT IE—=TytTY—F T,
CAR—=yr g ayRidhy TS GE,
LS Xii]
T A CBEREM(TE T F—=X17 TILR1 T =9 LS A=A 1Y)
. BISEE
SHkR—)2 T8 A7 Fa—TEIVTILA
. BRIGE

Ea—LEBR-CH

. BigE i Ge LEERD
FYUEIL3EI5|E
.JIS A—5372[t2

N 22w v = 2o v = 2 2 o 2222 =

TAKEHEE . BISE g

L oviavi i
TKEHEE (PMOR) . BISE R

EEERVEBEECIE. YyviaiH

EEE EEA KBEECIEEANT—H(RTULAAT—)
TKEREEEEE . BUISE BE
TAKEREE EHE . BUGE B

. 30° HEL15° HIELA—{liE (F100~fF200)FT
TAKERIEEEHRTF 1. IRI5%E B
TAKRERTUR—ILEIR |1. RIGEME
HER R - ERIK 1. BIGEH
I LA 1. BRIGEME (EALEZED)
R fth 1. BIBEME (Toh—RILh BBEBREEED,)

2

R, IBE@AEBERE (ELEASULIEER),

—100—




GVl E

B & (T E) 1. EBEMRAGT (BREVF/7LRE) EBEE. FHERE. MHE (BRERVTMIIILRB)EZECRIEMERTIEE)
2. WMERMRMBRRMAEE MSET70SBELT S, 3. ZRIRMFEE HE) CERRICERYT S,
4. BU5RHE(L, SS400, SMAAEEELAEMME, BIEME, BHETFH, #uREBHNEST,

SR 1. ERFRPDERICRDEIBIRAAHD—AHRETHS, (VA—F—IL—2IERS
2. BERIL-v DALV -U R VM-IV D BERIEIAV-4E R - BRI BZRICETAIA-FIL-VEAN-L-4ERADAH TR E LS FEL

—101—



	表紙（県統一）
	201504（県統一）
	公表用適用（統一資材）



